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	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.) TT. sz. határozat módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.)Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.)Korm. rendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:

A költségvetés bevételi előirányzata:
114.659 eFt

kiadási előirányzata:
114.659 eFt
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

I. Bevételek módosítása:
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében év közben július 31-ig nyújthatnak be a többcélú kistérségi társulások pótigénylést, illetve mondhatnak le a leigényelt normatív támogatásról. A Társulás által leigényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások csökkentek. A közoktatási szakszolgálati feladatoknál a létszámcsökkentést indokolja, hogy Szabadegyháza Községben alapítványi fenntartású általános iskola és óvoda működik, melyre a Társulás a Magyar Államkincstár, illetve a Pénzügyminisztérium állásfoglalása szerint nem igényelhet közoktatási szakszolgálatra normatív támogatást. 
A költségvetési támogatások módosítása között jelenik meg a Társulás részére megítélt 2008. évi bérpolitikai intézkedéshez kapcsolódó támogatás összege, a 2007. évet érintő hat havi 13. havi illetményrészlet összege, valamint a közszférában foglalkoztatottak számára a reálkeresetek 2007. évi szintjének 2008. évi megőrzése céljából folyósított eseti kereset-kiegészítés támogatása.
Az intézményi működési bevételek módosításánál az orvosi ügyelettel kapcsolatos bevételek módosítása, valamint a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. és a Nemzeti Fejlesztési Alapítvány részére történő internet továbbszámlázása került betervezésre, mellyel kapcsolatosan a kiszámlázott termékek ÁFA bevétele is változtatásra került.
A működési célú pénzeszköz átvétel bevételei között kerül betervezésre a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által adott területfejlesztési működési hozzájárulás, a Közkincs pályázat sikeres lezárását követően folyósított támogatás, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által a központi orvosi ügyeleti ellátására adott támogatás, a Társulás által benyújtott pályázat kiadvány elkészítésére elnyert támogatás a LEADER+ bevételek közül, valamint a LEADER+ gesztor bevétel növekedése a kiadásoknak megfelelően. 

A 2007. évi zárszámadás elfogadása után a pénzforgalom nélküli bevételek módosulása az előző évi pénzmaradvány növekedéséből adódik.

II. Kiadások alakulása:
A Munkaszervezet létszáma 2008. június 1-től 7 főben került megállapításra, mely alapján felvételre került a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásában közreműködő gondnok-adminisztrátor 102.700 Ft bruttó bérezéssel. A személyi jellegű kiadások között betervezésre került a közszférában foglalkoztatottak számára a reálkeresetek 2007. évi szintjének 2008. évi megőrzése céljából folyósított eseti kereset kiegészítés összege, a LEADER+ támogatási forrásból fedezett jutalom és megbízási díjak összege, a központi orvosi ügyelettel kapcsolatosan felmerülő megbízási díj összege, valamint a gyógytestnevelés ellátására kötött szerződések alapján kifizetésre kerülő megbízások összege.

A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése az új státuszt betöltő dolgozó foglalkoztatásából, valamint a megbízási díjak betervezéséből adódik. A munkaszervezet létszámának növekedése miatt pontosításra került az étkezési hozzájárulás és a közlekedési költségtérítés összege is. 


A dologi kiadások előirányzatának növekedése a központi orvosi ügyelettel kapcsolatos kiadások (gyógyszer, üzemanyag, rezsi, biztosítási díj), az előző évi normatív támogatás visszafizetésére eső igénybevételi kamatának a betervezéséből, valamint a pedagógiai szakmai szolgáltatások előirányzatának a módosításából adódik. 

A működési célú pénzeszköz átadás növekedése a leigényelt normatíva összegének pontosításából adódik.
A 2008. évre felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat nem terveztünk.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.)TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.)TT sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /eFt-ban/:

A költségvetés módosított bevételi előirányzata:
114.659 eFt

 kiadási előirányzata:
114.659 eFt

2.) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki. 

3.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2008. január 1. napjától kell alkalmazni. 

4.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2008. szeptember 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2008. szeptember 22.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke

