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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:

A költségvetés bevételi előirányzata:
205.214 eFt

 kiadási előirányzata:
205.214 eFt
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

I. Bevételek módosítása:
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében a többcélú kistérségi társulások kiegészítő felmérés keretében a 2009. évi normatív támogatásokat 2009. február hónapban módosíthatták. A Társulás által leigényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások 1.262 eFt-tal növekedtek. A közoktatási szakszolgálati feladatoknál a létszámnövekedést indokolja, hogy a nevelési tanácsadásra 2008. novemberében nem történt meg az állami normatíva leigénylése, mely módosításra került.
A költségvetési támogatások módosítása között jelenik meg a Társulás részére megítélt 2009. évi bérpolitikai intézkedéshez kapcsolódó támogatás összege, azaz a közszférában foglalkoztatottak számára 2009. évben havonta folyósított kereset-kiegészítés támogatása.
A 2008. évi zárszámadás elfogadása után a pénzforgalom nélküli bevételek módosulása az előző évi pénzmaradvány növekedéséből adódik.

II. Kiadások alakulása:
A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése a 2009. évi bérpolitikai intézkedések, valamint a 2008. évi pénzmaradvány terhére történő személyi jellegű kiadások növeléséből adódik.

A dologi kiadások előirányzatának növekedése a kistérségi tanuszodai szállítás kiadásainak módosításából, a gyógytestnevelés eszközeinek fejlesztéséből, valamint a Duna-tér kistérségi havilap kiadásainak Társulás általi átvállalásából adódik. Ezen kiadások a 2008. évi pénzmaradvány terhére kerültek betervezésre. A 2009. évre leigényelt nevelési tanácsadáshoz kötődő kiegészítő normatív támogatásra járó összeg a dologi kiadások között került betervezésre. 

A 2009. évre felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat nem terveztünk.
A költségvetési határozati javaslat mellékletei:

· az 1. számú melléklet tartalmazza a Társulás 2009. évi bevételeinek és kiadásainak összesített táblázatát

· az 1/a. számú melléklet mutatja be a Munkaszervezet 2009. évi működési célú bevételeit és kiadásait 

· az 1/b. számú melléklet tartalmazza a 2009. évi felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat

· a 2. számú melléklet tartalmazza az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Központi Orvosi Ügyelet 2009. évi bevételeit és kiadásait 

· a 3. számú melléklet tartalmazza az Adonyi Kistérségi Szociális Központ 2009. évi összesített bevételeit és kiadásait 

· a 3/a. számú melléklet mutatja be az Adonyi Kistérségi Szociális Központ 2009. évi kiadásait településenkénti és szakfeladatonkénti bontásban 

· a 4. számú melléklet tartalmazza a Társulás 2009. évi normatív támogatások mértékét 

· az 5. számú melléklet mutatja be a Társulás 2009. évi előirányzat-felhasználási, finanszírozási ütemtervét.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló 9/2009.(II.5.)TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló 9/2009.(II.5.)TT sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /eFt-ban/:
A költségvetés módosított bevételi előirányzata:
205.214 eFt

 kiadási előirányzata:
205.214 eFt

2.) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére, a Központi Orvosi Ügyeletre, valamint az Adonyi Kistérségi Szociális Központra terjed ki. 
3.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2009. január 1. napjától kell alkalmazni. 

4.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2009. június 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2009. június 15.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke

