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	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló 9/2009.(II.5.)TT sz. határozat módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:

A költségvetés bevételi előirányzata:
238.702 eFt

 kiadási előirányzata:
238.702 eFt
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

I. Bevételek módosítása:
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében a többcélú kistérségi társulások a 2009. évi normatív támogatásokat 2009. július hónapban módosíthatták. A Társulás által leigényelt, a 2009. évi költségvetési törvény 3. számú és 8. számú melléklete alapján igényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások 69.107 e Ft-tal növekedtek. A 2009. évi költségvetési törvény 3. és 8. számú melléklete alapján leigényelt szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásához kapcsolódó normatív támogatások összege módosításra került a működési engedély megszerzésének időpontját figyelembe véve.

 A költségvetési támogatások módosítása között jelenik meg a Perkáta – Nagykarácsony között létrejött közoktatási intézményi társulás alapján leigényelhető kiegészítő normatív támogatás összege. 
Az intézményi működési bevételek 1.696 eFt-tal növekedtek, mivel az Adonyi Kistérségi Szociális Központ térítési díj bevételei módosultak. 

A működési célú pénzeszköz átvétel összege csökkentésre került, ugyanis az Adonyi Kistérségi Szociális Központ működéséhez kapcsolódóan Perkáta és Pusztaszabolcs Önkormányzatoktól átvett pénzeszköz visszafizetésre került a megkötött szerződés alapján. 
A Társulás felhalmozási célú bevételei között jelenik meg a közösségi busz beszerzésére kiírt pályázat alapján elnyert állami támogatás összege, valamint a Munkaszervezet létszámbővítéséhez kapcsolódóan beszerzésre került számítógép és tartozékai.
II. Kiadások alakulása:
A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése az Adonyi Kistérségi Szociális Központ személyi juttatásainak növekedéséből adódik, mivel betervezésre került a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásához kapcsolódó létszámbővítés kiadási összege, a dolgozók munkába járása és betegállomány összege került betervezésre. 
Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ költségvetési létszámkerete módosításra került, mivel a Szociális Központ átvétele után a jelenleg GYES-en lévő foglalkoztatottak nem kerültek állományba, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásához 1 fő álláshelyre van szükség, mely lehetővé tenné a feladat ellátásában jelenleg részt vevő gondozók részmunkaidőben történő foglalkoztatását (ők jelenleg még a Napfény Idősek Otthona Szociális Szolgáltató Kht-val állnak jogviszonyban, amelyet a jogszabályok már nem tesznek lehetővé). A 2009. augusztus 25-ei társulási ülésre beterjesztésre került a Szociális Központ prémiumévek programban való részvételi szándéka, melyről a Társulási Tanács akkor nem határozott. A prémiumévek programban való részvétel feltétele, hogy az engedélyezett költségvetési létszámkeret a programban való részvételt megelőző 1 hónapban ne emelkedjen. Az engedélyezett létszámkeret pontosításra kerül, a prémiumévek programban való részvételi szándékról dönteni a Társulási Tanács későbbi ülésén lehetséges.

A dologi kiadások előirányzatának növekedése a 2009. évre leigényelt, közoktatási intézményi társulás részére átadásra kerülő normatív támogatás összegének betervezésből, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásával kapcsolatosan átadásra kerülő pénzeszköz betervezéséből, valamint a szociális étkeztetés kiadási összegének pontosításából adódik. 
A 2009. évre felhalmozási célú kiadások között betervezésre került a közösségi busz beszerzésére elnyert pályázat alapján befolyt összeg, valamint a Munkaszervezet részére történő számítógép beszerzés összege.
A költségvetési határozati javaslat mellékletei:

· az 1. számú melléklet tartalmazza a Társulás 2009. évi bevételeinek és kiadásainak összesített táblázatát

· az 1/a. számú melléklet mutatja be a Munkaszervezet 2009. évi működési célú bevételeit és kiadásait 

· az 1/b. számú melléklet tartalmazza a 2009. évi felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat

· a 2. számú melléklet tartalmazza az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Központi Orvosi Ügyelet 2009. évi bevételeit és kiadásait 

· a 3/a. számú melléklet tartalmazza az Adonyi Kistérségi Szociális Központ 2009. évi összesített bevételeit és kiadásait 

· a 3/b. számú melléklet mutatja be az Adonyi Kistérségi Szociális Központ 2009. évi kiadásait településenkénti és szakfeladatonkénti bontásban 

· a 4. számú melléklet tartalmazza a 2009. évi normatív támogatások mértékét 

· az 5. számú melléklet mutatja be a Társulás 2009. évi előirányzat-felhasználási, finanszírozási ütemtervét.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló 9/2009.(II.5.)TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló 9/2009.(II.5.)TT sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /eFt-ban/:
A költségvetés módosított bevételi előirányzata:
238.702 eFt

 kiadási előirányzata:
238.702 eFt

2.) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére, a Központi Orvosi Ügyeletre, valamint az Adonyi Kistérségi Szociális Központra terjed ki. 
3.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2009. január 1. napjától kell alkalmazni. 

4.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2009. szeptember 22.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke

