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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére
Tisztelt Társulási Tanács Tag!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény szerint a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót november 30-ig kell a Társulási Tanács elé terjeszteni. A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat folyamatos átdolgozás alatt áll a jelenlegi gazdasági válság miatt, ezért a 2009. évi költségvetési koncepció a 2009. évi költségvetés összeállításakor kiigazításra kerül a költségvetési törvényről szóló parlamenti vita végeredményének, illetve az elfogadásra kerülő, 2009. évi költségvetésről szóló törvénynek megfelelően. 
A koncepció a 2009. évi állami normatívák leigénylésének időpontjában fennálló kistérségi feladatellátást és ismert viszonyokat tükrözi. A 2009-től várható változások csak a tényleges költségvetés összeállítását fogják meghatározni.
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetési koncepciója az elveket és kereteket rögzíti.
A költségvetés koncepcióban rögzített elvek és feltételek:
· A kiszámíthatóság és a stabilitás érdekében az éves költségvetés olyan gazdálkodási feltételeket kell, hogy biztosítson, amely nem vezet csőd helyzethez.

· Az intézményi működési bevételek között az orvosi ügyelet, valamint a kistérségi Duna-tér újság, valamint az internet továbbszámlázásával és ezek ÁFA bevételével lehet számolni, így összesen 17.840 eFt-tal kalkuláltunk.
· A feladatellátás feltételei szigorodtak, a normatíva igénylés keretszámai változtak. A jelenleg ismert adatok alapján történt a normatíva igénylése, melyet a 2009. évi normatíva táblázat tartalmaz. Változást jelent a közoktatási pedagógiai szakszolgálati normatíva megbontása a gazdasági év és a tanítási év figyelembe vételével. A 2009. évi költségvetési támogatásnál a felmérés alapján 51.076 eFt-tal terveztünk. 
· A működési célú pénzeszköz átvételek között jövő évre logopédiai ellátásra átvett támogatás címén 2.239 eFt összeggel, települési támogatásnál 400 eFt-tal, az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól a központi orvosi ügyelet megszervezésére 29.040 eFt-tal terveztünk.
· A munkaszervezet következő évi költségeinél a 2008. évi költségekhez képest a személyi jellegű kiadásoknál az alapilletmények emelése a kötelező átsorolást figyelembe véve lettek kialakítva. Étkezési hozzájárulással is számolunk, amely adómentesen adható természetbeni hozzájárulás. Ennek havi összege 6.000 Ft/fő. A személyi jellegű kiadásoknál a 2008. évet alapul véve lett kialakítva a közlekedési költségtérítés összege is. A személyi jellegű kiadások és munkaadót terhelő járulékok tervezése a 2008. évet figyelembe véve történt. 
· A 2009. évre létszámbővítéssel a koncepció készítésének idejében egyelőre nem számolunk, a jövő évi létszámkeret ennek megfelelően 5 fő. A munkaszervezet létszámán kívül szerződéses alkalmazással a Kistérségi Központi Orvosi Ügyelet fenntartásával és a pedagógiai szakszolgálati feladatokkal kapcsolatosan tervezünk a 2009. évre.
· A dologi kiadások a 2008. évi költségeket figyelembe véve lettek megállapítva. A Központi Orvosi Ügyelet fenntartásával kapcsolatos kiadások megállapítása már egész évre történt a 2008. évhez képest. 
· A társulás 2009. évi költségeinek tervezésénél a 2008. évi költségeket alapul véve lettek megállapítva. A működési célú pénzeszköz átadások között a mikro körzeteknek átadásra kerülő 2009. évre vonatkozó kiegészítő normatíva összege került betervezésre. A mikrokörzetekkel történt egyeztetések alapján történtek a kiegészítő normatívák leigénylése. A kiegészítő normatívák összege a jelenleg ismert adatok alapján a szociális alapszolgáltatási feladatoknál a házi segítségnyújtás összege emelkedett. A közoktatási pedagógiai szakszolgálati feladatoknál is módosult a támogatás összege, mivel megbontásra került a gazdasági év, ezáltal 2009. augusztus hóig 11.000 Ft jár ellátotti létszámonként, 2009. szeptember hótól pedig - ha a tanuló saját intézményében veszi igénybe a logopédiát vagy a gyógytestnevelést, akkor - 14.700 Ft jár az ellátotti létszám után. 
· A 2009. évre felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat nem terveztünk.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetési koncepciójának elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló koncepciót a melléklet szerint elfogadja.

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2008. november 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2008. november  20.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
