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	Szám: 15/2006.
	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámoló (zárszámadás) elfogadására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, illetve az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót (zárszámadás) az alábbiak szerint javasoljuk elfogadni:
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt,


módosított bevételi előirányzata:


155.920 e Ft



teljesített bevételi főösszege:


152.847 e Ft

módosított kiadási előirányzata:


155.920 e Ft


teljesített kiadási főösszege:


  84.655 e Ft
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás vállalta, hogy a közszolgáltatások közül 2005. április 1-től ellátja a közoktatási szakszolgálati feladatot, a szociális intézményi feladatot, a szociális alapszolgáltatási feladatot, a gyermekjóléti alapellátási feladatot, a belső ellenőrzési feladatot, melyekre a Társulás normatív működési támogatást kapott. A vállalt feladatok közül megvalósult a közoktatási szakszolgálati feladat, ezen belül ellátásra került a továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás, valamint a nevelési tanácsadás. A társulás 2005. évben ellátta a szociális intézményi feladatot, a belső ellenőrzési feladatot, valamint a házi orvosi, házi gyermekorvosi alapellátáshoz kötődő ügyeletet. A vállalt további feladat ellátása nem valósult meg, ezért a Társulás az el nem látott feladatokhoz kapcsolódó támogatásról lemondott, és a jogosulatlan összeget visszafizetette a Magyar Államkincstár bankszámlájára.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete 2005. júliusában jött létre 4 fő alkalmazásával.
Bevételek alakulása:
Az Adonyi Többcélú Kistérség Társulás 2005. évben 54.807 e Ft normatív működési támogatást kapott, valamint 70.237 e Ft-ot nyert a többcélú kistérségi társulások megalakulásának ösztönzésére és modellkísérletek támogatására irányuló pályázaton. 

A bevételek alakulásában szerepet játszott még Adony Város Önkormányzatától átvett 15.200 e Ft, melyet a társulás 2004. évben nyert a többcélú kistérségi társulások 2004. évi ösztönző támogatási pályázatán.
A Társulás intézményi működési bevételei között jelenik meg a kistérségi orvosi ügyelet fenntartásának, valamint a kistérségi havilap kiadásával kapcsolatosan felmerült költségek továbbszámlázási bevételei. 

A működési célú pénzeszköz átvételek között jelenik meg a vidékfejlesztési menedzser alkalmazására a Területpolitikai Kormányzati Hivataltól kapott 700 e Ft, a területfejlesztési feladatok ellátására a Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivataltól kapott 2.671 e Ft, valamint a kistérségi önkormányzatoktól a munkaszervezet működésére és a Kistérségi Majális megrendezésnek a finanszírozására kapott 1.888 e Ft.
Kiadások alakulása:
A kiadásokat befolyásolta, hogy létrejött a munkaszervezet, ezért megjelentek a személyi jellegű kiadások és egyéb, a munkaszervezet működésével kapcsolatos kiadások. A kiadások között nagy hányadot tesznek ki a dologi kiadásokkal kapcsolatos költségek, melyek egy része a munkaszervezet működési kiadásaiból adódik, valamint a kistérségi orvosi ügyelet fenntartása, a kistérségi havilap kiadásával kapcsolatos költségek és a Kistérségi Majális megrendezésének költségei is itt jelentek meg kiadásként.
A működési célú pénzeszközátadások között jelenik meg a Társulás által vállalt közszolgáltatások ellátására fordított összeg, mely a megkötött szerződések szerint a szociális szakellátásra (időskorúak otthona) a Szeplőtlen Szűz Mária Szolgálóleányai Szerzetesrend és a Napfény Idősek Otthona Szociális Szolgáltató Közhasznú Társaság részére került átadásra, valamint a közoktatási szakszolgálati feladatok közül a továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás, a nevelési tanácsadás ellátására fordított összeg, mely a Fejér Megyei Pedagógiai Szakmai és Szakszolgáltató Intézet részére került átadásra.
A Társulás felhalmozási célokra 17.481 e Ft-ot fordított, melyre a fedezetet 2005. évben elnyert ösztönző támogatás és Adony Város Önkormányzatától átvett pénzeszköz nyújtotta.

Pénzmaradvány alakulása:
A 2005. évi költségvetési pénzmaradvány összege 65.660 e Ft, melyből kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány 378 e Ft és a szabad pénzmaradvány 65.282 e Ft, mely a 2005. évben elnyert ösztönző támogatás fel nem használt, de feladattal terhelt részéből adódik.

A vagyon alakulása:
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás vagyoni helyzete a 2005. évben lefolytatott beruházások során gyarapodott. A jelenlegi vagyon nagy részét szellemi termékek vásárlása növelte, de növekedést eredményezett a 2005. évi ösztönző támogatás egy részének a felhasználása. A tárgyévben beszerzésre kerültek a segédmotoros kerékpárok, valamint a munkaszervezet működéséhez szükséges számítástechnikai eszközök egy része és a páncélszekrények. A szellemi termékek között azok a dokumentumok találhatók meg, amelyek segítik a Társulás munkáját, mint például a Kistérségi fejlesztési koncepció, a Kistérségi turisztikai koncepció, a Kistérségi utak fejlesztési koncepciója, a Cikola – Nemzetek Völgye projekt, a Kistérségi kerékpárút – hálózat fejlesztése projekt.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámoló (zárszámadás) elfogadására
A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 82. §-ában biztosított jogkörében a Társulás 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról az alábbiak szerint számol be, a mellékelt táblázatok szerint részletezve /e Ft-ban/:

a) Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás a 2005. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást a 1., 1/a., 1/b. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően 





152.847 ezer Ft bevételi főösszeggel illetve





  84.655 ezer Ft kiadási főösszeggel hagyja jóvá.

b) A társulás a 2005. december 31-ei állapot szerinti vagyonát a 2. számú melléklet alapján 120. 193 ezer Ft-ban állapítja meg.

c) A felhalmozási kiadások teljesítését 17.481 ezer Ft főösszegben a 3. számú mellékletben foglaltak szerint fogadja el.
d) A társulás által felvett hitelek állományát a 4. számú melléklet szerint fogadja el.

e) A több éves kihatással járó döntések számszerűsítését, évenkénti bontásban a 5. számú melléklet szerint fogadja el. 

f) A társulás 2005. évi pénzmaradványa 65.660 ezer Ft, melyet a 6. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.

g) A társulás 2005. évi egyszerűsített mérlegét a 7. számú mellékletnek megfelelően, egyszerűsített éves pénzforgalmi jelentését a 8. számú mellékletnek megfelelően, egyszerűsített pénzmaradványát a 9. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.
h) A társulás 2005. évi befektetett eszközök állományának alakulását a 10. számú melléklet szerint fogadja el.
i) A 2005. évi követelések és kötelezettségek állományának alakulását a 11. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.
2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2006. április 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2006. április 12.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter
Társulási Tanács elnöke
