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	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) számú, valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. I. félévi gazdálkodásáról az alábbiak szerint számolunk be.

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt:



Módosított bevételi előirányzata: 
77.880 eFt



Teljesített bevételi főösszege: 
44.301 eFt



Teljesítés %-a : 


     56,88 %


Módosított kiadási előirányzata: 
77.880 eFt



Teljesített kiadási főösszege: 
  8.407 eFt



Teljesítés % -a: 


     10,79 %
Bevételek alakulása:

Közel 7 %-kal magasabb az időarányos bevételünk, ez annak köszönhető, hogy a normatív támogatás az ütemezésnek megfelelően megérkezett és a kamatbevételeinket 103 %-ban már teljesítettük. Elmaradásaink a kistérségi újság megjelentetésével kapcsolatban van.

Az eredeti előirányzaton felül a Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivataltól a Kistérségi Fejlesztési Tanácsok és munkaszervezeteik támogatásáról szóló célelőirányzatból 5.342 eFt hozzájárulást kaptunk működési kiadásokhoz, melynek az első féléves összegét meg is kaptuk.

A 2004. évi fejlesztési pályázat (15.500 eFt) kötelezettség vállalással terhelt része 15.200 eFt a 2005. évi gazdasági évre áthúzódott a hozzá kapcsolódó elszámolásra határidő módosítást kaptunk a minisztériumtól.
Kiadások alakulása:
Az első félévben jelentős működési kiadások nem jelentkeztek (ügyvédi díj, újság kiadás költségei), a munkaszervezet felállítására július második felében került sor.
A kistérségi majális tényleges költségeit az első félévi beszámoló még nem tartalmazza, mert első félévben az önálló bankszámla megnyitása csak a törzskönyvi bejegyzés megtörténte után vált lehetségessé. A rendezvénnyel kapcsolatos 1.200 eFt települések által átadott összeg jelenleg a függő kiegyenlítő kiadások között került kimutatásra, így a felmerült költségek az adonyi önkormányzat számláiról kerültek kiegyenlítésre, az elszámolás az év második felében történt meg.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2005. augusztus 31.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2005. augusztus 26.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter s.k.

Társulási Tanács elnöke
