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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet, valamint az államháztartás szervezeti, beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. I. féléves gazdálkodásáról az alábbiak szerint számolunk be.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt:



Módosított bevételi előirányzata: 
87.192 eFt


Teljesített bevételi főösszege: 
42.644 eFt


Teljesítés %-a : 


    48,91 %


Módosított kiadási előirányzata: 
87.192 eFt


Teljesített kiadási főösszege: 
44.004 eFt


Teljesítés % -a: 


    50,47 %
Bevételek alakulása:

Az intézményi működési bevételeket 45,66 %-ban teljesítettük, melynek egy része az orvosi ügyelet és az újság, valamint a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. részére történő internet használat továbbszámlázásából adódik. A kiszámlázott termékek ÁFA bevétele, valamint a kamatbevételek is itt kerülnek kimutatásra.
A 2007. évi költségvetési támogatás 56 %-a folyt be az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) számú kormányrendeletnek megfelelően. Az általános működési támogatásból 200 eFt felhalmozási célra lett elkülönítve az elfogadott költségvetés alapján. 
A működési célú pénzeszköz átvételek között jelenik meg az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által adott 2007. évi területfejlesztési működési hozzájárulás I. félévi összege. Itt kerül kimutatásra a LEADER+ pályázat keretében az I. félévben folyósított támogatási összeg. 

A pénzforgalom nélküli bevételek között szerepel az előző évi pénzmaradvány igénybevétele, amelyet a 2006. évi normatív támogatás visszafizetésére fordítottunk.
Kiadások alakulása:
Az első félévben a személyi jellegű működési kiadások 52,65 %-a került kifizetésre, ebben megtalálható a munkaszervezet foglalkoztatottainak kifizetett munkabér, közlekedési költségtérítés, étkezési hozzájárulás. A személyi jellegű kiadások között jelenik meg a vidékfejlesztési menedzser részére kifizetett törvényesen járó szabadnapok pénzben történő megváltásának összege. A munkaadókat terhelő járulékok 52,43 %-a került kifizetésre.
 
A dologi jellegű kiadások 45,47 %-a került kifizetésre. Az előző évi visszafizetett normatív támogatások a dologi jellegű kiadások között kerülnek elszámolásra. A vártnak megfelelően alakult az orvosi ügyelet, a jogi tanácsadásra, valamint a Duna-tér szerkesztési és nyomdai munkáira kifizetett összeg is. A munkaszervezet dologi kiadásai közül az I. félévben az irodaszer, nyomtatvány kiadások 16,20 %-a, a telefonnal kapcsolatos kiadások 30,43 %-a, az internet kiadások 37 %-a került kifizetésre.

A működési célú pénzeszköz átadások 2007. I. félévében 46,92 %-a teljesült. A két mikrokörzetnek a megkötött szerződések alapján átadott normatív támogatások I. félévi összege, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásához kapcsolódó eddig átadott támogatás összege, valamint a közoktatási szakszolgálati feladatok normatíva összege kerül kimutatásra. Iváncsa Önkormányzatával kötött szerződés értelmében a kistérségi tanuszoda közbeszerzési eljárási díja eddig felmerült költségének elszámolása itt történik meg. 

A felhalmozási kiadások 153 %-a teljesült. A kistérségek ösztönző támogatásából a mobiltelefonok vásárlásával kapcsolatos számlák kifizetése idén történt meg. A munkaszervezet betervezett felhalmozási kiadásainak 13,17 %-a teljesült 2007. I. félévében.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2007. szeptember 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2007. szeptember 10.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter
Társulási Tanács elnöke
