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Ronyecz Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, s az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Ronyecz Péter és Czompó István polgármesterek írják alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter polgármester javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendi pontokat fogadják el a jelenlévők. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

1.,
A Kistérségi Fejlesztési Koncepció és a Kistérségi Turisztikai program indításával kapcsolatos megbeszélés. 

2.,
Kistérségi bűnmegelőzési koncepcióval és pályázattal kapcsolatos megbeszélés

3.,
Aktuális kistérségi kérdések, bejelentések.

1.,
A Kistérségi Fejlesztési Koncepció és a Kistérségi Turisztikai program indításával kapcsolatos megbeszélés. 

Ronyecz Péter polgármester bemutatta a jelenlevőknek Városy Péter építészmérnököt, aki a Kistérségi Fejlesztési Koncepciót fogja elkészíteni. Felkérte a megjelent polgármestereket, hogy a saját településükről a programmal kapcsolatos anyagot nyújtsák át a tervezőnek

Városy Péter üdvözölte a jelenlevőket. Megköszönte, hogy ők kapták a megbízást. Elmondta, hogy Fejér megyében már 10-nél több településnek a rendezési tervét készítik, de ez a térségi koncepció egy új feladat lesz. Együtt fogja elkészíteni egy kollegájával, aki szintén településfejlesztéssel foglalkozik, és a Dunaújvárosi rendezési tervet készítette. Felkérte a megjelent polgármestereket, hogy minél több információt és anyagot nyújtsanak át a településükről, amely a tervezést segíti. Megjegyezte, hogy értesült a pályázatokról, amit már tavaly elküldtek és ezeket is szeretné megkapni, mert szeretné a saját terveikbe beépíteni. Javasolta, hogy sorba településenként, minden polgármester mondja el, hogy ki milyen jellegű tervvel rendelkezik, és ezeket mikor tudja átadni, illetve olyan személyeket nevezzenek meg, akivel ezen túl kapcsolatba tudnak lépni.

Ronyecz Péter polgármester odaadta a tervezőnek Adony településrendezési tervét, amely elfogadási stádiumban van. Elmondta azonban, hogy apróbb változás még előfordulhat, de alapvetően nem fog változni a rendezési terv. Adonyban Oravecz Erika településmérnök fogja a kapcsolatot tartani a tervezővel. Javasolta, hogy mindenki mondja el a településrendezési tervvel kapcsolatos álláspontját, és nevezzenek meg egy olyan személyt, aki a különböző településeken segítséget nyújt az adatközlésben. 

Rizojannisz Kosztasz polgármester elmondta, hogy jelen pillanatban nincs rendezési tervük, csak elképzeléseik vannak. Beloiannisz egy görög nemzetiségű község, és itt főleg a görög kapcsolatok fognak dominálni. Hosszútávon arra építenek, hogy évente 2000 görög turista érkezik hazánkba, és a kistérségbe szeretnék vonzani őket. Itt gondolt a Cikola programra, ami magába foglalja a turizmus fellendülését, szálloda építését, görög múzeum létesítését stb.

Városy Péter tervező egy telefonon történő elérhetőséget szeretne kapni, hogy mindenkivel fel tudja venni a kapcsolatot. 

Háder József polgármester elmondta, hogy a részletes településrendezési tervük elkészítése folyamatban van. A múlt testületi ülésen a koncepciót elfogadták és a Construma KFT nyerte el a pályázat elkészítését. Már a szakhatóságoknak megküldték a koncepciót és Városy Péternek is átadott egy példányt. Felelős személyként magát jelölte meg.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy minden információval rendelkeznek.

Lénárd Béla polgármester elmondta, hogy a településrendezési tervüket a VÁTI készíti. Rendelkeztek rendezési tervvel, de a teljes átdolgozás közös volt Rácalmással. Ennek a tervnek a korszerűsítése, valamint külön álló községként való megjelenítése folyamatban van.  

Radeczki György polgármester elmondta, hogy ciklus programmal rendelkeznek. A régi településrendezési tervük jelenleg átdolgozás alatt van, amit Bánhelyi Károly készít. Felelős személyként saját magát nevezte meg.

Ronyecz Péter polgármester bejelentette, hogy azt a megbízást kapta a pusztaszabolcsi polgármestertől, hogy közölje, településrendezési tervük van. A problémakörrel a műszaki ügyintéző, Lóderer Ferenc foglalkozik. 

Schmitsek József polgármester elmondta, hogy az utolsó simítások történnek a településrendezési terven, amelyet Bánhelyi Károly készít.

Városy Péter tervező elmondta, hogy a cikolai programról kapott anyagot.

Megérkezett Ongjerth Richárd tervező, Városy Péter kollegája.

Városy Péter tervező javasolta, hogy mondja el a munkafázis menetét. 

Ongjerth Richárd tervező javasolta, hogy a kistérségi program egyfajta kommunikációval lefolytatott eljárással valósuljon meg. Szerinte négy fórumot kellene tartani, amelyekre nem csak a polgármestereket, hanem mindazokat a véleményezőket várnák, akik sokat tudnak az adott ügyekben a kistérségről, akár civilszervezeti vezetők, iskolaigazgatók vagy vállalkozók. Ott megbeszélhetnék a térségnek a gyenge pontjait, lehetőségeit, veszélyeket, átfogó célkitűzéseket. Ők arra gondoltak, hogy mivel az első anyag elkészítésére a szerződéskötéstől számított 6 hét áll rendelkezésre, ezért két-három héten belül lehetne tartani egy megbeszélést az érintettekkel. Ennek hangot lehetne adni a helyi sajtóban is, majd ezt a megbeszélést újabb egyeztetések követnék.

Ronyecz Péter polgármester megkérdezte, hogy van e valakinek még hozzászólása vagy kérdése.

Városy Péter tervező javasolta, hogy ki kellene tűzni a fórum időpontját.

Ronyecz Péter polgármester felajánlotta, hogy három héten belül ő fogja megszervezni a fórumot.

Molnár Tibor polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy a kistérségi területfejlesztési tanács nemcsak a kistérség területfejlesztési koncepciójára adott megbízást, hanem legalább 7 olyan projekt elemnek a tervezésére, ami hosszútávon a kistérség területfejlesztésében fontos szerepet játszik. Szerinte az, hogy a polgármesterek elmondták, milyen tervvel rendelkeznek az csak a helyzetfelméréshez elegendő. Ezt mindenképpen ki kell egészíteni azokkal a projekt elemekkel, amelyek jelenleg még tervezés alatt állnak. Gondolt itt a Cikola programon túl az M6-osnak a feltáró munkálataira, a kerékpárút, valamint a mezőgazdasági fejlesztésére, az ipari park feltárására. Ezeknek feltétlenül szerepelniük kellene a fejlesztésben, a korábbi elhatározások alapján. 

Ongjerth Richárd tervező megkérdezte, hogy a fenti ügyekben kitől tudnának részletes tájékoztatást kapni. 

Deák Ibolya kistérségi kormánymegbízott közölte, hogy ő az illetékes a tájékoztatási kérdésekben.

Molnár Tibor polgármester, azt a tájékoztatást adta, hogy a Kapocs nevű civilszervezet megkapta már a szerződés mellékletét, amely az ajánlatot tartalmazta.

Ronyecz Péter polgármester feltette a kérdést, hogy a témához van-e valakinek hozzászólása, majd a megjelenteknek megköszönte a részvételt és bezárta az első napirendi pont tárgyalását.

2.,
Kistérségi bűnmegelőzési koncepcióval és pályázattal kapcsolatos megbeszélés

Ronyecz Péter polgármester a pályázattal kapcsolatban a következő bevezető gondolatokat mondta el, ismertette a pályázati kiírásban szereplő témaköröket. A pályázat célja: települések, településrészek, lakóterületek közlekedésbiztonsága, baleset megelőzésre való nevelés, közterület védelme, a gyermek és ifjúsági korosztály áldozat és bűnelkövetővé válásának megelőzése, ezzel kapcsolatban technikai eszközökre is lehet pályázni. A pályázat összege 8 millió Ft, az önrész 25 %. A pályázathoz szükséges becsatolni kistérségi bűnmegelőzési koncepciót, amelyet az önkormányzatoknak kötelező elkészíteni, ezért ennek nincs költségvonzata. Mindenütt működik polgárőrség, technikai eszközeik is vannak. A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság szakmai segítségét felajánlotta a pályázathoz és a koncepció elkészítéséhez.

A polgármester feltette a kérdést, hogy megpályázzák -e a fent röviden vázolt pályázatot.

Molnár Tibor polgármester a következőket mondta: egy másik pályázati lehetőségről számolt be, melynek határideje 2004. november 03. ebben az esetben 95 % az elnyerhető támogatás összege, és csak 5 % az önrész. Ez a pályázat inkább a lakóövezeti biztonságérzet emelésére fordítható, 4 millió a felső határa a pályázatnak, főként a polgárőrség támogatására szolgál. Az a véleményem, hogy el kellene döntenünk, hogy a pályázati pénzből kit kívánunk támogatni a polgárőrséget, vagy a komplett bűnmegelőzésben gondolkodunk, a rendőrséggel együttműködve.

Lénárd Béla polgármester felhívta a figyelmet, hogy az ő tudomása szerint, csak az első pályázat szól a kistérségek számára.

Radeczki György polgármester véleménye szerint, a hatékonyabb bűnmegelőzést szolgálná, ha nem a rendőrséget támogatnák, hanem helyi szinten törekednének a problémák megoldására. 

Molnár Tibor polgármester szerint, a pályázat 8 milliós összegét, illetőleg az önrészt meg kell osztani a települések között. Álláspontja szerint a települések között létszámarányosan kellene az önrész összegét megállapítani. 

Ronyecz Péter feltette a kérdést, hogy mely településeknek van lehetősége a pályázat önrészének a fedezésére. Előadta, hogy egy héten belül kidolgozzák mind a két pályázatot és benyújtják. Megszerzik a szükséges véleményeket.

A jelenlévő polgármesterek a pályázati önrészt biztosítják.

Ronyecz Péter polgármester kérte hogy szavazzanak arról, hogy a pályázatot benyújtsák –e.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

13/2004. /X. 27./ TT számú határozat

Adony Kistérség Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsa elfogadta a Kistérségi bűnmegelőzési koncepciót, és a pályázattal egyetért, melyhez a szükséges önrészt az önkormányzatok biztosítják. Egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a „rendszám felismerő és azonosító rendszer” című pályázat benyújtásra került. 

Kéri a Társulási Tanács Ronyecz Péter polgármestert, hogy a határozatáról az érdekelteket értesítse és végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket, tegye meg.

Határidő: azonnal és folyamatos 2005. december 31.
3. 
Kistérségi tanuszoda

Ea: Szabó Ferenc

Ronyecz Péter polgármester felkérte Szabó Ferencet, hogy ismertetesse a kistérségek számára kiírt tanuszoda pályázatnak a lehetőségét, illetve a szerzett tapasztalatait.

Szabó Ferenc a legfontosabb szempontként emelte ki, hogy a kistérség szeretne e részt venni egy tanuszoda építésében vagy sem. Ismertette, hogy a pályázat szerint kétféle tanuszoda megépítésére van lehetőség, egy kisebb nagyságú, illetőleg egy nagyobb mértékű, versenyzésre és közösségi használatra alkalmas medencét. Szükség van a befektetői szféra bevonására, mert az önkormányzat csak a megépítés után jut szerephez. A pályázat során nevesíteni kell egy önkormányzatot, melynek a területén épül a tanuszoda. 15 éves időtartamra kötik a szerződést, szigorú szabályokat írnak elő a megvalósítás során. Közbeszerzés során lehet csak megvalósítani a beruházást. 2004. november 03.-tól lehet beadni a pályázatokat, nagyon fontos az idő, mert 2006-ig a 40-50 pályázatot kívánnak megvalósítani, a beérkezések sorrendjében. A program előreláthatólag 2010-ig fog folytatódni.

Ronyecz Péter polgármester feltette a kérdést, hogy Szabó Ferenc, hol képzeli el megvalósítani a tanuszoda építését.

Szabó Péter válaszában elmondta, hogy Iváncsára tervezik az építést, minden adottságot alkalmasnak talált a beruházás megkezdésére.

Ronyecz Péter polgármester tájékoztatást adott arról, hogy Adonynak jobbak a referenciái az uszoda megépítésével kapcsolatban, de az önkormányzatok polgármesterei a következő testületi ülésen tájékoztatást adnak, arról az elképzelésről, hogy a tanuszoda Iváncsán épüljön-e meg, vagy sem.

Schimtsek József polgármester elmondta, hogy Szabadegyháza település kis lélekszámú és nem valószínű, hogy befektetőt tudnak találni, ekkora beruházásra. A beruházás lényegének azt tartja, hogy a kistérségen belül jól megközelíthető legyen a tanuszoda.

Radeczki György polgármester előadta, a helyi képviselőtestület már tárgyalta előző napi ülésén e pályázatot.

Molnár Tibor polgármester szerint, a beruházást meg kellene valósítani, mert ő talált befektetőt, és tervezési szintjén meg kellene valósítani, mert szerinte ez még nem jelent végleges elkötelezettséget. Úgy vélekedett, hogy a megépülés utáni finanszírozással sem lenne gond. Nem szeretné elhalasztani a lehetőséget.

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy mindenféleképpen támogatja a pályázat benyújtását, és külön örül annak, hogy a pályázó Szabó Ferenc, aki már bizonyította a szociális otthon megépítésével, azt a tényt, hogy képes kistérségi szinten gondolkodni és az elvállalt fejlesztést magas szinten megépíteni és üzemeltetni. Garanciát látott a személye miatt arra, hogy sikeres pályázat esetén a tanuszoda megépüljön, és hosszútávon szolgálja a kistérségünk fejlődését. 
Természetesen jelen pillanatban elvi támogatást tudunk adni, amely elég a pályázat benyújtásához, a hosszú távú üzemeltetésre vonatkozó elkötelezettségeket, minden képviselő testületnek saját maga kell meghozni pontos számok ismeretében. Ezek után a polgármester kérte, hogy szavazzanak arról, hogy a pályázatot elviekben támogatják-e.
· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
14/2004. /X. 27./ TT számú határozat

Adony Kistérség Területfejlesztési Társulás Tanácsa elfogadta Szabó Ferenc iváncsai lakos ajánlatát, a PPP programon keresztül a kistérségi tanuszoda megépítésére, melynek helye Iváncsa Község lesz. Egyúttal felhatalmazza Szabó Ferencet a pályázat benyújtására.

Határidő: folyamatos 2006. december 31. 
Felelős: Molnár Tibor polgármester

4. Bejelentések

Ronyecz Péter polgármester elmondta tájékoztatás céljából, hogy Czompó István polgármester levelet váltott Tömör úrral a Cikola programhoz kapcsolódó állami földterületek önkormányzati tulajdonba kerüléssel kapcsolatban. Ezeket a leveleket felolvasta. A kistérség polgármesterei arra kérték Czompó István polgármestert, hogy a folyamatot lehetőségeihez képest gyorsítsa fel, hiszen az ALBA GEOTRADE tervezése nem mindegy, hogy melyik területre koncentrálódik. 
Molnár Tibor polgármester javasolta, hogy kötetlen beszélgetésre hívjuk meg Suchmann Tamás államtitkár urat és Kolber István fejlesztési ügyekkel kapcsolatos minisztert. 
Molnár Tibor polgármester a következő bejelentést tette, felkérte a jelenlévő polgármestereket, hogy 2004. november 5.-én jelenjenek meg Iváncsán, a kiosztott meghívó szerint és hozzanak magukkal egy diákot és egy pedagógust, akik az AQUVA FIL program keretében a kiosztásra kerülő műanyag palack présgépet átveszik.
Radeczki György polgármester a következő bejelentést tette: a Fejér megyei önkormányzat 2004. november 28.-30.-áig szervezett egy hollandi tanulmányutat, 30 polgármester részére, ebből a kistérség három helyet kapott. Felkérte a jelenlevőket, hogy döntsenek abban, ki tud részt venni ezen a tanulmányúton. 
Jelenlévő polgármesterek javasolták és elfogadták, hogy Háder József, Czompó István és Ronyecz Péter polgármesterek vegyenek részt.
Ronyecz Péter polgármester, mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.
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