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Napirend:

1. Rendőrségi tájékoztató
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2. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésének megtárgyalása.

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

3. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás által teremtett lehetőségek kihasználásának módjairól megbeszélés 
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Határozatok száma: 1. 2. 3.,

Jegyzőkönyv

mely készült az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. január 25. napján Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában tartott üléséről.

Jelen voltak: 

1. Ronyecz Péter


Adony Város Polgármestere

2. Rizojannisz Kosztasz 

Beloiannisz Község Polgármestere

3. Háder József 


Besnyő Község Polgármestere

4. Molnár Tibor


Iváncsa Község Polgármestere 

5. Lénárd Béla 


Kulcs Község Polgármestere

6. Radeczki György 

Perkáta Nagyközség Polgármestere

7. Czompó István 


Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármestere

8. Schmitsek József 

Szabadegyháza Község Polgármestere

Meghívottak:

9. Deák Ibolya 


Kistérségi kormánymegbízott 

10. Dr. Kovács Adrien

ügyvéd


11. Szabó Ferenc


vállalkozó

12. Kozma Lászlóné

pénzügyi csop. vezető

13. Percsi Tibor


újságíró


14. Koczka Kata


újságíró



15.Stanczel Béla  r.őrnagy  Adonyi Örsparancsnok




Ronyecz Péter társulási elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, s az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Ronyecz Péter valamint Radeczki György, mint jegyzőkönyv hitelesítő írják alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendi pontokat módosítsák és vegyék fel 1. napirendi pontként a Rendőrségi tájékoztatót. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

Napirendek:

1. Rendőrségi tájékoztató

Ea: Stanczel Béla

2. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésének megtárgyalása.

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

3. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás által teremtett lehetőségek kihasználásának módjairól megbeszélés 

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

4. Aktuális kérdések megbeszélése

1. napirend:

Rendőrségi tájékoztató

Ea: Stanczel Béla őrsparancsnok
Ronyecz Péter elnök felkérte Stanczel Béla őrsparancsnokot, hogy röviden mutatkozzon be a jelenlévőknek.

Stanczel Béla őrsparancsnok elmondta, hogy Adonyban született és jelenleg is a város lakosa. Szakmai részről 1992-ben szerelt fel a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságra nyomozóként, majd egy évig a betörési vonalon szolgált, később a védelmi osztályra csoportvezetőként került vissza. 1999-ben került át megyei állományba a Székesfehérvár Főkapitányság Felderítő Osztályára. Itt 6 évet töltött, az utolsó 3 évet osztályvezetőként. A székesfehérvári feladatköre alapvetően a szervező bűnözés elleni felderítő munka volt. A 12 éves pályaútján bűnügyi munkát végzet.

Elmondta, hogy ismerkedik a helyi viszonyokkal és készülnek a beszámolók. A bűnügyi- és közrendi helyzet nem feszült a térségben. Tervezi, hogy újra felkeresi a polgármestereket. 

Elmondta, hogy Adony mint város, és mint kistérségi központ szükségesnek tartja, valamint a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetése szempontjából is szükségessé válna, az őrsnek az osztály jogállásán történő átminősítése. Ez nem csupán egy beosztásbeli változás lenne, hogy közvetlenül a kapitány úrnak lenne alá rendelve az őrs, hanem itt bizonyos személyi feltételek is változnának. A bűnügyi részről 2-3 fővel bővülnének és 6-8 fő járőrt tudnának kiadni az őrs állományába. 
A jövőre ígéri, megpróbálják fenntartani az eddig jól működő kialakult kapcsolatot a hivatalokkal és az egyéb társadalmi szervezetekkel.

Háder József polgármester kérdezte, hogy ezt a jogállást ki ígérte meg?

Stanczel Béla őrsparancsnok elmondta, hogy ez nem ígéret volt, hanem egy olyan tervezet, melyet a főkapitány úr is elfogadott.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy közel egy éve üres az iváncsai KMB- s státusz és üres a lakás. Tudni szeretné, hogy reménykedhetnek-e abban, hogy a lakásba rendőr fog beköltözni és a KMB-s irodára még igényt tart e a rendőrség.

Stanczel Béla őrsparancsnok elmondta, hogy igen igényt tartanak rá.

Radeczki György polgármester elmondta, hogy a Dunaújvárosi Rendőrkapitány kérésére előrébb hozták a bemutatkozót Perkátán, amely 2005. február 22-én lesz megtartva.

Ronyecz Péter elnök megköszönte a bemutatkozást és sok sikert kívánt az őrsparancsnok munkájához.

2. napirend

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésének megtárgyalása.

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök felkérte dr. Kovács Adrien ügyvédet tájékoztassa a napirendi pontról a jelenlévőket.
Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy a 2004. december 1-ével hivatalosan megalakult többcélú társulásnak külön költségvetést kell készíteni. 2004. decemberére költségvetési határozatot kell alkotnia a Társulási Tanácsnak. A költségvetés tervezetet mindenkinek kiosztották, amely tartalmazza, hogy 2004. december 1-ével, milyen bevételekkel támogatott a társulás és milyen várható kiadások voltak. A tervezetben a legfontosabb tétel az ösztönző támogatás. Ez változatlanul azokat a kiadásokat tervezi, amelynek részleteiről a területfejlesztési társulás társulási tanács már előzőekben döntött és elfogadta a fejlesztés és egyéb kiadásokkal kapcsolatban. A költségvetéssel kapcsolatban még elmondta, hogy a társulásnak 2005. évre is kell egy külön költségvetést készíteni. Ezt megpróbálják időben eljuttatni az önkormányzatokhoz, hogy a saját költségvetésüknek is része tudjon lenni az a támogatás, amelyet a társulás részére fog megfizetni.

Ronyecz Péter elnök mivel több hozzászólás nem volt javasolta, hogy a társulás előterjesztett költségvetését fogadják el és kérte, hogy szavazzanak.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

1/2005. /I. 25./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa „az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás” 2004. december 1-től 2004. december 31-ig terjedő időszakra szóló költségvetését a jegyzőkönyv mellékleteként csatoltak szerint elfogadja.
Kéri a társulási tanács elnökét, hogy határozatáról az érintett települések önkormányzatait értesítse.

Határidő: 2005. február 1.
Felelős: Ronyecz Péter
polgármester 
társulási tanács elnöke 

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy ehhez kapcsolódóan tárgyalhatják a 2005. évi költségvetés előkészítéséhez, az önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásának meghatározását. A 2004. évi társulási tagok támogatását 50.000-, Ft/évben határozták meg. Javasolta, hogy a tagok 2005. évre is az 50.000-, Ft-ot  fogadják el, azzal a kikötéssel, hogy fél évente ellenőrzik, hogy ez az összeg elegendő e a társulás kiadásaira. Kérte, hogy szavazzanak.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

2/2005. /I. 25./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2005. évi pénzügyi hozzájárulás mértékét önkormányzatonként 50.000-, Ft-ban határozza meg.

Felkéri egyidejűleg a polgármestereket, hogy a hozzájárulás megfizetése érdekében tegyenek javaslatot a képviselő-testületüknek, s döntés esetén gondoskodjanak a hozzájárulás mielőbbi átutalásáról.

Határidő: 2005. március 31.

Felelősek: Társulási Tanács polgármesterei

3. napirend

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás által teremtett lehetőségek kihasználási módjainak megbeszélése 

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megjelent a törvény a kistérségi normatív támogatásról. A pályázatot 2005. február 1.-ig kell benyújtani a Magyar Államkincstárnak. Pótigény benyújtásra nincs lehetőség, de hiánypótlásra való felszólítás esetén a hiányzó adatokat pótolni lehet. A törvény kimondja, hogy csak abban az esetben nyújtható be pályázat, ha minden önkormányzat képviselő-testülete 2005. február 1.-ig határozatot hoz arról, hogy a feladatokat társulás formájában kívánja megoldani. Arra kérte a jelenlévőket, hogy minél több feladatot találjanak, melyben közösen pályázni tudnak.

Szabó Ferenc elmondta, hogy Iváncsa, mintegy intézményi hátteret nyújthatna szociális téren. Az iváncsai Napfény Idősek Otthonát a tavasz folyamán kibővítik, és egy újabb épület részt nyitnak meg. Úgy gondolja, hogy a szakembereknek közösen kellene megbeszélni a térség problémáit és nem külön-külön, településenként kellene küzdeni. Elmondta, hogy 2005. december 31.-ig mindenféle ágazaton belül, a teljes körű szakmai képzettséget kell biztosítani.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy mindenféleképpen lépni kell ezekben a kérdésekben.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy három dologra kell figyelemmel lenni, az egyik szerinte az, hogy valóban adódott egy lehetőség a többcélú társulásnál az emelt normatív támogatás igénylésére, a másik a 1993. évi szociális törvény módosítása, mely megtörtént, bizonyos pontjainak hatályba lépése részben 2005-ben részben 2006-2007-ben történik meg. A harmadik dolog pedig, hogy minden település önkormányzatának el kell készíteni a szociális ellátásának a koncepcióját. Elmondta, hogy Iváncsa már előzetes tárgyalásba van egy céggel, de előtte meg kellene tárgyalni, hogy a kistérség szeretné e együtt elkészíteni a szociális kistérségi koncepciót. A szociális együtt működést tartja a legfontosabb és legkiemelkedőbb feladatnak kistérségi úton. 

Radeczki György polgármester szerint be kell adni a pályázatot mind a négy területre, és be kell kerülni a rendszerbe. Meg kell bízni egy profi céget a pályázat megírására. Nem szükséges a szociális rendszerbe, hogy 1 egységes rendszer legyen a kistérségen belül.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy a társulás működtetésére, létre kell hozni egy munkaszervezetet, melyre várható 7 M Ft. Elmondta, hogy akik 2004. július 30-ig megalakultak kistérségi társulás szervezeti kérdéseihez forrást igényelhettek. Felvetették a minisztériumba, hogy akik 2004. november 30-ig alakultak meg azok se essenek ki ebből a forrásból, így várható ez a támogatás is.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy igen nehézkes dolog a képviselő-testületekkel olyan döntést meghozatni, amely mögött még nem tudni mi lesz, de mindenképpen meg kell próbálni. Később lesz rá lehetőség, hogy változtassanak, de ha nem hoznak most határozatot, akkor már később nem lesz rá lehetőség. 

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a négy kötelező feladatellátáson kívül a belső ellenőrt is próbálják meg közösen ellátni. Javasolta, hogy nézzenek olyan szakembert, aki el tudja készíteni a szociális kistérségi koncepciót.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd felkérte a polgármester urakat, hogy küldjék el neki faxon a telefonszámukat, mobil számukat, fax számot, email címet, minden önkormányzat adószámát, statisztikai számjelét és a törzsszámot.

Ronyecz Péter elnök javasolta a többcélú normatív támogatásra az igényt nyújtsák be.  Szavazásra tette fel a javaslatát.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

3/2005. /I. 25./ TT számú határozata
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a többcélú normatív támogatásra az igénylést benyújtja.

Felkéri a polgármestereket, hogy a képviselő testületeikkel hozzanak határozatot a feladatok társulás formájában való ellátására.
Határidő: 2005. február 1.

Felelősek: Társulási Tanács polgármesterei
4. napirend

Aktuális kérdések megbeszélése

Ronyecz Péter elnök megkérdezte a jelenlévő polgármestereket, hogy a kistérségi majálist május 1.-én ki rendezné meg. 

Mivel más felajánlás nem volt 2005. évi Kistérségi Majálist Adony rendezi. 

Molnár Tibor polgármester javasolta, hogy akik rendeltek iskolapadot szerdán tekintsék meg és válogassanak belőle.

Ronyecz Péter elnök – mivel több kérdés, hozzászólás nem volt – bezárta az ülést.

K. m. f.

Ronyecz Péter





   Radeczki György

elnök
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