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Határozatok száma: 14., 15.,
Jegyzőkönyv

mely készült az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. május 12. napján Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában tartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: 

1. Ronyecz Péter


Adony Város Polgármestere

2. Rizojannisz Kosztasz

Beloiannisz Község Polgármestere

3. Háder József 


Besnyő Község Polgármestere

4. Molnár Tibor


Iváncsa Község Polgármestere

5. Lénárd Béla 


Kulcs Község Polgármestere

6. Radeczki György 

Perkáta Nagyközség Polgármestere

7. Czompó István 


Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármestere

8. Schmitsek József 

Szabadegyháza Község Polgármestere

Meghívottak:

9. Dr. Kovács Adrien

ügyvéd


10. Farkas János 


Adony Város Jegyzője

11. Kozma Lászlóné

Pénzügyi csop. vez.

Ronyecz Péter, társulás elnöke köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Radeczki György, mint jegyzőkönyv hitelesítő írja alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként. 

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter társulás elnöke javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendi pontot fogadják el. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

Napirendek:

1. Az ösztönző pályázat benyújtásával kapcsolatos megbeszélés

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

2. Aktuális kérdések megbeszélése

1. napirend

 Az ösztönző pályázat benyújtásával kapcsolatos megbeszélés

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy az ülést megelőző napon, elnöki megbeszélést tartottak Adonyban, melyen megtárgyalták, hogy a társulás milyen feladatokat célozzon meg a többcélú ösztönző támogatásból. Felkérte Dr. Kovács Adrien ügyvédet, hogy ismertesse a Tanács tagjaival a tanácskozáson elhangzottakat.
Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy kétféle döntést kellene a Társulási Tanácsnak meghoznia. Az egyik, hogy a Társulási Tanács vegye tudomásul a Társulási Megállapodásnak a módosítását, mint ahogyan ezt a testületek már külön-külön jóváhagyták. A másik dolog pedig, hogy a társulás hozzon döntést arról, hogy az alábbi feladatokra nyújt be pályázatot a 2005. évi ösztönző támogatásra:
A közoktatás területén a társulás a közoktatási szakfeladatokat fogja ellátni. Ezek közül pontosan ki fogják választani azt a kettőt, amelyhez a személyi feltételek adottak és szervezési szempontból megoldható a feladat.

Ehhez az a javaslat, hogy iskolabusz beszerzésére nyújtsuk be a pályázatot, amely egyébként más feladatok ellátására is alkalmas és felhasználható lesz. 

Ennek az előzetes költsége, amelyet szeretne a társulás igényelni erre a feladatra kb. 25.000.000 Ft.
Az egészségügyi ellátásra normatív támogatást nem kértünk (nem volt rá mód). Az ösztönző támogatásnál lehetőséget ad a kormányrendelet arra, hogy nem kell minden településnek részese lenni a központi ügyeletnek. Egy adott létszámnak kell teljesülnie, amely szerint Perkáta nélkül is alkalmasak leszünk a pályázat benyújtására. 
A társulási tanács elnökének a javaslata, hogy erre a területre kb. 10.000.000 Ft-os nagyságrendű pályázati igényt nyújtsunk be, amely gyakorlatilag tárgyi feltételek beszerzésére fog szolgálni. 
Az egészségügyi központi ügyelettel kapcsolatosan a megállapodásokat módosítani kell. Nem tartalmilag, hanem a szerződő felek személyét illetően fog változni, miszerint minden önkormányzat megbízza a Társulási Tanácsot a központi ügyeleti feladatok ellátásával és a Társulási Tanács fogja megbízni a Kulcsi Kht.-t. 
A harmadik terület, ahová javasoljuk igényelni az ösztönző támogatást a belső ellenőrzés. Normatív támogatást már igényeltünk, amely a belső ellenőr bérét és költségeit fedezi, most pedig a tárgyi feltételek biztosítására van módunk igényelni összeget. Az elnökség javaslata, hogy kb. 300.000 Ft-os támogatási igényt kellene benyújtani erre a területre. Ezzel a belső ellenőrzéshez szükséges technikai feltételek biztosíthatók lennének (számítógép beszerzése).
Következő feladat a munkaszervezet létrehozása. Az ösztönző pályázat lehetőséget ad arra, hogy a kistérség munkaszervezetének tárgyi feltételeire igényeljünk támogatást. Az előzetes számítások alapján 2.000.000 Ft-tal már biztosítani lehetne azt, hogy kifejezetten szakmailag jól ellátott munkaszervezet tárgyi feltételekkel is rendelkezzen. A jelenleg rendelkezésre álló összeg, melyet egyrészt a normatív pályázaton nyertünk, másrészt az állami működési hozzájárulás a személyi kiadásokat tudná fedezni. Ha az ösztönző támogatásból még további 2.000.000 Ft-ot sikerülne nyerni, akkor ez egyrészt egy helység biztosítására, másrészt különböző eszközök beszerzésére is fedezetet nyújtana.
A legösszetettebb feladat a szociális ellátásra vonatkozó rész. Szakellátásra nem kívánunk ösztönző pályázatot benyújtani, viszont a szociális alapellátáshoz mindenképpen kellene támogatást szerezni. Ez úgy tevődne össze, hogy 9.000.000 Ft-ot igényelne a társulás, melyet a 3 kialakuló mikro társulás között elosztanánk oly módon, hogy ebből a szükséges dolgokat be tudják szerezni ahhoz, hogy mindenki szabályos működési engedélyhez jusson. Emellett minden önkormányzatnak a nyár közepétől kötelező alapfeladata lesz a jelzőrendszeres szolgálat beindítása. A technikai feltételek biztosításához az előzetes számítások alapján 8.000.000 Ft-ra lenne szükség. Ezt oly módon tudnánk megoldani, hogy a szakellátás területén közreműködő vállalkozó biztosítaná a központot. Hozzá futnának be a jelzések, és onnan a helyi településeknek vissza tudnák kapcsolni ezek a riasztásokat.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy az átmeneti elhelyezésre van keret, de a szakellátást mindenki oldja meg saját állami normatívából.
Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a Társulási Tanács vegye tudomásul a Társulási Megállapodás módosítását. Szavazásra tette fel a javaslatot. 

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

14/2005. /V.12./ TT számú határozat
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás melléklet szerinti módosítását tudomásul veszi.

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a Társulási Tanács fogadja el a 2005. évi ösztönzéséről és modellkísérleti támogatásáról szóló pályázaton a közoktatási, a szociális ellátási, egészségügyi, belső ellenőrzési és a kistérségi ügyintézés korszerűsítési feladatok ellátására nyújt be igényt.
-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

15/2005. /V.12./ TT számú határozat
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a többcélú kistérségi társulások megalakulásának 2005. évi ösztönzéséről és modellkísérleti támogatásáról szóló 36./2005. (III. 1.) kormányrendelet alapján az alábbi feladatok ellátására nyújt be ösztönző támogatás iránti igényt:

· közoktatási feladatok

(iskolabusz beszerzése)

· szociális ellátás

(szociális alapfeladatokhoz szükséges tárgyi eszközfeltételek beszerzése)

· egészségügyi feladat

(központi ügyelet tárgyi feltételek biztosítására)

· belső ellenőrzési feladat

(a feladat ellátáshoz szükséges tárgyi eszközbeszerzéshez)

· kistérségi ügyintézés korszerűsítése

(a munkaszervezet kialakításához szükséges tárgyi feltételek biztosítása)
2. napirend

Aktuális kérdések megbeszélése

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy 2005. június 17-18-19-én az Aqua-fill program keretén belül vezetői konferenciát tartanak és szeretné felkérni a polgármestereket, hogy segítsék a programokon való részvételt.
Radeczki György polgármester felhívta a figyelmet a korábbi ülésen már említett polgárőri találkozóra, melyet 2005. június 16-án csütörtökön rendeznének meg Perkátán. Felkérte a polgármestereket, hogy tájékoztassák a településük polgárőreit.
Ronyecz Péter elnök – mivel több kérdés, hozzászólás nem volt – megköszönte az alkotó részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.

Ronyecz Péter





Radeczki György
elnök
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