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- 33/2006.(IX.21.)TT sz. határozat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról szóló tájékoztató tudomásul vételéről
JEGYZŐKÖNYV

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa

2006. szeptember 21-én megtartott nyílt üléséről

Ülés helye: Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás tanácsterme

(2457 Adony, Rákóczi u. 21.)

Időpontja: 2006. szeptember 21. 10h
A Társulási Tanács ülésen megjelent tagjai:

Ronyecz Péter elnök (Adony polgármestere)
Rizojannisz Kosztasz TT tag (Beloiannisz polgármestere)

Háder József TT tag (Besnyő polgármestere)

Molnár Tibor elnökhelyettes (Iváncsa polgármestere)

Lénárd Béla TT tag (Kulcs polgármestere)
Radeczki György TT tag (Perkáta polgármestere)

Czompó István elnökhelyettes (Pusztaszabolcs polgármestere)

Schmitsek József TT tag (Szabadegyháza polgármestere)

Összesen: 8 fő (A Társulási Tanács tagjai teljes létszámmal jelen vannak).

A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

Meghívottak:

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

Deák Ibolya kistérségi megbízott

Ecsődi László Ogy. képviselő 

Horváth Klára kistérségi tanácsadó

Koczka Kata újságíró

Vojtek Antal CEF

Dr. Kovács Adrien ügyvéd
Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser

Percsi Tibor újságíró

Szokoli Attila humán referens
Tompai Judit területfejlesztési-gazdasági munkatárs
Az ülést vezeti:

Ronyecz Péter Társulási Tanács elnöke

* * *

Ronyecz Péter elnök:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 8 tagja van jelen, az ülés határozatképes.

Javasolja, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Schmitsek József, mint jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. 

Szavazásra tette fel az ismertetett, személyi kérdést érintő javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok közé vegyék fel második napirendi pontként a „Tájékoztató az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról” c. napirendi pontot. Ennek megfelelően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1.) Az iskolabusz üzemeltetésével kapcsolatos aktuális kérdések megbeszélése
Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető
2.) Tájékoztató az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról
Előadó: Ronyecz Péter elnök
3.) Egyebek

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta

* * *

Napirendi pontok tárgyalása

1.) Az iskolabusz üzemeltetésével kapcsolatos aktuális kérdések megbeszélése
Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető
Szóbeli előterjesztés

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy az iskolabusz üzemeltetésére jelen formában nem fognak tudni normatívát igényelni. A Munkaszervezet humán referense tárgyalt a pusztaszabolcsi céggel, akiktől kaptak egy ajánlatot. Eszerint ők a busz bérbeadása fejében vállalnák a szolgáltatás végzését.
Szokoli Attila humán referens:

Az előző társulási ülésen felmerült az iskolabusz üzemeltetésére közös alapítású cég lehetősége, amelyre igazából nem találtak jelentkezőt. Az üzemeltetésre az e-mailben megküldött anyag egyetlen ajánlatként érkezett a pusztaszabolcsi cégtől. A 65 eFt-os normatívát akkor lehetne igényelni, ha a kistérség tartana fenn közoktatási intézményt, vagy legalább egy intézményi társulás létezne a kistérségben. Egyéb forrást pillanatnyilag az iskolabusz üzemeltetésére nem lehet elnyerni. Egy olyan ajánlatot kaptak, amelyben a TF Gépész Kft. bérbe venné az iskolabuszt havi 80 eFt + Áfa összegért. Ehhez társulna egy nagyjából 220 Ft/km-es piaci árhoz képest kedvezőbb 190 Ft/km-es ajánlat, illetve az a rendelkezésre állás, amit megfogalmazott a Társulási Tanács az előző ülésén. Tulajdonképpen ennek fejében hajlandó azokra a feladatokra, amelyek pillanatnyilag kirajzolódtak az iskolabusz üzemeltetésére, mint igények. Arról kellene a mai napon döntenie a Társulási Tanácsnak, hogy ebbe az irányba haladjon-e tovább a tárgyalás, adják-e bérbe az iskolabuszt ezekkel a feltételekkel.
Radeczki György TT tag:

Ő nem látta a pusztaszabolcsi ajánlatot. Mert ez pákozdi ajánlat.
Szokoli Attila humán referens:

Ez igaz, a cég telephelye van csak Pusztaszabolcson, egyébként a székhely Pákozdon található.

Radeczki György TT tag:

Úgy gondolja, hogy mivel összehasonlítási alap nincs, ő egyből nem tud választani, dönteni. Így nem fogja tudni megszavazni, minimum három ajánlatra lenne szükség. Az nem igaz, hogy nincs ajánlattevő. A másik az, hogy ami ide le van írva, az gyakorlatilag kizárja a kistérség önkormányzatait abból, hogy hozzáférjenek a buszhoz. Ezt így nem tudja elfogadni. A piaci árakról pedig annyit, hogy ezek külföldi és nem belföldi árak. Ha igénybe veszi 1 órára a buszt, például átmennek Iváncsára a gyerekekkel, akkor minimum 30 eFt-nál kezdődik a térítési díj. Ezt nem tudja elfogadni. Főleg azért sem, mert minden utazásra vonatkozik, hogy csak akkor tudják teljesíteni az igényeket, ha a kért időpontot más nem kötötte le. Mi van azzal a tétellel, hogy a fent megadott árak 2006. december 31-ig vannak érvényben? Ő ezt a megállapodást semmisnek veszi, nem tudja elfogadni.

Ronyecz Péter elnök:

Nem gondolja, hogy a megállapodást kellene most elfogadni, csak a további irányt kellene meghatározni. Olyan üzletpolitikával mehetnek tovább, hogy nem ők üzemeltetik a buszt, hanem bérbe adják, bevételt teremtenek ezzel, és azokkal a feltételekkel, amiket megbeszéltek. Most nem ezt a megállapodást kell elfogadni, csak az irányt megszabni, hogy mire kérjenek még három árajánlatot.
Czompó István elnökhelyettes:

Szeretné tisztázni, hogy nincs se székhelye, se telephelye ennek a cégnek Pusztaszabolcson. Az egy dolog, hogy a Bakos Gáborral tárgyaltak. De nem is ez a lényeges. A lényegi kérdés inkább az, hogy komplexebben kellene kezelni ezt az egész dolgot. Itt most egyetlen konkrét dologra van ez az egész kihegyezve. Azt tudni kell, hogy náluk Cikola, Felső-Cikola közigazgatásilag hozzájuk tartozik, és kötelező az általános iskolásokat, óvodásokat beszállítani a településre. Jelen pillanatban december 31-ig megoldott a kérdés, de nem tudja utána hogy alakul a helyzet. Végig kell gondolni, hogy ha esetleg ez a jelenlegi technika nem működhet tovább, akkor ez belefér-e ebbe a körbe. Perkátának éppúgy gond a középiskolások Szabadegyházáig történő szállítása. Azt javasolja, hogy komplexen nézzék meg ezt az egész kérdést. Jelenleg Szabolcsnak nincs gondja, de lehet, hogy január 1-jétől gondja lesz. És azt kötelező megoldani a településnek, a középiskolások szállítását viszont nem kötelező. De nincs ellene, félreértés ne essék, nem erről szól a mondanivalója.
Ronyecz Péter elnök:

Azt gondolja, hogy az irány ez lesz, nem fogják tudni fenntartani kistérségi szinten. Kiadják majd valamilyen megállapodás keretében ezt a buszt, de valóban fel kell mérni azokat az igényeket, amik elhangzottak. Szeretné, ha be lenne településenként kérve, hogy mi a probléma, mi a gond. Ez legyen Perkátának a Szabadegyházára való átjárás, Szabolcsnak a cikolai bejárás, Adonynak az, hogy Pusztaszabolcsra kell hordani a gimnazistákat, stb. legyen egy felmérés, és arra kérjenek egy konkrét ajánlatot. Most nem tudják megmondani, hogy mit szeretnének megcsináltatni. Nekik kellene tudni, hogy mi az, amit el akarnak érni ezzel a busszal. Egyébként másra nem fordíthatják ezt a buszt, csak az iskolás járatokra, méghozzá az általános iskolásokra, mert úgy kapták hozzá a pályázati pénzeket. Erre is figyelni kell még.
Schmitsek József TT tag:

Nem tudja, hogyan kalkulálta ki a havi 80 eFt-os bérleti díjat az ajánlattevő. Ez a busz 25 millió Ft-ba került. Ez azt jelenti, hogy 26 év alatt adja vissza az árát. Milyen amortizáció ez? Ha ezzel fuvarozást végeznek, a fuvarozás költségébe beépül az amortizációs díj. A hozzá kapcsolódó teljesítmény díj pedig szinte piaci áron van. Akkor inkább adják oda valakinek ajándékba, mert ez a bérleti díj – a helyzet komolyságára tekintettel nem akarja azt mondani, de – röhej. Van egy amortizációs kulcs, hogy hogyan kell kiszámítani egy autóbusz elszámolható költségét. Az nem 80 eFt.
Ronyecz Péter elnök:

Így van. Főleg nem egy olyan busznál, ami ennyit ér.
Schmitsek József TT tag:

Ráadásul ehhez a buszhoz 3-4 évig nem kell hozzányúlni a műszaki állapota és felszereltsége alapján. Erre csak fenntartási költség van. Üzemanyag kell bele, sofőrt kell fizetni, és levonni. A szerviz díj elhanyagolható költség. Ez igazán jó beruházás lenne, ha havi 80 eFt-ért kapnak 25 MFt-ot. Utána pedig csináljanak vele, amit akarnak, mert utána lehet, hogy már költeni is kell rá.
Ronyecz Péter elnök:

Emlékeztet, hogy a buszt azért pályázták meg, hogy a kistérségi uszodába az iskolásokat be tudják szállítani. Ebben az átmeneti időszakban kell nekik valamilyen bevételt teremteni erre a buszra, valamilyen feladatot megoldani, hogy ne álljon 1,5-2 évig, amíg az uszoda fel nem épül.
Van még egy lehetőség. Ha nem akarják üzemszerűen kiadni a buszt, akkor lehet megállapodást kötni valakivel a fuvardíj fejében, hogy szervezzen rá fuvarokat, mozgassa a buszt és termeljen bevételt a kistérségnek.

Molnár Tibor elnökhelyettes:

Csak ez ellentétes a pályázattal.

Schmitsek József TT tag:

Ebben benne van az a veszély is, hogy mire megkapják használatra, lesz egy lestrapált járművük. Mert nem az övé, csak hajtja.
Ronyecz Péter elnök:

Így van, erre kellene egy olyan megoldás, ami hasznos lenne addig a 1,5-2 évig, amíg az uszoda átadásra kerül.
Radeczki György TT tag:

Hol tart ennek az átminősítése? Mert legutóbb úgy döntöttek, hogy megpróbálják átminősíteni.
Szokoli Attila humán referens:

Nem lehet átminősíteni. Felhívták a minisztériumot, és azt mondták, hogy nincs erre lehetőség. Az elmúlt társulási ülésen ugyan felmerültek ezek az igények, hogy pl. gimnáziumba jussanak át a gyermekek, de azért, mert semmilyen más igény nem jelentkezett. Az ajánlattevő cég jelezte, hogy ebben a konstrukcióban is havi szinten legalább 2000 km-re el kell adnia a buszt, hogy nullára kijöjjön. Nem nagyon tudja elképzelni, hogy olyan sok jelentkező lesz erre a feladatra.
Ronyecz Péter elnök:

Jó, de végig kell menni rajta és keresni más megoldást.
Szokoli Attila humán referens:

Itt semmi másról nincsen szó, mint amit az elnök úr is elmondott, hogy ebbe az irányba haladjon-e tovább az ügy, vagy pedig továbbra is álljon és parkoljon a busz.
Ronyecz Péter elnök:

Igazából azzal sem veszítenek semmit, ha egy évig áll a busz. A pályázatban foglaltaknak megfelelnek, mert megvásárolták a buszt, arról nem szólt a történet, hogy ezt működtetni is kell egy éven belül. Ettől még lehet készenlétben ez a busz és lehet pl. osztálykirándulásokat szervezni, mert az viszont nem ellentétes a pályázattal. Az a kérdés, hogy napi elfoglaltságot akarnak adni a busznak, vagy egyébként úgy hasznosuljon, hogy osztálykirándulások céljából alkalomszerűen kibérlésre kerüljön.

Kéri, hogy a továbbiakban egyrészt ezzel a vállalkozóval folytatódjanak a tárgyalások úgy, hogy komplexen lássák az ellátandó feladatokat. Írják le a kollégák, hogy mi az, amire ők gondolnak. Másrészt új ajánlatok kellenek.
* * *

2.) Tájékoztató az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról
Előadó: Ronyecz Péter Társulási Tanács elnöke
Előterjesztés száma: 28/2006.

Ronyecz Péter elnök:

Úgy érzi, hogy összességében a kistérség jól működött, ennek több mérhető jele is van. Nevezetesen az, hogy bármely konferencián, amely a kistérségekről szól, az Adonyi Kistérséget legalább 3-4-szer említik, és nem a rosszak között. Tehát a minisztérium szakemberei és azok az előadók, akik ezzel foglalkoznak, az Adonyi Kistérséget példaként említik a többiek előtt. Úgy gondolja, ez egy jó mérce, és a jövőben is errefelé kell menni. Jó és sikeres az együttműködés. A pályázatok hasznosulása nem csak rajtuk múlik, ez egy központi átgondolás eredménye. Szükség lesz a jövőben arra, hogy még tökéletesebben mehessen ez a rendszer.
Radeczki György TT tag:

Szeretné kérni, hogy ha vannak közös gondjaik, akkor ne az legyen a válasz, hogy Perkáta meg tudja oldani. Működjenek kistérségként, hiszen ők is ide tartoznak.
Ronyecz Péter elnök:

Ezt neki mondja?
Radeczki György TT tag:

Nem. Akinek szól, az tudni fogja. Az anyagot elfogadja, csak szerette volna ezzel a megjegyzéssel kiegészíteni.

Deák Ibolya kistérségi megbízott:

Szeretné, ha bekerülne a beszámolóba, hogy elkészítették a kistérségi bűnmegelőzési koncepciót. Ezt azért tartja nagyon fontosnak, mert innentől kezdve minden településnek lehetősége van arra, hogy ilyen jellegű eszközökkel pályázzon. A beszámolót nagyon jónak tartja. Az értékek valóban olyanok, ahogy az elnök úr elmondta, és nagyon büszke arra, hogy ezt a térséget választotta. Viszont óriási gondot lát abban, hogy társuláson belül tényleg nagyon jó az összefogás, az összehangolt munka, de úgy érzi, hogy a lakosság irányába ebből nagyon kevés megy át. Van kistérségi újság, ez borzasztóan fontos, de nagyon kevés az a példányszám, ami kikerül. Nyilván megvannak ennek is az okai. De nagyon kevesen jutnak hozzá, nagyon sokan hiányolják. Nagyon kevés információ van arról, hogy a társuláson belül mi zajlik, milyen értékeik vannak, hány milliót nyernek, azt mire használhatják. Tehát egyfajta hiteles tájékoztatás hiányzik a településeken. Sajnálattal hallja, hogy előfordul olyan is, hogy sajnos félretájékoztatás is van bizonyos dolgokban. Iskolabusz esetében például olyan tekintetben, hogy a gyerekeiket majd átviszik másik iskolába. Erről szó se volt soha, semmilyen formában. A kistérség úgy jött létre, azzal a megállapodással – mint ahogy az iváncsai polgármester úr is említette –, hogy addig kistérség, amíg az iskolákhoz nem nyúlnak. Tehát nem kell a kicsiknek attól félni, hogy itt bárminemű összevonás és kötelező jellegű iskola-problémák felmerülnek. Mindenki a sajátját önállónak tartja, és ezt tiszteletben is tartja kistérség valamennyi települése. Úgy érzi, hogy valamilyen formában az információk nagyon furcsán kerülnek ki, ha kikerülnek, vagy esetleg nem teljes körűen. Ezen a jövőben nagyon komoly módon változtatni kell, mert az tűrhetetlen, hogy két év után némely településen azon gondolkoznak, hogy miért is az adonyi kistérséghez tartoznak. Ha ezt két év alatt nem sikerült az ottani emberekkel megértetni, kisebb társadalmi körökben, csoportokban tudatosítani, akkor ne várják azt el, hogy erre majd maguktól rájönnek, és egyfajta kistérségi tudatot fognak belevinni az emberekbe. Úgy gondolja, hogy a civil élet szereplői nagyon jól érezték azt a fajta lehetőséget, amely a kistérségi létből származik, és talán ők voltak zászlóvivői, még ha nem is voltak olyan sokan. Kistérségi szinten próbáltak gondolkodni és rendezvényeket szervezni. Ezen kell majd javítani minden fronton, és itt az önkormányzatoknak is óriási szerepe van. Ő a maga részéről úgy gondolja, hogy minden településsel korrekt és jó viszonyt alakított ki. A munkaszervezet létrejöttével a szerepe valamilyen módon átformálódott, módosult és másfajta feladatokat kapott. Most éppen a kötelező szabadságát tölti, ezért is volt kevesebbet látható. Nagyon köszöni mindenkinek a korrekt hozzáállást. Számos helyről szinte azonnal kapott reagálást a felkéréseire. A Munkaszervezet tekintetében is mindenhol kölcsönösen megvolt a segítség, csakúgy mint az elnök úr vagy az országgyűlési képviselő úr irányába is. Úgy gondolja, ez egy jó indítás, van egyfajta összefogás a kistérségben, csak ezt egy kicsit tovább kellene vinni.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

A tisztánlátás érdekében szeretné elmondani, hogy a kistérségi szellemiség azt feltételezi, hogy kistérségi együttműködések is alakulnak. Továbbra is fenntartja azt, amit mondott, vagyis ez a kistérség nem törekszik arra, hogy az általános iskolai oktatás diktátummal, bármiféle központi szervezéssel azt eredményezze, hogy összevonásra kerüljön sor. Egyet azonban a kistérségi szellemiség jelent, nevezetesen azt, hogy amennyiben spontán szerveződések vannak, és találkozik két település akarata, akkor lehet, hogy ezt fel kell karolni. Tudja, hogy miről beszélt a kistérségi megbízott. A legutóbbi kistérségi ülésen merült fel, hogy néhányan hosszú évek óta, 7-8 éve átjárnak az iváncsai általános iskolába. Ez egy szülői akarat volt. Ha ez az akarat találkozik a kistérség állampolgárainak hosszú távú elképzeléseivel, akkor lehet, hogy foglalkozni kell vele. Ő továbbra is azt mondja, amit akkor mondott, tehát semmiféle központi akarat nem érvényesülhet arra vonatkozóan a kistérség vezetése felől, hogy összevonjanak iskolákat. De ha spontán szerveződések vannak, és ilyen igény, akkor lehet, hogy foglalkozni kell vele.

Ronyecz Péter elnök:

Nem is gátolhatja viszont az egyéb saját érdekeket.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Azt, hogy milyen tájékoztatások mentek ki, nem is akarja bogozni, mert nem tudja, miről beszélnek, hogy rosszul informálták volna a kistérség polgárait. Ő biztos nem tett ilyet, hogy arra utaló magatartással, vagy bármiféle véleményformálással mondott volna ilyet, hogy arra törekednek.

Ronyecz Péter elnök:

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a kistérségi bűnmegelőzési koncepció szerepeljen a tájékoztatóban. (A határozathozatal egyszerű többséget igényel).
A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

33/2006./IX.21./TT sz. határozata

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról szóló tájékoztató tudomásul vételéről
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megalakulása óta eltelt eseményekről, a Társulási Tanács munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi azzal, hogy a Társulás munkájában kiemelkedő jelentőségűnek tekinti a bűnmegelőzési koncepció kidolgozását és elfogadását.
2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2006. szeptember 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető
* * *

3.) Egyebek
a.) Javaslat a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásával kapcsolatos aktuális kérdések rendezésére
Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető
Szóbeli előterjesztés
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:
Már ez elmúlt ülésen tájékoztatta a Társulási Tanács tagjait, hogy a vidékfejlesztési menedzser helyzetét rendezni kell, a Tanács tájékoztatást kapott a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásával kapcsolatosan. Ehhez kapcsolódóan a mostani ülésen társulási döntést szükséges hozni.

A Területpolitikai Kormányzati Hivatal, mint Támogató 2006. január 15-től 2006. június 30-ig támogatást nyújtott az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás, mint Támogatott részére vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásához. A támogatás mértéke 5 és fél hónapra 1.283.333 Ft volt, melyből a vidékfejlesztési menedzser havonta 210.000 Ft vállalkozási díjban részesült. A fennmaradó összeg (128.333 Ft) a vidékfejlesztési menedzsert foglalkoztató iroda dologi kiadásaira volt felhasználható.

A vidékfejlesztési menedzser a támogatási szerződésének lejártát követően is folytatta munkáját, saját költségén, fizetés nélkül, amit elsősorban az AVOP LEADER+ programban jelentkező feladatok sokasága és folytonossága indokolt. A Területpolitikai Kormányzati Hivatal, mint Támogató csak 2006. szeptember 1-jén küldött új támogatási szerződést a Társulás elnökének, melyben kikötötte, hogy a vidékfejlesztési menedzsert csak közalkalmazotti vagy köztisztviselői munkaviszonyban lehet foglalkoztatni 2006. július 1. és 2006. december 31. között. Mivel visszamenőlegesen munkaviszonyt nem lehet létesíteni, ezért a menedzser foglalkoztatása érdekében legkorábban jelen társulási ülést követően történhet munkáltatói intézkedés, amennyiben a Munkaszervezet létszámának emeléséhez a Társulási Tanács hozzájárul. A Munkaszervezet létszámának 5 főről 6 főre történő bővítése természetesen csak a határozott idejű kinevezés lejártáig, 2006. december 31-ig szólna.

A Területpolitikai Kormányzati Hivatal, mint Támogató a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatására nyújtott támogatás összegét jelentősen csökkentette, havi 116.667 forintra. A támogatás 100 %-ban a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatását biztosító személyi jellegű költségekre (bér és járulékai) használható fel. A szerződés szerint a Támogatott kötelezettsége, hogy amennyiben a támogatási összeg nem fedezi a vidékfejlesztési menedzser személyi jellegű költségeit, saját erőként biztosítani szükséges a különbözetet. 

Az említett különbözet biztosítását – mint az augusztusi ülésen is már elhangzott - célszerű lenne LEADER+ forrásból biztosítani. Ez az összeg a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal és az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás között korábban létrejött Forrásbiztosítási Szerződésben foglaltaknak megfelelően rendelkezésre áll és tervezve van. Ez viszont külön szerződés megkötését igényli a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatallal. A Társulás munkaszervezete egy támogatási szerződés tervezetet jutatott el a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal részére, mely a vidékfejlesztési menedzser jövedelem-kiegészítésének feltételeit tartalmazza. A szerződéstervezet szerint úgy állapítanák meg a vidékfejlesztési menedzser bérét, hogy bruttó bére munkáltatói járulékokkal együtt megegyezzen az eddigi vállalkozási díj összegével (mindösszesen 210 eFt havonta). Ezt a szerződés tervezetet a rövid határidő miatt a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal még nem véleményezte, így jelenleg nem tudható, hogy lehetséges-e a vidékfejlesztési menedzser bérének kiegészítése LEADER+ forrásból. Amennyiben ez mégsem lenne lehetséges, és a Társulás a vidékfejlesztési menedzsert foglalkoztatni kívánja, a személyi jellegű kiadások kiegészítését a Társulásnak a költségvetésében tervezett egyéb forrásból kellene kiegészítenie.

A vidékfejlesztési menedzser október 1-től történő foglalkoztatása esetén a Társulás a Területpolitikai Kormányzati Hivataltól időarányosan lenne jogosult a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásának támogatására, amely ez esetben összesen 350.000 Ft támogatást jelentene 3 hónap időtartamra (2006. október 1. és 2006. december 31-ig). A vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásához a Területpolitikai Kormányzati Hivatal havonta 116.667 Ft támogatást biztosít, melyet a vidékfejlesztési menedzser korábbi szerződésének megfelelően a Társulásnak 93.337 forinttal kellene kiegészítenie, vagy a már említett LEADER+ forrásból, vagy egyéb forrásból. A vidékfejlesztési menedzser havi munkabére ennek megfelelően havi bruttó 157.600 Ft lenne, melyet 52.400 Ft munkáltatói járulék terhelne. Amennyiben a Társulás nem a korábbi juttatást kívánja figyelembe venni a bér megállapításánál, úgy ez az összeg csökkenthető, de maximum a Kjt. szerinti bértábla alapján járó kötelező illetmény határáig (114.600 Ft + munkáltatói járulékok, összesen kb. 154.000 Ft).
A 2006. július 1. és 2006. szeptember 30. közötti ledolgozott és eddig ki nem fizetett időszakra a vidékfejlesztési menedzserrel a Társulás megbízási szerződést tudna kötni a vidékfejlesztési menedzserrel, melynek forrása az AVOP LEADER+ támogatás lehetne. Ez a korábban említett Forrásbiztosítási szerződésben rendelkezésre áll, abban tervezve van. Tekintve, hogy az AVOP LEADER+ program lebonyolítása eddig is a vidékfejlesztési menedzser irányítása mellett történt, ezért legcélravezetőbb és legegyszerűbb megoldásnak a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal támogatásának terhére történő foglalkoztatás tűnik az elmúlt három hónapot illetően.

Összegzésképpen tehát dönteni szükséges a 2006. július 1 – 2006. szeptember 30. közötti időszak ellentételezéséről, mely megbízási szerződéssel történhet. A megbízási díj 3 hónapra 630.000 Ft, melynek forrása az AVOP LEADER+ támogatás. Dönteni kell továbbá a 2006. október 1 – 2006. december 31. közötti foglalkoztatásról, vagyis hogy a Társulás kívánja-e a vidékfejlesztési menedzsert foglalkoztatni. Ehhez a TKH havi 116.667 Ft támogatást biztosít. A fennmaradó összeg, amennyiben az MVH jóváhagyja, AVOP LEADER+ forrásból pótolható, ennek hiányában a Társulás költségvetésének módosításával, saját forrásból biztosítható. Végül dönteni kell a Munkaszervezet létszámkeretének bővítéséről, amennyiben a Társulási Tanács a vidékfejlesztési menedzsert foglalkoztatni kívánja.

Ronyecz Péter elnök:
Tekintettel arra, hogy a fenti kérdésben a költségvetés módosítása és a Pénzügyi Bizottság állásfoglalása is szükséges, ezért kezdeményezte a Bizottság összehívását, illetve rendkívüli társulási ülést hívott össze. Kéri, hogy a témával kapcsolatban a tárgyalást a Társulási Tanács rendkívüli ülésén folytassák, miután a Pénzügyi Bizottság is véleményt alkotott a vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatásával kapcsolatosan, illetve az ezzel összefüggő költségvetés módosítás ügyében.
Megköszöni a Társulási Tanács munkáját, a nyílt ülést berekeszti (2006. szeptember 21. 1040 óra).

K.m.f.
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