Közfeladatot ellátó szerv által nyújtott szolgáltatások
Megnevezése: 
ápolást, gondozást nyújtó bentlakásos intézmény   720 fő




rehabilitációs célú lakóotthon /telephely/

14 fő

Igénybevételének rendje

A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában lévő tartós bentlakásos intézményi elhelyezési kérelmek benyújtásával kapcsolatos általános tudnivalókról:

· Ki nyújthat be kérelmet:

Ápolást, gondozást nyújtó tartós bentlakásos intézményi elhelyezés iránt az 1993.évi III.tv. 67.§, valamint a 30/1993.(VIII.1.) Főv.Kgy. számú rendelet 3.§ (2) bekezdése alapján az a felnőtt korú személy nyújthat be kérelmet, aki önmaga ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes.

Az ellátás igénybevétele önkéntes, azt csak az ellátást igénylő, vagy amennyiben cselekvőképességet érintő gondnokság alatt áll, abban az esetben törvényes képviselője, vagy törvényes képviselőjével együtt kérelmezheti.
A Fővárosi Önkormányzat csak a fővárosi illetőséggel rendelkező ellátást igénylők elhelyezésében illetékes.

· A kérelem benyújtásának módja

A kérelem a mellékelt „A,B,C” jelű adatlapok hiánytalan kitöltésével és a szükséges mellékletek csatolásával nyújtható be a Felvételt Előkészítő Csoportnál (FECS irodában). A jelentkezéshez szükséges nyomtatványok a FECS irodában szerezhetők be, valamint megtalálhatók a www.Budapest.hu portálon is.

· Pszichiátriai otthoni elhelyezési kérelemhez csatolandó

A területileg illetékes pszichiátriai gondozó szakorvosának, ill. – amennyiben az ellátást igénylő kérelmezés időpontjában kórházi kezelésben részesül – a fekvőbeteg gyógyintézet pszichiátriai osztály vezetőjének a három hónapnál nem régebbi szakvéleménye arról, hogy a pszichiátriai betegek otthonában történő elhelyezés javasolt. 

· Területen kívüli kérelmezőnek csatolni kell
· A Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Ügyosztály határozatát az elhelyezési kérelem elbírálásának engedélyezésére vonatkozóan.
· Területen kívüli kérelmező az, akinek a lakóhelye/tartózkodási helye nem Budapesten van.

A FECS  továbbítja a kérelmet intézményünknek, a várakozók közé történő besorolásról írásban értesítjük a kérelmezőt. A várakozási idő, jelenleg intézményünkben 2-4 év között változik üres férőhely esetén az intézményi jogviszony a megállapodás aláírásával és a férőhely elfoglalásával jön létre.

Fizetendő díj /2009.január 1-től/:


· Hunyadi u.29. telephelyen

63.000 Ft/hó

· Május 1.u.19. Lakóotthon

69.000 Ft/hó

A térítési díjat elsődlegesen az igénybevevő jövedelméből kell megfizetni. Amennyiben ez nem elegendő a tartásra köteles hozzátartozó átvállalhatja. Amennyiben ezen feltételek nem állnak fenn, rész összegű térítési díjat állapítunk meg. 

