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Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2016. június 6-án tartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Gyöngyösfalu

Jelen voltak:

Kiss Tibor polgármester




Iski Gergő, Kosztolánci Ferenc, Németh Gábor, 

Tóth Árpád, Vargáné Németh Andrea képviselők (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
dr. Vaskó János megbízott jegyző 






Bolfán Csaba ügyvezető (Gyöngyösmenti Nonprof. Kft.)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

1. Napirend tárgyalása előtt

Kiss Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Beszámoló a két ülés között történtekről

Előadó: Kiss Tibor polgármester

2. Tájékoztató a Gyöngyösmenti Nonprofit Kft. működéséről, folyamatban levő  pályázatokról

      Előadó: Bolfán Csaba ügyvezető

3. Tájékoztatás az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázatról, előzetes döntés

Előadó: Kiss Tibor polgármester

4. Kőszeg Város és Térsége Társulása társulási megállapodása módosításának elfogadása

Előadó: Kiss Tibor polgármester

5. A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Kiss Tibor polgármester

6. Közterületi térfigyelő kamerarendszer kiépítésének és működtetésének előkészítése

Előadó: Kiss Tibor polgármester

7. Különfélék

7.1 Falunapi előkészületek
Előadó: Debreceniné Imre Anita alpolgármester

7.2 Pösei bolt felújítása
Előadó: Kiss Tibor polgármester

7.3 Egyebek

Előadó: Kiss Tibor polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

1. Napirend tárgyalása 

Beszámoló a két ülés között történtekről
Előadó: Kiss Tibor polgármester
Kiss Tibor polgármester elmondta, hogy a két ülés között taggyűlése volt a Nonprofit Kft-nek, az ott elhangzottakat a 2. napirend tárgyalásakor Bolfán Csaba ügyvezető fogja ismertetni. Bemutatta Borbély Beáta kulturális közfoglalkoztatottat. Felkérte, hogy mondjon magáról néhány szót. 
Borbély Beáta elmondta, négy éve költöztek Lukácsházára, 2 gyermekük van. A Kanizsai Dorottya gimnáziumban érettségizett, a Nyugat-Magyarországi Egyetemen logisztikára jár, és idén végez. Az Unilevernél dolgozott, oda már nem ment vissza, most GYES mellett vállalta a kulturális közfoglalkoztatott feladatainak ellátását. Legfontosabb feladatának a közösség építést tervezi, azt tapasztalta, hogy Gyöngyösfalu és Lukácsháza között jó viszony van. Részt vett a Szent Márton nap rendezvényein, ahol jó tapasztalatokat szerzett.

Kiss Tibor polgármester elmondta, hogy legközelebbi rendezvényük a falunap lesz, elsőként ott tud segítséget nyújtani, főszervezője Debreceniné Imre Anita, kérte, hogy vele vegye fel a kapcsolatot. Helyileg a Polgármesteri Hivatal irodáját tudja felajánlani a munkavégzéshez. Tervezik a falu almanachjának elkészítését, ehhez is számítanak a segítségére. Az 1956-os emlékek felkutatásában is szerepet vállalhat, ezzel kapcsolatosan az írásos anyagok összegyűjtését és kiállítását is tervezik. 
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

49/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti beszámolót tudomásul vette.
2. Napirend tárgyalása 

Tájékoztató a Gyöngyösmenti Nonprofit Kft. működéséről, folyamatban lévő pályázatokról
Előadó: Bolfán Csaba ügyvezető
Kiss Tibor polgármester felkérte Bolfán Csaba ügyvezetőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a folyamatban lévő pályázatokról és a Nonprofit Kft. működéséről.
Bolfán Csaba ügyvezető ismertetette azokat a pályázatokat, amelyeknek gondozásában a Nonprofit Kft. szerepet vállal. Elmondta, hogy a csapadékvíz-elvezetés fejlesztése Gyöngyösfaluban nem kiemelten fejlesztendő, a hegyaljai települések és Perenye érintett leginkább. Ennek a támogatása 220 M Ft-ot tesz ki. 
A turisztikai fejlesztés a Kőszeg és Szombathely közötti bicikli út tervezését, ill. megvalósítását teszi lehetővé. Ebben a projektben a megyei Önkormányzat a konzorcium vezetője, a települési Önkormányzatok pedig konzorciumi tagok. A fejlesztés összege 150 M Ft, amelyből 100 M Ft-ot Velemben használnak fel a Stirling-villára, arra, amellyel kapcsolatban népszavazás is volt. A megyei Önkormányzat alkotóházat kíván létrehozni a helyszínen, az épület birtokosa a Nemzeti Fejlesztési Alap, jelenleg hiánypótlási szakaszban van a pályázat. Részletezte, Gyöngyösfalu úgy érintett ebben a projektben, hogy a kerékpáros pihenőhelyet az iskola ebédlő udvarára tervezték. 
Tervezői költségbecslés szerint 5 M Ft a felhasználható összeg, így egy 20 m2 temperált, akadálymentesített, mosdóval ellátott épület megépítésére van lehetőség, valamint információs táblák elhelyezésére. Hozzátette, a projekt 2%-a fordítható közműfejlesztésre, jelenleg a költségbecslés zajlik.

Ismertette továbbá az Alpannónia projekt részleteit, az osztrák kerékpáros szövetség Bécset Graz-cal összekötő kerékpárút tervét. Magyarországon keresztül a Kőszeg - Szombathely - Szentgotthárd útvonalon kívánja megvalósítani, egy a határon átnyúló Európai Uniós projektben. Az osztrák követelmények, hogy szilárd burkolatú, de nem aszfaltos, kerékpározható út jöjjön létre. Megemlítette a magyar építési szabályozással kapcsolatos problémákat (a túl széles útprofilt), és a körvonalazódó megoldást. Elmondta, hogy ennek a projektnek a megvalósításában Kőszeg és Szombathely városa is érdekelt. Hozzátette, hogy az osztrákok csak ott engednek utat építeni, ahol eddig nem volt. 

Elmondta továbbá, hogy a Vidékfejlesztési Pályázatok között kiírás alatt van egy pályázat, bruttó 50 M Ft értékben, külterületi útépítésre. Konzorciumban lehet pályázni másik Önkormányzattal, saját céggel nem. Földútból lehet aszfaltos utat is csinálni, felvetődik, hogy melyik településsel lehet konzorciumra lépni. Szóba jöhetne a Benkeházi Major Kőszegpaty, Pusztacsó, Gyöngyösfalu részvételével. A GSD Pig Kft. vezetője jelezte, hogy a pályázathoz szükséges önerőt kipótolná, így a cég és a 3 Önkormányzat venne részt a konzorciumban. Javasolta, hogy meg kell becsültetni, mennyibe kerülne a beruházás, a GEOMÉ Kft. tud erre ajánlatot adni. A majori útnak azonban nem az Önkormányzatok a tulajdonosai, hanem a Magyar Állam, ezért a Nemzeti Fejlesztési Alapnak át kellene adni az Önkormányzatok tulajdonába az utat. Egyelőre még a pályázat nincs kiírva, az M87-es tervezett megépítése is közbeszólhat. Hozzátette, Szőnye Péter is jelezte, hogy részt venne egy ilyen pályázat finanszírozásában, amennyiben a Holdfényliget felé terveznék az útfejlesztést. Itt nincs másik konzorciumi partner. Elmondta még, hogy Lukácsháza felé azért nem működőképes a fejlesztési terv, mert az út nyomvonala a térképen és a valóságban nem egyezik. Perenye felé pedig az a probléma, hogy a Perenyei Önkormányzatnak nincs forrása az önrészre. A pályázaton belül a külterületi utak rendben tartására 10 M Ft értékben eszközöket lehet beszerezni. 

Elmondta, hogy Gyöngyösi Gergő pályázatíróval tartja a kapcsolatot, a kivitelezésben is segítséget tud nyújtani, ha felhatalmazást kap az Önkormányzatoktól. A Nonprofit Kft. működéséhez igyekszik felhasználni a futó vagy tervezett projektben a költségvetésben projektmenedzsment feladatokra tervezett összegeket, hogy ezzel is tehermentesítse a Nonprofit Kft-t fenntartó Önkormányzatokat.
Kiss Tibor polgármester elmondta, hogy természetesen megadják a kért felhatalmazást és megköszönte az ügyvezető tájékoztatását.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

50/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyöngyösmenti Nonprofit Kft. ügyvezetőjének beszámolóját tudomásul vette.
3. Napirend tárgyalása 

Tájékoztatás az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázatról, előzetes döntés

Előadó: Kiss Tibor polgármester

(Pályázati kiírás, határozati javaslat csatolva a jegyzőkönyvhöz)
Kiss Tibor polgármester elmondta, hogy a pályázati kiírás megküldésre került, a pályázati feltételeket tehát ismerik a képviselők. 
Elmondta, hogy felvette a kapcsolatot egy tervezővel, azzal, aki a futballpálya melletti szennyvíz-átemelő tervezését végzi. A megpályázható összeg Gyöngyösfalu esetében 20 M Ft.
Tóth Árpád képviselő megkérte a polgármestert, hogy tisztázza, mely tevékenységekhez kell engedély közúttól, vagy más hatóságtól. 

Iski Gergő képviselő megkérdezte, hogy pl. a járdák leszakadását is megszüntethetik-e ezen pályázat keretein belül.

Kiss Tibor polgármester elmondta, hogy Zsombori Pál műszaki ellenőr már ajánlott építő mérnököt, aki fel tudja mérni a fejlesztendő utakat, járdákat stb.

Iski Gergő képviselő elmondta, hogy tudomása szerint a Hunyadi utca járdafelújítására már rendelkeznek engedéllyel, ill. a Ludadi temető melletti út felújítása is indokolt. Véleménye szerint a rendezési terv alapján kellene megnézni, hogy hol rendezettek a viszonyok. A szükséges engedélyeket be kell szerezni, hogy később ne legyen akadálya a felújításnak. 
Kosztolánci Ferenc képviselő megemlítette, hogy a vasúti vízáteresszel is kezdeni kell valamit, mert van olyan szakasz, ahol 60 cm-es víz áll az árokban.

Tóth Árpád képviselő elmondta, hogy szerinte az összes átereszt lejjebb kellene rakni, ill. az árkokat mélyíteni kb. 40 cm-rel, ennek a költségét megbecsülni se nagyon lehet. Javasolta, hogy a polgármester kapjon felhatalmazást a tervező mérnökkel való tárgyalásra és a pályázati döntés előkésztésére.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

51/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására 2016. évre kiírt pályázati felhívásra megbízza a község polgármesterét a pályázati dokumentáció és a pályázatról való döntés előkészítésével.
Határidő: soron kívül

Felelős: Kiss Tibor polgármester

4. Napirend tárgyalása 

Kőszeg Város és Térsége Társulása társulási megállapodása módosításának elfogadása

Előadó: Kiss Tibor polgármester

(Előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz)
Kiss Tibor polgármester ismertette az előterjesztés indokát, a társulási megállapodás módosításának szükségességét.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

52/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztési szerinti tartalommal elfogadja a Kőszeg Város és Térsége Társulási megállapodás módosítását.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kiss Tibor polgármester

5. Napirend tárgyalása 

A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Kiss Tibor polgármester

(Határozati javaslat csatolva a jegyzőkönyvhöz)
Kiss Tibor polgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a képviselő-testülettel, miért szükséges az újraszabályozás.
Dr. Vaskó János mb. jegyző elmondta, hogy jogszabályi kötelezettsége az Önkormányzatnak, hogy azokat a közterületeket elnevezze, amelyekhez olyan ingatlan csatlakozik, amelyen épület található. A vonatkozó jogszabályokat kigyűjtötte és megküldte a képviselőknek. Elmondta, hogy a kötelező kényszerbetelepítésről szóló népszavazás még nem került kiírásra, de figyelembe kell venni, hogy a választási eljárásról szóló törvény szerint utcanevet, házszámot megváltoztatni nem lehet a választás kitűzésétől a szavazás napjáig. Javasolta, hogy a képviselő-testület kérjen fel olyan személyt az elnevezésre váró közterületek felmérésére, aki helyismerettel rendelkezik. 

Kiss Tibor polgármester javasolta Tóth Árpád képviselő megbízását a feladat elvégzésére, ill. a jegyzőt a rendelettervezet elkészítésére.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

53/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 7/2011. (II. 25.) számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítésével. 

Megbízza Tóth Árpád képviselőt az épülettel rendelkező ingatlanokhoz kapcsolódó el nem nevezett közterületek felmérésével. 
Határidő: soron kívül

Felelős: dr. Vaskó János jegyző – a rendelettervezet elkészítéséért

              Tóth Árpád képviselő - felmérésért
6. Napirend tárgyalása 

Közterületi térfigyelő kamerarendszer kiépítésének és működtetésének előkészítése

Előadó: Kiss Tibor polgármester

Kiss Tibor polgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a vonatkozó jogi szabályozást.

Dr. Vaskó János mb. jegyző elmondta, hogy az Infotv. szerint személyes adat akkor kezelhető, ha ahhoz az érintett hozzájárul, vagy a helyi Önkormányzat rendelete közérdeken alapuló célból elrendeli, ezért a közterületi kamerák elhelyezését, azok által rögzített adatok felhasználásának célját önkormányzati rendeletben kell szabályozni. 
Szükséges a kamerarendszer kiépítéséhez ajánlatokat kérni, a döntéshozatalhoz az ehhez szükséges forrást is meg kell jelölni. Szükséges továbbá az adatkezeléssel kapcsolatban megállapodást kötni a Rendőrséggel, mivel közterület felügyelet nem működik a településen, és az Önkormányzat nem is kíván létrehozni ilyen szervezetet. Az üzemeltetési feltételekről is gondoskodni kell. Az adatkezelés mikéntjét pedig adatvédelmi szabályzatban kell lefektetni. 

Vargáné Németh Andrea képviselő elmondta, hogy véleménye szerint szükséges a kamerák elhelyezése, mert a múlt héten is személyesen tapasztalta, hogy idegenek kommunális hulladékot helyeznek el a temetői konténerekbe. 

Németh Gábor képviselő elmondta, hogy félő, a szemetet elhelyezők máshol fogják a kamerák kihelyezése után kirakni a szemetet. Felvetette, hogy szükséges-e egyáltalán a konténer elhelyezése.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

54/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt a térfigyelő rendszer kiépítésére, elhelyezésére vonatkozó rendelet, valamint az adatkezelési szabályzat előkészítésével. Megbízza a község polgármesterét a Rendőrséggel kötendő megállapodás előkészítésével, a kamerák beszerzésével és üzembe helyezésével. 
Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Vaskó János mb. jegyző
              Kiss Tibor polgármester

7. Napirend tárgyalása 

Különfélék

7.1 Falunapi előkészületek

Előadó: Debreceniné Imre Anita alpolgármester

Debreceniné Imre Anita alpolgármester elektronikus úton jelezte, hogy nem tud részt venni a képviselő-testületi ülésen.
7.2 Pösei bolt felújítása

Előadó: Kiss Tibor polgármester

Kiss Tibor polgármester megköszönte a segítséget az eddigi munkálatokban. Elmondta, hogy a gázterv elkészítésével Boda Gábort megbízta. Tóth Árpád képviselőtől kérte, hogy a tető felújítására szerezzen be komplett költségbecslést, a villanyszerelés, az ívóvíz, a burkolás, a vakolás, a kéményrakás, a bádogozás, a villanybojler, a festés, az ablakcsere anyagköltségét az Önkormányzat biztosítja az általános tartalék terhére. A munkálatok elvégzésére a településen élő szakembereket kéri fel társadalmi munkában.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

55/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Kossuth utca 39. szám alatti ingatlan felújítására 2.000.000 Ft összeget irányoz elő a költségvetési rendelet általános tartaléka terhére. A munkálatok elvégzésére a településen élő szakembereket kéri fel társadalmi munkában.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kiss Tibor polgármester

7.3 Egyebek

Előadó: Kiss Tibor polgármester

7.3.1 Kötelező kényszerbetelepítésről szóló népszavazás

(Megkeresés csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Kiss Tibor polgármester ismertetette a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének javaslatát a kötelező kényszerbetelepítésről szóló népszavazás támogatásáról. 
Németh Gábor képviselő hangulatkeltésnek tartja a népszavazási kezdeményezést, ami a társadalmi problémák elfedését szolgálja. 

Tóth Árpád képviselő felvetette, hogy jelenthet-e hátrányt a pályázatok elbírálásakor.

Kiss Tibor polgármester feltette szavazásra az előzetesen kiküldött határozati javaslatot.

Ezt követően a Képviselő-testület 4 igen 2 nem szavazattal meghozta határozatát.

56/2016. (VI. 6.) számú határozat

Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elutasítja az Európai Unió kényszerbetelepítésre vonatkozó terveit. A kényszerbetelepítés jogtalan, értelmetlen és veszélyes. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt, veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kényszerbetelepítést, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kiss Tibor polgármester

Több tárgy nem lévén Kiss Tibor polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 228. oldalon.


       Kiss Tibor 





       dr. Vaskó János


      polgármester





          mb. jegyző
