HM PROTESTÁNS TÁBORI SZOLGÁLAT

    PROTESTÁNS TÁBORI PÜSPÖKSÉG

Közadat megismerésének rendje
A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése során az HM Tábori lelkészi Szolgálat Protestáns Püspökség (a továbbiakban: HM PTP) az Infotv.-ben meghatározott határidők betartásával és a 77/2012. (X. 27.) HM utasításban meghatározott eljárási rend szerint, a lenti részletszabályok betartásával jár el.

A HM PTP közérdekű adatigénylés megválaszolásához szükséges adatokkal rendelkező szervezeti egységének vezetője az igény beérkezését követő 3 napon belül referálni köteles a HM PTP püspökének. A közérdekű adatigénylés elutasításának javaslata esetén a válaszlevél-tervezetet a beérkezést követő 5 napon belül meg kell küldeni az HM PTP helyi adatvédelmi felelős részére, aki azt információs jogi szempontból véleményezi. A válaszlevél tervezet a HM Hatósági Hivatal Szakirányítási Igazgatóság egyetértő nyilatkozatával ellátva kell a HM PTP püspökének referálni.

Amennyiben az igényelt adat kezelője nem a HM PTP, úgy azt a kézhezvétel napján köteles továbbítani a közérdekű adatot kezelő szervnek. Az igény áttételéről egyidejűleg tájékoztatni kell az adatigénylőt. Abban az esetben, ha az illetékes szerv nem állapítható meg, az adatigénylőt az igény teljesíthetetlenségéről kell értesíteni.

A szervezet helyi adatvédelmi felelőse.
Neve: 
Juhász Tatjána százados

Beosztása: 
főtiszt

Telefonszám: 
+36-1/345-0253

Fax szám: 
+36-1/345-0254

Email cím: 
hmptp@hm.gov.hu
Ügyfélfogadási rend, előzetes bejelentkezés alapján: 

Hétfő: 
08.00-16.30

Kedd: 
08.00-16.30

Szerda: 
08.00-16.30

Csütörtök:
08.00-16.30

Péntek: 
08.00-14.00

Szombat: 
zárva

Vasárnap:
zárva
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