Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona

1182 Budapest, Alacskai út 22.

2015. évi beszámolóhoz

szöveges adatszolgáltatás

Az intézmény gazdálkodásáról - a Kulturális, Sport, Köznevelési, Egészségügyi és Szociálpolitikai Főosztály által megadott szempontok alapján - az alábbi szöveges adatszolgáltatást készítettük.
1. Intézményi gazdálkodás kiemelt előirányzatonként

1.1. Intézményi bevételek alakulása 

1.1.1 Működési bevételek

a) Elhasználódott, feleslegessé vált készlet értékesítése ebben az évben 42 e Ft-ot tett ki, itt számoljuk el göngyöleg- és hulladékértékesítést.

b) Szolgáltatások ellenértéke bevételi jogcímen az alábbi tételek kerültek kimutatásra, melyek összességükben az eredeti előirányzathoz viszonyítva 91,4 %-ban teljesültek:

· Kulcsos telefon bevétele: az épületek folyosóin elhelyezett pénzbedobós telefonkészülékek használatával kapcsolatos bevétel, 38 e Ft 51,3 %-át hozta az eredeti tervnek. Oka: az előző év bevétele alapján terveztünk. Ahol igény merül fel erre a szolgáltatásra, - ott a T-home által ingyenesen felszerelt kártyás készülékeket biztosítjuk a lakószobákban.
· Vendégétkeztetés bevételi előirányzaton 66,4 %-ot tudtunk teljesíteni. A Halom utcai Idősek Otthonát látjuk el ebéddel szerződés alapján, melyet év közben módosítottunk, a menü-sorból kihagyva a süteményt és gyümölcsöt, így az ellenérték is csökkent. Valamint a dolgozók is fizethetnek vendégebédet, ez nehezen becsülhető.
· Lakók gyógyszer- és inkontinencia eszközök térítése eredeti előirányzata nem került megtervezésre. 
· Az alkalmazottak térítése eredeti előirányzata az egyéb működési bevételek soron került megtervezésre teljesítés a módosított előirányzat 43,9 %, 1 913 e Ft
· A bérleti és lízingdíj bevételek 139,8 %-kal teljesült. E tételen a büfé bérleti díjat, és esetenként előforduló helyiség bérleti díjak összegét mutatjuk ki, amely tételek teljesítése túlteljesült, a 204-ben kiszámlázott, de 2015. január hóban befizetett követelés következtében.

c) A közvetített szolgáltatások bevétele nem tervezhető pontosan, és befolyásolni sem tudjuk a magáncélú telefon igénybevételét. A mobiltelefonok elterjedésével egyre csökken a magáncélú telefonkódok igénylése. Az előző év tényadatai alapján terveztük, 180,5 %-os a teljesítés. Oka egyrészt, hogy a dolgozók előző évi számláikat 2015-ben fizették be. A kiadások között kimutatott továbbszámlázott szolgáltatások összege és az ezen a soron kimutatott összeg nem egyezik meg fentiek miatt
d) Az intézményi ellátási díjak jogcím eredeti előirányzata 101,9 %-ban teljesült a tervhez képest. Befolyásoló tényező az előző évi hátralékok részletben, vagy egy összegben történő megfizetése 2015-ben. Többletbevétel: 2 e Ft.
e) Az kiszámlázott általános forgalmiadó-bevételek, visszatérülések az összes bevétel függvénye, nem befolyásolható, teljesítés 76,5 %, nem valódi bevétel, mert nagy része befizetési kötelezettséget jelent.
f) A banki kamatbevételek a Kiskincstári Rendszer következtében nem realizálódtak.

g) Egyéb működési bevételek 64 %-on teljesült. 
h) Működési célú pénzeszköz átvétel. Az elemi költségvetésben nem szerepelt előirányzat ezen a soron, többletbevételként, a működési célú pénzeszközátvétel háztartásoktól soron 2 fő elhunyt lakónk átengedett hagyatékából származott 10 e Ft bevételünk.

1.1.2. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
Az intézménynek az egyéb tárgyi eszköz értékesítése soron a bevétele nem volt.
1.1.3. Irányító szervi támogatás

1.1.3.1 Működési célú irányító szervi támogatás alakulása

Az elemi költségvetésben a felügyeleti szerv támogatása 591 319 e Ft, mely az előirányzat módosítások során 669 297 e Ft-ra növekedett. 
1.1.3.2 Felhalmozási célú irányító szervi támogatás alakulása

Ezen a soron tervezés és teljesítés nem volt.
1.1.4. Lakásépítési kölcsön nyújtása és visszatérülése

2015. évben a lakáscélú támogatásból 47 e Ft térült vissza, egy fő dolgozótól. Támogatást igénylő dolgozónk nem jelentkezett, így nem terveztünk támogatásnyújtást.

1.1.5. Pénzmaradvány igénybevétele

A 28.969 e Ft pénzmaradványt az alábbi kiemelt előirányzatok teljesítésére használtuk fel.

• Személyi juttatások
8.208 e Ft

 (2014. decemberi hóközi kifizetések)


• Munkaadókat terhelő járulékok
2.466 e Ft

 (2014. decemberi hóközi kifizetések járulékai)

• Szállítói kötelezettség
18.132 e Ft

 (2014. decemberi áthúzódó fizetési határidejű számlák)

• Befizetési kötelezettség
163 e Ft

Összesen:
28.969 e Ft
1.2. Intézményi kiadások alakulása 

1.2.1.Működési kiadások
1.2.1.1. Személyi juttatások
2015. évi eredeti előirányzat ezen a kiadási soron 457 723 e Ft volt, mely az előirányzat módosítások során változott 498 963 e Ft-ra. A teljesítés 99,2 %, a kötelezettségvállalással terhelt összeget figyelembe véve 100 %. Szabad előirányzat maradvány 1 e Ft.
1.2.1.2. Munkaadókat terhelő járulékok
E kiadási jogcím a személyi juttatások alakulásától függ. 2015. évi eredeti előirányzat ezen a kiadási soron 127 712 e Ft volt, mely az előirányzat módosítások során változott 141 840 e Ft-ra.. A teljesítés 97,1 %, a kötelezettségvállalással terhelt összeget figyelembe véve 99,9 %. Szabad előirányzat maradvány 3 e Ft.
1.2.1.3. Dologi kiadások
Az irányító szerv 33 000 e Ft többlet-támogatást biztosított ezen a soron.
2014. évben a számviteli változás következtében a 2014. évi pénzügyileg nem teljesített kötelezettségvállalás is, valamint a 2013. évről áthozott, pénzmaradvánnyal csak részben fedezett, de 2014-ben pénzügyileg teljesített kötelezettségek és megjelent a beszámolóban. Valójában nem 12 havi kötelezettséget, hanem 13 havi kötelezettséget, kötelezettségvállalást kellett szerepeltetni.

Mivel az intézménynek egy teljes havi dologi kötelezettségvállalást nem állt módjában kigazdálkodni, így 2015. évre szintén áthúzódó tételeként jelent meg a „görgetett” összeg.

Az igényelt és megkapott 33.000 e Ft támogatás kiegészítés biztosította az évek alatt folyamatosan következő évre átvitt kötelezettségek pénzügyi teljesítését, és 2016. évben valóban 12 havi dologi kiadás elszámolását.
a) Készletbeszerzések
Szakmai anyagok beszerzése soron az eredeti előirányzat 99,2 %-kal teljesült, jelentős megtakarítást értünk el a gyógyszer alaplista fokozott odafigyelésével, változtatásával. A lakók évenkénti összetétel változása is befolyásolja a teljesítést.
Üzemeltetési anyagok beszerzése soron jelentős a túllépés az eredeti előirányzathoz viszonyítva, 101,5 % a teljesítés. Szabad előirányzat nem mutatható ki, teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt, így a teljesítés 120,2%. Az élelmezési anyagok mutatják arányaiban a jelentős túllépést. Oka egyrészt az EMMI rendelet változása fokozatosan történő bevezetése, másrészt az élelmezési alapanyagok árának folyamatos növekedése.
b) Kommunikációs szolgáltatások igénybevétele

Az eredeti előirányzathoz képest a teljesítés 96,7 %, a kötelezettségvállalással terhelt összeghez képest 100 %, megfelel a tervnek.
c) Szolgáltatási kiadások

Az eredeti előirányzathoz képest a teljesítés 114,3 %. Az egyéb szolgáltatások, és a szakmai tevékenységhez igénybe vett szolgáltatások, valamint a közüzemi díjak/ gázdíj mutat magasabb teljesítést.
d) Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 

Az eredeti előirányzathoz képest a teljesítés 116,8 %.
Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó soron jelentős az eltérés a megnövekedett kiadások (33 000 e Ft támogatás dologi kiadásokra) következtében.

Fizetendő általános forgalmi adó soron szintén kimutatható 93,2 %-os eltérés.
1.2.2. Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai
Az eredeti előirányzat 64,6 %-ban teljesült, mivel 500 e Ft-ot átcsoportosítottunk dologi kiadásokra. A kötelezettségvállalás 1000 e Ft összegben 100%-ban teljesült.

1.2.3. Elvonások és befizetések
Eredeti előirányzat nem került megtervezésre a teljesítés 941 e Ft.

1.2.4. Beruházások
Intézményi saját beruházások:




e Ft
	Ingatlanok  építési jellegű beruházása
	

	Szivattyú beszerzés
	465

	Alacskai úti székhely pinceszigetelés helyreállítása
	2 535

	Gépek, berendezések, felszerelések beszerzése
	

	Alacskai úti székhely szerver vásárlás
	2 197

	Gázbojler beszerzés Virág Benedek u. telephely (2db)
	1 023

	Tűzjelző rendszer tartozék (füstjelző)
	45

	
	

	Kisértékű tárgyi eszközök beszerzése
	1 830

	Kisértékű informatikai eszközök beszerzése
	905

	összesen:
	9 000


Az ingatlannal kapcsolatos beruházáshoz a 2014.-ben történt esőkár ellentételezését 3000 e Ft értékben átutalta a biztosító, ezt előirányzatosítottuk.
Az eredeti költségvetési tervhez képest az alábbi feladatok maradtak el, mivel a felmerülő üzemzavarok elhárítása elsőbbséget élvezett.

Virág Benedek utcai telephely kertkapcsolatának kialakítása

        3.230 e Ft

Ellátottakat szállító mikrobuszhoz rámpa kialakítása



500 e Ft
1.2.5. Felújítások
2015-ben teljesítés nem volt.
1.3. A mérleg főösszeg változása
A mérleg főösszeg 49.519 e Ft-tal csökkent, ami az alábbi változásokra vezethető vissza:

Eszközök oldalon

Immateriális javak
- 300 e Ft

Tárgyi eszközök
- 55.600 e Ft

Vásárolt készletek
- 2.224 e Ft

Pénzeszközök
+ 2.862 e Ft

Ktv-i évben esedékes köv. műk. bevételre
+ 2.217 e Ft

Ktv-i évet köv. esedékes köv. műk. bevételre
+ 1.289 e Ft

Ktv-i évet köv. esedékes köv. felh. c. átv. pe.-re
- 42 e Ft

Követelés jellegű sajátos elszámolások
+ 1.960 e Ft

Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások
- 30 e Ft

Aktív időbeli elhatárolások
+ 349 e Ft

Források oldalon

Saját tőke
- 71.785 e Ft

Ktv-i évben esedékes köt. dologi kiadásokra
+ 21.324 e Ft

Ktv-i évet köv. esedékes köt. dologi kiadásokra
+ 6.774 e Ft

Ktv-i évet köv. esedékes köt. beruházásokra
+ 109 e Ft

Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások
- 1.889 e Ft

Passzív időbeli elhatárolások
- 4.052 e Ft

Tárgyi eszközöket 2015. év folyamán 4.676 e Ft értékben szereztünk be.

Szükségessé vált a központi szerver cseréje meghibásodás miatt, 1.730 e Ft értékben A Virág Benedek utcai telephelyen a „B” II. és III. épületekben ugyancsak meghibásodás miatt, HMV előállítására beépített bojler cseréje történt meg (806 e Ft). A Mészáros Lőrinc utcai telephelyen a tűzjelző rendszer tartozék cseréje vált szükségessé, 35 e Ft értékben.

Fentieken túl kisértékű tárgyi eszközök beszerzése történt.

Ingatlanjaink értéke 2.362 e Ft-tal növekedett, mely a székhelyen lévő konyha beázásának kármentesítési, szárítási munkálatait, valamint ehhez kapcsolódóan belső kerti szivattyú kiépítését tartalmazza.

Tárgyi eszközeink 227 e Ft értékben növekedtek adomány, illetve térítésmentes átvétel következtében.

Készletekből történt átminősítés 3 e Ft növekedést eredményezett, azonban selejtezés miatt ezen eszközök kivezetésre is kerültek.

Tárgyi eszközeink csökkenése nagyrészt az elszámolt értékcsökkenéséből adódik (63.147 e Ft). Selejtezés, illetve leltárhiány következtében bruttó 3.593 e Ft összegben vezettünk ki eszközöket, ebből nettó értéken 21 e Ft szerepelt, mely után terven felüli értékcsökkenést számoltunk el.

Eszközeink avultsági mutatói:

· Immateriális javak
6,07%

· Ingatlanok és kapcs. vagyoni ért. jogok
85,70%

· Gépek, berendezések, felsz. és járművek
19,83%

Készleteinkben tárgyi eszközzé való átminősítés miatt 3 e Ft csökkenés történt. Leltárhiány 452 e Ft csökkenést, a leltártöbblet 11 e Ft növekedést eredményezett. Raktáron lévő készleteink értéke végeredményben 12,02%-kal csökkentek.

Pénzeszközeinkben legfőbb változást az idegen pénzeszközök fogalmának megszűnése jelentette. Ezen a soron mutatjuk ki immár az ellátottaktól letétre átvett pénzeszközöket is.

Forintpénztáraink és forintszámláink év végi állománya mintegy 12-szerese az előző időszakhoz viszonyítva.

Követeléseink az előző évhez képest 10,02%-kal növekedtek. A követelések állományának 51,17%-át az adott előlegek, illetve a forgótőke elszámolása teszi ki.

A költségvetési évet követően esedékes követelések az állomány 24,33%-át képezi. Ezen követelések 2015-re vonatkoznak, teljesítésük, a számla kiállítása azonban 2016. januárjában történt, így tényleges tartozást nem jelentenek.

A fennmaradó 24,5%-ot a költségvetési évben esedékes követelések képezik. Előző évhez képest átlagosan 17,92%-kal növekedtek, mely a személyi térítési díj emelkedésének tudható be.

Kintlévőségeink behajtására fizetési felszólításokat küldtünk, valamint végrehajtási eljárást kezdeményeztünk.

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolásában a 2015. évben kifizetett, de 2016. évet terhelő folyóirat előfizetés, valamint különféle biztosítások időarányos része került elszámolásra.

Kötelezettségek állományának 30%-át az ellátottaktól letétre átvett pénzeszközök, valamint a kapott előlegek teszi ki.

A költségvetési évben esedékes kötelezettségek között mutatjuk ki elhunyt ellátottaink hagyatékának visszafizetendő összegét a jogerős hagyatékátadó végzés alapján.

Ezen sor 97,75%-a az áruszállításból, szolgáltatásból származó kötelezettségek jelentik. A 2015. évre befogadott számlák besorolásra kerültek az esedékesség szempontjából. 26.980 e Ft került elszámolásra a tárgyévi költségvetés terhére, további 6.774 e Ft a számviteli előírások alapján került a költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek közé.

A költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek beruházásokra soron egy db mobiltelefon következő évek törlesztő-részleteit mutatjuk ki.

Az év folyamán többször küzdöttünk likviditási problémákkal, év végén azonban nem volt lejárt határidejű kötelezettségünk.

Az eredményszemléletű bevételek passzív időbeli elhatárolása soron a dolgozói lakásépítési kölcsön 2016. évi törlesztő-részét számoltuk el. Korrigáltuk a következő évben esedékes összeget, az előírással bevételt számoltunk el, amely azonban nem a 2015. évi bevételeket terheli, így ezen összeget beállítottuk a passzív időbeli elhatárolások közé.

A költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolásában a 2015. december havi személyi jellegű juttatások és munkaadót terhelő járulékok, valamint a 2015. évet terhelő cégautó-adó, illetve rehabilitációs hozzájárulás összegét mutatjuk ki.

Halasztott eredményszemléletű bevételek között adományként kapott tárgyi eszköz összege került elszámolásra.
1.4. Eredmény-kimutatás elemzése

Az intézmény 2015. évi tevékenységének eredménye -72.999 e Ft, előző évhez képest növekedés tapasztalható.

Ráfordításaink 9.054 e Ft-tal meghaladták eredményszemléletű bevételeinket, előző évhez képest mintegy a felére csökkent a különbözet. Ráfordításainkat azonban tovább emelte az értékcsökkenési leírás (63.147 e Ft), a leltárhiány, selejtezés (473 e Ft), valamint a behajthatatlanként leírt követelések (325 e Ft) összege.

Előző évhez képest eredményszemléletű bevételeink 2,41%-kal növekedtek. A tevékenység nettó eredményszemléletű bevétele 2,1%-os növekedést mutat, mely a személyi térítési díj emelkedésének tudható be. Ráfordításaink 0,38%-kal emelkedtek az előző időszakhoz képest.

Pénzügyi műveletek eredménye 2 e Ft volt, mely a bankszámláink után járó kamat összegéből adódik.

Rendkívüli eredményszemléletű bevételünk keletkezett adományként kapott eszközök átvételéből, 1.212 e Ft összegben.

Ezen tételek valamelyest emelték a tevékenység eredményét, azonban a szokásos eredmény, illetve a mérleg szerinti eredmény így is negatív összegű lett.
1.5. Feladatmutató
Engedélyezett és működő férőhelyek száma: 318 db

Az előző évi tapasztalatok alapján a 2015. évi tervezett gondozási napok számát, valamint az ellátást igénybe vevők létszámát reálisan becsültük meg. 

Tervezett gondozási napok egész évre 114 245 nap, amely 313 fő mindennapi ellátását biztosítja. A 2015. évben a teljesített gondozási napok száma 114 033 nap, mely átlagosan 312,42 fő szolgáltatást igénybe vevőt jelent.
2015 év tervadatai:






Átlagos ellátás
Fokozott ellátás
Gondozási napok éves összege:
90 155 nap

24 090 nap
Ellátottak száma:


   247 fő

    66 fő

Összesen: 114 245 nap 313 fő

2014 év tényadatai:






Átlagos ellátás
Fokozott ellátás

Gondozási napok éves összege:
84 891 nap

29 142 nap

Ellátottak száma:


 232,58 fő

 79,84fő

Összesen: 114 033 nap 312,42 fő

A tervezett feladatmutatót 99,8 %-ban teljesítettük. A férőhely kihasználtság 98,2 %-os.
1.6. Ellátási díjbevételek, hátralékok
Az intézményi ellátási díj módosított előirányzatunkat 100 %-ban teljesítettük, 318.160 e Ft összegben.

Az ellátási díjat a kiállított vevői számla alapján havonta az Intézmény folyószámlájára vagy házipénztárába fizetik meg az ellátottak/hozzátartozók/gondnokok. A személyi térítési díj esetében tárgyhót követő hó 10-e, míg az egyéb díjak esetében tárgyhót követő hó utolsó napja a fizetési határidő. 

A lakók ellátási díjainak kiegyenlítését havonta egyeztetjük nyilvántartásunkban. A havi egyeztetések a fizetési határidők figyelembevételével történik, mivel a személyi térítési díj esetén nem vehető figyelembe a tárgyhavi előírás, míg az egyéb díjak esetében igen. 

Az elmaradt ellátási díjak befizetése érdekében igyekszünk személyes kapcsolatot kialakítani mind a lakókkal, mind a hozzátartozókkal és a gondnokokkal, a keletkezett hátralékról havonta értesítjük őket, melyek befizetése nem vitatott esetekben fizetési felszólítás kiküldése nélkül megtörténik.
Az intézmény által 2015. évben 32 fő ellátott esetében küldtünk ki fizetési felszólítást, 3 fő esetében II. fizetési felszólítás tárgyú, 4 fő ellátott esetében III. fizetési felszólítás tárgyú, míg 2 fő ellátott esetében IV. fizetési felszólítás tárgyú levél is kiküldésre került, melyek kézhezvételét – ha szükséges volt személyes egyeztetést - követően a nyilvántartott díjhátralékra vonatkozóan 4 fő ellátottal kötöttünk részletfizetési megállapodást a hátralék megfizetésére vonatkozóan.

Továbbá 2 fő ellátottunk 2015. év közben elhunyt, az ellátási díjhátralékot az Intézmény az Illetékes hatóság felé hitelezői igényként benyújtotta. 

1 fő ellátott esetében intézményi jogviszonya megszüntetésre került, a hátralékot nem fizette meg, így fizetési meghagyás került benyújtásra, illetve 1 fő ellátott esetében az illetékes Gyámhivatal határozatát követően kerül megfizetésre a hivatásos gondnok által a fennálló hátralék összege, míg másik 1 fő esetében elindult a gondnokság alá helyezés, az eljárás lefolytatását követően részletekben kerül megfizetésre a fennálló díjhátralék összege.

Fentieket részletezve 2015. évben térítési díj, inkontinencia eszköz és gyógyszer díj jogcímen 5.427.106,- Ft összegben küldtünk ki fizetési felszólítást, melyből 3.427.255,- Ft (63,15%) került a tárgyévben megfizetésre.
A részletfizetési megállapodásokban vállalt havi törlesztések beérkezése megtörtént az Intézmény folyószámlájára.

Budapest, 2016. március 1. 


Dikter Tiborné
Veres Zsuzsanna


intézményvezető
gazdasági vezető
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