Kőszegpaty község

Képviselő-testülete

26-6/2015. szám
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kőszegpaty község Képviselő-testületének 2015. április 13-án tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről. Az ülésre a meghívás telefonon keresztül történt.
Az ülés helye: Faluház Kőszegpaty

Jelen voltak:

Májerhoffer Attila polgármester 




Milos László alpolgármester

Kovács László képviselő ( 3 fő )

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János jegyző 

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

1. Napirend tárgyalása előtt

Májerhoffer Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Különfélék

Előadó: Májerhoffer Attila polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

1. Napirendi pont tárgyalása

Különfélék

Előadó: Májerhoffer Attila polgármester

1.1 Játszótéri árajánlat elbírálása
(Árajánlatok csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Májerhoffer Attila polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a testületi egyeztetést követően árajánlatot kért a volt Óvoda területén megépítendő játszótérre. Árajánlatot a Prenor Kertészeti és Parképítő Kft-től, cím: 9700 Szombathely, Béke tér 1., a Játszótér 2006 Kft-től, cím: 9162 Bezi, Szabadság u. 46., valamint Vincze József egyéni vállalkozótól kért. Ketten nyújtottak be a csatolt előterjesztésnek megfelelően árajánlatot. Az úgynevezett árazatlan költségvetés alapján a kedvezőbb árajánlatot a Prenor Kft. adta 2.099.361 Ft-tal. Javasolta, hogy a képviselő-testület az ő ajánlatát fogadja el.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal meghozta határozatát.

21/2015. (IV. 13.) számú határozat

Kőszegpaty község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszegpatyi volt Óvoda területén megépítendő játszótérre a Prenor Kertészeti és Parképítő Kft. 2.099.361 Ft összegű árajánlatát fogadja el. Felhatalmazza a község polgármesterét a megrendelésre. Fedezetét a tartalék terhére biztosítja. Megbízza a jegyzőt a rendeletmódosítás előkészítésével.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Májerhoffer Attila polgármester
1.2 Értéktár Bizottság összetételének módosítása
Májerhoffer Attila polgármester elmondta, hogy Milos Lászlóné kérte a képviselő-testülettől, hogy mentesítse az Értéktár Bizottságban végzett munkája alól. Indítványozta, hogy Milos Lászlóné helyett a Bizottság tagjává Cs. Tóth Levente Kőszegpaty, Kossuth u. 60. szám alatti lakost válasszák meg. Az elnöki teendőkkel Talasz Csillát bízzák meg.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal meghozta határozatát.
22/2015. (IV. 13.) számú határozat

Kőszegpaty község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszegpatyi Értéktár Bizottság elnökének megválasztja Talasz Csilla Kőszegpaty, Kossuth u. 57. szám alatti lakost. Tagjainak Cs. Tóth Péter Kőszegpaty, Kossuth u. 60. szám alatti lakost, és Cs. Tóth Levente Kőszegpaty, Kossuth u. 60. szám alatti lakost megválasztja.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: Májerhoffer Attila polgármester

.
Több tárgy nem lévén Májerhoffer Attila polgármester az ülést bezárta.

Kelt, mint a 88. oldalon.


Májerhoffer Attila






Tóth János


  polgármester







   jegyző

