Kömpöc Község Önkormányzatának
3/2007. (III.9.) rendelete
Kömpöc Községi Önkormányzat költségvetése és zárszámadása mérlegrendszerének tartalmi követelményeiről.
Kömpöc Község Önkormányzata a Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 16. §. (1), valamint az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 118. §-a alapján az alábbi rendeletet alkotja.

1. §.

(1) Az önkormányzat a költségvetés előterjesztésekor, illetőleg a zárszámadáskor az önkormányzat összevont mérlegéről (a bevételekről és a kiadásokról, a finanszírozásról és a pénzeszközeinek változásáról) az 1. számú melléklet szerint ad tájékoztatást a képviselőtestület tagjai részére. A költségvetés készítésekor, illetve a rendelet módosításakor a táblázatok fejrésze nem tartalmazza a teljesítés, illetve a % oszlopot.
(2) Az önkormányzat a költségvetés előterjesztésekor, illetőleg a zárszámadáskor a hitelállományról a 2. sz. melléklet és a kölcsönökről a 3. sz. melléklet szerint ad tájékoztatást a képviselőtestületnek. 

(3) Az önkormányzat a zárszámadáskor az önkormányzat vagyonáról a 4. sz. melléklet szerint ad tájékoztatást a képviselőtestület részére.

(4) Az önkormányzat a költségvetés előterjesztésekor, illetőleg a zárszámadáskor a közvetett támogatásokról – szöveges indokolással együtt – az 5. sz. melléklet szerint ad tájékoztatást a képviselőtestületnek. 

(5) Az önkormányzat a költségvetés előterjesztésekor, illetőleg a zárszámadáskor a többéves kihatással járó döntésekről számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve – szöveges indokolással együtt – a 6. sz. melléklet szerint tájékoztatja a képviselőtestületet.
2. §.

(1) Ezen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit először a 2006. évi zárszámadás elkészítésekor kell alkalmazni. 

(2) A kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Kömpöc, 2007. február 22.
Szanka Péter sk.                                                   dr. Szöginé dr. Lajkó Erika sk.

   polgármester     
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