Pusztacsó község

Képviselő-testülete

1414-13/2010. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pusztacsó község Képviselő-testületének 2010. szeptember 18-án tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Az ülést a polgármester telefonon hívta össze.

Az ülés helye: Faluház Pusztacsó
Jelen voltak:

Kollarits Kornél polgármester




Kovács László alpolgármester




Haszon György, Lőrincz Péter, Szárnyas Ferenc, Szárnyas Péter




képviselők (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Kollarits Kornél polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Különfélék
A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

Különfélék
1. Pusztacsó járdaépítés és tartozásátvállalás
Kollarits Kornél polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az Extrakt-Bau Kft-nek jelentős adótartozása van az önkormányzat felé. A vállalkozás felszámolás alatt áll. A Körjegyzőség bejelentette a felszámolónak a hitelezői igényt. A Kft. megkereste az adóhatóságot és az önkormányzatot, hogy a tartozás tekintetében hitelezői egyezséget kössenek. Ezzel megnyílik a felszámolási eljárás lezárására az út. A tartozás összegének egy részét a felszámolón keresztül igényelni lehet, viszont a tartozás egy részét ebben az esetben tartozásátvállalással a BetonCargo Kft. átvállalja. Tájékoztatta a testületet, hogy az adótartozás tényleges összege adótitoknak minősül, így az nem tehető közzé. Felhívta a testület figyelmét arra, hogy az önkormányzat régi terve a járdahálózat felújítása. Az előzetes tárgyalásokat követően a testület tagjaival együtt a vállalkozó felmérte a járdák területét és 2.800 Ft + ÁFA összegű árajánlatot tett. Az előzetes felmérés szerint a terület 1500 m², a fizetés tényleges összegének megállapítása tételes felmérés alapján történik. A 4.200.000 Ft + ÁFA ellenértékéből 995.739 Ft lenne a tartozásátvállalás. Javasolta a testületnek, hogy értsen egyet a 2.800 Ft + ÁFA/m² kivitelezési költséggel és rendelje meg a település teljes járdahálózatának aszfaltburkolattal történő felújítását, továbbá támogassa a körjegyzőt, mint helyi adóhatóságot a hitelezői egyezség megkötésében.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

58/2010. (IX. 18.) számú határozat

Pusztacsó község Önkormányzatának Képviselő-testülete megrendeli Pusztacsó járdahálózatának aszfaltburkolattal történő felújítását 2.800 Ft + ÁFA/m² áron a BetonCargo Kft. kivitelezésében. A kifizetést tényleges felmérés alapján teljesíti. Elfogadja, hogy a BetonCargo Kft. az Extrakt-Bau Kft. tartozásából 995.739 Ft kivitelezési költséget tartozásátvállalásként teljesítsen. A fennmaradó rész kerüljön a vállalkozó részére kifizetésre. A felújítás költségét a fejlesztési célú maradvány, továbbá a költségvetés tartalékából biztosítja. Megbízza a körjegyzőt a rendelet-módosítás előkészítésével. Támogatja a körjegyzőt, mint adóhatóságot az Extrakt-Bau Kft. tartozásállománya tekintetében hitelezői egyezség létrehozásában.
Határidő: 2010. október 10.
Felelős: Kollarits Kornél polgármester, Tóth János körjegyző
2. Elavult készlet felszámolása
Kollarits Kornél polgármester tájékoztatta a testületet, hogy 4 db elavult kályhája van az önkormányzatnak, melyek a fűtéskorszerűsítés során feleslegessé váltak, értékesíteni nem lehet őket, raktározásuk felesleges, ezért javasolta, hogy szociális célra ajánlják fel arra rászorulóknak.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

59/2010. (IX. 18.) számú határozat

Pusztacsó község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a használaton kívüli és elavult kályhákat (2 db vaskályha, 1 db NDK szénkályha, 1 db román kályha) térítésmentesen rászorulók részére átadja. Az említett eszközök nyilvántartási értéke 0 Ft.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kollarits Kornél polgármester

Több tárgy nem lévén Kollarits Kornél polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 284. oldalon.


Kollarits Kornél






Tóth János


polgármester







körjegyző

