Pusztacsó község

Képviselő-testülete

28-7/2015. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pusztacsó község Képviselő-testületének 2015. szeptember 04-én tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről. Az ülésre a meghívás telefonon keresztül történt.

Az ülés helye: Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
Jelen voltak:

Kollarits Kornél polgármester

Haszon György, Szárnyas Ferenc képviselők (3 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János jegyző 

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Kollarits Kornél polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Különfélék

Előadó: Kollarits Kornél polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.
1.Napirendi pont tárgyalása
Különfélék

1.1 Hitelfelvétel
Előadó: Kollarits Kornél polgármester

(Határozati javaslat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Kollarits Kornél polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a falugondnoki mikrobusz beszerzéséhez ígért finanszírozási lehetőség nem felel meg a pályázati támogatás szabályainak, ezért szükségessé vált, hogy az Önkormányzat a falugondnoki busz beszerzéséhez pénzintézeti hitelt vegyen igénybe. A számítások alapján 5.000.000 Ft összegű hitellel megoldható a beszerzés. A pályázat elszámolása alapján az igénybevett hitel tárgyévben visszatérül. Javasolta a határozati javaslat elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal meghozta határozatát.

39/2015. (IX. 04.) számú határozat:
1./ 

Pusztacsó község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Kollarits Kornél polgármestert és Tóth János jegyzőt, hogy a pályázati utófinanszírozású mikrobusz megvásárlás céljára éven belüli lejáratú, támogatás megelőlegező hitelt vegyen fel az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Észak-dunántúli Régió Szombathelyi Igazgatóságától. 

A hitel összege: 5.000.000 Ft, azaz Ömillió 00/100 forint. 

A hitel lejárata: 2015. 12. 31.

Pusztacsó község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel futamideje alatt a költségvetését módosítja, a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja, és az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vezetett – fizetési - és alszámlájára - ahol ezt jogszabály nem zárja ki - beszedési megbízást biztosít.

A hitel biztosítéka:

 az Önkormányzat részére megítélt 8895359962 azonosítási számon nyilvántartott 7.990.000 Ft támogatás összege. 

az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét (helyben maradó személyi jövedelemadó, helyi adó, gépjárműadó, települési önkormányzatok jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatás, normatív hozzájárulás, egyéb támogatások) annak hitel fedezetéül történő engedményezését. 

valamint minden további nem nevesített költségvetési bevétel engedményezése 

felhatalmazáson alapuló beszedési megbízás biztosítása. 

A Testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 2011. évi CXCIV. tv. 10. §. /3/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá. 

2./

Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést és a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Határidő: azonnal

Felelős: Kollarits Kornél polgármester, Tóth János jegyző

1.2 Bursa Hungarica ösztöndíj
Előadó: Kollarits Kornél polgármester

(Előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz)
Kollarits Kornél polgármester elmondta, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően az Önkormányzat ez évben is csatlakozzon a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázathoz.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal  meghozta határozatát.
40/2015. (IX. 04.) számú határozat

Pusztacsó község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. október 5-én kiírja a 2016. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. Felhatalmazza a település Polgármesterét, hogy az ezzel kapcsolatos nyilatkozatot a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról aláírja, és a támogatáskezelő címére eljuttassa 2015. október 1-ig.
Határidő: 2015. október 1.
Felelős: Kollarits Kornél polgármester

Több tárgy nem lévén Kollarits Kornél polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 189. oldalon.
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