Tevékenység:

Az intézmény típusa: óvoda.   OM azonosítója:   036497

Alaptevékenységi szakágazat: 851020 Óvodai nevelés.

5. Alaptevékenysége (szakfeladatai):



Az intézmény az óvodai nevelés feladatait a Közoktatási törvény, az óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 137/1996. (VIII.28.) Korm. rendeletben foglalt irányelvek szerint kidolgozott óvodai nevelési program, valamint az intézményre vonatkozó működtetési és fejlesztési terv, továbbá a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelvei alapján végzi.

Az intézmény a Közoktatási törvény által meghatározott heti 50 óra nyitvatartási időben látja el az óvodai neveléssel és a gyermekek napközbeni ellátásával kapcsolatos feladatait.


Kötelező állami feladatként ellátandó alaptevékenysége:


80110 
Óvodai nevelés




801115   Óvodai nevelés


A gyermek 3. életévétől kezdődően az iskolába járáshoz szükséges fejlettség elérésig - ha jogszabály másképpen nem rendelkezik - legfeljebb 7. éves koráig - az Óvoda ellátja a családi nevelést kiegészítve a gyermek óvodai nevelését.


Kötelező jelleggel felkészíti az 5. életévét betöltő gyermeket az iskolai életmódra, a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével.


Az óvodai foglalkozásokat oly módon szervezi meg, hogy az Óvoda a szülői igények szerint eleget tudjon tenni az óvodai neveléssel, a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatainak.


Véleményt ad a tankötelezettség kezdetének megállapításához a Közoktatási törvény-ben meghatározottak szerint.


Az Óvoda a fenntartók által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat alapján működik.


80112-6   Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése


Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelés és oktatása, iskolai életmódra történő felkészítése, a többi gyermekkel együttesen, azonos óvodai csoportban történik.


A Szakértői és rehabilitációs Bizottság által készített szakértői vélemény alapján ellátja az értelmi, beszédfogyatékos a pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott gyermekek integrált óvodai nevelését-oktatását, a fogyatékosság fokának megfelelő szakember foglalkoztatásával.

55230
Intézményi közétkeztetés


55231-2
Óvodai intézményi közétkeztetés


A Pöttömsziget Óvoda főzőkonyhája biztosítja az óvodásoknak a napi háromszori étkezést. A főzőkonyha az Általános Iskola Őriszentpéter bajánsenyei tagintézményének épületében működik.

55232-3
Iskolai intézményi közétkeztetés

A Pöttömsziget Óvoda főzőkonyhája biztosítja az Általános Iskola Őriszentpéter bajánsenyei tagintézményében tanulók napi háromszori ékeztetését.

  
 55240
Egyéb korlátozottan igénybevehető vendéglátás


      55241-1
Munkahelyi vendéglátás


A Pöttömsziget Óvoda főzőkönyhája biztosítja az óvodai és a tagintézményi alkalmazottak számára az étkeztetést, valamint a vendégétkeztetést.


85320 
Szociális és gyermekjóléti ellátás szállásnyújtás nélkül


      85325-5
Szociális étkeztetés


A Pöttömsziget Óvoda főzőkonyhája biztosítja a szociális étkeztetésben részesülők ellátását.

Alaptevékenysége (szakfeladatai) 2010. január 1. napjától:

851011 Óvodai nevelés, ellátás

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

562912 Óvodai intézményi étkeztetés

562913 Iskolai intézményi étkeztetés

562917 Munkahelyi étkeztetés

562919 Egyéb étkeztetés

889921 Szociális étkeztetés.

