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	Szám: 27/2008.
	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.) TT. sz. határozatának módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.)Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.)Korm. rendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:

A költségvetés bevételi előirányzata:
116.000 eFt

kiadási előirányzata:
116.000 eFt

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

I. Bevételek módosítása:
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében év közben október 31-ig mondhatnak le a többcélú kistérségi társulások a leigényelt normatív támogatásról. A Társulás által leigényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások csökkentek. A két mikrokörzettel történt egyeztetés alapján a szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásához kapcsolódó normatív támogatások között pontosításra került a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali ellátás létszámai, ezáltal a leigényelt normatív támogatás összege csökkent. 

Az intézményi működési bevételek előirányzata nem került módosításra. 

A működési célú pénzeszköz átvétel bevételei között módosításra került az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által a központi orvosi ügyeleti ellátására adott támogatás a törvényi változás miatt, valamint a LEADER+ gesztor bevétel előirányzata is növekedett a kiadásoknak megfelelően. 

II. Kiadások alakulása:
A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése 1 fő Leader+ munkatárs 2008. november 30-ig történő foglalkoztatásából, az étkezési hozzájárulás pontosításából, a jogviszony lejártával a szabadság megváltás címén kifizetett összeg betervezéséből, a megbízási díjak és az adható jutalmak módosításából adódik. 


A dologi kiadások előirányzatának módosítása a Központi Orvosi Ügyelet fenntartásával kapcsolatosan felmerülő biztosítási díjak módosítása miatt szükséges, továbbá a Napfény 2001 Kht. részére pályázati önrészhez történő hozzájárulás került betervezésre, illetve csökkentésre került az egyéb szolgáltatások összege. 
A működési célú pénzeszköz átadás csökkentése a leigényelt normatíva összegének pontosításából adódik, ezáltal csökkentésre került a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és a nappali ellátás céljából Perkáta mikrokörzet részére átadásra kerülő kiegészítő normatíva összege. 
A Kistérségi Orvosi Ügyelet ellátásához kapcsolódóan az ügyeleti gépkocsi cseréjéből adódó 2008. évre vonatkozó felhalmozási célú bevételek és kiadások módosítása szerepel.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.)TT. sz. határozatának  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.14.)TT sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /eFt-ban/:

A költségvetés módosított bevételi előirányzata:
116.000 eFt

 kiadási előirányzata:
116.000 eFt

2.) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki. 

3.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2008. január 1. napjától kell alkalmazni. 

4.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2008. november 20.
Tisztelettel:

Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke

