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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A pénzügyi bizottság 2009. február 3-án megtárgyalta a 2009. évi költségvetés előterjesztését, melyben az alábbi módosító javaslatokat tette:
· Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ dolgozói részére megállapított munkaruha juttatás összeg egységesen évi 30.000 Ft legyen

· Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ dolgozói részére megállapított étkezési hozzájárulás összege egységesen 6.000 Ft/hó legyen.
Tájékoztatom, hogy a 2009. évi költségvetésben az alábbi módon lett számolva:

· Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ dolgozói részére megállapított munkaruha juttatás összege a házi segítségnyújtási feladatot ellátó dolgozó esetében a bruttó bérük 70%-a, a családsegítő és gyermekjóléti feladatot ellátó dolgozó esetében a bruttó bérük 40%-a, a nappali szociális központban dolgozó esetében a bruttó bérük 30%-a került betervezésre
· Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ dolgozói választása szerint 6.000 Ft hideg étkezési hozzájárulás vagy 12.000 Ft meleg étkezési hozzájárulás került betervezésre.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetését a fenti módosító javaslattal az alábbi főösszeggel javasoljuk elfogadni:

A költségvetés bevételi előirányzata:     195.993 eFt

 kiadási előirányzata:     195.993 eFt

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT III.
az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetésének elfogadására
A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/:

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére, a Központi Orvosi Ügyeletre, valamint az Adonyi Kistérségi Szociális Központra terjed ki. 

A költségvetés bevételi előirányzata:     195.993 eFt

      kiadási előirányzata:      195.993 eFt

2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2009. január 1. napjától kell alkalmazni. 
3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2009. február 15.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2009. január 30.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke

