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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

A Társulás bevételeinek növekedése abból adódik, hogy a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. CLIII. Törvény módosításra került, ez alapján leigénylésre került a társulást megillető kiegészítő normatíva, mely a létrehozott mikro körzetek ellátotti létszámainak pontosításából adódik.

Az átvett pénzeszközök bevételeinek növekedése az Országos Területfejlesztési Hivatal támogatásának, azaz 3.591.504 Ft-nak az előirányzatok között való szerepeltetéséből adódik.
A 2005. évi zárszámadás után az előző évi pénzmaradvány növekedése az előző évben visszafizetett normatíva összegéből adódik. A költségek közötti elszámolására viszont csak az idei évben, a zárszámadás lezárása után volt lehetőség.
A személyi jellegű kiadások és a munkaadót terhelő járulékok előirányzata nem módosult, viszont a dologi jellegű kiadások előirányzatát módosítja az idén kiadásként elszámolt, az előző évben visszafizetésre került normatíva összege. A dologi jellegű kiadások növekedését eredményezi a munkaszervezet működési kiadásainak pontosítása. Csökkentésre kerültek a rezsi kiadások (víz, villany, gáz), viszont a kiadások növekedését eredményezi a kisértékű tárgyi eszközök előirányzatok között való szerepeltetése, a karbantartási és egyéb szolgáltatási kiadások növekedése, valamint a továbbszámlázásra kerülő kistérségi újság áfa befizetése.

A működési célú pénzeszköz átadás növekedése az utólagosan leigényelt normatíva összegéből adódik. Csökkentő tételként jelenik meg a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás normatíva összege, melynek leigénylésére a kistérség az idei évben nem jogosult.

A felhalmozási célú bevételek és kiadások előirányzata nem módosult.

A költségvetési határozat kiegészítésre kerül egy táblázattal, mely a 2006. évi előirányzat-felhasználási, finanszírozási ütemtervet tartalmazza.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetéséről szóló 8/2006. (II.14.) TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. CLIII. törvényben meghatározottak alapján a 2006. évi költségvetéséről szóló 8/2006.(II.14.) TT. sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/

A költségvetés módosított bevételi előirányzata:  173.500 e Ft 
      kiadási előirányzata:   173.500 e Ft
2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2006. január 1. napjától kell alkalmazni.

3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a módosítás átvezetéséről és a döntés regisztrációjáról gondoskodjon.

Határidő: 2006. augusztus 31.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2006. augusztus 17.
Tisztelettel:

Ronyecz Péter 

Társulási Tanács elnöke

