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	Szám: 26/2007.
	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007.(II.07.) TT. sz. határozat módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, illetve az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:
A költségvetés bevételi előirányzata:   96.050 e Ft

    


    kiadási előirányzata:   96.050 e Ft

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében év közben július 31-ig nyújthatnak be a többcélú kistérségi társulások pótigénylést, illetve mondhatnak le a leigényelt normatív támogatásról. A Társulás által leigényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások nőttek.
A működési célú pénzeszköz átvétel bevételei között kerül betervezésre az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által adott területfejlesztési működési hozzájárulás, valamint a LEADER+ bevétel növekedése a kiadásoknak megfelelően. 
A Munkaszervezet létszámának bővítéséhez a Társulási Tanács döntése volt szükséges, melynek értelmében a LEADER+ támogatás forrásából adminisztratív feladatokra 2007. július 1-től felvételre került 1 fő közalkalmazotti státuszba, alapilletménye 114.600 Ft. A első LEADER+ munkatárs illetménye 2007. június 1-től 40 e Ft-tal lett megemelve, így az alapilletménye 110.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra emelkedett. A személyi jellegű kiadások között betervezésre került a LEADER+ támogatási forrásból fedezett megbízási díjak összege, összesen 2.000 e Ft.
A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése a LEADER+ munkatárs foglalkoztatásából, a béremelésből, valamint a megbízási díjak betervezéséből adódik. A munkaszervezet létszámának növekedése miatt pontosításra került az étkezési hozzájárulás és a közlekedési költségtérítés összege. 

A dologi kiadások előirányzatának növekedése az előző évi normatív támogatás visszafizetésére eső igénybevételi kamatának a betervezéséből, a kisértékű tárgyi eszközök előirányzatának a módosításából, valamint a vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFÁ-jából adódik. 
A működési célú pénzeszköz átadás növekedése a leigényelt normatíva összegének pontosításából adódik, valamint tartalmazza Iváncsa Község Önkormányzatával kötött szerződés értelmében a kistérségi tanuszoda projekt közbeszerzéséi eljárásának a költségeit.
A felhalmozási célú bevételek és kiadások előirányzat módosítása a 2006. évben beszerzésre került mobiltelefonok számláinak az idei évben történő kiegyenlítése miatt van szükség.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II.07.) TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007.(II.07.) TT. sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/:
A költségvetés módosított bevételi előirányzata:     96.050 e Ft

      

       

    kiadási előirányzata:     96.050 e Ft

2.) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki. 
3.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2007. január 1. napjától kell alkalmazni. 

4.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2007. szeptember 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2007. szeptember 10.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
