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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, illetve az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk elfogadni:

A költségvetés bevételi előirányzata:   82.183 e Ft

kiadási előirányzata:     82.183 e Ft

I. Bevételek alakulása:

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás bevételei alakulásában nagy szerepet játszik a 2007. évre megállapított normatív támogatás, melynek összege 57.134.000 Ft. Az állami normatíva támogatás részletezése a melléklet részét képezi, amelynek fő összegei a következők:

· Általános működési támogatás: 
20.000.000 Ft

· Közoktatási szakszolgálat: 
  6.810.000 Ft

· Szociális alapszolgáltatás: 

21.254.400 Ft

· Gyermekjóléti alapellátás: 

  5.199.600 Ft

· Belső ellenőrzés: 


  3.870.000 Ft

A feladatellátás feltételei szigorodtak, ezáltal a leigényelhető normatíva kevesebb lesz. A 2007. évi normatíva táblázat tartalmazza a normatívák összegét. 

A bevételek fontos részét képezi az állami normatív támogatáson kívül az intézményi működési bevételek. A bevételek között jelenik meg a megkötött szerződések szerint a kistérségi házi orvosi ügyelet ellátásával, valamint a kistérségi Duna – tér újság kiadásával kapcsolatos költségek továbbszámlázásának bevételei.
A működési célú pénzeszköz átvételek között jelenik meg az éves szinten meghatározott településenkénti 50.000 Ft hozzájárulás a kistérség működéséhez, az önkormányzatoktól a logopédiai ellátásra átvett támogatás, valamint a Cikola Nemzetek Völgye Leader + támogatási forrásból a 2007. évre 3.300 e Ft támogatási összeg.
A pénzforgalom nélküli bevételek között jelenik meg az előző évi pénzmaradvány várható mértéke, melynek összege 5.000.000 Ft. A pénzmaradvány pontos összegét az év végi zárások után lehet megállapítani. 

II. Kiadások alakulása:
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás működési kiadásait a személyi jellegű kiadások, a munkaadót terhelő járulékok, a dologi jellegű kiadások és a működési célú pénzeszköz átadás teszi ki. 

A személyi jellegű kiadásoknál az alapilletményben megjelenik a 2007. évre kifizetendő bruttó bérek összege, a 2006. évre járó 13. havi járandóság összege. 
A 2007. évben a bruttó bérek alakulása: 

· Munkaszervezet-vezető: 



319.400 Ft

· Belső ellenőr: 




114.600 Ft

· Humán referens: 




259.200 Ft

· Területfejlesztési – gazdasági munkatárs: 
114.600 Ft
· Leader + munkatárs: 



110.000 Ft
A közlekedési költségtérítés a napi munkába járás összegét fedezi, mely havonta kerül elszámolásra az útnyilvántartások alapján. A munkaszervezet vezetője havonta 32.000 Ft összegű költségtérítést kap a 2005. évben elfogadott határozat alapján. A 2007. évre betegszabadság címén 200.000 Ft, valamint az alapilletményeken kívül étkezési hozzájárulás lett betervezve, amely adómentesen adható természetbeni hozzájárulás, melynek havi összege 5.000 Ft/fő/hó, valamint a járulékos költségeivel összesen 340.000 Ft. A személyi jellegű kiadások és munkaadót terhelő járulékok tervezése a 2006. évet figyelembe véve történt. 
A munkaadót terhelő járulékok a személyi bruttó alapbérekre és a tervezett betegszabadságok összegére a következő módon lettek kiszámolva:

· Társadalombiztosítási járulék: 
29 %

· Munkaadói járulék: 


  3 %

· Egészségügyi hozzájárulás: 1.950 Ft/fő/hó 

A 2007. évre létszámbővítéssel nem számolunk, a jövő évi létszámkeret ennek megfelelően 5 fő (a vidékfejlesztési menedzser határozott időre szóló kinevezése 2006. december 31-én lejárt, ezzel együtt a státusz megszűnt).  A munkaszervezet létszámán kívül szerződéses alkalmazással nem tervezünk a 2007. évre.
A dologi jellegű kiadások a 2006. évben felmerült kiadásokhoz hasonlóan lettek betervezve. A kiadásoknál figyelembe vettük az eddig felmerült kiadásokat, viszont a munkaszervezet 2006. májusában került át az elkészült irodahelyiségekbe, így a költségvetés összeállításánál csak részben lehetett 2006. évi működési kiadásokkal tervezni. A dologi jellegű kiadások között jelenik meg a munkaszervezet működéséhez közvetlenül kapcsolódó költségek, mint az irodaszer kiadások, a telefon és internet használattal kapcsolatos díjak, a karbantartási kiadások, valamint Adony Város Önkormányzatával kötött szerződés alapján az éves szinten jelentkező bérleti díj összege.

A 2005. évben kötött házi orvosi ügyelet ellátására vonatkozó szerződés a 2007. évre felülvizsgálásra kerül, viszont a Társulási Tanács eddig nem döntött a szerződés díjának módosításáról, így a költségvetés összeállításánál az eddig fizetett díjjal terveztem (havonta 833.868 Ft). A településekkel kötött szerződések értelmében a Társulás a házi orvosi ügyelet díját negyedévente továbbszámlázza a települési önkormányzatoknak. 
A jogi tanácsadás díja a 2006. évhez hasonlóan havonta 170.000 Ft + áfa, ezen felül az útiköltség kerül megtérítésre.

A Duna – tér c. kistérségi havilap kiadásának költségei a havonta felmerülő nyomdai munkákból és a szerkesztésből adódik, melynek a 2007. évre várható kiadása 1.830.000 Ft + áfa.
A logopédiai ellátással kapcsolatosan a vállalkozó logopédusokkal kötött szerződések alapján felmerülő kiadások 2007. évre 2.800.000 Ft összegben került betervezésre. 
A működési célú pénzeszköz átadások között kerül kimutatásra az ellátott feladatokra járó 2007. évi normatíva egy része, mely a megkötött szerződések értelemében a szociális mikro társulásoknak, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban résztvevő vállalkozásnak, a Fejér Megyei Pedagógiai Szakmai és Szakszolgáltató Intézetnek, valamint logopédiai ellátásban résztvevő önkormányzatoknak kerül átadásra. 

A felhalmozási kiadások között az idei évben megvalósuló felhalmozások jelennek meg, mely a munkaszervezet részére eddig megvásárolt szoftvereinek a fejlesztéséből, frissítéséből adódik.
A költségvetési határozati javaslat mellékletei:

· 1. számú melléklet tartalmazza a Társulás 2007. évi bevételeinek és kiadásainak összesített táblázatát

· 1/a. számú melléklet mutatja be a 2007. évi működési célú bevételeit és kiadásait 
· 1/b. számú melléklet tartalmazza a 2007. évi felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat
· 2. számú melléklet a Társulás 2007. évi előirányzat – felhasználási, finanszírozási ütemtervét mutatja be

· 3. számú melléklet a Társulás 2007. évi normatív támogatások mértékét tartalmazza
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetésének elfogadására
A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/:

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki. 

A költségvetés bevételi előirányzata:     82.183 e Ft

      kiadási előirányzata:      82.183 e Ft

2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2007. január 1. napjától kell alkalmazni. 

3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2007. február 28.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2007. február 01.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
