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	Szám: 32/2007.
	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007.(II.07.) TT. sz. határozat módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet, illetve az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet, valamint a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint javasoljuk módosítani:
A költségvetés bevételi előirányzata:   95.799 eFt

    


  kiadási előirányzata:   95.799 eFt

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében év közben október 31-ig mondhatnak le a kistérségi társulások az igényelt normatív támogatásokról. A Társulás által leigényelt mutatószámhoz kötött normatíva létszáma pontosításra került a törvényben meghatározott keretek szerint, ezáltal a költségvetési támogatások 306 eFt-tal csökkentek.
Az intézményi működési bevételek növekedését a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht-val kötött megállapodás értelmében az internet szolgáltatás továbbszámlázása okozza.

A működési célú pénzeszköz átvétel bevételei nem módosultak.
A személyi jellegű kiadások növekedése között a vidékfejlesztési menedzser részére törvényesen járó szabadnapok pénzben történő megváltásának összege lett betervezve.
A dologi kiadások előirányzatának csökkentése az egyéb szolgáltatások kiadásainak csökkentése miatt került sor, viszont betervezésre került az esélyegyenlőségi terv elkészítésére 1.600 eFt szakértői tevékenységre.
A működési célú pénzeszköz átadás csökkenése a leigényelt normatíva összegének pontosításából adódik, valamint tartalmazza Iváncsa Község Önkormányzatával kötött szerződés értelmében a kistérségi tanuszoda projekt közbeszerzési eljárásának a költségeit.
A felhalmozási célú bevételek és kiadások előirányzat nem módosult.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II.07.) TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben meghatározottak alapján a Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007.(II.07.) TT. sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki. 

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/:
A költségvetés módosított bevételi előirányzata:     95.799 e Ft

      

       

    kiadási előirányzata:     95.799 e Ft

2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2007. január 1. napjától kell alkalmazni. 

3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2007. november 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2007. november 16.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
