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	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetéséről szóló 8/2006.(II.14.) TT. sz. határozat módosítására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetésének módosítását az alábbiak indokolják:

A bevételi oldalon az intézményi működési bevételek növekedése az újság továbbszámlázásából adódik, amely eddig a működési célú pénzeszköz átvételek között szerepelt, valamint a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel kötött megállapodás értelmében számlázásra kerül havi bruttó 5000 Ft internet használati díj. Az állami költségvetési támogatások nem módosultak. A működési célú pénzeszköz átvételek növekedése az Országos Területfejlesztési Hivatal 2005. évi, de 2006. évben átutalt támogatásából, valamint az elnyert Leader+ támogatás előlegéből adódik. 
A felhalmozási célú bevételek és kiadások is növekedtek. A 2004. évben elnyert ösztönző támogatásból idén valósult meg a Mini-Hellas koncepciója, valamint a 2005. évi ösztönző támogatás szerződése pontosításra került, melynek megfelelően a bevételi és a kiadási előirányzatok is. A Leader+ támogatás forrást biztosít felhalmozási célú eszköz beszerzésre, az előlegből 400 ezer Ft lett erre a célra elkülönítve. 
A Munkaszervezet létszámának bővítéséhez a Társulási Tanács döntése volt szükséges, melynek értelmében a Leader+ támogatás forrásából adminisztratív feladatokra 2006. szeptember 1-től felvételre került 1 fő közalkalmazotti státuszba. 
A személyi jellegű kiadások és a munkaadókat terhelő járulékok növekedése a Leader adminisztrátor foglalkoztatásából adódik, valamint a betegszabadság és a közlekedési költségtérítés pontosításából. Az előirányzatok között nem szerepelt az adminisztratív feladatokra, valamint a vidékfejlesztési menedzsernek kifizetett megbízási díj, ezen összegek is pontosításra kerültek. 
A dologi kiadások növekedése az üzemanyag kiadás előirányzatok közötti szerepeltetéséből, a kisértékű tárgyi eszközök, a belföldi kiküldetés, valamint az egyéb szolgáltatások kiadási előirányzat növekedéséből adódik. A telefon szolgáltatás igénybevétele megosztásra került, így a telefon előirányzata csökkent, viszont az internet használat előirányzata növekedett. 
A működési célú pénzeszköz átadások között az újság kiadásával kapcsolatos összeg egy része szerepel a megkötött támogatási megállapodás értelmében, mely eddig a dologi jellegű kiadások között szerepelt. A támogatási megállapodás módosításra került, melynek értelmében a továbbiakban újból egyéb szolgáltatásként kerül kifizetésre a kistérségi Duna-tér újsággal kapcsolatos nyomdai és szerkesztési kiadások. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetéséről szóló 8/2006. (II.14.) TT. sz. határozat  módosítására

A Társulási Tanács:

1.) A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 4. §-ában, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §-ában biztosított jogkörében a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. CLIII. törvényben meghatározottak alapján a 2006. évi költségvetéséről szóló 8/2006.(II.14.) TT. sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetére (és a hozzá tartozó szakfeladatokra) terjed ki.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el, a mellékelt táblázat szerint részletezve /e Ft-ban/

A költségvetés módosított bevételi előirányzata:  179.688 e Ft 
      kiadási előirányzata:   179.688 e Ft
2.) E határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2006. január 1. napjától kell alkalmazni.

3.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a módosítás átvezetéséről és a döntés regisztrációjáról gondoskodjon.

Határidő: 2006. november 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2006. november 15.
Tisztelettel:

Ronyecz Péter 

Társulási Tanács elnöke

