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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetési koncepciója az elveket és kereteket rögzíti. A költségvetési koncepció a 2007. évi költségvetés összeállításakor kiigazításra kerül a költségvetési törvényről szóló parlamenti vita végeredményének, illetve az elfogadásra kerülő, 2007. évi költségvetésről szóló törvénynek megfelelően. 

A költségvetésben rögzített elvek és feltételek:
· A kiszámíthatóság és a stabilitás érdekében az éves költségvetés olyan gazdálkodási feltételeket kell, hogy biztosítson, amely nem vezet csőd helyzethez.

· A feladatellátás feltételei szigorodtak, ezáltal a leigényelhető normatíva kevesebb lesz. A 2007. évi normatíva táblázat tartalmazza a normatívák várható összegét. 
· A munkaszervezet következő évi költségeinél már a 2006. évi költségekhez képest a személyi jellegű kiadásoknál az illetményeken kívül étkezési hozzájárulással is számolunk, amely adómentesen adható természetbeni hozzájárulás. Ennek havi összege 5.000 Ft/fő/hó. A személyi jellegű kiadások és munkaadót terhelő járulékok tervezése a 2006. évet figyelembe véve történt. 
· A Cikola Nemzetek Völgye LEADER+ támogatási forrásból a jövő évre 3.300 eFt támogatási összeget terveztünk, mely a következő évi bér és járulékaira, valamint dologi kiadásaira kerül elszámolásra.
· A 2007. évre létszámbővítéssel nem számolunk, a jövő évi létszámkeret ennek megfelelően 5 fő (a vidékfejlesztési menedzser határozott időre szóló kinevezése 2006. december 31-én lejár, ezzel együtt a státusz megszűnik).  A munkaszervezet létszámán kívül szerződéses alkalmazással nem tervezünk a 2007. évre.
· A társulás 2007. évi költségeinek tervezésénél a 2006. évi költségeket alapul véve lettek megállapítva. A jelenleg ismert adatok alapján történt a normatíva igénylése, melyet a 2007. normatíva táblázat tartalmaz.
· A működési célú pénzeszköz átadások között a 2007. évre tervezésre került a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás összege is, amely a beszerzésre került jelzőrendszeres készülékek számára jutó normatíva összege. 
A mikrokörzetekkel történt egyeztetések alapján lett leigényelve a 2007. évre a szociális, valamint gyermekjóléti feladatokra a kiegészítő normatívák összege. A kiegészítő normatívák összege a jelenleg ismert adatok alapján emelkedett, mind a közoktatási szakszolgálati feladatokat tekintve, mind a szociális és gyermekjóléti feladatokat nézve. 
· A 2005. évben elnyert ösztönző támogatás keretén belül beszerzésre kerültek a támogatási megállapodásban meghatározott eszközök, így a 2007. évre felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat nem terveztünk.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetési koncepciójának elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetéséről szóló koncepciót a melléklet szerint elfogadja.

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2006. december 31.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2006. december 11.
Tisztelettel:

Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
