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	Tárgy: Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására


Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv., az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.)Korm. r., valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.)Korm. r. előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. I. féléves gazdálkodásáról az alábbiak szerint számolunk be.

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt:



Módosított bevételi előirányzata: 
173.500 eFt


Teljesített bevételi főösszege: 
134.104 eFt


Teljesítés %-a : 


     77,29 %


Módosított kiadási előirányzata: 
173.500 eFt


Teljesített kiadási főösszege: 
  71.060 eFt


Teljesítés % -a: 


     40,96 %
Bevételek alakulása:

Az intézményi működési bevételeket 65,44 % - ban teljesítettük, melynek egy része az orvosi ügyelet, valamint az újság továbbszámlázásából adódik. Az újság áfa bevétele itt kerül kimutatásra. 
A 2006. évi költségvetési támogatás 55,5 % folyt be az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) számú kormányrendeletnek megfelelően. 
A működési célú pénzeszköz átvételek között jelenik meg az Országos Területfejlesztési Hivatal által adott támogatás I. félévi összege, valamint az előző évet érintő támogatás egy része is. Itt kerül kimutatásra a Leader + pályázat keretében elnyert összeg előlege, mely 2006. június 30-án folyt be a Társulás bankszámlájára. 

Az előző évi pénzmaradvány egy része felhalmozási célú felhasználás, mivel a 2005. évben befolyt ösztönző támogatás nagy része az előző évben nem került felhasználásra.
Kiadások alakulása:
Az első félévben a személyi jellegű működési kiadások 54,34 %-a került kifizetésre, ebben megtalálható a munkaszervezet foglalkoztatottainak kifizetett munkabér, közlekedési költségtérítés, valamint a LEADER adminisztratív feladatok ellátására megbízási szerződés keretében kifizetett összeg. A munkaadókat terhelő járulékok 52,05 %-a kerültek kifizetésre.
 
A dologi jellegű kiadások 71,63 %-a került kifizetésre, melynek nagy részét teszi ki az előző évi visszafizetett normatíva kiadások között való elszámolása. A vártnak megfelelően alakult az orvosi ügyelet, valamint az egyéb szolgáltatások összege is. 


A működési célú pénzeszköz átadással a két mikro körzetnek a megkötött szerződések alapján leigényelt normatíva 48 %-a került az I. félévben átadásra. A közoktatási szakszolgálati feladatokra a leigényelt összeg 23,48 %-a került kifizetésre.

A felhalmozási kiadások 59,07 %-a teljesült. A 2005. évben elnyert támogatás nagy része beszerzésre került, valamint a 2004. évi ösztönző támogatás terhére készült el a 2005. évben elmaradt Mini – Hellas projektkoncepció. A 2005. évi ösztönző támogatás terhére az I. félévben a közbeszerzés lefolytatása végett még nem került beszerzésre a közoktatási feladathoz kapcsolódó iskolabuszt sem, melynek értéke – az azóta megkötött szerződés szerint – 25.000.000 Ft. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2006. augusztus 31.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2006. augusztus 17.
Tisztelettel:
Ronyecz Péter
Társulási Tanács elnöke
