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Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa részére

Tisztelt Társulási Tanács Tag!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.)Korm. rendelet, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.)Korm. rendelet előírásaira tekintettel az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. I. féléves gazdálkodásáról az alábbiak szerint számolunk be.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt:



Módosított bevételi előirányzata: 
205.214 eFt



Teljesített bevételi főösszege: 
118.766 eFt



Teljesítés %-a: 


    57,87 %



Módosított kiadási előirányzata: 
205.214 eFt



Teljesített kiadási főösszege: 
  97.266 eFt



Teljesítés % -a: 


    47,40 %

Bevételek alakulása:

Az intézményi működési bevételeket 49,62 %-ban teljesítettük, melynek egy része az orvosi ügyelet és a kistérségi havilap, valamint a Nemzeti Fejlesztési Alapítvány részére történő internet használat továbbszámlázásából adódik. 

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. év végén átvette Perkáta Nagyközség Önkormányzatától a Nappali Szociális Központ fenntartói jogát és létrehozta az Adonyi Kistérségi Szociális Központot. Az új intézménybe beleolvadt a Pusztaszabolcs Város Önkormányzata fenntartásában működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat.  A létrehozott új intézmény szociális térítési díjainak a bevételei 48,98 %-ban teljesültek, melyek szintén az intézményi működési bevételek között jelennek meg. A kiszámlázott termékek ÁFA bevétele, valamint a kamatbevételek is itt kerülnek kimutatásra.
A 2009. évi költségvetési támogatásból 39.362 eFt folyt be az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) számú kormányrendeletnek megfelelően, mely a 2009. évi költségvetési törvény 3. sz. melléklete alapján igényelhető állami alap normatív támogatás egy részét is tartalmazza. A 2009. évi költségvetési támogatások között jelenik meg a 2009. évi bérpolitikai intézkedéshez kapcsolódó támogatás 2009. I. félévi összege, valamint a 2008. évi beszámoló alapján elfogadott költségvetési pénzmaradvány összege. 
A működési célú pénzeszköz átvételek között jelenik meg a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumtól kapott 2008. évi támogatás II. üteme a területfejlesztési feladatok ellátására, az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól a kistérségi orvosi ügyelet biztosítására kapott 14.678 eFt-os támogatás, valamint a Perkáta és Pusztaszabolcs Önkormányzat által átadott állami alap normatív támogatás összege, mely a megkötött szerződés alapján a II. félévben kerül visszafizetésre részükre.
A Társulás felhalmozási célú bevételeként 19.600 eFt jelenik meg a pályázat alapján elnyert közösségi busz beszerzésére fordítható állami támogatás.
Kiadások alakulása:

Az első félévben a személyi jellegű működési kiadások 45,52 %-a került kifizetésre. A munkaszervezet foglalkoztatottainak kifizetett munkabér, közlekedési költségtérítés, étkezési hozzájárulás összesen 7.627 eFt, mely tartalmazza a gyógytestnevelési feladatok ellátására kötött megbízási szerződések alapján az I. félévben kifizetett megbízási díjak összegét, valamint a kistérségi tanuszodába való szállításra kötött megbízási szerződés alapján kifizetésre került megbízási díjat a buszvezető részére.  Az orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban az I. félévben személyi jellegű kiadás összesen 2.251 eFt merült fel, mely tartalmazza a megbízási szerződések alapján kifizetésre került díjakat is. Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ foglalkoztatottainak kifizetett rendszeres és nem rendszeres személyi jellegű kiadások 2009. I. félévi összege 24.509 eFt. A munkaadókat terhelő járulékok 44,96 %-a került kifizetésre.
 
A dologi jellegű kiadások 44,25 %-a került kifizetésre. Az előző évi visszafizetett normatív támogatások a dologi jellegű kiadások között kerülnek elszámolásra. 
A munkaszervezet betervezett dologi kiadásai közül az I. félévben 42,56 %, 10.017 eFt került kifizetésre. A központi ügyelettel kapcsolatban felmerült kiadások 44,65 %-a, 17.331 eFt került kimutatásra. A szociális központ betervezett kiadásaiból 2009. I. félévében 44,80 %, 19.776 eFt került kifizetésre.

A működési célú pénzeszköz átadások között 2009. I. félévében a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásához kapcsolódó eddig átadott támogatás összege, 900 eFt került kimutatásra.

Felhalmozási kiadás 2009. I. félévében 115 eFt volt, mely a munkaszervezet részére történő számítógép beszerzésre került kifizetésre.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Társulási Tanács elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: Munkaszervezet-vezető

Adony, 2009. szeptember 22.
Tisztelettel:

Ronyecz Péter

Társulási Tanács elnöke
