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Ronyecz Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, s az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a társulási tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Ronyecz Péter és Molnár Tibor polgármesterek írják alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként.

· a társulási tanács a javaslatot egyhangúan elfogadta.

Ronyecz Péter polgármester a napirendi pontok megbeszélése előtt, átadta a szót Lénárd Béla polgármesternek.

Lénárd Béla polgármester felkérte a jelenlévő polgármestereket, hogy a társulási tanács üléseit ne szerdánként hívják össze, mert Kulcs Község Polgármesteri Hivatalában, ezen a napon van az ügyfélfogadás. Javasolta, hogy kedden vagy csütörtökön tartsák meg az üléseket.

Ronyecz Péter polgármester elfogadta a javaslatot. Ez után felkérte a jelenlévőket, hogy meghívóban leírt 1. és 2. napirendi pontokat egyszerre vitassák meg. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a társulási tanács a javaslatot egyhangúan elfogadta, s a napirendi pontokat az alábbiak szerint határozta meg:

1.,
Kistérségi szociális együttműködés kidolgozása. Többcélú kistérségi társulás felkészülése

2.,
Aktuális kistérségi kérdések, bejelentések.

1.,
Kistérségi szociális együttműködés kidolgozása. Többcélú kistérségi társulás felkészülése

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy Iváncsán felmerült egy probléma, ami a szociális ügyek normatív támogatásainak, bizonyos fokú szigorításából adódott, amely a többi településen is valószínű, hogy jelentkezni fog. A problémát az okozza, hogy a normatív támogatásokat működési engedélyekhez kötik és vannak olyan tevékenységek, melyek ezeknek nem felelnek meg. A működési engedély kiadásának feltétele a szociális törvény módosítása lesz, amit most vitatnak meg, és addig nem lehet tudni, hogy megkapják-e az engedélyt erre a feladatkörre, mint például a házi gondozás, étkeztetés, szociális ügyekben családsegítő szolgálat. Szerinte a többcélú kistérségi társulás létrehozása megoldást jelentene erre a problémára.

Molnár Tibor elmondta, hogy ez nem kifejezetten iváncsai probléma, mert minden hivatalnak november 15.-ig van egy kötelezettsége, a költségvetés tervezés kapcsán, ugyanakkor a szociális törvény módosítása várat magára. Elmondta, hogy nem szabad lemondani a komplex kistérség létrehozásáról, azoknál a településeknél, ahol ténylegesen problémát jelent, például a szociális normatíva lehívása. Ez az egyetlen olyan terület a kistérségben, amelynek reális képe az együttműködés és ebben a feladatban a jegyzők és a szakemberek segítségére lenne szükség.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy a társulási megállapodásba bele foglalták, hogy a társulás tagjai törekednek arra, hogy fokozatosan egyéb feladatok ellátását is a társulás keretén belül fogják megoldani. Állami támogatás, állami normatíváról van szó, és mindenhol azt tapasztalják, hogy a települések részére nyújtandó állami támogatás összegét csökkentik. Ahol létrehoztak többcélú kistérségi társulást, ott plusztámogatásra jogosultak, illetve magasabb normatívákra. A jövő útja szerinte az lesz, hogy amiben csak lehet, társulni kell nyilván oly módon, hogy a helyi települések ellátási színvonala magasabb szintű legyen, mint eddig. A szociális és gyermekjóléti ellátás kapcsán törekedni kell arra, hogy megoldható legyen az együttműködés és mindenképpen a társulásnak közösen, kellene a feladatot ellátni. Annak érdekében, hogy az ellátás formájában tudjanak dönteni, először az szükséges, hogy álljon rendelkezésre egy olyan adatbázis, amelyből egyértelműen kiderül, hogy a településen jelen pillanatban, milyen formában látják el az ilyen feladatokat. Úgy gondolja, hogy az állami normatívákból nem lehet kijönni, ezért szükségesek azok az anyagok is, hogy jelenleg egy-egy település a saját bevételei közül, milyen összeget fordít a szociális ellátások biztosítására. Elmondta, hogy az együttműködésnek millió formája van és nem feltétlenül muszáj a működést úgy elképzelni, hogy egy adott településen létrejön egy hatalmas intézmény és az összes település részére, az összes feladatot ő fogja ellátni. Ebből kiindulva tudnák elosztani, hogy milyen kisebb központokat érdemes létrehozni, vagy milyen típusú feladatokra, milyen intézményt érdemes megbízni. A civil szervezeteket is be kell vonni, de mindez azt jelentené, hogy az ezzel kapcsolatos pénzügyek a társulás keretében zajlanak, a társulás költségvetésének a részét fogja képezni, az állami támogatás ide érkezik, az önkormányzatok az általuk biztosított plusztámogatást ide kell, hogy befizessék. Ha így alakul, egy egyezség után, ezt követően fog kialakulni ez a közös feladat ellátás. Elmondta, hogy egy olyan társulási megállapodás áll fenn, amely alkalmas arra, hogy a célját, feladat körét bővítheti. Szerinte célszerű lenne kiegészíteni ezt a társulási megállapodást, azokkal a feladatkörökkel, amelyben együttműködni szeretnének, mint például az egészségügy, a közoktatás területén létrehozható megállapodás lehetősége és a közigazgatási, hatósági feladatkörök ellátása. 

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy az oktatási minisztérium felajánlotta, hogy küldenek egy szakreferenst. Javasolta, hogy oktatásügyben egy kapcsolattartó személyt kell kijelölni. Javasolta döntsenek a többcélú kistérségi társulás létrehozásáról és a pályázat készítéséről.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy célszerű lenne az együttműködés a speciális feladatok ellátásánál, mint például a nevelési tanácsadás, logopédia, sérült gyerekek nevelése, oktatása.

Lénárd Béla polgármester egyetért, hogy gyűjtsék össze, ki milyen feladatkört lát el, de az egységes oktatási irányítással nem ért egyet. Elmondta, hogy Kulcs Község azért jött létre, hogy ne tartozzanak oktatásilag és egészségügyileg Rácalmáshoz. Javasolta, hogy hívják meg az oktatási minisztériumból a szakreferenst. Szerinte a gyermekek étkeztetése sem megoldható, mert a települések közötti közlekedés nem megoldott.

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy több olyan lehetőség van, amelynél nem kell összevonni az iskolákat (közös igazgatói tanács).

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy csak akkor van értelme az adatokat összeírni, ha szeretnék a komplex kistérség megalakulását.

Czompó István polgármester javasolta, hogy ne csak a jegyzők és a polgármesterek jelenjenek meg az oktatási minisztérium szakemberével tartandó megbeszélésen, hanem az iskolaigazgatók is.

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy mindenképpen jó lenne a többcélú kistérségi társulást létrehozása, mert pályázat útján akár iskolabuszra is kaphatna támogatást a kistérség, amellyel megoldódna a gyermekek utaztatása.

Radeczki György polgármester elmondta, hogy állami támogatás és normatívák nélkül perkátai logopédus oktat Baracson és Előszálláson. Ha lenne egy közös oktatási forma, akkor nem a gyermekeket kellene utaztatni, hanem a tanítót.

Ronyecz Péter polgármester szavazásra tett fel a javaslatot, hogy többcélú kistérségi társulást célozzák meg és a következő kiírt pályázaton részt vegyenek.

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta és 8 szavazattal, ellenszavazat és szavazástól való tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

15/2004. /XI. 10./ TT számú határozat:

Adony Kistérség Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsa a későbbiekben megalakítandó többcélú kistérségi társulás által benyújtandó pályázatok kidolgozására a következő bizottságokat hozta létre és azokban, az alább megnevezett polgármestereket választotta meg:
Oktatási Bizottság:
Czompó István Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármestere
Lénárd Béla Kulcs Község Polgármestere
Ronyecz Péter Adony Város Polgármestere
Szociális Bizottság: 
Rizojannisz Kosztasz Beloiannisz Község Polgármestere
Molnár Tibor Iváncsa Község Polgármestere
Egészségügyi bizottság:
Schmitsek József Szabadegyháza Község Polgármester
Radeczki György Perkáta Nagyközség Polgármestere
Háder József Besnyő Község Polgármestere
2.,
Aktuális kistérségi kérdések, bejelentések.

Ronyecz Péter polgármester elmondta, hogy budapesti konferenciára kapott meghívót 2004. november 16-ára a többcélú kistérségi oktatás ügyében, de a polgármesterek nem tudnak részt venni rajta, ezért felkéri Dr. Kovács Adrient, hogy képviselje a kistérséget.

Dr Kovács Adrien ügyvéd elfogadta a felkérést.

Ronyecz Péter polgármester, mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.

k. m. f.

Ronyecz Péter 
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