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JEGYZŐKÖNYV

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa

2005. október 17-én megtartott nyílt üléséről

Ülés helye: Adonyi Polgármesteri Hivatal tanácsterme

(2457 Adony, Bajcsy-Zs. u. 5.)

Időpontja: 2005. október 17. 10h
A Társulási Tanács ülésen megjelent tagjai:

Ronyecz Péter elnök (Adony polgármestere)

Rizojannisz Kosztasz (Beloiannisz polgármestere)

Háder József (Besnyő polgármestere)

Molnár Tibor alelnök (Iváncsa polgármestere)

Lénárd Béla (Kulcs polgármestere)
Radeczki György (Perkáta polgármestere)

Kátai György (Pusztaszabolcs alpolgármestere)

Schmitsek József (Szabadegyháza polgármestere)

Összesen: 8 fő (A Társulási Tanács tagjai teljes létszámmal jelen vannak).
A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

Meghívottak:

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

Dr. Kovács Adrien ügyvéd

Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser

Deák Ibolya kistérségi megbízott

Percsi Tibor újságíró

Bese Ferenc Stratégiakutató Intézet Kht.
Szokoli Attila humán referens

Az ülést vezeti:

Ronyecz Péter Társulási Tanács elnöke

* * *

Ronyecz Péter elnök:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 8 tagja van jelen, az ülés határozatképes.

Bejelentette, hogy Czompó István, Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármestere helyett, Pusztaszabolcs Nagyközség Önkormányzat döntése alapján Kátai György Pusztaszabolcs Nagyközség Alpolgármestere jelent meg.

Javasolja, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Radeczki György, mint jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. 

Szavazásra tette fel az ismertetett, személyi kérdéseket érintő javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok közé vegyék fel első napirendi pontként a Stratégiakutató Intézet Kht. tájékoztatását az „Adonyi kistérség intelligens és e-közigazgatási stratégiája 2005.” c. koncepció készítésével kapcsolatban. Ennek megfelelően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1.) Tájékoztató az „Adonyi kistérség intelligens és e-közigazgatási stratégiája 2005.” c. koncepció készítésével kapcsolatban
Előadó: Bese Ferenc Stratégiakutató Intézet Kht.
2.) Tájékoztató a többcélú kistérségi társulások megalakulásának 2005. évi ösztönzéséről és modellkísérletek támogatásáról szóló 36/2005.(III.1.)Korm. rendelet alapján elnyert támogatással kapcsolatos aktuális kérdésekről
Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

3.) Tájékoztató a kistérségi tanuszodával kapcsolatos kérdésekről
Előadó: Molnár Tibor Társulási Tanács alelnöke

4.) Egyebek

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

* * *

Napirendi pontok tárgyalása

1./ Tájékoztató az „Adonyi kistérség intelligens és e-közigazgatási stratégiája 2005.” c. koncepció készítésével kapcsolatban
Előadó: Bese Ferenc

Szóbeli előterjesztés
Bese Ferenc Stratégiakutató Intézet Kht.:

Tájékozatja a jelenlévőket, hogy az elmúlt év folyamán Cece településsel egyeztetve megállapodás született egy 3 kistérségre készítendő stratégia elkészítésére. A 3 kistérség az Adonyi Kistérségen kívül a Sárbogárdi és a Gárdonyi Kistérség. Az általuk készítendő stratégia operatív program és projektjavaslat. Ezek a dokumentumok az információs társadalom és e-közigazgatás fejlesztését teszik lehetővé. A dokumentum elkészítésének célja a tudás alapú társadalom megteremtése, ami a lényegénél fogva az NFT II-ben külön fejezetet kapott. A további tervezés érdekében ezen dokumentumot a későbbiekben a pályázatokhoz minden esetben kapcsolni kell. Ezen dokumentum elkészítése teljesen ingyenes a kistérség számára. Megkéri a polgármestereket, hogy a saját településükről egy, a dokumentum elkészítéséhez szükséges papír és digitális formában kiosztott kérdőívet a legjobb tudásuk szerint töltsenek ki és juttassák vissza a Stratégiakutató Intézet címére. Kéri továbbá, hogy amennyiben van, a véleményüket és a fejlesztésekre vonatkozó elképzeléseiket is csatolják a dokumentumhoz. Az elkészítendő stratégia 2020- ig szól, a további információs technológia fejlesztésének nélkülözhetetlen dokumentuma lesz a jövőben. A további eredményes együttműködés érdekében személyesen is meg fogják a települések vezetőit keresni interjú készítés céljából.

Ronyecz Péter elnök:

Megkérdezte a Társulási Tanács tagjait, van-e kérdésük az alábbiakkal kapcsolatban. Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, javasolta, hogy tartsanak egy pár perces szünetet.

***
2./ Tájékoztató a többcélú kistérségi társulások megalakulásának 2005. évi ösztönzéséről és modellkísérletek támogatásáról szóló 36/2005.(III.1.)Korm. rendelet alapján elnyert támogatással kapcsolatos aktuális kérdésekről

Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

Szóbeli előterjesztés

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:
Tájékozatja a Társulási Tanács tagjait a közbeszerzéssel kapcsolatban, hogy a lebonyolításhoz a megyei önkormányzat nyújt segítséget. Szociális feladat esetében a kismotorok és valamennyi számítógép beszerzésére el lehet indítani a közbeszerzési eljárást. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kialakítására tárgyalásos közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. A többi esetben még nincsenek letisztázva a feltételek: az egészségügy tekintetében a terepjáró, az egészségügyi készülékek, illetve az iskolabusz esetében is néhány kérdés még nyitott. Időben ez úgy néz ki, hogy legkorábban januárban lesz eredmény, esetleg a kismotoroknál lehet előbb, mert ott nem kell a felhívást a közbeszerzési értesítőben megjelentetni.
Molnár Tibor alelnök:

Kéri a munkaszervezet-vezetőt, hogy ismertesse ezeket részletesen az ügy fontosságára nézve.
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető: 

Tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait, hogy a kistérség pályázatot nyújtott be a fejlesztő támogatás elnyerésére ez év májusában, valamivel több mint 70 millió Ft-ot nyert különböző feladatokra.

A közoktatási feladatoknál a kistérség nyert 25 millió Ft-ot iskolabuszra, illetve speciális eszközökre 4 millió Ft-ot, amit úgy osztottak fel, hogy 500 ezer Ft költhető településenként. Az iskolabusz esetében két verzió merült fel: a beszerzésre kerülő busz vagy egy új vagy egy néhány éves használt busz legyen. 30 férőhelyes az a busz, amire a pályázatot nyújtottak be, de az egyeztetések során kiderült, hogy ilyen férőhelyes nincs, kisebbet vagy nagyobbat lehet csak beszerezni. Most azt próbálják körbejárni mi az, ami egyáltalán szóba jöhet. A speciális eszközök tekintetében Szokoli Attila már megkereste az iskolákat, hogy logopédia, fejlesztő felkészítés és gyógytestnevelés témakörében mik azok a nagyobb értékű eszközök, amiket az egyes települések meg kívánnak vásárolni, maximum 500 ezer Ft értékben. Néhány településről már érkezett is visszajelzés, de vannak még elmaradások.

Szociális alapszolgáltatási feladatoknál a pályázat írásánál 3 mikrokörzettel számoltak úgy, hogy egy mikrokörzetbe 3 kismotor kerüljön, tehát minden településre 1-1 db, illetve minden településre kerüljön 1-1 számítógép programokkal, és minden mikrokörzetbe 1 fénymásoló. Kismotorok esetében volt egy egyeztetés a kistérségi elnök és alelnökök között, aminek a végeredménye az volt, hogy a 4 nagyobb település 2-2 db kismotort kapna, a 4 kisebb pedig egyet-egyet.
Ronyecz Péter elnök:

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy ez az a pályázat, amit többcélú ösztönző támogatásra nyújtottak be, 70 millió Ft. Kevés volt a mozgásterük a pályázatíráskor, mert a feladatokat indokolni kellett. Felhívja a figyelmet, hogy ezt annak idején megbeszélték, így csak arról lehet beszélni, amit akkor elfogadtak. Amiről a pályázat szól, azokat az eszközöket kell most közbeszerzéssel beszerezni vagy szétosztani. Ezekre megkapta a kistérség a pénzt, elnyerték a pályázatot. A Kistérségi Ügyeleti Központ esetében a pályázat írásakor kértek egy terepjárót, és különböző egészségügyi eszközöket is, amiket a dolgozók, Kiss Csaba és az orvosok adnak meg. Ebben az ügyben annyi a kérdés, hogy a terepjáró milyen típus legyen. Terepjáró esetében dr. Ferenc Péter nem akarja azt, amit a Kiss Csaba, de ebbe nem engednek mozgásteret. Azon, hogy defibrillátor 2 vagy 3 legyen, lehet módosítani, most folynak az egyeztetések, hogy milyen eszközök kellenek.
Molnár Tibor alelnök:

A szociális feladathoz kapcsolódóan megjegyezte, hogy kevés volt a mozgástér a pályázatírásnál, de mivel feltételezték, hogy az alapellátás esetében szükség lesz a nyilvántartások vezetésére, szükség lesz számítógépekre. Választani lehetett, hogy éthordót és biciklit akarnak, vagy számítógépet, motort és telefont. Az utóbbi mellett döntöttek. Jelen pillanatban a közbeszerzési eljárás bonyolítja a dolgot, de év végéig ezeket be kell szerezni és ki kell adni.
HáderJózsef TT tag:

Megkérdezte, hogy a 4 millió Ft az egészségügyi ellátáshoz tartozik-e.
Molnár Tibor alelnök:

A 4 millió Ft az oktatásé.
Tudomására jutott hogy ekörül a településeken probléma adódott a település nagyságok miatt, de véleménye szerint Szokoli Attila, mint a téma felelőse többet tud a dologról.
Szokoli Attila humán referens:
Tájékoztatta a Társulási Tanácsot, hogy amikor a pályázat íródott, akkor a 4 millió Ft a települések között egyenlő arányban került szétosztásra. Igazából jelen esetben az oktatás egy speciális területéről van szó. Vannak olyan települések, ahol több gyermekre jut az 500 ezer Ft, vannak kisebbek, amelyek pedig fel sem tudják használni. Felhívja a figyelmet, hogy tudomása szerint annak idején Pusztaszabolcs kifogással élt. Azt szerették volna, hogy gyermekszám arányosan történjen a szétosztás, de akkor ezt elvetették. A későbbiekben ez praktikus tanácsot adhat, és célszerű lenne, ha a Társulási Tanács határozná meg a továbbiakban ezen pénzösszegek szétosztását. Megjegyezte továbbá, hogy ennek következtében a kisebb települések egyfajta relatív hátrányból indulnának. Véleménye szerint a Társulási Tanácsnak kellene meghatározni ilyen esetekben a források felhasználásának elvét a települések között, vagy pedig az egyébként már megalakult igazgatói munkaközösség hatáskörébe kellene utalnia.

Kátai György TT tag:

Nem biztos hogy jó ez a fajta megközelítés, mert a társulás megalakulásánál a hozzájárulások egységesen voltak meghatározva. Felhívja a figyelmet, hogy abban maradtak, a társulásban mindenkit partnerként kezelnek.
Szokoli Attila humán referens: 

Véleménye szerint az intézményvezetők számára az információk nem állnak rendelkezésre és lényegében ebből fakadnak az elosztás kritikái.
Molnár Tibor alelnök:

Az ösztönző támogatás többi területén ez a probléma nem merülhet fel, hiszen az ösztönző támogatás feladathoz rendeli a pénzeket. Véleménye szerint azon érdemes elgondolkodni, hogy az adott településen folyik-e ilyen nevelés.
Szokoli Attila humán referens:

Igen mindenhol folyik.
Molnár Tibor alelnök:

Természetesen azt ő is tudja, hogy mindegyiken folyik, de tudomása van olyan településről is, ahol ennek a bázisa is ki van építve. Véleménye szerint az a fontos, hogy a későbbiekben ebből ne legyen probléma, hiszen a kistérségi támogatások mindegyike egy-egy feladathoz tartozik.
Schmitsek József TT tag:
Véleménye szerint el lehet osztani matematikai alapon is, de figyelembe kell venni, hogy a települések eltérő fejlettségűek. Ha például egy adott feladatra kap egy támogatást, akkor lehet, hogy másik területen fog kompenzálódni. Szerinte más szemléletet kell alkalmazni, nem a merev matematikát. Felhívja a figyelmet, hogy a pályázatírás időszakában kellene ezt megvizsgálni, hogy mely településeket érint, és egy koncepciót lehet kialakítani, hogy mely települések azok amiket leginkább fel kellene hozni.
Lénárd Béla TT tag:

Véleménye szerint már az alakuláskor megállapodtak, hogy mindenki egyenlő. Lehetett volna gyermeklétszám alapján is szétosztani, de szerinte az a társulás alapjait tenné tönkre. Véleménye szerint a probléma az, hogy ennek az egész munkának nincs meg a részletes kidolgozása.
Ronyecz Péter elnök:

Igazat ad Lénárd Bélának abban, hogy részletesen ki kell dolgozni, de a pályázatírás folyamán semmilyen információ nem állt rendelkezésre.
Schmitsek József TT tag:

Az iskolabuszt konkrétan milyen feladatra szánták: kirándulás vagy reggelente menetrend szerint fog járni, vagy konkrétan mi lenne a feladata?

Ronyecz Péter elnök:
Ugyanott áll ez a kérdés is, mint a szociális. Tájékoztatásul elmondta, hogy lehetett egy iskolabuszra pályázni, iskolába hordás, iskolai programok céljára és kirándulásokra.
Molnár Tibor alelnök:

Véleménye szerint kicsit korán nyertek. Két lehetőség van a felhasználásra, szolgálati időn kívül lehetne használni iskolai programokra, kirándulásokra, illetve a kulcsi szakellátás esetében is fontos szerepet szánna a busznak. Megfelelő üzemeltetés esetén ezen iskolabuszt lehetne használni a lakossági ügyintézéshez. 
Radeczki György TT tag:

Megköszöni az 500 ezer Ft-ot, közölte hogy a feladatellátási gondjaikon ez is enyhít. Véleménye szerint nem is kell erre több szót fecsérelni. Tájékoztatásul elmondja, hogy a szociális ellátásnál a számítógép működési feltétel, előírás a működési engedélyhez, ami nekik már megvan, de köszönettel vesznek még egyet. Jelenleg biciklivel hordják ki az ebédet, de szerinte a kistérségen belül a gépkocsival történő szállításban kellene gondolkodni. De szívesen elfogadják a motorokat is. Az autóbusz mindenképpen hasznos, mert az M6-os megépülte után a kulcsi egészségügyi szakellátást könnyen el lehet érni. 30 fős busz nem beszerezhető, szerinte kell nézni egy kisebbet, de semmiféleképpen sem használtat.
Ronyecz Péter elnök:

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy közbeszerzést kell kiírni úgy, hogy jót lehessen venni, a 30 fő szerinte egy osztály és a kísérők. Mindenképpen körül kell nézni.
Molnár Tibor alelnök:

Az amatőr néptánc együttes is 30 fős. Szombaton és vasárnap kedvezményesen használhatnák a buszt.
Ronyecz Péter elnök:

Végig menjenek a többi támogatáson is?
Háder József TT tag:

Igen.
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető: 

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy a szociális feladatnál nem tartozik közbeszerzés alá a településenként 1 mobil telefon, illetve internet hozzáférés. A mobil telefonok esetében az volt a kérés, hogy keressék meg mind a 3 szolgáltatót, és olyan ajánlatot kérjenek, ahol az egymás közötti beszélgetés minél olcsóbb vagy ingyenes, és kifelé ne lehessen telefonálni. Jelenleg a T-Mobile-tól még nem érkezett ajánlat.

Házi segítségnyújtás esetében egy olyan cég van, ami a Máltai Szeretetszolgálat által kidolgozott módszer szerint kiépítheti a rendszert, vele kell tárgyalásos közbeszerzési eljárást lefolytatni.

A gyermekjóléti feladatnál a mikrokörzetek központjai kapnak 1-1 számítógépet, programokat, internetet és telefont is.

Az egészségügyi feladatoknál van egy terepjáró 5 millió Ft-ért.
Háder József TT tag:

Ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy az elején úgy volt, hogy minden település kap egy egészségügyi készüléket.
Ronyecz Péter elnök:

Tájékoztatja a polgármestert, hogy arról volt szó, a fennmaradó összegből mindenki kap egészségügyi eszközök beszerzésére. Mivel a pályázatban benne van, a terepjárót nem lehet kivenni, amúgy is az orvosok kiszállására szolgál. A Ferenc Péterrel történt korábbi egyeztetések alapján lettek meghatározva azok az egészségügyi eszközök, amik az ellátás minőségét javíthatják.
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető: 

A terepjárón kívül van még a pályázatban 2 defibrillátor, 1 EKG készülék, 2 egészségügyi táska, erről még nem kaptak pontos tájékoztatót, hogy mit is akarnak. Itt is van még számítógép és programok is.

 A belső ellenőrzési feladatra a kistérség 350 ezer Ft-ot nyert, ami notebookra, nyomtatóra és programokra fordítandó.
A kistérségi ügyintézés korszerűsítésére összesen 3.987 ezer Ft-ot nyertek, gyakorlatilag ide tartozik a számítógépes berendezések, telefon, fénymásoló, illetve az irodahelyiség bérlése.
Ronyecz Péter elnök:

Ez a részletezése annak, amit az ösztönző pályázaton nyert a kistérség, ezek között van, amit közbeszereztetni kell, van, amit nem kell, egyből fel lehet használni. Megkérdezte a Társulási Tanács tagjait van-e valakinek kérdése.
Háder József TT tag:

Magasnak ítélte az összeget a defibrillátorra.
Ronyecz Péter elnök:

Most folynak az egyeztetések a Kiss Csabával és a Ferenc Péterrel, illetve az orvosokkal, hogy milyen eszközök szükségesek az orvosi ügyelethez.
Molnár Tibor alelnök:

Véleménye szerint a terepjáró nélkülözhetetlen, de a pénz, amit nyertek, kevés rá, legalább még egy millió Ft kellene, ki kell egészíteni. 

Ronyecz Péter elnök:

Közbeszereztetni kell, amihez ki kell választani a típusokat.
Kátai György TT tag:

Minden körzetnek meg kell szerezni a működési engedélyt.
Ronyecz Péter elnök:

Véleménye szerint a működési engedélyeket a mikrokörzetekbe csak konszenzus alapján lehet beszerezni, minden településnek el kell dönteni, hogy akarja-e vagy sem. Véleménye szerint, ha 90%-ban meg tud a kistérség felelni ennek a lefedettségnek, nem tudja elképzelni, hogy az állam visszavonná ezt a finanszírozási formát. Viszont ha nem csinálnak semmit, számon fogják kérni, ezen kell végig menni.
Kátai György TT tag:

Vannak olyan települések, akik ezt egyedül nem tudják ellátni.
Lénárd Béla TT tag:

Ezzel ő is egyetért.
Molnár Tibor alelnök:

A szociális törvény változásai segítenek ezen. A működési engedéllyel kapcsolatban problémát a január 1-jén életbe lépő törvény enyhítheti. Véleménye szerint jó lenne látni egy normaszöveget, hogy a mikrokörzetbe biztonságosan bele lehessen vágni.
Ronyecz Péter elnök:

Javasolja, hogy az ösztönző pályázatban szereplő eszközfejlesztések közül azok beszerzéséről, illetve a beszerzés jóváhagyásáról hozzanak döntést, amelyek esetében nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzottak szerint (A határozathozatal egyszerű többséget igényel).
A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának
38/2005./X.17./TT sz. határozata
a 2005. évi ösztönző támogatásból megvalósítandó – nem közbeszerzés-köteles – eszközbeszerzések jóváhagyásáról
A Társulási Tanács:

1./ Dönt arról, hogy a többcélú kistérségi társulások megalakulásának 2005. évi ösztönzéséről és modellkísérletek támogatásáról szóló 36/2005.(III.1.)Korm. rendelet alapján elnyert támogatásból megvalósítandó – közbeszerzései törvény hatálya alá nem tartozó – eszközök beszerzéséhez, támogatási összegek felhasználásához az alábbiak szerint hozzájárul:
a) Szociális alapszolgáltatási feladat:

- 9 db mobil telefon (450 eFt)

- 8 db internet hozzáférés és telefonvonal (450 eFt)

b) Kistérségi ügyintézés korszerűsítési feladat:

- 1 db fax, 3 db telefon, 5 db internethozzáférés (387 eFt)

- irodahelyiség bérlése (600 eFt)
2./ Felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét, hogy a támogatási szerződés alapján az 1./ pont szerinti eszközök beszerzéséről, támogatási összegek felhasználásáról és a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2006. december 31.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

* * *

3./ Tájékoztató a kistérségi tanuszodával kapcsolatos kérdésekről
Előadó: Molnár Tibor Társulási Tanács alelnöke

Szóbeli előterjesztés

Ronyecz Péter elnök:

Kéri dr. Kovács Adrien ügyvédnőt hogy foglalja össze a témával kapcsolatos tényeket.
Kovács Adrien ügyvéd:

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy az elmúlt években született egy kormányhatározat a sportlétesítmények fejlesztéséről és a sportjellegű beruházásokról. A Nemzeti Sport Hivatal kialakított egy programot: Tanuszodát minden kistérségbe, melynek lényege, hogy 2004-2006 között legalább 50 kistérségbe szeretnének egy tanuszodát építeni, illetve 2010-ig minden kistérségbe szeretnének egy tanuszodát. A Nemzeti Sport Hivatal a program megvalósításához a PPP-t választotta ki. A 3 P lényege, hogy a közszféra és a magánszektor bevonásával valósítja meg a beruházást. A magánbefektető a tervezéstől kezdve a kivitelezés, beruházás és működtetés feladatát vállalja, feltehetően pénzügyi befektető fog jelentkezni, aki alvállalkozó segítségével fogja ezen feladatokat ellátni. Az önkormányzatok és az állam feladata, hogy pontosan meghatározza, mit vár a beruházótól, milyen tanuszodát szeretne. Az üzemeltetés lesz nagyobb teher, ekkor kell megfizetni a szolgáltatási díjat. Előzetesen nem kell az önkormányzatoknak fizetni, hanem a használatba vételtől kezdődően, ami várhatóan jövő év közepe, 15 évig kell a szolgáltatási díjat megfizetni, 50 %-ot az államnak, a másik felét az érintett önkormányzatoknak. Ezt a szolgáltatási díjat a magánbefektető kapja, amiért megelőlegezi a beruházásra a pénzt. A 15. év végén jelképes összegen meg lehet vásárolni az ingatlant. Az alapvető cél úszásoktatás, illetve a pedagógiai programba beépítve azon órák megtartása, amik uszodát igényelnek. Másodlagos cél, hogy az úszáshoz kapcsolódó egyéb közösségi rendezvényeknek is otthont adhat, egészségmegőrzés és rehabilitáció terén is lehet használni. A működtetőnek előre meghatározott kötelezettségei vannak, ezeket köteles betartani, a szolgáltatási díj kifizetése szorosan kapcsolódik a kötelezettségek teljesítéséhez. Ez azt jelenti, ha nem megfelelően végzi, nem kell a 100 %-os díjat megfizetni. Előzetes számítások alapján évente 50 milliót kell fizetni szolgáltatási díjként, ebből feltetetően a Kistérségi Társulás 15 milliót ki fog tudni fizetni, a fennmaradó összegre, 35 millióra kell az önkormányzatoknak fedezetet biztosítani. A program abban a stádiumban van, hogy 1-2 napon belül meg kell kötni a keret- és előszerződéseket, a közbeszerzési eljárással kapcsolatos felhívásokat alá kell írni, ehhez szükséges testületi határozatokat meg kell hozni. Tájékoztatja a Tanácsot, hogy már találkoztak ezzel a kérdéssel, amikor támogatták azt az elképzelést, hogy Iváncsa község biztosítsa a beruházáshoz szükséges közművesített területet. Iváncsa községnek néhány héten belül meg kell kötnie a beruházáshoz szükséges szerződéseket, ebben szerepel az is, hogy a szolgáltatási díj rá eső részét megfizeti a befektető számára. Ezért, hogy a szerződéseket alá lehessen írni, szükség van a Társulásban lévő önkormányzatok kötelezettségvállalására. A következő héten együttes testületi ülésre hívják meg az érintett települések képviselő-testületeit, ahol a testületeknek dönteni kellene arról, hogy 15 évre vállalják a szolgáltatási díj megfizetését. Tájékoztatta továbbá a Társulási Tanácsot arról is, hogy az elmúlt héten volt egy megbeszélés az intézményvezetők, iskolaigazgatók részére, akik örömmel fogadták a lehetőséget. Továbbá felhívta a figyelmet arra is, hogy az iskolabusszal meg lehet oldani az utazás kérdését is. Megkérte a polgármestereket, hogy a képviselő-testületek ebben a kérdéskörben döntsenek. Továbbá elmondta, hogy a jegyzőkkel történt egyeztetés során arra jutottak, hogy a képviselőknek előzetesen egy írásos tájékoztatót kell adni, melyben le kell írni, hogy mi is ennek a beruházásnak a lényege és hogy milyen kötelezettségvállalást várnak el.
Lénárd Béla TT tag:
Neki is van tapasztalata, mert Kulcs község is ugyanezen konstrukcióban épített egy tornatermet. Az NSH-val történt megállapodás értelmében évi 12 milliót kell megfizetniük. Véleménye szerint a tanuszodával kapcsolatos kötelezettséget nem tudják vállalni. Jelen gazdasági körülmények között szabad felhasználásra 20 millió Ft nem képződik a településen, hiszen a tanuszodához 5-7 millió Ft kellene településenként, nekik pedig már van 12 millió Ft kötelezettségük. Ez együtt közel 20 millió Ft, amit nem tudnak kigazdálkodni.
Kovács Adrien ügyvéd:

Véleménye szerint a 35 millió Ft-ot nem egyenlő arányban kellene felosztani a települések között, hanem gyermeklétszám vagy inkább igénybevett óraszám alapján. Így nyilvánvaló, hogy a kisebb önkormányzatoknak kevesebbet kellene fizetni.
Lénárd Béla TT tag:

Nem tudják szabad pénzeszközből biztosítani az összeget, mert már van 12 millió Ft-os kötelezettségvállalásuk és a két összeg együtt akkora, hogy azt semmiféleképpen nem tudják kifizetni. Ugyanakkor hozzátette, hogy ő is támogatja a kistérségi tanuszoda ötletét.
Kovács Adrien ügyvéd:

Felhívta a figyelmet arra, hogy az önkormányzatok többségének eddig is volt az úszással kapcsolatban költsége. Természetesen bízik abban, hogy jövő évben emelt normatíva jár majd ezen feladat ellátásra.
Lénárd Béla TT tag:
Megjegyezte, hogy náluk a gyermeklétszám nő, így elsőbbséget élvez az iskola fejlesztése. Véleménye szerint az állam nem ad rá pénzt és még közbeszerzést is kell rá kiírni.
Molnár Tibor alelnök:

Az állam 900 millió Ft-ra kötelezettséget vállalt.
Schmitsek József TT tag:
Kérte, hogy a tájékoztató részletesen tartalmazza a költségeket. Szerinte a legnagyobb probléma az, hogy a kistérség már több olyan dologba is belekezdett, amiből végül sokan kiszálltak. Ebben az esetben is, ha valaki kiszáll, akkor a többieknek kell megfizetni. Hozzátette, hogy előre nem lehet kiszámolni, hogy 3 év múlva az önkormányzatok költségvetése megengedi-e, hogy kifizessék a vállalt kötelezettséget. Továbbá problémát jelent még a pedagógusok munkája is, amit természetesen meg kell fizetni. Szerinte a normatíva esetében, ha kapnak, azt máshonnan veszik el. Ha nem tudnak dönteni, várják meg a következő fordulót, bár még egyszer ilyen fajta támogatás nem lesz.
Molnár Tibor alelnök:

Tájékoztatásul elmondta, hogy van már egy ilyen támogatás a Dél-Dunántúlon, ahol az állam évi 60 millió Ft kötelezettséget vállalt 2007-2021 között. Az újságban is lehetett olvasni, hogy az első közbeszerzések lezárultak.
Ronyecz Péter elnök:

Véleménye szerint azt kell kitalálni, hogy pontosan mibe fog ez kerülni, illetve hogyan lehet ezt a forrást előteremteni. Ennek kell látni a 2 oldalát: központi hozzájárulás, illetve kistérségi szinten. Ami bent marad a Társulásnál, abból lehetne fedezni.
Szokoli Attila humán referens:

Kápolnásnyéken már több éve működik tanuszoda.
Kovács Adrien ügyvéd:

Az 50 millió Ft-ot nem csak működésre kell fizetni, hanem az esetleges beruházások és felújítások is benne vannak.
Molnár Tibor alelnök:

Felhívja a figyelmet, hogy 50 %-ot fizet az állam, a másik 50 %-ot kell a kistérségnek hozzátenni.
Kovács Adrien ügyvéd:

15 évig kell vállalni a kötelezettséget, ami gyermekenként 16-18 ezer Ft évente.
Ronyecz Péter elnök:

Legrosszabb esetben 400 millió Ft a beruházás. Az állam garantálja, hogy a magánbefektető megkapja a pénzét, az 50%-ot kifizeti. Ha nem tud a kistérség fizetni, a befektető az uszodát nem tudja elvinni, üzemeltetni fogja tovább, legfeljebb igénybevétel szerint kell finanszírozni.
Schmitsek József TT tag: 

Az igénybevétel arra fog ösztönözni, hogy akinek rosszul megy, az nem megy el fürdeni. Vannak azonban állandó költségek akkor is, ha nem nyit ki az uszoda, így ezek nagyon magasak lesznek az igénybevevők számára.
Ronyecz Péter elnök:

Hiába van meg a szándék, ha nem tudják majd kifizetni, akkor mi lesz?
Schmitsek József TT tag: 

Véleménye szerint akkor is kell majd fizetni, természetesen nem akkora összeget, mintha használnák. Egy lehetőség lehet a 25 alkalmas bérlet is.
Molnár Tibor alelnök:

Az 1 gyermekre jutó költség 15.800 Ft, ami bérlet esetében 1500-2000 Ft/hó összeget jelentene. A kistérség ezt közcélú igénybevételre is ingyenesen használhatja, tehát az esélyek egyenlő biztosítása miatt nem jó az, hogy akinek van pénze, mehet, akinek nincs, az pedig nem. Ez az egész légyege. Természetesen ez csak akkor lehetséges, ha 15 évre kötelezettséget vállalnak, ugyanúgy, mint az állam. Véleménye szerint lehet olyan is, hogy közcélú igénybevételre a szolgáltatónak bármit biztosítani kell, ha megállapodnak, akkor más célra is (például rendezvény céljára).
Lénárd Béla TT tag:

Egyetért vele, de ismétli, hogy ők már benne vannak egyben.
Ronyecz Péter elnök:

Meg kell keresni a forrást hozzá.
Kovács Adrien ügyvéd:

Megkérte a jegyzőket, ahol a pénzügyi bizottság előzetes véleménye szükséges egy ilyen döntéshez, ott a pénzügyi bizottság külsős tagjait is hívják meg az együttes ülésre, nehogy ez legyen a döntéshozatal akadálya. Természetesen a jegyzők úgy kapják meg az írásos anyagokat, hogy 5 nappal előtte ki tudják küldeni.
Schmitsek József TT tag:
Szerinte ki kell mutatni a költségeket, meg kell állapítani, hogy jelenleg mennyit költenek az önkormányzatok ilyen célra, mert akkor lényegében csak a különbözetet kell előteremteni.
Rizojannisz Kosztasz TT tag:

Felhívja a figyelmet, hogy egyes településeknek anyagi gondjaik vannak. A kötelezettségvállalást a költségvetésben szerepeltetni kell. Sajnos jelenleg ők is komoly gondokkal küzdenek és nem igazán bízik abban, hogy többlet támogatást kapnak majd. Mindenképpen konkrét számok kellenek a döntéshez.
Schmitsek József TT tag:
Nem igazán lehet addig a költségeket szétosztani, csak ha feltételezik, hogy minden település benne lesz.
Molnár Tibor alelnök:

Az állam maximum 60 millió Ft kötelezettséget tud vállalni, és a közbeszerzési eljárás megkezdése előtt alá kell írni a keretmegállapodást.
Schmitsek József TT tag:
Véleménye szerint, minden településen nehéz a helyzet, és a testület véleményét nem lehet előre megmondani.
Molnár Tibor alelnök:

Ha nem valósul meg a tanuszoda, kizárnak egy lehetőséget, hogy a gyermekek egy jobb helyen nőjenek fel.
Lénárd Béla TT tag:

Ha az állam finanszírozása nem csökken, akkor fel lehet vállalni a kötelezettséget.
Ronyecz Péter elnök:

Jövő hét szerdára javasolja összevont ülések megtartását.

Molnár Tibor alelnök:

Javasolja, hogy Iváncsán tartsák meg az összevont üléseket.
Ronyecz Péter elnök:

Akkor az iváncsai Faluházban találkoznak október 26-án 18 órakor.
Schmitsek József TT tag:
Egyik testület se érezze, hogy ráerőltetik, mert ellenérzést válthat ki.

Molnár Tibor alelnök:

Véleménye szerint Szántó János közgazdászt el kellene hívni.
Ronyecz Péter elnök:

Légyegében azt kellene kitalálni, hogy milyen kistérségi forrást lehet erre találni.
Molnár Tibor alelnök:

Írnak egy központi levelet, hogy mindenkinek tiszta legyen. Véleménye szerint a legfontosabb az, hogy a kistérség információi eljussanak a képviselőkhöz.
Kátai György TT tag:

Nem minden képviselő érzi még a kistérséget. Szerinte jó lenne, ha minden képviselő kapna a Társulási Tanács üléseiről egy kivonatot.
Ronyecz Péter elnök:

Adonyban ez úgy működik, hogy minden testületi ülésen van egy napirendi pont a kistérségi ügyek tárgyalására, ahol többek között az írásos anyagokat is megkapják. Szerinte a polgármesterek dolga, hogy a képviselőket tájékoztassák.
Lénárd Béla TT tag:
A kistérségi újságba is bele lehet tenni, ami úgyis jár minden községbe.

* * *
4./ Egyebek

Deák Ibolya kistérségi megbízott:

A kistérséghez érkezik a bűnmegelőzési koncepció, pénteken ül össze a munkacsoport, akik elkészítik. A munka eddig 3 településen kezdődött el. Felhívja a figyelmet, hogy aki meghívót kapott, mindenképpen jelenjen meg. Mindenki megnézheti, aki akarja és a testületeknek el kell fogadni. Pedagógus, védőnő, bárki jöhet, akinek amúgy is köze van a bűnmegelőzéshez. Utána a Társulási Tanácsot is össze kell hívni, hogy ők is lássák.
Rizojannisz Kosztasz:
Kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy gondolkozzanak el, mit lehetne tenni az utak ügyében kistérségi szinten, milyen lehetőségek lehetnek.

Ronyecz Péter elnök:

Megköszöni a Társulási Tanács munkáját, a nyílt ülést berekeszti. (2005. október 17. 1210 óra)

K.m.f.
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