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Határozatok száma: 4.,  
Jegyzőkönyv

mely készült az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. február 15. napján Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában tartott üléséről.

Jelen voltak: 

1. Ronyecz Péter


Adony Város Polgármestere

2. Rizojannisz Kosztasz 

Beloiannisz Község Polgármestere

3. Háder József 


Besnyő Község Polgármestere

4. Molnár Tibor


Iváncsa Község Polgármestere 

5. Lénárd Béla 


Kulcs Község Polgármestere

6. Radeczki György 

Perkáta Nagyközség Polgármestere

7. Kátai György 
Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármester 

megbízott helyettese
8. Schmitsek József 

Szabadegyháza Község Polgármestere

Meghívottak:

9. Deák Ibolya 


Kistérségi kormánymegbízott 

10. Percsi Tibor


újságíró



11. Koczka Kata


újságíró



12. Harangozó János

Alba Geotrade



13. Nagy Gábor 


Alba Geotrade


14. Páli Zsuzsanna


Ter.fejl.-i és Szolgáltató Főosztály 

főosztályvezetője
Szabó Gábor meghatalmazottja

15. Korondi Csaba


Civil Egyez. Fórum
16. Farkas János 


jegyző



Ronyecz Péter társulási elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, s az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Ronyecz Péter valamint Molnár Tibor, mint jegyzőkönyv hitelesítő írják alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendet módosítsák és vegyék le a 3. napirendi pontot. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

Napirend:

1. 2005. évi költségvetés megtárgyalása.

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

2. Kistérségi közúthálózat fejlesztési koncepció megvitatása

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

3. Aktuális kérdések megbeszélése
1. napirend:

2005. évi költségvetés megtárgyalása.

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök
Ronyecz Péter elnök röviden ismertette a 2005. évi költségvetés tervezetet.
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a tervezet jelenleg ismert bevételek alapján készült el. Bízunk abban, hogy a határidőben benyújtott kistérségi normatív igényünk alapján jelentősen változni fog 2005. évi költségvetésén. 
Mivel kérdés és vélemény nem volt Ronyecz Péter elnök javasolta a 2005. évi költségvetés tervezet elfogadását első fordulóban. Szavazásra tette fel a javaslatot. 

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

4/2005. /II. 15./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa „az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás” 2005. évi költségvetés tervezetet az első fordulóban a jegyzőkönyv mellékleteként csatoltak szerint elfogadja.

Határidő: 2005. március
Felelős: Ronyecz Péter
polgármester 

társulási tanács elnöke

2. napirend:

Kistérségi közúthálózat fejlesztési koncepció megvitatása 
Ea: Ronyecz Péter társulási elnök
Harangozó János elmondta, hogy a közúthálózati fejlesztési koncepció kialakításánál figyelembe vették a 19/2004. (III.26.) OGY. határozat a Magyar Közlekedéspolitikáról 2003.-2015, 35/1998. (III.20.) OGY. Határozat az Országos Területfejlesztési Koncepcióról, 2003. évi XXVI. Törvény az Országos Területrendezési Tervről, a Közép-Dunántúli Régió Területfejlesztési Koncepcióját, a Közép-Dunántúli Régió Területfejlesztési programját, valamint a Fejér Megyei Területrendezési Tervét. Egyeztettek a Fejér Megyei Állami Közútkezelő Kht. munkatársaival is, akiktől adatszolgáltatást kértek a kistérség közúthálózat műszaki állapotáról, forgalmi adatairól és a közúti balesetekről. A Közútkezelő Kht. fejlesztési elképzeléseit szintén tartalmazza ez a koncepció.
A koncepció felépítése, azt a tervet követi, hogy először megpróbálja a kistérségbe tartozó települések közötti közúti kapcsolatainak állapotát felkutatni, majd áttér a térséget érintő áthaladó gyorsforgalmi út, illetve megyei útvonalhálózatának fejlesztésének ismertetésére, végül a kistérségek és a települések közút fejlesztés igényének az ismertetése következik. A végén pedig, javaslatot tettek a lehetséges intézkedési tervre.
Az M6-os autópálya és a Duna-híd megkezdett építése jelentős változásokat hoz a kistérségbe, mivel az M6-os csomópontok kialakításai jelentősen befolyásolják a települések elérhetőségeit, ugyanakkor az építés ideje alatt, jelentősen megnövekedik a településeken áthaladó építési anyagszállításból adódó forgalmi terhelés. Ez a közutak minőségének rovására, továbbá balesetveszéllyel is járhat. Szerinte tárgyalásokat kellene folytatni az érintett önkormányzatoknak a Közút Kezelő Kht.–val, és törekedni kellene, olyan megállapodás megkötésére, mely még az M6-os építése előtt, külön pénzügyi fedezet létrehozásáról szólna, amely a közutak előzetes megerősítésére, az építési pálya helyreállítására vonatkozna.
Majd elmondta településenként a koncepcióhoz összegyűjtött adatokat.
Kátai György elmondta, hogy Pusztaszabolcson a felszíni csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése folyamatban van. A településen már most nagyon nagy a járműforgalom.
A két építkezés kapcsán nagy forgalmi dugók fognak kialakulni a községen belül és szerinte célszerű lenne, ha az M6-os projekt tervének részeként megvalósulna egy elkerülő út. 
Nagy Gábor szerint is egy pénzalapot kell létrehozni, mely biztosítaná az önkormányzatoknak az utólagos közúti helyreállítást.
Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy nem tud megvalósulni az elkerülő út az M6-os autópálya építése kapcsán. Ez egy koncepcióban megvalósuló beruházás, amely tartalmazza azokat az utakat, amelyeket meg kell építeni és tartalmaz olyan költséget, amely károkozást jelent. 
Folynak a tárgyalások egy olyan alap létrehozásáról, amelyről az előzőekben szó esett, és együtt kitalálják azokat a szállítási útvonalakat, amelyek a leggazdaságosabban terhelhetők, és ezeknek a helyreállítása milyen módon történjen meg. Véleménye szerint teljesen kizárt, hogy új elkerülő, az építkezéssel összefüggő utakat építsenek meg. 
Elmondta, hogy 2005. február 8-i tájékoztatón szó esett arról, hogy mi lenne, ha ezeket a szállítási útvonalakat véglegesen kijelölnék, és már előtte megerősítenék. Szerinte is a legjobb megoldás a biztos pénzügyi alap lenne, amely a helyreállítás költségeit fedezné. Erre megoldás lenne, a letétbe helyezés, vagy szerződéses feltételeket kellene teremteni.
Korondi Csaba elmondta, hogy a közúthálózat fejlesztési koncepciónál az elsődleges, amelyet hiányoltak a prioritási javaslat, az elérhetőség. 
A koncepcióban nincs utalás a kombinált szállításokra, miszerint közút-vasúti csomópont Pusztaszabolcs, a közút-vízi úti csomópont Adony lehetne. 
A kistérségnek egyik kitörési lehetősége lehetne a környezetbarát turizmus. A kerékpárutaknak a közúttól minél messzebbre kell esniük. 
A tehermentesítő utaknál felmerült, hogy kistérségi szinten a helyi tömegközlekedés annyiban jelenik meg, hogy a településeket Dunaújvárossal és Adonnyal összeköti. A tehermentesítő utak építésekor, a településeket összekötő utakra is koncentrálni kellene. A kistérség jelentős része könnyebben jut el Budapestre, mint Székesfehérvárra (Kulcs). 

Radeczki György polgármester szerint nagy problémát fog okozni a Dunaújvárosi Duna-híd megépülése. Győr-Szeged irányából, nincs rávezető út az M6-os autópályára, így nem vesz le forgalmat a 6-os és 5-ös főútról. A 62-es út négysávosításának az elképzelt nyomvonalát sem lehet még ismerni. Hogyan fogja elkerülni Szabadegyházát és Perkátát? Az M8 Híd megnöveli a forgalmat a 62-es úton, és ennek káros hatásai lesznek a kistérségben. 
Háder József polgármester elmondta, hogy Ráckeresztúr felé nem szükséges az összeköttetés, viszont Besnyő és Baracska közötti összekötő út fontos lenne a település számára. Kápolnásnyék irányába, pedig maradna egy nagyon távoli fejlesztési lehetőség.
3. Aktuális kérdések megbeszélése
3/1. Kistérségi havi lap

Ronyecz Péter elmondta, hogy a Kistérség havi lap kiadásával kapcsolatban félreértések vannak a polgármesterek között. A félreértések abból fakadnak, hogy az eredeti megbeszélés alapján, az önkormányzatok finanszírozzák a települések szerint igényelt példányszám nyomdaköltségét, Percsi Tibor újságíró, pedig az egyéb költségeit az eladott példányszámok után szedi be. Néhány önkormányzat az igényelt lapszámot is kifizeti, mely összeget az újságíró számlázta le. Ezért tűnhetett úgy, hogy kétszer fizetnek az újságért. Adony Önkormányzata a nyomdai költségeket kifizette, ezért azt kérte, hogy a számlákat az elmaradt települések egyenlítsék ki.
A jövőre nézve, pedig elmondta, hogy át kell gondolni, hogyan is oldják meg a havi lap fennmaradását. Számára fontos a lap megtartása, hiszen így tudnak kommunikálni az emberekkel. Most lesz lehetőség, olyan dolgokról írni, amely pluszként jelenik meg a kistérségben, éppen ezért kell megtalálni a finanszírozás feltételét.

Megérti Radeczki György polgármestert, de ha a települések nem tudnak erre pénzt szánni, akkor más forrásokat kell felkutatni.
Lénárd Béla polgármester elmondta, hogy természetesen megtérítik a kiszámlázott összeget, és most már érti, hogy miért van két számla. A jövőre nézve az a kérése, hogy az adonyi önkormányzat havonta állítsa ki a számlát, így elkerülhető a félreértés.

Molnár Tibor polgármester egyetért abban, hogy mostantól válik még fontosabbá a havi lap kiadása. Azt javasolta, hogy településenként 100 példány teljes költségét vállalják fel az önkormányzatok, olyan formában, hogy a költségvetésben kistérségi hozzájárulásként szerepeljen. Ebben a formában biztos elfogadják a képviselőtestületek.
Kátai György alpolgármester szerint is fontos, hogy az újság ne szűnjön meg. Véleménye szerint kistérségi gondolkodást kell felerősíteni és felszínre hozni, hogy az érintett lakosság megtanulja és érezze, hogy kistérséghez tartozik. Ennek érdekében elfogadja Molnár Tibor javaslatát, hogy az újságot a lakosság ingyen kaphassa, még akkor is, ha jelenleg ez terhet ró az önkormányzatokra. Elmondta, Pusztaszabolcs tekintetében ez nem jelent problémát.
Radeczki György polgármester elmondta, hogy sajnos a képviselő-testület a Perkátai Hírek megjelenését is korlátozza, negyedévenkénti kiadást finanszíroznak. Ha kiszámolják, hogy a 100 példány önkormányzatonként, milyen költséget jelent, akkor kistérségi támogatásként megpróbálja elfogadtatni a költségvetésben.
Ronyecz Péter polgármester megkérdezte minden érintett polgármester véleményét, hogy a javasolt 100 példány önkormányzatonként finanszírozható e. Jelenlévők közül mindenki úgy ítélte meg, hogy a javasolt módon keresztül vihető a képviselőtestületeknél.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy kiszámolja a bekerülési költséget, és minden polgármestert tájékoztat róla. Azt kérte a polgármesterektől, hogy minden költségvetésbe kerüljön beépítésre.

Ronyecz Péter elnök – mivel több kérdés, hozzászólás nem volt – bezárta az ülést.

K. m. f.

Ronyecz Péter






Molnár Tibor
elnök
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