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Határozatok száma: 5,6,7,8,

Jegyzőkönyv

mely készült az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. március 31. napján Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában tartott üléséről.
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Ronyecz Péter, társulási elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés a társulási megállapodás V. fejezet 9. pontjában leírtakat figyelembe véve határozatképes annak ellenére, hogy Molnár Tibor Iváncsa Község Polgármestere nem jelent meg és helyettes sem képviseli őt, és az ülést megnyitotta. 

Bejelentette, hogy Rizojannisz Kosztasz Beloiannisz Község Polgármestere helyett, Beloiannisz Község Önkormányzat döntése alapján Németh Ferenc Beloiannisz Község Alpolgármester jelent meg.  Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Schmitsek József, mint jegyzőkönyv hitelesítő írja alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként. 

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter társulás elnöke javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendi pontokat fogadják el a jelenlévők. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

Napirendek:

1. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának megválasztása

Ea: Ronyecz Péter társulás elnöke
2. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének elfogadása.

Ea: Ronyecz Péter társulás elnöke
3. Kistérségi Majális programjának megbeszélése

Ea: Suszter László KKKK igazgató

4. Aktuális kérdések megbeszélése

1. napirend

 Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának megválasztása

Ea: Ronyecz Péter társulás elnöke

Ronyecz Péter, elnök javasolta az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottság tagjának, a területfejlesztési társulás által már megválasztott Czompó István, polgármestert, Schmitsek József, polgármestert és a Bizottság nem Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának Kereszt Sándor, Iváncsa, Hunyadi u. 180. szám alatti lakost jelölte. Elnöknek javasolta Schmitsek József polgármestert, mivel a korábbi Pénzügyi Bizottság elnöke Czompó István polgármester, a többcélú társulásban elnökhelyettesnek választották. 

Bejelentette, hogy a javasolt személyek a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárultak és javasolta, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjait titkos szavazással válasszák meg.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter elnök mivel több jelölt nem volt, felkérte a polgármestereket a Szavazatszámláló Bizottság felállítására. Javasolta elnöknek Lénárd Béla polgármestert, tagjainak, pedig Háder József polgármestert és Németh Ferenc alpolgármestert válasszák meg - a szavazás név szerint külön-külön történt.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s az alábbi határozatot hozta:

5./2005. /III. 31./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztásához szükséges titkos szavazás lebonyolításához Szavazatszámláló Bizottságot hozott létre, melynek

-elnöke: Lénárd Béla, Kulcs Község Önkormányzat polgármestere, a Társulási Tanács tagja,

-tagjai: Háder József, Besnyő Község Önkormányzat polgármestere, a Társulási Tanács tagja, és Németh Ferenc, Beloiannisz Község Önkormányzat polgármestere képviseletében eljáró meghatalmazott.

Titkos szavazás.

Lénárd Béla a Szavazatszámláló Bizottság elnöke jelentette a szavazás eredményét, miszerint 7 fő szavazott, minden szavazat érvényes szavazat, elnökként Schmitsek József, tagjaiként Czompó István és Kereszt Sándor jelöltek 7-7 szavazatot kapott.

· a Társulási Tanács a Szavazatszámláló Bizottság jelentése alapján az alábbi határozatot hozta:

6./2005. /III. 31./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa háromfős Pénzügyi Bizottságot hoz létre, melynek 

-elnöke: Schmitsek József, Szabadegyháza Község Önkormányzat Polgármestere, 

-tagjai: Czompó István, Pusztaszabolcs Nagyközség Önkormányzat Polgármestere és Kereszt Sándor, Iváncsa, Hunyadi u. 180. szám alatti lakos.

2. napirend

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetésének elfogadása.

Ea: Ronyecz Péter társulás elnöke

Ronyecz Péter elnök röviden ismertette a költségvetés tervezetét, majd felkérte a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy mondja el véleményét a 2005. évi költségvetésre.

Schmitsek József Pénzügyi Bizottság elnöke javasolta, a társulás előterjesztett 2005. évi költségvetésének elfogadását.

Ronyecz Péter elnök, szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

7./2005. /III. 31./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az „Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. évi költségvetését” elfogadja a mellékletnek megfelelően.

3. napirend

 Kistérségi Majális programjának megbeszélése

Ea: Suszter László KKKK igazgató

Ronyecz Péter elnök felkérte Suszter László KKKK igazgatóját, hogy a kiosztott Kistérségi Majális programját röviden ismertesse.

Suszter László igazgató elmondta, hogy egy szórakoztató majálist szeretne megszervezni vidámparkkal, gyermekműsorokkal, sportversenyekkel és vidám családi vetélkedővel a Kastélyparkban. Lehetőség nyílik a kistérségben élő művészek, amatőr művészek alkotásainak kiállítására. Felkérte a polgármestereket, hogy a településükön élő amatőr művészek nevét juttassák el hozzá. A tervezetben szerepel egy Kistérségi fórum, ahol a polgármesterek kistérségi kérdésekben válaszolnának az érdeklődőknek. Felkérte a polgármestereket, hogy a Kistérségi Kulturális bemutatóhoz szerepeltessenek egy csoportot, amely bemutatja azt a kulturális értéket, amely jelen van a településen (szabadegyházai citerások). Javasolta, hogy minden településen nevezzenek meg egy kapcsolattartó személyt. Az esti nagykoncerttel együtt a Majális tervezett költsége 1.600.000 Ft. 

Radeczki György polgármester Mosonyi Györgyöt jelölte meg kapcsolattartó személynek. Szél Istvánné festőművésznő alkotásait javasolta kiállítani.

Lénárd Béla polgármester nem javasolja a fórumot. Geiszler József festőművész képeit javasolta a Kistérségi Tavaszi Tárlatban kiállítani.

Suszter László igazgató a javaslatot elfogadva, ki fogja hagyni a Kistérségi Fórumot a programból.

Németh Ferenc alpolgármester magát jelölte meg kapcsolattartó személynek és jelezte, hogy Beloiannisz Községben van egy fafaragó művész.

Ronyecz Péter elnök javasolta határozzák meg, hogy önkormányzatonként mekkora összeggel tudnak hozzájárulni.

Schmitsek József polgármester javasolta, hogy 200.000 Ft-ban határozzák meg a hozzájárulást.

Radeczki György polgármester javasolta, hogy Adony város 400.000 Ft-tal  támogassa a majálist.

Korondi Csaba a civil szervezetek egyeztető fórumának képviselője elmondta, hogy a térség lakosságának jelentős részének a véleménye, hogy a május 1-i Majálisnak minden településen helyben van hagyománya, és szerencsésebb lenne, ha a Kistérségi Majális más időpontban lenne megtartva.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy nem május 1-én, hanem április 30-án kerül sor a megrendezésre.

Ronyecz Péter elnök mivel több hozzászólás nem volt felkérte a polgármestereket, hogy a majális anyagi hozzájárulásáról a javaslatok szerint szavazzanak. 

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

8./2005. /III. 31./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa felkéri a kistérség községi ill. nagyközségi önkormányzatait, hogy 200.000 Ft-tal a városi önkormányzatot , hogy 400.000 Ft-tal járuljon hozzá a 2005. évi Kistérségi Majális megrendezéséhez.
Felkéri a polgármestereket, hogy ezen hozzájárulás megfizetése érdekében tegyenek javaslatot a képviselő-testületüknek, s döntés esetén gondoskodjanak a hozzájárulás mielőbbi átutalásáról.

Megbízza a Társulási Tanács elnökét, hogy a fentieknek megfelelően tegyen javaslatot az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési határozatának módosítására.

Felelős: Társulási Tanács tagjai
Határidő: 2005. április 20.

4. napirend

Aktuális kérdések megbeszélése

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy a Parlagfűvel fertőzött területek fizikai mentesítésére alkalmas motoros fűkaszák beszerzésére kiírt pályázaton, kistérségi szinten nyert a társulás 1.000.000 Ft-ot, amely a saját forrással együtt 1.304.600 ft.

Lénárd Béla polgármester a Dunaújvárosi Közgyűlés 71./2005. sz. határozatát ismertette, miszerint:

„Dunaújváros Megye Jogú Város Közgyűlése az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulásnak a szakellátás kapacitások átcsoportosítására irányuló kezdeményezését elutasította.”

Ezt avval magyarázta, hogy a térségben a Kulcsi Egészségügyi Központban annyira megnövekedett a betegellátás, hogy a Dunaújvárosi Szent Panteon Kórház rendelő intézetében jelentős mértékben csökkent a forgalom.

A társulás azt kezdeményezte, hogy valamennyi tagja igénybe vehesse a Kulcsi Egészségügyi Központban hivatalosan a szakorvosi ellátást, mivel jelen helyzetben, az egészségügyi térségbe hivatalos ellátási kötelezettsége ennek a rendelőnek Rácalmás, Kulcs, Adony, Iváncsa szerepel. 

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy meg kell találni azt a lehetőséget, hogy újra a testület elé kerüljön a kezdeményezés.

Lénárd Béla polgármester elmondta, hogy a Kulcsi Egészségügyi Központ úgy tudja helyettesíteni bármelyik háziorvost, ha engedélyezett körzetbe tartozik. 

Deák Ibolya felkérte a polgármestereket, hogy az e-mailben elküldött kérdőívet, javítandó anyagot, kérdéssort tekintsék meg és kitöltve, átjavítva küldjék vissza. A kérdőívet, amely a turisztikai koncepcióval kapcsolatos Adony, Besnyő és Iváncsa már megküldte.

A Terület Politikai Kormányzati Hivatal összegyűjti kistérségenként, azt a 2-3 olyan projektet, amely hazai forrásból az elkövetkezendő két évben a kistérség szeretne megvalósítani. Ezért kéri a polgármestereket, hogy tegyenek javaslatot a 3 projekt cím és beküldési összeget feltüntetni, amelyet úgy gondolnak, hogy a 2 év alatt megvalósulhatna, és kistérségi szintű lehetne. Javasolta az Iváncsai Kistérségi Tanuszoda elkészültét az egyik projektnek. Adonynak, mint kistérségi központ és város egyfajta feladat és házbővítésre lenne szüksége (okmányiroda, építésügy, gyámügy). A másik projekt, pedig a Közigazgatás-, és házbővítés lehetne. 

Radeczki György polgármester elmondta, hogy április 2-án Perkátán rendeznek egy külterületi szemétgyűjtési akciót és szeretné kérni, hogy az összegyűjtött szemét ingyen kerülhessen lehelyezésre a hulladéklerakón.

Perkátán június 18-19-én lesznek megtartva a Lovas napok. Amennyiben igényt tartanak rá június 17-én pénteken délután megrendezésre kerülhetne az Első Kistérségi Polgárőri Találkozó, melynek lényege az ismerkedés lenne egy szabadtéri főzés mellett.

Ronyecz Péter elnök – mivel több kérdés, hozzászólás nem volt – megköszönte az alkotó részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.

Ronyecz Péter





Schmitsek József

elnök





     jegyzőkönyv-hitelesítő

KIVONAT

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. március 31. napján tartott üléséről készült jegyzőkönyvből

1. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának megválasztása

Ea: Ronyecz Péter társulás elnöke

5./2005. /III. 31./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztásához szükséges titkos szavazás lebonyolításához Szavazatszámláló Bizottságot hozott létre, melynek

-elnöke: Lénárd Béla, Kulcs Község Önkormányzat polgármestere, a Társulási Tanács tagja,

-tagjai: Háder József, Besnyő Község Önkormányzat polgármestere, a Társulási Tanács tagja, és Németh Ferenc, Beloiannisz Község Önkormányzat polgármestere képviseletében eljáró meghatalmazott.

Adony, 2005. április 8.
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