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Jegyzőkönyv

mely készült az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2005. április 14. napján Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában tartott üléséről.

Jelen voltak: 

1. Ronyecz Péter


Adony Város Polgármestere

2. Németh Ferenc 


Beloiannisz Község Alpolgármestere

3. Háder József 


Besnyő Község Polgármestere

4. Molnár Tibor


Iváncsa Község Polgármestere

5. Lénárd Béla 


Kulcs Község Polgármestere

6. Radeczki György 

Perkáta Nagyközség Polgármestere

7. Czompó István 


Pusztaszabolcs Nagyközség Polgármestere

8. Schmitsek József 

Szabadegyháza Község Polgármestere

Meghívottak:

8. Deák Ibolya 


Kistérségi kormánymegbízott 

9. Dr. Kovács Adrien

ügyvéd


10. Krausz Marianna

Vidékfejlesztési megbízott

11. Korondi Csaba

Civil Egyez. Fórum

12. Hamza László 

Szabó Gábor meghatalmazottja

13. Farkas János 


Adony Város Jegyzője

14. Percsi Tibor


újságíró


15. Koczka Kata


újságíró

16. Suszter László

Közösségi-, Kulturális Központ és Könyvtár

 igazgató

Ronyecz Péter, társulási elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitotta. 

Bejelentette, hogy Rizojannisz Kosztasz Beloiannisz Község Polgármestere helyett, Beloiannisz Község Önkormányzat döntése alapján Németh Ferenc Beloiannisz Község Alpolgármestere jelent meg. Javasolta, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Czompó István, mint jegyzőkönyv hitelesítő írja alá. Szavazásra tette fel a javaslatot személyenként. 

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Ronyecz Péter társulás elnöke javasolta, hogy a meghívóban leírt napirendi pontok előtt Suszter László a Közösségi-, Kulturális Központ és Könyvtára Igazgatója tartsa meg rövid tájékoztatóját a Kistérségi Majális előkészületeiről. Szavazásra tette fel a javaslatot.

· a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, s a napirendeket az alábbiak szerint határozta meg:

Napirendek:

1. Kistérségi Majális előkészületeinek a tájékoztatása

Ea: Suszter László Közösségi-, Kulturális Központ és Könyvtára igazgató

2. CÉDE pályázatok megbeszélése

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

3. Belső ellenőr alkalmazásának lehetőségei 

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

4. Kistérségi Havilap megjelenésével kapcsolatos döntés

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

5. Aktuális kérdések megbeszélése

Suszter László KKKK igazgatója elmondta, hogy a Kistérségi Majálissal kapcsolatban Percsi Tibor újságíróval felkeresték a nyolc település szervezőit, akikkel ismertette a programokat és a „tortatúra” vetélkedő feladatait, szabályait. A következő megbeszélést április 18-a hétfőre tervezik a Művelődési Házba, ahol a felmerülő kérdésekre kaphatnak választ. Minden település számára 30 nagy plakátot és 100 szórólapot tudnak biztosítani, amely várhatóan április 20-án kerül szétosztásra.

Ronyecz Péter elnök megköszönte a tájékoztatást.

1. napirend

CÉDE pályázatok megbeszélése

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök tájékoztatta a jelenlévőket. Az első beadási határidő 2005. április 15-e. Folyamatosan be lehet nyújtani a pályázatot a keretösszeg nem fog változni. Ez kb. 1.400.000 Ft-ot jelent településenként.

Javasolta, hogy minden település egyforma mértékben részesüljön a CÉDE keretből. A pályázat benyújtásánál arra kéri a településeket, hogy a rájuk jutó keretösszeget ne lépjék túl. 

Beloiannisz jelezte, hogy 500.000-Ft-ra lenne szüksége. 

Lénárd Béla polgármester jelezte, hogy Kulcs bekötő útra szeretne pályázni, így neki szüksége lenne 1.500.000-Ft-ra.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy Iváncsa április 15-én fog benyújtani egy pályázatot, amely a testületi határozatban 3 millió Ft-ról szól.

Ronyecz Péter elnök, szavazásra tette fel a fent elhangzott javaslatát.

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

9./2005. /IV.14./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa támogatja, hogy minden település egyforma mértékben részesüljön a CÉDE keretből.

2. napirend

Belső ellenőr alkalmazásának lehetőségei 

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök röviden ismertette, hogy a normatív támogatásban szereplő belső ellenőri feladatkör ellátásához kapott összeget, milyen módon tudja a társulás felhasználni. Felkérte Dr. Kovács Adrien ügyvédet, hogy mondja el véleményét.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy a kistérség 3.510.000 Ft-ot nyert a belső ellenőri feladatok ellátására. A jogszabály egyértelműen kimondja, milyen formában lehet elvégezni ezt a feladatot. Meg lehet oldani úgy, hogy megbízásos szerződés keretében foglalkoztat a többcélú kistérségi társulás erre alkalmas szakembert, vagy létrehoz egy önálló munkaszervezetet és annak a tagjaként dolgozik, de lehet megoldás az is, hogy valamelyik önkormányzat Polgármesteri Hivatal dolgozójaként, köztisztviselőként dolgozik az illető személy, és az adott Polgármesteri Hivatal kapja meg a többcélú kistérségi társulástól az ő költségeit. 

Jelen pillanatban, a társulás jelen szervezettségi formájában az utóbbi lenne a legegyszerűbb megoldás. Ehhez tudni kell, hogy ez a normatív támogatás most biztos, ennek alapján 1 évre, a bérét és a költségeit ki lehet fizetni, de hosszabb időn keresztül előre nem tudunk semmiféle biztosítékot arra, hogy a jövőben is lesz rá pénz. Ennek tudatában kell eldönteni, hogy felvállalják e ezt a feladatot. 

Ez oly módon történhet, hogy határozatlan idős kinevezéssel tud felvenni Adony Város jegyzője, Farkas János egy köztisztviselőt, aki a köztisztviselő képesítési előírásairól szóló kormányrendeletben meghatározott feltételeknek megfelel. Jogilag a jegyző jogosult az álláshely hirdetés feladására, nem javasolta, hogy a köztisztviselői törvény értelmében meghatározott pályázatot írjanak ki, mert annak komoly formai szabályai vannak, drágább, a Belügyi Közlönyben kötelező meg jelentetni, tehát egyszerűbb lenne a helyben szokásos módon a Fejér Megyei Hírlapban, kábel Tv–be megpróbálni hirdetni. A jegyző fogja meghozni a végleges döntést a jelentkezők közül.

 Az álláshirdetésnek tartalmaznia kellene, hogy milyen feladat ellátására keresünk szakember, milyen végzettségű kell, hogy legyen, magyar állampolgár, cselekvőképes, büntetlen előéletű. Mindenféleképpen kérni kell az ezt igazoló okmányokat ill. azok másolatát csatolni kell, egy rövid szakmai önéletrajzhoz. Célszerű beleírni a felhívásba, hogy előnyt élveznek azok a jelentkezők, akiknek önkormányzatnál vagy költségvetési szerveknél szerzett gyakorlatuk van. Pályakezdőt nem lenne célszerű erre a feladatra felvenni, mert 8 önkormányzat és intézményei belső ellenőri feladatait kell ellátni. 

Kéri a polgármestereket, hogy minden települési önkormányzat hozzon egy határozatot, hogy a belső ellenőri feladatok ellátásával megbízza az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulást. Kötődik ehhez hasonlóan egy megállapodás. A többcélú kistérségi társulás köt egy másik megállapodást az Adonyi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalával, amelyben a hivatal azt vállalja, hogy a szakember ellátja ezeket a feladatokat. A társulás, pedig azt vállalja, hogy a költségeket megtéríti. 

Valamilyen módon meg kell osztani ezt a szakembert a 8 település intézményei között. Minden évben készíthetne egy ütemtervet a belső ellenőr és ezt közösen megbeszélhetnék. Előzetesen jelezhetné, ha valakinek különleges igénye van. 

Jogilag a munkáltatója az Adonyi Polgármesteri Hivatal jegyzője, szakmailag ő irányítja.

Radeczki György és Lénárd Béla polgármesterek jelezték, hogy nekik már van belső ellenőrrel megbízási alapon szerződésük.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy ha egyet értenek ezzel a foglalkoztatási rendszerrel, akkor még nem fognak törvényt sérteni.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy ütemterv szükséges.

Molnár Tibor polgármester elmondta, hogy azért javasolja a kistérségi tanácsnak, hogy ne megbízásos formában adják ki ezt a feladatot, mert az ütemterven túl a felszabaduló időben szeretné, ha a kistérség egyéb feladatait is elláthatná a belső ellenőr. Idővel nem fogja bírni az Adony Város Önkormányzat pénzügyi csoportja energiával az elszámolásokat. Ha nem ad a kistérségi törvény arra lehetőséget, hogy munkaszervezetet tisztán és átláthatóan létrehozzunk, akkor valami mást kell kitalálni.

Lénárd Béla polgármester kérdezte, hogy ha 1 év múlva kiesik a támogatásból a belső ellenőr, akkor mi lesz a teendő.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy ez a belső ellenőri normatíva 2006-tól beépül a költségvetésbe. Adony Város Polgármesteri Hivatalában jelenleg is van státuszhely, de nincs betöltve. Ezért megpályáztathat a hivatal egy álláshelyet belső ellenőrnek, amit kistérségi normatívából tud finanszírozni az idei évben. A jövő évben normatívaként szerepel a költségvetésben az összeg. 

Lénárd Béla polgármester kérte, hogy rögzítsék le, hogy jövőre, ha ez nem épül be a költségvetésbe, ki fogja viselni a köztisztviselő költségeit.

Czompó István polgármester elmondta, hogy minden önkormányzatnak kell alkalmazni belső ellenőrt.

Radeczki György polgármester szerint meghatározott idejű, adott feladatra kell a megállapodást megkötni.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy ezen a területen belül meghatározott feladat például, a kistérség összes óvodájának az étkeztetésének az ellenőrzése, ez egy konkrét dolog, de az általános belső ellenőri feladatok nem meghatározott feladat.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy ha nem lesz jövőre támogatás, egy évre 440.000 Ft-ot jelentene önkormányzatonként.

Radeczki György polgármester kérdezte, hogy minden önkormányzat testületével el kell e fogadtatni a megállapodást.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd válaszolt, hogy igen.

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy az álláshirdetést írják ki.

Radeczki György polgármester kérdezte, hogy a határozatot április végére kell meghozni?

Ronyecz Péter elnök jelezte, hogy igen. Felkérte a polgármestereket, hogy a képviselő testületekkel hozzanak döntést a belső ellenőri feladat ellátására. A határozat mellé kellene csatolni egy másik határozatot, miszerint az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás megbízza Adony Város Önkormányzatát a feladat ellátására.

Hamza László a többcélú kistérségi társulás lét eleme, a társulási megállapodás egyik feltétele a belső ellenőri feladat ellátás. Ehhez a feladathoz úgy kellene hozzáállni, hogy folyamatos lesz és nem szabad rögtön arról beszélni, hogy mi lesz, ha felmondanak neki. Legyenek optimisták. 

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy hirdessék meg a belső ellenőri állást köztisztviselőként Adony Város Polgármesteri Hivatalába. A megállapodást valamint a hozzá tartozó határozati javaslatot Dr. Kovács Adrien ügyvéd előkészíti a testületek elé. Szavazásra tette fel a javaslatot. 

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

10/2005. /IV.14./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségre vonatkozóan a belső ellenőri feladatok ellátását vállalja oly módon, hogy Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában köztisztviselőként alkalmazott szakember látja el a feladatot.

A Társulási Tanács megbízza a Társulási Tanács elnökét, hogy készítse elő a Társulási Tanács és Adony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal közötti, a belső ellenőri feladatellátásra vonatkozó megállapodást 

A Társulási Tanács megbízza a kistérség polgármestereit, hogy terjesszék a képviselő-testületek elé a feladatellátással kapcsolatban az önkormányzat között és a Társulási Tanács között kötendő megállapodás tervezetét.

A Társulási Tanács megbízza a Társulási Tanács elnökét, hogy a feladatellátás pénzügyi kihatásainak pontos ismeretében tegyen javaslatot a Társulási Tanács költségvetési határozatának módosítására.

3. napirend

Kistérségi Havilap megjelenésével kapcsolatos döntés

Ea: Ronyecz Péter társulási elnök

Ronyecz Péter elnök tájékoztatta a polgármestereket arról, hogy a február 15-i kistérségi ülésen megbeszélték, hogy a képviselő testületi ülésen határozatot hoznak a kistérségi havilap, Duna-tér finanszírozásáról, miszerint önkormányzatonként 22.312- Ft/hó összeggel járulnak hozzá.

Radeczki György és Háder József polgármesterek jelezték, hogy a képviselő testület nem fogadta el a javaslatot.

Deák Ibolya kistérségi kormánymegbízott elmondta, hogy sajtóra megjelent egy pályázat. Ha találnak egy olyan civil szervezetet, amely felvállalja ezt a tevékenységet, akkor erre támogatást lehet igényelni.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy olyan meglévő civil szervezetről nem tud, aki a pályázatnak megfelelne. 

Deák Iboly kistérségi kormánymegbízott javasolta, hogy ha találnak olyan civil szervezetet, aki megfelel a pályázatnak, akkor ne hagyják veszni a lehetőséget.

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy a kistérségi havilapot továbbra is finanszírozzák, mert szükség van a kistérség polgárai közötti kommunikációra. Szavazásra tette fel a javaslatot.

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

11/2005. /IV.14./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa gondoskodik továbbra is a kistérségi havilap megjelentetéséről, amennyiben annak pénzügyi fedezetét a Társulási Tanács biztosítani tudja. 

Megbízza a kistérség polgármestereit, hogy az ezzel kapcsolatos javaslatot terjesszék a képviselő-testületek elé.

4. napirend

Aktuális kérdések megbeszélése

Deák Ibolya kistérségi kormánymegbízott elmondta, hogy a 2005. március 31-i kistérségi ülésen már kérte a polgármestereket, hogy nevezzenek meg 3 olyan projektet, amelyet az elkövetkező 2 éven belül szeretne a kistérség megvalósítani. Egy kikötés van, hogy hazai forrásból származó összeg legyen. 

Ronyecz Péter elnök javasolta, hogy az egyik lehetne az Adony Városház bővítése a kistérségi közigazgatás fejlesztése érdekében. A másik lehetne az Iváncsai Kistérségi Tanuszoda, a harmadik pedig a Közút hálózat fejlesztése. A javaslatot szavazásra tette fel.

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

12/2005. /IV.14./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a tervezett kistérségi fejlesztések közül 

-Adony Városházának bővítése, a kistérségi közigazgatás fejlesztése érdekébe, 

-az Iváncsai Kistérségi Tanuszoda, és 

-a Kistérségi közút-hálózat fejlesztése
projektek, szerepeljenek a Miniszterelnöki Hivatal felé, eljutatott elképzelésekben.

Ronyecz Péter elnök elmondta, hogy kiosztásra került egy együttműködési megállapodás tervezet, amely az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás és az Adony Környéki Szent Orbán Szőlő és Borbarát Egyesület között jönne létre. Felkérte a polgármestereket, hogy szavazzanak az együttműködési megállapodás elfogadásáról.

-a Társulási Tanács a javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

13/2005. /IV.14./ TT számú határozat

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az -Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás és az Adony Környéki Szent Orbán Szőlő és Borbarát Egyesület- együttműködési megállapodás tervezetet a mellékletnek megfelelően elfogadja, és megbízza a Társulási Tanács elnökét, Ronyecz Pétert annak aláírásával.

Molnár Tibor polgármester meghívta a polgármestereket a megállapodás ünnepélyes aláírásra, amely a borverseny megnyitásával egyidőben 2005. május 7-én 10 órakor lesz Iváncsán.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd elmondta, hogy végleges döntés még nem született, hogy az ösztönző támogatási lehetőségek közül, melyekre szeretne pályázni a társulás, azonban a kormányrendelet kimondja, hogy 2005. május 15-ig lehet a pályázatot benyújtani. Ehhez olyan Társulási megállapodást kell mellékelni, amely azt tartalmazza, hogy az együttműködést, a résztvevő önkormányzatok 3 évre szólóan vállalják kötelező feladatként. A jelen Társulási Megállapodásban csak a területfejlesztési feladatokra mondja ki ezt a kötelező 3 évet. Továbbá ez a kormányrendelet azt is kiköti, hogy ebben a kormányrendeletben meghatározottak szerint, az esetleges visszafizetési kötelezettséggel kapcsolatos rendelkezéseket is tartalmaznia kell a Társulási Megállapodásoknak. Ebből kifolyólag, ha az ösztönző támogatásra pályázni szeretne a társulás, akkor a Társulási Megállapodást két kérdésben módosítani kell. Ehhez viszont arra van szükség, hogy minden képviselő testület a módosítást elfogadja. Meg kellene határozni, rövid időn belül, hogy melyek azok a feladatkörök, amelyekre kimondják a 3 éves együttműködést. 

Ronyecz Péter elnök javasolta az egészségügyi központi orvosi ügyeletet, a belső ellenőri feladatellátás fejlesztését a gyermek és szociális ellátást, a közoktatást, a területfejlesztést és az ügyintézést szerepeltessék.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd kérte a polgármestereket, hogy az ehhez szükséges, előkészített megállapodás tervezetet terjesszék elő a képviselő testületük elé.

Ronyecz Péter elnök – mivel több kérdés, hozzászólás nem volt – megköszönte az alkotó részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.

Ronyecz Péter




Czompó István

elnök




jegyzőkönyv-hitelesítő
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