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Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa

2006. május 18-án megtartott nyílt üléséről

Ülés helye: Adonyi Polgármesteri Hivatal tanácsterme

(2457 Adony, Bajcsy-Zs. u. 5.)

Időpontja: 2006. május 18. 10h
A Társulási Tanács ülésen megjelent tagjai:

Ronyecz Péter elnök (Adony polgármestere)
Rizojannisz Kosztasz TT tag (Beloiannisz polgármestere)

Háder József TT tag (Besnyő polgármestere)

Molnár Tibor elnökhelyettes (Iváncsa polgármestere)

Kaczander Károly TT tag (Kulcs polgármestere heyett)
Radeczki György TT tag (Perkáta polgármestere)

Czompó István elnökhelyettes (Pusztaszabolcs polgármestere)

Schmitsek József TT tag (Szabadegyháza polgármestere)

Összesen: 8 fő (A Társulási Tanács tagjai teljes létszámmal jelen vannak).

A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

Meghívottak:

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

Deák Ibolya kistérségi megbízott

Ecsődi László Ogy. képviselő 

Horváth Klára kistérségi tanácsadó

Koczka Kata újságíró

Korondi Csaba CEF

Dr. Kovács Adrien ügyvéd
Molnár Tamás Alpha-Vet Kft.
Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser

Percsi Tibor újságíró

Szokoli Attila humán referens
Tomkovics László r.alezredes Dunaújvárosi Rk.

Tompai Judit területfejlesztési-gazdasági munkatárs
Az ülést vezeti:

Ronyecz Péter Társulási Tanács elnöke

* * *

Ronyecz Péter elnök:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 8 tagja van jelen, az ülés határozatképes.

Bejelentette, hogy Lénárd Béla, Kulcs Község Polgármestere helyett, Kulcs Község Önkormányzat Képviselő-testületedöntése alapján Kaczander Károly települési képviselő jelent meg.

Javasolja, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Háder József, mint jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. 

Szavazásra tette fel az ismertetett, személyi kérdést érintő javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1.) Javaslat a KDRFÜ által összegyűjtött kistérségi projektötletek rangsorolására
Előadó: Ronyecz Péter elnök
2.) Javaslat a vidékfejlesztési menedzser beszámolójának elfogadására
Előadó: Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser
3.) Javaslat az Adonyi Kistérségi Bűnmegelőzési Koncepció elfogadására
Előadó: Deák Ibolya kistérségi megbízott
4.) Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító okiratának módosítására

Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető
5.) Egyebek

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta

* * *

Napirendi pontok tárgyalása

1.) Javaslat a KDRFÜ által összegyűjtött kistérségi projektötletek rangsorolására
Előadó: Ronyecz Péter elnök
Előterjesztés száma: 19/2006.
Horváth Klára kistérségi tanácsadó:

A KDRFÜ kérésére a projektötleteket ugyanúgy rangsorba kellene rakni, mint az utas pályázatoknál volt, és ha lehet, akkor illeszkedésenként. Az első ötlet az volt, hogy mind a 70 projektet rangsorolni kell 1-től 70-ig, de úgy gondolták, ez elég macerás és nehéz lenne. Engedélyt kaptak arra, hogy akkor illeszkedésenként kellene elvégezni a rangsorolást. Ez a feladat. Tudja, hogy nem egyszerű, de ragaszkodnak hozzá.
Czompó István elnökhelyettes:

Az utas pályázatok esetében felállítottak egy rangsort, de a döntéskor nem az a rangsor született. Ha ez is így történik, akkor nem látja értelmét. Ha figyelembe fogja venni bárki azt a rangsort, amit felállítanak, akkor ő személy szerint még így illeszkedésenként sem tudja elképzelni a rangsorolást, mert ki az, aki azt mondja például az egyik illeszkedési pontnál, ami iskolák felújításáról szól majdnem minden településen, hogy ráér majd a hetedik évben vagy a hatodikban, esetleg az ötödikben, mert neki ez nem sürgős, csak írt valamit. Úgy gondolja, hogy az illeszkedési pontonként felsorolt 5-8-10 projektnél ugyanazok a típusú feladatok egyaránt fontosak. Egyrészt nem gondolja, hogy másképp tudna szavazni, másrészt a földön ennyi pénz nincs, akár 1-től 70-ig, akár illeszkedésenként.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Ő nem adta le a rangsort, mert ő is úgy gondolja, mint Pusztaszabolcs polgármestere, hogy százféleképpen lehet ezt megközelíteni. Ha a Kistérséget, mint döntéshozó szervezetet nézi, akkor a rendezőelv ebben az esetben az lehet, hogy a teljes Kistérségre vonatkozóan mi az a legfontosabb, amit egy településnek szánnak, hogy mint feladatellátás jelenjen meg, és ezt úgy teljes mellszélességgel támogatják. Ezt rendezőelvként el tudja képzelni. Ha a másik részét nézi, akkor jelentős helyi önkormányzati érdeksérelem éri őket, mert itt nem arról szól a dolog, hogy nem akarja megcsinálni, hanem hogy az adott időben a pályázathoz mennyi támogatást rendelnek, mennyi önrész lesz, és hogy szóljon ő bele Szabadegyháza helyi döntési mechanizmusába azzal, hogy azt mondja: támogatja, és biztos meglesz az 50 % önrész. És amikor a döntés alapján a régióban majd döntenek, akkor Szabadegyháza nyilatkozik, hogy „sorry, még sincs meg”, akkor majd a Kaposvár melletti önkormányzatot hozzák be helyette. Ez így nem korrekt. Ő nem talál rendezőelvet. Egy rendezőelvet talál, ha azt mondják - mint kistérségi grémium - , hogy vannak olyan alapfeladatai ennek a kistérségnek, ami egyedi – mint például a középiskola - , akkor azt nyilvánvalóan elsőnek fogják kihozni. Ilyen például a családi napközi, ami a bölcsődei ellátásnak egy része, és a Kistérség anno támogatta ezt. Az első pályázati szakaszban nem nyertek, de most itt szerepeltetik. Mindenki tudja, hogy tízezer fő alatt nem megy ez a támogatás. Ez lehet egy prioritása ennek a rangsornak, miszerint továbbra is fenntartja a Kistérségi Társulás, hogy a családi napközi létesítését olyan helyre rangsorolja. De mást nem tud elképzelni. Neki is ugyanolyan fontos az iskola. Nincs házasságkötő terem, ezért fontos a Polgármesteri Hivatal felújítása. Ő maga sem tudja megmondani, hogy annak az intézkedési csomagnak, ahova besorolták őket, milyen támogatottsági aránya lesz, és majd a települési önkormányzat tudja-e vagy sem a szükséges önrészeket vállalni. De szívesen várja, hogy adjanak javaslatot, mert ő 5 perc alatt kivonul és rangsorolja a projekteket, de így nem tudott vele mit kezdeni.
Radeczki György TT tag:

Van Iváncsának 18 projektje, azt be kell sorszámozni 1-től 18-ig. Mindenki saját maga el tudja dönteni, hogy melyik a legfontosabb. Vegyék előre azokat, amik a Kistérségben fontosak: Cikola Nemzetek Völgye program, Mini Hellász program, onnantól kezdve kell a többit rangsorolni.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Ezt néhány intézkedésnél meg lehet csinálni, de máshol nem.
Ronyecz Péter elnök:

Ami települési érdek, azt kistérségi szinten nem lehet, nem tudják rangsorolni.
Czompó István elnökhelyettes:

Azt tudja ő is csak elképzelni, hogy minden település a sajátját rangsorolja. Itt még mindig előfordulhat, hogy illeszkedési pontonként két település is azt tartja a legfontosabbnak. Innentől kezdve már megint nincs rangsor.
Ronyecz Péter elnök:

Ennek igazán nincsen jelenősége. A kistérségi feladatokban egyet értenek. Rangsoroljanak: Cikola, Hellász, stb. Ez után felállíthatók a települési rangsorok. Ez azt fogja jelenteni, hogy az ablakok majd amikor megnyitódnak – valamikor, ha lesz ilyen ablak - , akkor pályázhatnak rá. Utána úgyis lesz egy egyeztetés megint, hogy ki kapja meg, mert hogy mindenki nem kapja meg, az egészen biztos. Az sem biztos, hogy a Kistérség megkapja.
Kaczander Károly TT tag:

A múltkor is csináltak egy rangsort – ahogy a polgármester úr tájékoztatta - , szépen össze is állt, hogy kinek mi a fontos. Nagyjából itt is megtörtént egy rangsorolás, és konszenzus alakult ki. Amikor a döntésre került sor, akkor már ez a rangsor úgy, ahogy volt, nem volt igaz. Ennek az egész játéknak csak akkor van értelme, ha ki tudnak állni ennek a rangsorolási rendszernek vagy a közös rangsorolási elveknek a védelmében és az a felsőbb fórumokon is át tud menni. Ez az általános véleménye. A másik ilyen, hogy a kulcsi polgármester megadott egy rangsort, aminek két 1. pontja van. Az egyik – és ez a legfontosabb – a kulcsi csatornahálózat megépítése. Ez 560 MFt, ha jól emlékszik. Egyedül Kulcson nincs csatorna, nagyon jól tudják miért. Ennek következtében akár kistérségre, akár falura ez a csatorna-ügy kötelező érvénnyel fog hárulni. Ugyanúgy Kulcsra, mint a Kistérség tagjára is, ami ennek következtében az egész Kistérséget fogja érinteni. A polgármester úr a csatornaépítés prioritásához ragaszkodik, és ezt az álláspontot képviseli ő maga is. A másik projekt, ami az első helyen szerepel – és ez sokuk problémája - , a 6-os úthoz kapcsolódó belterületi utak kiépítése, hiszen az már a múltkori sorrendben is prioritást kapott a Társulási Tanács által. Amikor döntésre került sor, akkor ez valahogy hátra került. Állami feladat lenne, de mi van, ha az állam nem csinálja meg?
Radeczki György TT tag:

Ez állami feladat.
Kaczander Károly TT tag:

Állami feladat, de ha az állam nem csinálja meg a körforgó utáni, illetve a körforgónak a komplett feladatát, akkor azt mondja az állam, hogy „ezt oldd meg te”. Ettől a pillanattól kezdve nem állami feladat.
Ő ehhez a kettőhöz kapott olyan mandátumot, hogy – különösen a csatornához – mereven ragaszkodni szeretne Kulcs.

Ronyecz Péter elnök:

Úgy érzi most, hogy a KDRFÜ-nek azért van szüksége erre a rangsorra – ha ez így van, akkor jó az első gondolat, hogy a kistérségi feladatot emeljék ki, utána pedig településenként rangsoroljanak - , mert ha pályázat kerül kiírásra, akkor azt ennek függvényében akarják megtenni. Tehát arra kíváncsiak, hogy melyiket tartják a települések fontosnak, és ennek megfelelően tudják a pályázatok kiírását hozzáigazítani. Nem a pályázatok elbírálásáról van most szó, hanem hogy milyen pályázati csomagot írjanak ki: iskola felújítást, aszfaltozást, vagy valamit. Jól gondolja vagy sem?
Horváth Klára kistérségi tanácsadó:

Gyanítja, hogy ez van mögötte. 
Ronyecz Péter elnök:

Csak ez lehet mögötte, semmi más, mert a pénz még az ablakban van. Azt javasolja, hogy nevezzék meg azt a három kistérségi projektet, amiről szó volt, belevehetik az utak állapotát is, és minden település adjon le a Munkaszervezetnek egy olyan listát, ahol minden település a saját programjait rangsorolja. Ebből ki fog derülni, amikor összesítik akár megyei, akár régiós szinten, hogy mi a fontos: iskola felújítás, útépítés, járdaépítés, idegenforgalmi fejlesztések vagy valami más. Ő így tudja elképzelni ezt a rangsort. Akkor viszont nincs okuk zördülésre egymással szemben. A sors iróniája pedig az, hogy az a település nyert, aki nem szavazta meg a rangsort az aszfaltozásnál.
Korondi Csaba CEF:

Szeretné előzetesen is hangsúlyozni, hogy nem mint kulcsi lakos, és nem mint egy elsősorban környezetvédelemmel foglalkozó civil szervezet elnöke, hanem hangsúlyozottan a Civil Egyeztető Fórum véleményét kívánja elmondani. Kérik a döntésre jogosult polgármester urakat, hogy ezen projektek közül - nem tagadva az iskola és egyéb humán célok fontosságát - adjanak elsőbbséget a különböző környezetvédelemmel és környezetbiztonsággal összefüggő projekteknek. Most abban a kellemetlen helyzetben van, hogy két ilyen elsődleges fontosságú van, mindkettő Kulcsot érinti: az egyik a partcsuszamlás, a másik pedig a kulcsi szennyvízhelyzet. Kulcson a csatornázottság gyakorlatilag egyenlő a nullával, abszolút és relatív értékben egyaránt.
Ronyecz Péter elnök:

Úgy látja, kezdenek átlendülni. Eddig Iváncsa volt túlerőben, most pedig Kulcsról van itt három döntéshozó az asztalnál.
Radeczki György TT tag:

Ezzel kapcsolatban szeretné tudni, hogy a rácalmási csatorna-beruházás befejeződött-e már. Ugyanis Rácalmás úgy kapott állami támogatást, hogy Rácalmás és Kulcs településekre.

Kaczander Károly TT tag:

A kérdés jogos, ők is feltették már ezt Rácalmásnak. A rácalmási beruházás első etapja befejeződött, Rácalmás szennyvizet kezel. A szennyvíz kezelésének minősége és a rácalmási kapacitás bővülése következtében Rácalmás nem tudja fogadni a kulcsi szennyvizet. Illetve akkor tudja fogadni a kulcsi szennyvizet, ha az ő szennyvíz tisztítóját rekonstrukció alá veti egyrészt tisztasági, minőségi oldalról, másrészt pedig kapacitás oldalról. Itt állnak most. Éppen tegnap érkezett meg az ötödik vagy a hatodik tervmódosulás, amely gravitációs jelleggel Rácalmás szennyvíztelepét veszi célba, oda irányul a főcsatorna, illetve gravitációs rendszer egy csomó átemelő szivattyúval. De ehhez az is kell, hogy Rácalmáson ezek a rekonstrukciós folyamatok befejeződjenek, illetve megkezdődjenek. Nem tudja, ez így kielégítő-e.
Radeczki György TT tag:

Egyáltalán nem, ő nem ezt kérdezte.

Kaczander Károly TT tag:

Számukra sem kielégítő.

Rizojannisz Kosztasz TT tag:

Egyetért az elnök úr legutolsó elképzelésével. Nyilvánvaló, hogy az adott település saját maga döntse el, hogy mit akar. A nagyobb projektek nagyon nagy pénzt fognak felemészteni. A nagyobb projektek el fogják vinni az egész pénzt. Vannak alapfeladatok is. Biztos abban, hogy minden településen az útfelújítás, intézmény felújítás soron kívüli feladat. Az összegszerűségre is jó volna odafigyelni. A kisebb projektek is nagyon fontosak mindenki számára. Mondhatja azt is, hogy már a 24. órában vannak, minél tovább halasszák, annál többe fognak kerülni. Ezért nem is rangsorolta más települések projektjeit. Vannak olyan feladatok, amiket meg kell csinálni. Kezdetektől fogva mondja, hogy az úthálózat mindig is soron kívüli legyen. Erre is valamilyen megoldást kell találni, mert az úthálózat mindenkit érint, főleg ha már az M6-os is meglesz. A belterületi utak nagyon fontosak mindenki számára.
Ronyecz Péter elnök:

Ez teljesen így van, de már megint különböznek a véleményben. Ebből pénz nem lesz, ezt el kell felejteni. Ha minden település felírja abba a blokkba, ahol az útfejlesztések vannak, hogy a belterületi utak építése lesz, akkor valószínűleg írnak ki rá valamennyi forrást. Utána ráérnek azon vitatkozni, hogy ki kapjon elsőbbséget ebben. Most azt kell eldönteni, hogy melyek azok a feladatok, amelyekre pályázati pénzt akarnak kivenni. Ő a nagy projekteket külön venné, és a számoktól nem ijed meg, mert ma még nem tudják, hogy esetleg azt fogja mondani az EU vagy pályázati kiírás, hogy ad hozzá 20 % uniós pénzt turisztikai fejlesztés tekintetében vagy ad hozzá 50 %-ot, de a másikat sem ők teszik bele, csak lehetőséget teremtenek arra, hogy ez a pályázati forrásoknál megjelenjen, és ha lesz befektető, akkor tudjon pályázni az eu-s forrásra az ő érdekükben is. Azt akarja mondani, hogy emeljék ki ebből, és adjanak támogatottságot a Cikolának, a Hellásznak, a kistérségi utaknak, és a környezetvédelemnek. A környezetvédelembe sok minden belefér: a partfal, a szennyvíz, a csapadékvizek. Igazából tehát minden belefér, ez kap még prioritást. Ezt fogadják el, mondják azt, hogy ezeket a Kistérség kiemelten kezeli, és ezen felül pedig mindenki rangsorolja a településének most itt szereplő fejlesztéseit. Persze ez sem teljes, mert mások is vannak még, van, ami ezek közül már működik és megy (pl. Adonyban a csapadékvíz, vagy amit LEADER-ből csinálnak), ezekre már nyilván nem fognak pénzt kapni.
Kaczander Károly TT tag:

Nem lehetne ennek a megnyilvánulásnak egy olyan klauzulája, hogy ahol a csatornázottság kiépítése nem történik meg vagy nem történt eddig meg, a nagy állami projektek sorába javasolják bevenni.
Ronyecz Péter elnök:

Teljesen felesleges ezen gondolkodni, mert ha azt mondják, hogy a Kistérségben a környezetvédelmet fontosnak tartják (csatorna, partfal, stb.), akkor ez azt jelenti, hogy a Kistérség ezt támogatja. De ennél sokkal erősebb az uniós elvárás, hogy a településeket csatornázni kell. Ez állami feladat lesz, nem kistérségi. Nem fog hozzá több pénzt kapni, mint korábban a többiek, sőt… Viszont lehet majd pályázni, mert abba a címszóba, hogy „környezetvédelem”, ez maximálisan belefér. Nemcsak Kulcson van ilyen gond, mert Adonyban is van fejlesztés, meg Perkátán is lehet még fejlesztés csatornára, a lakosság növekedésével Pusztaszabolcson is lehet, a Cikolánál szintén kellene ilyen fejlesztéseket csinálni.
Kaczander Károly TT tag:

Tehát akkor a környezetvédelembe beleértették a csatornát is.
Ronyecz Péter elnök:

Így van, meg még a csapadékvizet is.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzottak szerint. (A határozat elfogadásához legalább 7 igen szavazat szükséges).

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

20/2006./V.18./TT sz. határozata

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulást érintő projektek rangsorolásáról
A Társulási Tanács:

1.) Megtárgyalta a „Javaslat a KDRFÜ által összegyűjtött kistérségi projektötletek rangsorolására” c. napirendi pontot, és úgy dönt, hogy
a.) első helyre rangsorolja a kistérséget érintő projekteket:
- Nemzetek Völgye – Cikola program

- Mini Hellász program

- kistérségi utak (Belterületi utak, járdák  aszfaltozása Iváncsán; Belső úthálózat és járdák felújítása, építése – Perkáta; Belterületi út, járdaépítés – Besnyő; Járda felújítása, csapadékvízelvezetés és kerékpárút építése – Iváncsa; Külterületi utak felújítása – Iváncsa; Belterületi utak felújítása – Iváncsa; Belterületi út, járdaépítés – Iváncsa; Kerékpárút építése belterületen – Iváncsa; Iváncsa elkerülő út építése M6 és 6-os út között; Az adonyi belterületi utak aszfaltozása; Adony és Kulcs közötti kerékpár út kiépítése; Belterületi önkormányzati utak fejlesztése Beloianniszban; Kulcs belterületi útjainak fejlesztése, az M6-os csomóponttól bekötő út kiépítése; Belterületi utak fejlesztése és összekötő út építése Baracskával (Besnyő); Kápolnásnyéki összekötő út építése – Besnyő; Pusztaszabolcs Nagyközség belterületi útjainak helyreállítása; Belterületi úthálózat fejlesztése – Szabadegyháza; Településrészeket összekötő útfejlesztés – Szabadegyháza) 

- környezetvédelem (csapadékvíz elvezetés – Iváncsa; Belterületi csapadékvíz elvezetés Adonyban; Csúszásveszélyes partszakasz megerősítése Kulcson; Kulcsi csatorna beruházás; Adonyi mellékág-rehabilitáció és hídépítés; Duna-part rehabilitációja – Kulcs; Felszíni vizek elvezetése – Perkáta)
b.) Ezen felül pedig az önkormányzatok rangsorolják a saját településüket érintő projekteket.
2.) Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy az önkormányzatok által felállított rangsort gyűjtse össze, és e határozat megküldésével együtt küldje meg a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
Határidő: 2006. június 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

* * *

2.) Javaslat a vidékfejlesztési menedzser beszámolójának elfogadására
Előadó: Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser
Előterjesztés száma: 18/2006.
Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser:

2006-ban a Területpolitikai Kormányzati Hivatallal kötött szerződés értelmében negyedévente beszámolót kell készítenie. A beszámoló elkészült és megküldésre került. Szóbeli kiegészítést nem kíván hozzáfűzni, de ha van kérdés, arra szívesen válaszol.
Kaczander Károly TT tag:

A vidékfejlesztési menedzser beszámolóját elfogadásra javasolja. Kérdése, hogy a konferenciákon szóba jött-e egyáltalán, hogy a Duna Budapesttől Délre eső szakaszával kapcsolatban – legalább a turista forgalmi hajózásban, sétautak, sétahajók, stb. – történik-e országos intézkedés, vagy van-e erre kilátás, hiszen mindannyiuk számára fontos turisztikai feltétel a Duna turista forgalmába való becsatlakoztatás, pl. Budapest északi oldala felé. Van-e ilyen terv?
Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser:

Nincs. Dunaújvárosban részt vett a kistérségi szinergia M8 Duna-Híd konferencián, ahol kilátásba helyezték a Duna turisztikai hasznosítását, de legjobb tudomása szerint erről eddig nem fogadtak el semmiféle szándéknyilatkozatot.

Kaczander Károly TT tag:

Érdeklődés hiányában?

Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser:

Ezt nem tudja, mivel nem került szóba.

Kaczander Károly TT tag:

Kéri, hogy a vidékfejlesztési menedzser következő havi programjaiban ezt a kérdést vesse fel olyan fórumokon, ahol ez lényeges lehet.
Molnár Tibor vidékfejlesztési menedzser:

Rendben. Annyi jó hírt tud mondani, hogy a LEADER program keretében a vízi turizmus fellendítése és Kulcs kiemelt szerepet kap. Bár tudja, hogy ez nem ugyanaz.

Ronyecz Péter elnök:

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. (A határozathozatal egyszerű többséget igényel).

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

21/2006./V.18./TT sz. határozata

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás vidékfejlesztési menedzserének 2006. január 16 - 2006. április 30. közötti tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
A Társulási Tanács:

1./ A vidékfejlesztési menedzserek foglalkoztatásához készült Támogatási szerződés 6/a. pontja alapján a vidékfejlesztési menedzser 2006. január 16 - 2006. április 30. közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy döntéséről az érintettet értesítse. 

Határidő: 2006. május 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

* * *

3.) Javaslat az Adonyi Kistérségi Bűnmegelőzési Koncepció elfogadására
Előadó: Deák Ibolya kistérségi megbízott
Előterjesztés száma: 20/2006.

Deák Ibolya kistérségi megbízott:

Szeretné köszönteni Tomkovics László Urat, a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának vezetőjét, aki a bűnmegelőzési koncepció készítésében még nem vehetett részt, hiszen az tavaly októberben készült el. Klein Imre úr vett még részt a koncepció készítésében, illetve Kárpáti Gábor úr, akik sajnos nem tudtak eljönni. A dunaújvárosi koncepció alapján készült az Adonyi Kistérség bűnmegelőzési koncepciója. Minden településről azok a szociálpolitikai szakemberek, intézményvezetők, az adonyi rendőrörs vezetője, a kulcsi jegyző részt vettek a munkában, akiknek valamilyen rálátása lehet a bűnmegelőzés területére. Tudják jól, hogy az M6-os megépültével fokozottabb problémákat okozhat a bűnözés az utazó turizmus, stb. kapcsán, tehát mindenképpen fel kell rá készülni. Azért is igyekezett, hogy minél előbb bekerüljön ez az anyag a Társulási Tanács elé, mert várható, sőt már vannak is pályázatok, amelyeket kistérségi szinten is meg lehetne pályázni, viszont koncepció nélkül esélyük sincs arra, hogy ezeket benyújtsák. E téren is nagyon sok feladat van. Szeretné kérni, hogy köszönjék meg mindazok munkáját, akik majdnem egy éven át ezzel foglalkoztak. Több polgármester is bekapcsolódott ebbe a munkába, általában Besnyőn találkoztak, de voltak Beloianniszban is, tehát több területről közelítették a témát. Tudják nagyon jól, hogy a koncepció nem tökéletes, időnként felül kell vizsgálni, adatokkal bővíteni, de azt is tudni kell, hogy mindezt társadalmi munkában végezte a csapat, illetve a vezető is. Így még nagyobb köszönet mindezért.
Tomkovics László r. alezredes:

Ő a dunaújvárosi koncepció készítésében vett részt, ami az adonyi bűnmegelőzési koncepció mintájául szolgált. A dunaújvárosi anyag – mely féléves munka eredménye volt – nagyon jól sikerült, a megyében és országosan is több helyen bemutatták. Abból már könnyebb volt ezt a koncepciót lebontani. Átolvasta, és szerinte ez egy jól sikerült anyag, elfogadásra javasolja. Tulajdonképpen kell egy elfogadott koncepció bármilyen pályázat benyújtásához. Legfeljebb azt tudja javasolni, amit Dunaújvárosban már megcsináltak, hogy egy cselekvési tervet ehhez hozzá kellene tenni már csak saját célokból is.
Kaczander Károly TT tag:

Jövő szerdán lesz egy testületi ülésük. A kulcsi vonatkozású bűnüldözési és bűnmegelőzési tervek beszámolójára is sor kerül a meghívottak jelenlétében. Ők ott a testületi ülésen fogják kialakítani álláspontjukat, és mint állásfoglalást közölni fogják a kistérségi munkaszervezettel. Ezt testületi ülés nélkül nem lehet elfogadni.
Háder József TT tag:

De ez a kistérségi koncepció, amit egyéves sziszifuszi munkával állítottak össze. Szintén köszönetet mond különösen Kárpáti Gábornak és Klein Imrének, akik rengeteget dolgoztak az anyagon.
Kaczander Károly TT tag:

A kistérségi munkaanyaghoz, koncepcióhoz nem kapcsolódnak a községek?
Háder József TT tag:

Átvitt értelemben biztosan. De minden községből volt delegált, aki elmondta véleményét, és kialakították a közös véleményt. A koncepciót jónak és elfogadásra alkalmasnak találja.

Ronyecz Péter elnök:

Ez a pár oldalas koncepció nyilván nem tökéletes. Mindenkinek megvan a véleménye, de egy koncepciót ahányszor végigolvasnak, annyiszor más fog megfogalmazódni bennük. Erre a koncepcióra azért van szükség, hogy a lassan kiírásra kerülő pályázatokhoz tudjanak kapcsolódni.
Meg lehet vitatni a kulcsi testülettel, de ennek a koncepciónak a készítésében Kulcs is részt vett. Minden településről voltak delegálva emberek, ezek az emberek általában el is mentek. Úgy gondolja, ez az anyag mindenképpen alkalmas arra, hogy a társulás elfogadja. Nem településenként kell elfogadni, hanem a Társulási Tanácsnak kell elfogadnia.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. (A határozathozatal egyszerű többséget igényel).

A Társulási Tanács 7 igen, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

22/2006./V.18./TT sz. határozata

az Adonyi Kistérségi Bűnmegelőzési Koncepció elfogadásáról
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Kistérségi Bűnmegelőzési Koncepciót megtárgyalta, azt az előterjesztett formában elfogadja.
2./ Köszönetét fejezi ki a Bűnmegelőzési Koncepció készítésében részt vevők számára.
3./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy döntéséről az érintetteket értesítse. 

Határidő: 2006. május 30.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

* * *

4.) Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete alapító okiratának módosítására
Előadó: Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető
Előterjesztés száma: 17/2006.

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:

Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy átköltözött a Munkaszervezet a másik épületbe. Emiatt szükségessé vált a Munkaszervezet alapító okiratának módosítása. A székhely az alapító okirat kötelező tartalmi eleme, ez módosul annyiban, hogy a Bajcsy-Zsilinszky u. 5. szám alól a Rákóczi u. 21-be költöztek. Egyéb módosítást az előterjesztés nem tartalmaz.
Kaczander Károly TT tag:

Meg lehet-e azt oldani, hogy az alapító okiratban szerepeljen egy olyan klauzula, miszerint ez az alapító okirat tartalom nem befolyásolja az egyes községek önállósági helyzetét, és csak törvényi hivatkozás alapján lehet olyan határozatokat vagy módosításokat hozni ezen alapító okiraton belül, amely az egyes kistérségi alkotóelemek önállóságát befolyásolni képes?
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Nem érti a kérdést. A felvetés alkotmányjogi és önkormányzati törvényi kérdéseket vet fel, ami a települési önkormányzatok önállóságát az alapító okirat tekintetében abszolút figyelmen kívül hagyja. Nem tudja, hogy ez a kérdés hogy kerülhet napirendre, hiszen ez egy elfogadott alapító okirat. Az alapító okiratnak egy olyan részét módosítják most, ami a székhelyet jelenti. Az előterjesztés is csak erre irányult. Továbbra is az a kérdése, hogy ez hogy vetődhet fel, hiszen alkotmány, illetve önkormányzati törvény kérdése a települési önkormányzatok léte, nem léte.

Kaczander Károly TT tag:

Az alapító okirat elfogadása esetén, illetve az előttük lévő anyag elfogadása esetén minden lehetőség megvan arra, hogy a falusi önállóság bizonyos tekintetben, bizonyos pontokon csorbulhasson.

Molnár Tibor elnökhelyettes:

Törvénytelen lenne, ha ilyen megfogalmazást tennének ebbe az alapító okiratba.

Ronyecz Péter elnök:

Javasolja, hogy az előkészített módosítást fogadják el, és kérjék meg Kulcsot, hogy terjesszen eléjük valamilyen módosító javaslatot, amiben leírja papírformában, hogy mit akar. Ezzel most nem tud mit kezdeni.
Kaczander Károly TT tag:

Jó, rendben van.

Molnár Tibor elnökhelyettes:

De miről beszélnek?
Ronyecz Péter elnök:

Ezt szeretné ő is tudni.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Törvénymódosítást akarnak?

Ronyecz Péter elnök:

Nem akarnak, de nem tudják, hogy Kulcs mit akar.

Kaczander Károly TT tag:

Kulcs olvasata szerint ez az alapító okirat néhány pontban sértheti a Kulcsi Önkormányzat önállóságát.

Schmitsek József TT tag:

Hol van ez leírva?

Kaczander Károly TT tag:

A lehetőség benne van az újban és a régiben is. Ilyen például az oktatás kérdése.

Molnár Tibor elnökhelyettes:

A többcélú kistérségi társulás megalakításának alapelveinél rögzítették a hároméves együttműködés különböző területeit. Ott a játékszabályok is nagyon sok körös egyeztetés után kirajzolódtak és mindenki megnyugvásával elfogadást nyert. Tehát ha most itt az oktatás a kérdés, ő úgy látja, hogy a kistérség alapdokumentumaiban megfelelő garanciák vannak arra, hogy egy települési önkormányzat kötelező feladataiba sorolt oktatási célú sérelem nem jelentkezhet. Ha most úgy ítéli meg Kulcs, és a Kistérség működésének időszaka alatt olyan tapasztalatokat szerzett, hogy félelme van, akkor ezt tárgyalják másként, akár önálló napirendként. De ez nem érintheti az alapító okiratot és az alapdokumentumokat.
Schmitsek József TT tag:

Nincs ilyen. Akkor mit tárgyaljanak?

Molnár Tibor elnökhelyettes:

De miért ne lenne joga a kulcsi önkormányzatnak kezdeményezni egy ilyet? Miért ne mondhatná, hogy terjesszék ezt be önállóan, ha komolyan gondolják? Ez hozzátartozik a játékszabályokhoz.
Kaczander Károly TT tag:

Az alapító okiratban vagy statútumban van arra nyilatkozat, arra utalás, hogy a kulcsi vagy általában az egyedi falu önállóságát nem sértheti a kistérségi alapító okirat? Ez így benne van?

Molnár Tibor elnökhelyettes:

Igen.

Kaczander Károly TT tag:

Akkor itt miért nem szerepelhet?
Radeczki György TT tag:

Az alapító okirat tervezetét minden egyes képviselő-testület megtárgyalta, önként dalolva csatlakozott minden egyes település ehhez a kistérséghez. Akinek ez a továbbiakban nem tetszik, nem jó ez az alapító okirat, akkor tessék kilépni. Ő úgy gondolja, ezen az alapító okiraton nem kell módosítani. Úgy is jönnek majd most azok a törvények, amelyek pontosan az ilyen településekre nézve lesznek hátrányosak.
Kaczander Károly TT tag:

Akkor majd amikor megjönnek a törvények, akkor kell ezt pontosítani.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

De akkor a kistérség vagy a törvényi rendelkezések alapján felzárkózik és hoz egy olyan szabályozást, amivel megpróbálják megvédeni a kistelepülések érdekeit, vagy olyan jellegű lesz a törvénymódosítás, hogy a kistérségeknek nem is lesz szerepe, hanem azt mondja, hogy „település, erre az irány, ekkor kapsz, akkor nem kapsz, döntsd el”. De nem hiszi, hogy ez kistérségi kérdés.
Ronyecz Péter elnök:

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. (A határozathozatal egyszerű többséget igényel).

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

23/2006./V.18./TT sz. határozata

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító okiratának módosításáról
A Társulási Tanács:

1./ Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító okiratának módosítását a melléklet szerint elfogadja.

2./ Utasítja a Munkaszervezet vezetőjét, hogy az Alapító okiratot a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatósága részére küldje meg.

Határidő: 2006. május 31.

Felelős: Munkaszervezet-vezető

* * *

5.) Egyebek
a.) Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft. 2006. évi árajánlatának megtárgyalása
Előadó: Ronyecz Péter elnök
Előterjesztés száma: 21/2006.
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:
Megkapta mindenki az Apha-Vet Kft. módosított ajánlatát, mely annyiban változott az előzőhöz képest, hogy míg a korábbi ajánlat 8 településre volt kidolgozva, addig ez általánosabb, a havi készenléti díj 1-6, 6-10, illetve 10-15 településre vonatkozik. Így elviekben lehetőség van arra, hogy ne mind a 8 település vegyen részt a feladatban, hanem annál kevesebb is részt vehet az ajánlat szerinti árakon. A készenléti díj összege úgy változott, hogy korábban 50.000 Ft volt 8 település részvétele esetén, most ez 1-6 településre vonatkozik, 6-10 település részvétele esetén pedig 70.000 Ft-ra emelkedik. Az anyagból nem derül ki, hogy mi van akkor, ha pont 6 település vesz részt ennek a feladatnak a kistérségi szintű ellátásában, de erre biztosan hamarosan választ kapnak. Az ellátási díj, illetve a kiszállás díja a korábbi ajánlathoz képest nem változik, a kutyabefogás díja 60, az altatólövedék ára pedig 100 Ft-tal emelkedik. Adony esetében ismeri a havi átalánydíjat, ami 12.000 Ft, az egyéb összegek az önkormányzattal kötött szerződés szerintiekkel megegyeznek. Ha kérdések vannak, arra az Alpha-Vet Kft. képviseletében megjelent urak biztosan válaszolni fognak.
Ronyecz Péter elnök:

Hányan vannak most szerződésben az Alpha-Vettel? Adony benne van, az biztos.
Czompó István elnökhelyettes:

Ők benne vannak.

Molnár Tibor elnökhelyettes:

Iváncsa is.

Rizojannisz Kosztasz TT tag:

Beloiannisz is.

Ronyecz Péter elnök:

Tehát négyen.

Czompó István elnökhelyettes:

Akkor tudják vállalni a közös feladatellátást, ha csökkennek a költségek.

Ronyecz Péter elnök:

Erre akart ő is rávezetni.

Czompó István elnökhelyettes:

A munkaszervezet-vezető részéről elhangzott egy kérdés.

Molnár Tamás Alpha-Vet Kft.:

Nem fognak emelni senkinek.

Czompó István elnökhelyettes:

Arról volt szó, hogy mi van akkor, ha 6 település vesz részt benne? Hogy vannak a határok?

Molnár Tamás Alpha-Vet Kft.:

1-től 5-ig 50.000, 6-tól 10-ig 70.000 Ft.

Ronyecz Péter elnök:

Mitől éri ez meg nekik? 4-en vannak most benne, így a településenkénti alapdíj összesen 48.000 Ft. Kistérségi szinten 4 településre az alapdíj 50.000 Ft lenne.

Molnár Tamás Alpha-Vet Kft.:

Javasolja, hogy aki részt szeretne venni ebben a feladatellátásban, az tegyen szándéknyilatkozatot, és akkor ők kidolgoznak egy új árajánlatot. Nekik az az érdekük, hogy ebből a térségből mindenki be tudjon kapcsolódni, mert korrektül el tudják látni az állatokat, megvan a hátterük, van egy körülbelül 400 férőhelyes menhelyük.
Ronyecz Péter elnök:

4-en vannak benne, tehát 4-en adtak szándéknyilatkozatot, hogy részt szeretnének venni. Erre kérnek egy olyan ajánlatot, ami arra ösztönzi őket, hogy ne külön-külön kössenek szerződést, hanem együtt kezeljék ezt a kérdést.
Radeczki György TT tag:

Ők külön, egyedi megrendelés alapján intézik a kérdést. Küldjenek nekik is május 30-ig egy szerződéstervezet, és akkor számolnak ők is.

Kaczander Károly TT tag:

Ők beszerezték az összes eszközt, úgyhogy ő legfeljebb annyit tud tenni, hogy testület elé viszik az anyagot. Van puskájuk, ketrecük, illetve egy tárolási lehetőségük. Ők oldanak meg mindent.

Ronyecz Péter elnök:

Perkáta külön van, Kulcs megoldása sem végleges. Jövő héten lesznek a testületi ülések, addig gyorsan kérnek új ajánlatot.

* * *

Radeczki György TT tag:

Nap mint nap különböző alapítványok keresik meg őket, hogy a tiszai árvízzel kapcsolatban ennyi meg annyi adományt gyűjtenek. Lehet, hogy fel kellene venni a kapcsolatot ezekkel a településekkel kistérségi szinten, megkérdezni, hogy mire van szükségük, aztán szedjék össze, és vigyék el. Ő semmiféle alapítványnak nem hajlandó egyetlen fillért sem átadni. Nem tudja, hogy más településeket kerestek-e meg. Az alapítványoknak átadott pénz mindenhova megy, csak éppen oda nem, ahova kell.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Úgy gondolja, hogy ennek kiváló példáit csinálták ők néhány évvel ezelőtt Szabolcsban. Ha úgy gondolja a Kistérség Társulási Tanácsa, akkor ezt most is meg lehet tenni. Egyrészt bízzák meg a Munkaszervezetet, hogy van-e valamilyen konkrét segítségre szükség, és akkor ráugrik a Kistérség valamennyi településre. Ilyen például Szelevény.
Czompó István elnökhelyettes:

Az a kérése lenne, hogy ha a Munkaszervezet kér valamilyen adatokat, akkor azt próbálja meg úgy kezelni, továbbítani, hogy az az adat menjen tovább. Konkrétan a jelzőrendszer kiépítésével kapcsolatban két úriember dolgozott, ha jól tudja, Adonyban ma be is fejezik a rendszer kiépítését. A lényeg az, hogy március végén Szabolcsról – állítólag – elfaxolták azt a listát, hogy hova kérik a jelzőrendszer kiépítését. A két úriember tegnap megjelent Szabolcson, és nem ugyanazok az adatok szerepeltek a náluk lévő listában, mint amit elfaxoltak.
Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:

Erről nem tudnak semmit. Utána fog nézni, hogy mi lehetett a félreértés oka.
Ronyecz Péter elnök:

CÉDÉ-re ki akar pályázni 2007-2008. évben? A múltkor már mondta, hogy ebben egyezség kell. Idén kell megkezdeni, 2007-2008-ra van pénz benne. A beadási határidő május 31.
Rizojannisz Kosztasz TT tag:

Beloiannisz az óvoda nyílászáróira szeretne pályázni, és másfél milliót szeretne kivenni. 40 % önrész szükséges.
Ronyecz Péter elnök:

Beloiannisz tud önrészt, mindent adni hozzá?

Rizojannisz Kosztasz TT tag:

Be fogják nyújtani a pályázatot.
Ronyecz Péter elnök:

De nyerni is fog a pályázat? Mert nem lenne jó, ha elutasítanák, és ők meg nem pályáznának.  Más ki akar még pályázni?
Háder József TT tag:

Besnyő is pályázik 2 millió forintra.

Ronyecz Péter elnök:

Be is fogja nyújtani?
Háder József TT tag:

Igen.

Ronyecz Péter elnök:

Az önrész megvan hozzá?

Háder József TT tag:

Meg.

Ronyecz Péter elnök:

Más nem? Akkor ő fog.
Czompó István elnökhelyettes
Minden augusztus 19-20-án van náluk egy kis ünnepség. Augusztus 20-án – ha  jól emlékszik fél kettőkor –  azt tervezik a szervezők, hogy guiness-rekordot szeretnének felállítani, de úgy, hogy kistérségi címen. Arról van szó, hogy egy X helyről Y helyre egy darab fát élő láncban adogatnának körbe. Ezt a rekordot  ma kilencszáz valahányan tartják. Ők 1200 résztvevőt szeretnének összeszedni, akik a megfelelő helyre továbbadják, és a végén elültetik a fát. Ezt megfelelő módon dokumentálni kell, de a lényege ennyi volna. Aki úgy gondolja, hogy érdemes, az legyen szíves támogatni ezt.
A másik dolog, hogy ő is meghívást kapott Fehérvárra az e-ponttal, e-önkormányzattal kapcsolatos rendezvényre. A szervezőkkel beszélt, és tájékoztatta őket, hogy feltételezhetően ebből a kistérségből senki nem vesz részt, mert ma van társulási ülésük. Azt mondták, hogy amennyiben a polgármestereket érdekli ez a téma, akkor egy egyeztetett időpontban eljönnének és itt előadnák. Nem gondolná, hogy ezt olyan részletesen kellene előadni, mint ma Fehérváron.
Kaczander Károly TT tag:

Van-e a Kistérségben elhatározott szándék vagy elgondolás arra vonatkozóan, hogy a Kormány által meghirdetett 56-os emlékév megünneplését egyedenként, falvanként, vagy közösen is, a Kistérség valamilyen formában meg akarja ünnepelni?
Ronyecz Péter elnök:

Kistérségi szintű megemlékezés nem lesz, településenként lehet, egy-kettőről hallott.
Kaczander Károly TT tag:

Azért kérdezi ezt, mert Kulcs elindította ezt a programot, és sajnálatos módon az iskolai versmondó verseny meghirdetésekor összesen három kistérségi település iskolája képviseltette magát.
Szokoli Attila humán referens:

Egy kicsi, de elég fontos kérdésben szeretné a Társulási tanács állásfoglalását kérni, a logopédiához kötődő plusz normatíva felhasználásával kapcsolatosan. Nem olyan régen határoztak arról, hogy a településekhez létszámarányosan kerül a kistérségi kiegészítő 9.000 Ft/év/gyermek összegű normatíva. Az intézményvezetők nem tudják, hogy mire fordíthatják ezt a 9.000 Ft-os plusz pénzt. Van, ahol kizárólag közalkalmazotti rendszerben történik a feladatellátás, van, ahol szerződéses viszonyban, van, ahol vállalkozói szerződéssel. A vállalkozókkal szerződést kell, illetve kellett volna kötni, de egy esetben – a Kulcsot ellátó logopédus esetében – ezt nem tudta megtenni, mivel a logopédus nem írta alá a szerződést. Vannak vegyes ellátottságú területek is. Arra vonatkozóan szeretne egy konkrét iránymutatást kérni a Társulási Tanácstól, hogy milyen elvek mellett, és ki diszponáljon ezen 9.000 Ft felhasználásáról. Lehet óraszámot emelni, az ellátotti kör úgyis annyi, amennyi indokolt egy településen. Lehet óradíjat emelni, de akkor felvetődik a kérdés, hogy hogyan lehet ezt a közalkalmazottaknál realizálni. Fontos kérdés továbbá, hogy az önkormányzatok vagy az intézmények diszponáljanak a plusz normatívák fölött.
Czompó István elnökhelyettes:

Az diszponáljon, aki a tevékenységet végzi.
Ronyecz Péter elnök:
Tehát az intézmény.

Kaczander Károly TT tag:

Erre vonatkozóan van már egy megállapodás.
Szokoli Attila humán referens:

Itt nem arról van szó. Amit Kulcs gesztorált, az egy közalapítványos támogatás, ez most nem az.

Tehát akkor a továbbiakban úgy járjanak el, hogy az intézményvezetők döntsék el, hogy a saját területükön hogyan tudják ezt – természetesen a pénzügyi szabályok betartásával – a legjobban felhasználni?
Ronyecz Péter elnök:
Így van, a cél érdekében.

Czompó István elnökhelyettes:

Egyértelmű.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Két dolog miatt szeretne szót kérni. A tanuszodával kapcsolatban május 15. volt a közbeszerzési eljárás előminősítési szakaszának a határideje. A bicskeiek, mint gesztorok, meg voltak ijedve, hogy a pályázat utolsó fél órájában történt vásárlás, mindössze ketten vitték el. A végeredményt még nem tudja, hárman fognak menni majd az értékelésre valamikor egy hét múlva, és akkor folytatódik, ha eredményes volt az előminősítési szakasz (érkezett két pályázat).
Az elnök úr távollétében őt keresték meg személyszállítási szerződési lehetőség felkínálásával. A lényeg, hogy vállalkozást szeretne indítani egy – jelenleg – magánszemélyekből álló társaság, ami a nem menetrendszerű személyszállítással foglalkozna a Kistérség területén. Ez a vállalkozás ellátná az oktatással összefüggő személyszállítást, a térségben dolgozók munkahelyre és onnan vissza történő szállítását, a szociális jellegű szállítási feladatokat (idősek, egészségügy), hivatali ügyintézéshez jutás megkönnyítését, menetrendszerű járatok által nem lefedett útvonalakon való közlekedést, speciális és egyedi igények (önkormányzatok, helyi cégek, oktatási intézmények ilyen irányú igényeinek) kielégítését. Ehhez gépkocsikat, autóbuszokat vásárolnának, és csupán szándéknyilatkozat szintjén kérdezik a Kistérség Társulási Tanácsát, hogy valósak-e azok az igények, amiket ők most felsoroltak, tervüket megalapozottnak, tovább gondolásra érdemesnek látja-e a Társulási Tanács. Egy vállalkozási tervezetet nyújtottak be, jelenleg Írországban hasonló vállalkozást visznek, de mindenképpen haza szeretnének települni (magyarok). Semmiféle konkrét kérésük nincs, csak annyi, hogy ez a szándék, amit ők megfogalmaztak, a Társulási Tanács valósnak tartja-e.
Ronyecz Péter elnök:
Valósnak. El kell jutni egyik helyről a másikra, ez tény. Kötelezettség nélkül.

Radeczki György TT tag:

Már januárban téma volt a Volán beszámolója kapcsán, hogy a Volán hajlandó-e arra, hogy abban az esetben, ha elkészül az út és átadásra kerül, akkor ők megvizsgálják. De ő úgy látja, hogy a Volán nem fog itt üzemeltetni járatot, mert mindjárt garanciákat meg egyebeket kért. Ő nem garantálhatja, hogy Jóska, Pista bácsi felül minden reggel a buszra és létszámot fog gyarapítani. Azt hiszi, hogy a kistérségi központba az embereknek el kell jutni, és ha ilyen vállalkozás van, az mindenképpen jó, üdvözölni kell, és meg kell találni azt a működtetési formát, ami segítségével az emberek el tudnak jutni a központba. Egy kérdése van: az iskolabuszt nem ők fogják üzemeltetni?
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Nem.
Ronyecz Péter elnök:
Nekik semmire nincs kötelezvényük. Végiggondolásra mindenféleképpen alkalmas ez a dolog.
Molnár Tibor elnökhelyettes:

Nem kérnek semmit. Úgy gondolja, nem tesznek rosszat, ha azt mondják, hogy ezeket a felvetett dolgokat érdemes továbbgondolni. Semmiféle egyéb kötelezettségük ebben nincsen. Egyre több ilyennel fognak találkozni, amikor üzleti tervet készít valaki. Egyszerűen a bankok is kérhetik tőlük ezeket, megkérdezhetik tőlük, hogy a települési önkormányzatok vagy a kistérség véleményezte-e az elképzelésüket. Most ez is valami ilyesmi.
Percsi Tibor újságíró:

Örömmel tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy a LEADER program népszerűsítésére kiírt kommunikációs pályázaton forrást nyert a Duna-tér, illetve az azt működtető PCZ Bt. Egyelőre sajnos sok mindent nem tudnak, mert azon kívül, hogy a honlapon látták az eredményt, semmiféle írásos anyag nem érkezett. Az ő vállalásuk arról szólt, hogy nagyobb teret biztosítanak a LEADER program népszerűsítésének, illetve a visszajelzések alapján a 100 példány kevésnek bizonyult, így arra a 9 hónapra, amire a forrást nyerték, a települések 50-50 példánnyal többet kapnának. Mindezt úgy, hogy az önkormányzatok hozzájárulása csökkenni fog. Arról, hogy ez hogy zajlik le, a részletekről egyelőre semmit nem tudnak. Amint a szerződés aláírásra kerül, illetve a finanszírozás úgy áll, akkor ezzel kapcsolatban tájékoztatni fogja a Társulási Tanácsot.
Ronyecz Péter elnök:
Gratulál. Örömhír volt, hogy csökken a hozzájárulás összege.
Két dolgot szeretne még említeni. Egyrészt a LEADER akciócsoport logóját elfogadták, a logót Lukács Nagy János készítette. Szerette volna megmutatni a Társulási Tanácsnak, de nem kapta meg. A lényeg, hogy szép lett, úgy készült el, ahogy az akciócsoport kérte.

A másik, hogy 27-én lesz a Megyenap, melyre mindannyian meghívót kapnak majd. Kezdés fél 11-kor lesz, előtte a VSK-nál van a megnyitó. Utána itt lesz egy konferencia bent a művelődési házban, aztán a Szőlőhegyen lesz ebéd. Nagy szeretettel elvárnak mindenkit. Mindenki kap külön meghívót protokoll-sátoros belépővel együtt.
Ennek kapcsán a Duna-parti települések – Kulcs, Iváncsa és Adony – kaptak a szúnyoggyérítésre külön forrást, 5 millió Ft-ot, melyhez 5 millió Ft saját forrást hozzá kell tenni. Fehérvártól vették el ezt az összeget, mert úgy döntött a Kormány, hogy csak Duna-parti település használhatja fel.

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető:
Szeretné a Társulási tanácsnak bemutatni Simon Katinkát, aki a LEADER-rel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat, illetve a pályázatok előkészítését fogja végezni a vidékfejlesztési menedzser mellett. Az új munkatárs megbízási szerződéssel látja el a feladatát, melynek finanszírozására a LEADER forráson belül elkülönített összeg áll rendelkezésre.
Ronyecz Péter elnök:
Megköszöni a Társulási Tanács munkáját, a nyílt ülést berekeszti (2006. május 18. 1130 óra).
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