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ADONYI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI TanácsA

2006. június 9-ei

nyílt ülésének

Jegyzőkönyve

eredeti példány

(munkaszervezet-vezető)

JEGYZŐKÖNYV

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa

2006. június 9-én megtartott nyílt üléséről

Ülés helye: Napfény Idősek Otthona
(2454 Iváncsa, Fő u. 28.)

Időpontja: 2006. június 9. 10h
A Társulási Tanács ülésen megjelent tagjai:

Ronyecz Péter elnök (Adony polgármestere)

Rizojannisz Kosztasz TT tag (Beloiannisz polgármestere)

Háder József TT tag (Besnyő polgármestere)

Molnár Tibor elnökhelyettes (Iváncsa polgármestere)

Lénárd Béla TT tag (Kulcs polgármestere)
Radeczki György TT tag (Perkáta polgármestere)

Czompó István elnökhelyettes (Pusztaszabolcs polgármestere)

Schmitsek József TT tag (Szabadegyháza polgármestere)

Összesen: 8 fő (A Társulási Tanács tagjai teljes létszámmal jelen vannak).

A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

Meghívottak:

Varsányi Viktor munkaszervezet-vezető

Deák Ibolya kistérségi megbízott

Ecsődi László Ogy. képviselő
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.

Horváth Klára kistérségi tanácsadó

Kiss Csaba Napfény 2001. Kht.

Koczka Kata újságíró

Dr. Kovács Adrien ügyvéd

Mazán Eszter NSZK Perkáta
Percsi Tibor újságíró

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona Kht.
Dr. Szász Károlyné CSGYSZ Pusztaszabolcs

Szokoli Attila humán referens

Takács Titusz JTT Pro Kft.
Az ülést vezeti:

Ronyecz Péter Társulási Tanács elnöke
* * *

Ronyecz Péter elnök:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 8 tagja van jelen, az ülés határozatképes.

Javasolja, hogy a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet Lénárd Béla és Schmitsek József, mint jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. 

Szavazásra tette fel az ismertetett, személyi kérdést érintő javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1.) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást szolgáló rendszer próbaüzemének indításával, illetve működtetésével kapcsolatos kérdések megbeszélése
Előadó: Ronyecz Péter elnök
Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta

* * *

Napirendi pontok tárgyalása

1.) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást szolgáló rendszer próbaüzemének indításával, illetve működtetésével kapcsolatos kérdések megbeszélése
Előadó: Ronyecz Péter elnök
Szóbeli előterjesztés

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:

Köszöntöm a kistérségi kihelyezett ülés résztvevőit. Intézményünket 2003-ban építettük, indítottuk el, döntően azokkal az elgondolásokkal, hogy ennek a térségnek egy olyan intézménye legyen, olyanná váljon, amely felvállalja a térség ilyen fajta problémáit és megpróbálja megoldani. A következő év folyamán ennek függvényében a jelenlegi Kistérség településeiről érkeztek döntően az intézmény lakói és a mai nap vonatkozásában 49 fővel működik az intézmény. Ebből a 49 főből olyan 30 körüli a létszám, akik kimondottan a kistérségre vetíthetőek vissza. Az intézménynek van egy új szárny része, az a bizonyos volt paplak, amit a Kistérség támogatásával és segítségével sikerült tulajdonképpen átalakítani és bevonni intézményünk működési rendszerébe, ahol 10 fő elhelyezésére lesz lehetőség. Ez a 10 fő leginkább egy egészen másfajta ellátást igényel, tehát olyan állapotú és olyan jellegű problémákkal küzdő idős emberek, akiknek egy ilyen fajta elhelyezése volt indokolt. Van egy várólistánk is jelen pillanatban, ami döntően arról szól, hogy a kistérségből és országos szintről is vannak jelentkezők, akiket jelenleg nem tudunk fogadni, mert a lehetőségünk 50 főre vonatkozik, az engedélyünk is 50 főre szól, tehát a jövőt illetően mindenképpen számít, hogy bővítenünk kell. A hátsó rész, a „volt nagycsarnok” átalakításával, bővítésével - ez egy 5250 négyzetméteres terület a kertrésszel együtt - a bővítésnek, fejlődésnek van lehetősége, a tervek elindultak, a munkálatai ennek a fejlesztésnek elkezdődtek, és úgy gondolom, hogy az ősz vagy a jövő év folyamán 20-30 fővel tudunk bővülni. El kellett telnie egy olyan időszaknak, melyet minden új intézmény megtapasztal, amelyek nem voltak előre láthatóak. Itt is ugye jöttek olyan helyzetek, olyan problémák, amiket menet közben kellett orvosolnunk, illetve ennek függvényében formázni, alakítani a mindennapi életünket, egyrészt a jogszabályi változások, másrészt a tényleges napi életnek megfelelően. Döntően ez a mai ülés arról szól, hogy elindult a jelzőrendszeres szolgáltatás gondolata a kistérségben, amelyhez megkapta a térség a pályázati támogatást és ennek kapcsán vettük fel a tárgyalásokat, és eljutottunk odáig, hogy megkötöttük a szerződést. Ezt megelőzte, hogy a kistérség megpályáztatta és tulajdonképpen több vállalkozó közül kiválasztotta a JTT Pro Kft-t, aminek képviseletében Takács Titusz úr jelen van. Ez a cég végezte el a jelzőrendszerrel kapcsolatos munkákat. A jelzőrendszer kiépítése azon listák alapján történt, amiket a települések átnyújtottak, melyeken menet közben történt módosítás. A rendszer a próbaidőszakát tulajdonképpen kifutotta műszaki értelemben, a jelzések le vannak tesztelve. A rendszert szeretnénk bemutatni önöknek és be is fogjuk, miután megtárgyaltunk néhány fontos dolgot. Vannak olyan kérdések, amelyek nagyon fontosak és fontos, hogy ma pontosítva a helyére kerüljenek és mi a jövő hét folyamán el tudjuk indítani az engedélyeztetéseket a Közigazgatási Hivatal felé, a szakmai programjával, az SZMSZ megváltoztatásával, és minden más egyéb dolgokkal, ami még egyeztetésre szorul. Ezek a rendszerek az országban sok helyen működnek már és azt gondolom, hogy ez a rendszer, mely térségünkben kiépítésre került, az egy biztonságos, nagyon jól működő rendszer. Biztos vagyok benne, hogy a jövőben is úgy fog működni, ahogy mi azt elgondoltuk. A rendszer kiépült és változott is, olyan értelemben, hogy beépítésre került egy olyan GSM rendszer, amely még akkor is fogadja a beérkező hívásokat, ha a mi telefonvonalunkon esetleg hiba történik. 
A technikai dolgok bemutatására szeretném felkérni Takács Titusz urat, ezt követően pedig szeretném bemutatni a rendszer működését. 
Takács Titusz JTT Pro Kft. ügyvezetője:
Örömmel vettük a felkérést a rendszer kiépítésére. A rendszer működéséről annyit mondanék, hogy két részből áll, amely a lakásban elhelyezett adó- berendezés és itt a központban a vevő. Az adó-vevő berendezés két részből áll, van egy rádiós nyomógomb, amelynek a hatósugara az épületektől függően 15 és 30 m között van, ennek a rádiós nyomógombnak a jelzését veszi egy mobil egység, és ezt utána vezetékes telefonvonalon kódolt formában elkommunikálja a központi rendszer felé. Azért került kiválasztásra a vezetékes telefonvonal, mint adatátviteli mód, mert ezen kívül még a GSM és közvetlen rádiós jelzés merült fel, de közösen úgy állapítottuk meg, hogy ez a legbiztonságosabb módja az adatok átvitelének. A benti egységen van egy vevőegység, amely a telefonvonalon érkező jelzéseket dekódolja és utána ezt egy számítógépnek továbbítja, ahol van egy szoftver, amely ezeket grafikus formában megjeleníti. A kezelőnek van lehetősége, hogy előre bevitt üzeneteket, értesítendőket a szoftver feltesz, a jelzés esetén látja, hogy kitől jött a jelzés és kit kell értesítenie, esetleg előzetes korképet is be lehet írni. Ez az egység még kiegészítésre került - azért, hogy a biztonsága nőjön - egy ipari GSM kommunikátorral, ami azt biztosítja, hogy nem a vevő egység telefonvonalába érkeznek a jelzések, hanem a GSM vonalra, ha valamilyen oknál fogva nem működne az épület vonala. A kiépített rendszer jelen esetben 250 ügyfél fogadására képes, mely később bővíthető, tulajdonképpen korlátlan számúra. Viszonylag egyszerűen kezelhető maga a szoftver is és az oktatások is megtörténtek. Így dióhéjban ennyi lenne a rendszer működése. Ha valakinek kérdése van, akkor kérem, kérdezzen.
Ronyecz Péter elnök:
A 15-30 méterrel kapcsolatban kérdezném: ha 50 méterre van, mondjuk a kertben, akkor nem tud az ügyfél segítséget hívni? 

Takács Titusz JTT Pro Kft. ügyvezetője:
A rendszer 30 méteres hatósugárral működik, tehát 50 méterről nem lehetséges a segélykérés. A hatósugarat lehet növelni, csak ez a hordozhatóság rovására megy. 
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.:
Gondolom ilyen technikai kérdések megoldottak, tehát szünetmentes tápegység, folyamatos szolgáltatás? 
Takács Titusz JTT Pro Kft. ügyvezetője:
Természetesen megoldottak. 24 órás folyamatos szolgálat működik. Ha a házból valamilyen okból elmegy a villany, akkor a rendszer még 2 napig működik.
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Néhány gondolat erejéig visszavenném a szót, a technikai dolgok után a rendszer fontos kérdése ugye a naplózás. Mi rögzítjük az eseményeket, melyeket mi ki sem tudunk törölni, csak a rendszergazda tudná módosítani is. Azért is fontos, mert a Máltai Szeretetszolgálat felé negyedévente jelentéseket kell küldenünk az eseményekről, ami ez alapján, a naplózás alapján történik. Minden gondozó, aki ebben részt vesz, visz magával egy eseménynaplót, melybe rögzítenie kell a történéseket. Ha a rendszer kap egy riasztást, a bent lévő diszpécser értesíti a dolgozót, ő kimegy a helyszínre, ott megteszi a szükséges intézkedéseket és rögzíti, dokumentálja, hogy mikor érkezett, kit kell értesítenie, mi a probléma és ezt minden hónapban le kell adnia. Gyakorlatilag ez a rendszer sok mindent figyel. Ha például, elmegy a villany, AC felirat jelenik meg és így tudjuk korrigálni a hibákat. Mi látunk minden olyan eseményt, ami a technikai oldallal kapcsolatos. A rendszer bemutatása után beszélünk a gondozókról és egyéb kérdésekről is.  Én úgy érzem, hogy ez a technika biztosan egy jól működő technika. Amit Ronyecz Péter úr kérdezett az ugye nagyon sok mindentől függ. Függ a falvastagságtól, a környezettől, milyen bádog épületek veszik körül, tehát nehéz behatárolni. Ezt még behatárolja az is, hogy egy frekvenciát is megszabnak, hogy mettől meddig milyen frekvencián működhet. Ha növelni kellene a frekvencia nagyságot az mindenféle bonyodalmakkal járna. Ezek a rendszerek tulajdonképpen ezen a frekvencián működnek. 

Takács Titusz JTT Pro Kft. ügyvezetője:
Minél nagyobb távolság, annál nagyobb adóteljesítményt igényel. Minél nagyobb az adóteljesítmény, annál nagyobb az áramfeltétel. Ezért mondom, hogy a hordozhatóság kárára menne. Ezek a rádiós tápadó gombok, melyek ki lettek helyezve, ezeket, ha minden nap háromszor megnyomják, akkor is biztosan egy évig működni fognak. 
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.:

Mondták, hogy 250-es a keretszám. Mennyien vannak most?
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
100-an vannak jelenleg. 
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.:
Ha jól értem, akkor ez úgy működik, hogy jön egy jelzés, és a központból valaki kimegy a helyszínre és így kiderül, hogy milyen problémáról is van szó.   
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ez a jelzőrendszer úgy van megfogalmazva, hogy tulajdonképpen valamilyen krízishelyzet megoldását szolgálja. A jelzőrendszer sok mindenre alkalmas: egészségügyi problémák orvoslására azon a szinten, míg egy gondozó beavatkozhat, de jó arra is, ha egy biztonsági probléma adódik. Ez egy biztonságtudatot ad az embereknek, ha nem tudnak elmenni mondjuk a telefonig, hogy orvost hívjanak. Jelenleg egy vegyes változat fog működni, a gondozókkal kapcsolatban annak érdekében, hogy ez a rendszer biztonságos legyen.  
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.:

Gondoltak-e arra, hogy ha egy gondozó kint van valahol és mondjuk máshonnan is jönnek hívások?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Igen, ez az autókérdés, mely eleve a rendszerhez van véve. Ilyen esetben a rendszergazda kimegy és intézkedik. Nem fordulhat elő olyan, hogy valaki nem kerül ellátásra. A leggyorsabban el kell érni a jelzést adó ügyfelekhez. 
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht.:
Én is úgy érzem, hogy most ez még csak egy 100-as létszám, de ez még fog fejlődni és minél többen csatlakoznak, annál gyakoribbak lesznek a hívások. Ha ez az egész kistérségre vonatkozik, akkor nagyon hamar el lehet érni azt 400- 500-as létszámot.
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:

Úgy gondolom, hogy ez a 100 fő most nagyon jó példa arra, hogy ez a rendszer hogyan is működik és az ezzel kapcsolatos tapasztalatainkat nagyobb létszámnál már tudjuk használni. Ez a félév nagyon jó lesz arra, hogy megtapasztaljuk és megszűrjük ezt a rendszert. Én azt gondoltam, hogy ne jövő januárban indítsuk el, hanem most, hogy meg tudjuk tapasztalni a rendszer jó és rossz oldalát egyaránt. 2007. január 1-től kötelező ellátás ez a jelzőrendszeres forma, ezért is volt fontos, hogy addigra ez egy jól működő, gyakorlatias rendszer legyen.  
Molnár Tibor elnökhelyettes:
Attól a pillanattól kezdve lesznek még igazán igények, tehát több állampolgár fog csatlakozni, mivel ez egy kötelező folyamat lesz minden térségben. 

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Mikor ez a technika beépítésre került, tehát településenként, lakosonként, elmondták a kivitelezők, hogy jelenleg még csak tesztelik, de azért már jöttek a jelzések, mert szerették volna megmutatni a szomszédnak, barátoknak, rokonoknak, hogy hogyan is működik.
Radeczki György TT tag:
Tudja-e azt a rendszer, hogy nem a gondozót értesíti, hanem a hozzátartozót?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Tulajdonképpen nincs semmi akadálya, nem csak a gondozó kerül beírásra, hanem a hozzátartozó is. Be van írva egy korkép és a hozzátartozóinak a listája is, és őket értesíteni tudják. Talán hamarabb oda tudunk érni egy helyszínre, mint az orvosi ügyelet.
Megkéri a jelenlévőket, hogy tartsanak néhány perc szünetet, és tekintsék meg a rendszer működését.

- SZÜNET 1030 óra (kimentek megtekinteni a rendszer működését) -
- Az ülés 1100 órakor folytatódik -
 Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
A jövő héten el kellene küldenünk a jelzőrendszerrel kapcsolatos anyagunkat. A szolgáltatásért fizetett díjat fizetni kell, melynek díja 5.200 Ft évente fejenként, ez havi felbontásban 433 Ft.
Egy rendeletmódosítás is született, mely a gondozókkal kapcsolatos. 40 főre 2 gondozó van előírva. Lennének esetleg vegyesen gondozók pl. 2 települést, összevonnánk, vagy esetleg mindenhol lenne 2 gondozó. De kérdés ennek a finanszírozási helyzete is. Kérdés ugye akkor a finanszírozás.

Ronyecz Péter elnök:

Ezen mi a kérdés?
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Azért bonyolult, mert volt arról szó, hogy a társulás fizeti-e vagy fizessék az önkormányzatok.
Molnár Tibor elnökhelyettes:
Bonyolult a kérdés. Hogy értsük, az alapdöntés az volt, hogy fizessen a szolgáltatást igénybe vevő vagy vállalják át a települési önkormányzatok. Én úgy emlékszem, hogy az volt, hogy vállalják a települési önkormányzatok. Volt település, melynek a képviselő-testülete úgy döntött, hogy ők nem fizetik ezt és vállalja a finanszírozást a szolgáltatást igénybevevő. Innentől kezdve ez egy vegyes képet mutat, nem az eredeti állásfoglalásunknak megfelelően mennek a dolgok. Itt ugye felvetődik a kérdés, hogy az állampolgár hova fog fizetni. A másik ugye, keressük a jogcímét az önkormányzatoknál, hogy milyen alapon fizessük ki ezt a költséget. Van ahol az állampolgár anyagi háttere miatt nem fér bele ebbe a segélybe. Most akkor milyen jogcímen fizessünk? A kistérséggel legyen kapcsolatban a települési önkormányzat, mert a szolgáltató amúgy is vele van kapcsolatban? Közvetlenül fizessük, vagy fizesse a szolgáltatást igénybevevő?
Czompó István elnökhelyettes:
Ez azért érdekes, mert hogy milyen álláspontot képviselünk az egy dolog, de nem tudom megmondani, hogy mit mond a képviselő-testületem. Ha a jövedelmi viszonyok olyanok, akkor nem tudjuk odaadni. Ha a Kistérségnek tud fizetni az önkormányzat, akkor legyen úgy.
Ronyecz Péter elnök:
Hogy a település lakója fizet, vagy nem fizet, az az önkormányzatnak a dolga. Abban egyet kell értenünk, hogy valakinek ezt az összeget ki kell fizetnie. Az önkormányzat beveszi a kistérségbe támogatásként és a kistérség ezt tovább tudja fizetni a szolgáltató felé. Ha akarják, beszedik az önkormányzatok és továbbhárítják a lakóra. 

Molnár Tibor elnökhelyettes:

Ezzel ugye azt mondjuk, hogy a Kistérség lesz ezeknek a pénzeknek a gazdája és ő fogja továbbadni a szolgáltató felé. 
Czompó István elnökhelyettes:
Mi van akkor, ha azt mondja a képviselő-testület, hogy nem? Milyen címen fogja utalni a kistérségnek a pénzt?
Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Az intézmény, mint fenntartó jogosult, meg köteles is megállapítani a térítési díjat. Az intézmény tulajdonképpen az ellátottal van kapcsolatban, tehát ő az ellátott felé közli ezt a térítési díj mértéket. Az önkormányzatnak arra lehetősége van, hogy saját rendeletébe a szociális ellátások pontjában szabályozza ezt a kérdést úgy, hogy a vagyoni viszonyokra tekintet nélkül ennek a szolgáltatásnak a térítési díját átvállalja. Amelyik önkormányzat úgy dönt, hogy a rendeletét kiegészíti ezzel, akkor értelemszerűen a lakosságot is értesíti arról, hogy ő ezt a díjat átvállalta. Amelyik testületnél ez a döntés nem született meg, ott pedig az ellátott értelemszerűen fizet a fenntartó részére. A fenntartó kötelezettséget vállalt arra, hogy a jogszabályban leírtak szerint állapítja meg a térítési díjat. A technikai lebonyolítás lehet az, hogy a kistérségnek utal az önkormányzat a rendelete alapján, és a kistérség utal a fenntartó részére.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ennek az összegnek módosulnia kell, mivel vannak rendeletváltozások. Ezek közé a változtatások közé hozzájött, hogy szolgáltatási díjat kell érte fizetni. A díját a kistérség tulajdonképpen átvállalhatja.
Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Nem, a kistérség nem vállalhatja át. A rendeletet a képviselő-testületek alkothatják meg otthon, ráadásul nem is biztos, hogy mindenki egyformán fogja vállalni.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ezt kellene nekünk valahogy beleilleszteni ide. 

Lénárd Béla TT tag:
Pénzügyileg ezt nagyon szépen végig lehet vinni. A kistérségnek hozzájárulás címén odaadható.
Ronyecz Péter elnök:
Akkor te most azt mondod, amit én mondtam. 

Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Nekem az az álláspontom, hogy a fenntartó köteles megállapítani a térítési díjat, tehát a térítési díjnak valahol jelen kell lennie. Az önkormányzat dönthet úgy, hogy ő ingyenesen biztosítja, és a kistérségnek utalja át ezt a személyre szabott díjat, a kistérség pedig tovább utalja a fenntartó részére. Ott ahol nem vállalja át a képviselő-testület, ott nem fognak tudni mit csinálni.
Schmitsek József TT tag:
A szolgáltatásért jót áll a Kistérség. 

Molnár Tibor elnökhelyettes:
Akkor lesz gond, ha 2007. január 1-jén lesznek olyan igények, melyek nem szociális rászorultság alapján jelentkeznek majd a rendszerbe.
Czompó István elnökhelyettes:
Egy kötelező dolgot úgy bevezetni, hogy az igénybevevő nem tud fizetni, úgy nem lehet.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
A gyámhivatallal egyeztettem és a törvényességi főosztállyal is. Nekik az volt az álláspontjuk, hogy ez a járható út. 
Lénárd Béla TT tag:
Lesz olyan, aki át fog billenni 2 Ft-tal vagy 5 Ft-tal és nem fogja tudni. Akkora összegről van szó, hogy ezt egy önkormányzat és a kistérség között meg lehetne oldani.  

Molnár Tibor elnökhelyettes:
Most megérett az a dolog, amit egykor mondtunk, hogy a szolgáltatást igénybe vevő érezze a havi 400 Ft erejéig, hogy valamilyen szolgáltatást nyújtunk, mert ez nem akkora összeg, hogy a család vagy valaki ne tudta volna kifizetni. Akkor is ez lett ugye megváltoztatva, hogy nem vállalja át az önkormányzat. Azt mondom, hogy egyszerűbb lett volna, ha érezte volna a szolgáltatást igénybe vevő, hogy legalább havi 400 Ft-ra kötelezettséget vállal.
Czompó István elnökhelyettes:
Ettől kezdve azt mondom, amit Molnár Tibor is mond. 100-200 embernek nem olcsóbb lesz, hanem többe fog kerülni. És mi van, ha olyan emberek is akarnának ilyen berendezést, akik nincsenek rászorulva. Valahogy határt kellene szabni, hogy kinek lehet. 

Schmitsek József TT tag:
Ennek a következményeiről szól a történet. 
Ronyecz Péter elnök:
Nem ez a kérdés, nem értem, min vitatkoztok. Arról van szó, hogy leírja a törvény, hogy a szolgáltatásért díjat kell fizetni, de hogy a szolgáltatási díjat ki fizeti meg, az már a saját egyéni, települési dolog, hogy én most beszedem, vagy nem szedem be. Az önkormányzat befizeti a díjat és utána behajtja a lakón. 

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ha ezen a szálon gondolkodunk, akkor annak megvan a díja, mert az nem 6.000 Ft, hanem 50.000 Ft. Lehet, hogy akkor is lesz igény, de az már nem az önkormányzat dolga. 
Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Az ön programjába csak annyinak kell szerepelnie, amely a törvényben meg van írva és más kérdés, hogy ki fogja kifizetni.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Meg kellene állapítani a kezdési időpontot. A szerződést is meg kellene kötnünk a lakókkal. A Közigazgatási Hivatal működési engedélyéhez kellene kötni.
Ronyecz Péter elnök:
Meg is van fogalmazva.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Akkor ezt rögzítsük le.

Ronyecz Péter elnök:
Lerögzítettük.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Tehát a működési engedélyt követően.
Ronyecz Péter elnök:
Van még valami?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
A gondozói létszám fontos lenne. Valamilyen módon az önkormányzatok erre a félévre valahogy felvállalják-e vagy nem vállalják fel a gondozói költséget? Akkor még úgy számoltuk, hogy településenként 2 gondozó lesz, de ez annak is a függvénye, hogy ahol egymás mellett 2 település van, ott össze lehet vonni. Akár a saját járművét is használhatja és azt a törvény szerint megtérítjük. Hogy legyen? A törvény azt mondja, egy településen 2 gondozó, de az ésszerűség nem ezt mondja.
Czompó István elnökhelyettes:
Te kötöd a szerződést a gondozókkal?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Igen.

Molnár Tibor elnökhelyettes:
Most ugye ez azt jelenti, hogy nyolc település van, akkor hány gondozó?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Hat. Gondozók, rendszergazda, tehát több szakmai személy. Erre a 100 kihelyezett készülékre 6 gondozó jut.

Molnár Tibor elnökhelyettes:
7 település vesz részt ebben a körben. Az indítás az volt, hogy településenként 2. A munkatörvény szerinti minimum azt mondja, hogy 14. 

Ronyecz Péter elnök:
Mi a javaslat?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ez egyrészt gazdasági, másrészt szakmai kérdés és ezt kellene egy nevezőre hozni.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Megbízási szerződés keretén belül lennének ezek az alkalmazások?

Ronyecz Péter elnök:
Mi a javaslat szakmai szempontból?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Minden szempontot nem tudunk figyelembe venni, de az ésszerűség és a szakmaiság mellett mi a legjobb döntés? 10-14 ellátandóra nem kell 4 gondozó. 2 gondozó ellát 4 települést, ez is lehetséges. Jó-e ez az elképzelés?
Dr. Ferencz Péter Napfény 2001. Kht:
Tehát akkor legalább hat fő alkalmazásáról van szó.

Radeczki György TT tag:
A normatíva erre nem ad lehetőséget.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ha azt mondjuk, 6 dolgozó, ez lényegesen kevesebbe kerül. 90 ezer forint a hét település számára.

Dr. Kovács Adrien ügyvéd:
Akkor például Szabadegyházán lenne egy személy?

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Igen, de Szabadegyházán van több jelölt is. Ha kap egy jelzést, az a lényeg, hogy legyen elérhető, ez egy mobilis dolog. Hogy legyen a finanszírozása?

Radeczki György TT tag:
Ez lehetne eseményektől függően is.
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
40 főre bontva mondjuk 3-4 jelzés jön be.

Radeczki György TT tag:
Tehát az esetek 90 %-át megoldotta a gondozó maga.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Igen, így van. 

Radeczki György TT tag:
A térítési díjat az esetek számától függően határozzuk meg. Legalább 6 sem kell így.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Minimum 6 főnek meg kell lennie. Nekem 6 fő kell, aki ellátja ezt a feladatot. Induljunk el azzal, hogy autó, központ, de akkor pontosítsunk.

Radeczki György TT tag:
A központi ügyelet ugyanígy megy Kulcson is. Ha vállalják a szolgálatot, akikkel beszéltél, akkor jó.
Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ez attól függ, ők hogy fogják kezelni ezt.

Radeczki György TT tag:
Azért van a kocsi, hogy kimenjenek vele mindenhova.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
3 hölgyről tudok, akik Szabadegyháza és Perkáta vonalában ellátják a feladatot. Akkor 3 gondozó erre a térségre, 3 arra.

Schmitsek József TT tag:
Bárhonnét kiesik egy gondozó, akkor azt csak a központ tudja elrendezni.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Én azt látom megoldhatónak, hogy 3-3 gondozó, de ez az autó át tud menni oda is. 

Czompó István elnökhelyettes:
Szerintem a településenkénti a jobb.

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Ez a drágább megoldás, ezt nincs miből finanszírozni. A távolságokban van a kérdés, a 2 rész a legjobb. 5 hónap lesz, ami próbaképp működhet. 
Schmitsek József TT tag:
Legalább meglátjuk, hogy működik a rendszer. 

Szabó Ferenc Napfény Idősek Otthona:
Tehát hozzájárultok a költségekhez, a tervet figyelembe véve.

Molnár Tibor elnökhelyettes:
Keressétek a kapcsolatot a központi orvosi ügyelettel.

Ronyecz Péter elnök:

Megköszöni a Társulási Tanács munkáját, a nyílt ülést berekeszti (2006. június 9. 1200 óra).
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