BALATONEDERICS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓKRÓL
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Balatonederics Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő helyi adókat vezette be: építményadó, telekadó, iparűzési adó és idegenforgalmi adó.

Építményadó

A helyi adóról szóló önkormányzati rendelet az építményadó tekintetében az adó mértéke 2024. évben nem változik. Az adó alapja az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete. Az adó mértéke 850,- Ft/m²/év.

Mentes az építményadó alól a vállalkozó üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze és garázsa kivételével

az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt, külső tartózkodó (terasz, erkély, lodzsa, tornác), a garázs, a belmagasságnak legalább 80 %-ában terepszint alatt kialakított helyiség, és az építmény adóköteles hasznos alapterületének 80 %-a, ha az építmény az ingatlan-nyilvántartásban lakóházként, lakásként van feltüntetve.
Minden változást (adásvétel, címváltozás stb.) 15 napon belül a honlapon található nyomtatványon jelezni kell. A bejelentési kötelezettség elmulasztása nem mentesít az adófizetés alól. 
Telekadó

A telekadó tekintetében szintén nem történt változás 2023. évhez képest, az adómértéke 70 Ft/m2/év, amely a zártkerti ingatlanokra is vonatkozik. Az adó alapja a telek négyzetméterben számított alapterülete.
A Htv. 19-ban foglaltakon túl mentes a telekadó alól a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével az a telek, amelyen építményadó fizetési kötelezettséggel terhelt építmény van.
Minden változást (adásvétel, címváltozás stb.) 15 napon belül a honlapon található nyomtatványon jelezni kell. A bejelentési kötelezettség elmulasztása nem mentesít az adófizetés alól. 
Az adóív évente két alkalommal kerül kiküldésre a magányszemélyeknek, (egyéni vállalkozóknak ügyfélkapun keresztül) melyhez mellékeljük a március 18-ig, illetve szeptember 16-ig teljesítendő adófizetési kötelezettséghez szükséges csekkeket. Az adót átutalással is teljesíthetik, a közlemény rovatban mindenképpen szerepelnie kell az adóíven feltüntetett könyvelési azonosítószámnak. 
Az idegenforgalmi adó 
Mértéke 2024. évben 400.- Ft/fő/vendégéjszaka. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az adó beszedésre kötelezettnek az általa beszedett idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot követő hó 15-éig kell bevallást készítenie, és a beszedett adót az önkormányzati adóhatósághoz befizetnie és nem év végén utólagosan!
A bevallást kizárólag elektronikusan ügyfélkapun keresztül lehet beküldeni. 

https://epapir.gov.hu/
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
Az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett akkor is tartozik az adót befizetni, ha ő maga annak beszedését elmulasztotta. 

Abban az esetben, ha több szálláshelyet üzemeltet, akkor egy főlapot és szálláshelyenként külön-külön egy „A” jelű betétlapot kell kitölteni. 

A szálláshely-szolgáltatás olyan szálláshelyen folytatható, amely: 

· rendelkezik szálláshelykezelő szoftverrel, valamint 

· érvényes szálláshely-minősítéssel 
A szálláshely szolgáltató a szálláshely-minősítéséről szóló igazoló dokumentumot, a szálláshely-minősítésben bekövetkezett változás során, valamint a szálláshely-minősítés megújítása során kiállított dokumentumot haladéktalanul köteles megküldeni a jegyzőnek.
Az NTAK adatszolgáltatási kötelezettség a szálláshely-szolgáltatói tevékenység megkezdésétől annak befejezéséig, minden napra vonatkozóan fennáll, függetlenül attól, hogy az adott szálláshely éppen nyitva volt-e vagy sem, fogadott-e vendéget vagy sem.
Iparűzési adó

Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az iparűzési adó mértéke az adóalap 1,8 %-a.
Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparűzési tevékenység). Az adó alanya a vállalkozó, azzal, hogy az egyéni vállalkozót az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelése időszakában is vállalkozónak kell tekinteni, feltéve, ha a szünetelés időszaka az adóéven belül egybefüggően nem éri el a 181 napot. 
Adóköteles iparűzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.

A vállalkozó iparűzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.
Az adózó (e-kapcsolattartásra kötelezett) az adóévi adóról és az adóelőlegről szóló iparűzési adóbevallást a NAV-hoz köteles benyújtani elektronikus úton. NAV a hozzá beérkezett iparűzési adóbevallásokat – a bevallásbenyújtásra kötelezett azonosítását követően, a befogadó nyugta kiadása mellett – továbbítja (a különleges gazdasági övezetbe sorolt négy település vállalkozói kivételével) az adózó székhelye, telephelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz.
A helyi adó bevallási nyomtatványok elérhetőek a https://balatonederics.hu/- Közélet - Letölthető-nyomtatványok, illetve a Balatonedericsi Önkormányzati Hivatalban, valamint a Lesencetomaji Közös Önkormányzati Hivatalban is igényelhetők. 
Rendeleteink, határozataink megtalálhatóak a honlapon: www. balatonederics.hu.
Elektronikus ügyintézés:

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben lehetséges, részesítsék előnyben az elektronikus ügyintézést!
Lesencetomaji Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu azonosítója: bekorj, KRID azonosító: 603142310
Balatonederics Község Önkormányzatának hivatali kapu azonosítója: BEDERICS; KRID azonosítója: 645671181

A Lesencetomaji Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási ideje:
hétfő: 8.00 – 12.00 óráig,
szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00 – 15.30 óráig, 
péntek: 8.00 – 11.00 óráig

Cím: 8318 Lesencetomaj, Kossuth L. u. 91.
Tel.:87/536-000, e-mail: lesencetomaj.hivatal@gmail.com
Jegyző: Gulyás Éva 
Balatonedericsi Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfő-csütörtök 8.00-12.00 óráig és 13.00-15.00 óráig
péntek 8.00-12.00 óráig

Cím: 8312 Balatonederics, Kossuth u. 84.

Tel: 87/466-133, e-mail: hivatal8312@gmail.com
Polgármester: Németh László
Fogadóórája: szerdánként, előzetesen - fenti elérhetőségeken - egyeztetett időpont alapján.

Alpolgármester: Tóth Péter, Képviselők: Farkas Csaba Imre, Németh Gábor József, Németh József, Osvald Ernő, Töreky Lászlóné

Fogadóórájuk: előzetesen - fenti elérhetőségeken - egyeztett időpont alapján. 

Könyvtár nyitvatartási ideje:

K: 
12.00-14.00 óráig

Sz:
14.00-18.00 óráig

CS:
12.00-16.00 óráig

Cím: 8312 Balatonederics, Kossuth u. 65-67. (fűtési szezonban az Önkormányzati Hivatalban)
Közművelődési referens: Kajtár Annamária

Tel: 0670/320-21-48, e-mail: bekonyvtar@gmail.com
Magán,- és családi rendezvények lebonyolítására továbbra is bérelhető a balatonedericsi Művelődési Ház nagyterme és a Tájház is.

Bérlés díja: 35.000 Ft/alkalom

Érdeklődni az alábbi elérhetőségeken tudnak:

06/70-320-21-48, bekonyvtar@gmail.com
Balatonederics Önkormányzat lapja:

„DOBSZÓ helyett…”

nyomtatott formában megjelenik kéthavonta, online elérhető a honlapon. 

A kiadvány célja, hogy településünk lakói hiteles forrásból hiteles információkat kapjanak falunk életének legfontosabb eseményeiről, történéseiről, programjairól.

Ha lenne olyan mondanivalója, melyet szívesen megosztana a Dobszóban (pl.: vers, recept, hirdetés, idézet, ötlet, program) kérem küldje a hivatal8312@gmail.com e-mail címre. Az aktuális újságban megjelentetjük.

A közterületek és ingatlanok rendje, a település tisztasága: A 6/2015. (IV.7.) önkormányzati rendelet értelmében Balatonederics község települési környezet tisztaságának biztosítása érdekében az Önkormányzatra háruló köztisztasági feladatok ellátásához az e rendeletben foglaltak szerint mindenki köteles hozzájárulni.

A közterületek köztisztaságának megőrzése érdekében mindenki köteles tartózkodni minden olyan tevékenységtől, magatartástól, mellyel a települési környezetet szennyezné, fertőzné. 
Az ingatlanhasználó köteles:

- az ingatlan előtti járda, úszótelek esetén az épület körüli járda, járda hiányában egy méter széles területsávnak, valamint a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének, a gondozásáról, tisztántartásáról, hulladék és gyommentesítéséről, a burkolt területeken a hó eltakarításáról és a síkosság-mentesítésről,
- az ingatlan előtti, melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, hulladék- és gyommentesítéséről, valamint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és hulladékok eltávolításáról,

- az ingatlanon lévő madarak fészkelő helyei alatti közterület szennyeződéstől való megtisztításáról gondoskodni.

Ha az ingatlant két közút határolja mindkét irányban terheli az ingatlanhasználót a közterület tisztántartása. 
Az ingatlanhasználó a közterület tisztán tartása során keletkező hulladékot a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére rendszeresített hulladékgyűjtő edényben helyezheti el.

Az ingatlanhasználóknak a telekingatlanok tisztán tartásával kapcsolatos feladatai:

Az ingatlan tisztán tartása, gyommentesítése, az ingatlanról a járda és az úttest fölé benyúló ágak, bokrok metszése, épület bontása, építése, felújítása és karbantartása miatt üresen álló ingatlan és az előtte húzódó járda tisztán tartása.
Az üzlet, szolgáltató egység üzemeltetője a fentieken túl köteles gondoskodni az ingatlan területén lévő, a közforgalom számára megnyitott területek, illetve parkolóhelyek tisztántartásáról.

Avar- és kerti hulladék nyílt térségi égetésének szabályai: Avar és kerti hulladékok égetése belterületen kizárólag március 16-tól április 15-ig, valamint október 15-től november 15-ig tartó időszakban, hétköznapokon 10.00 órától 20.00 óráig, szombaton délelőtt 10.00 órától 12.00 óráig engedélyezett. 
Vasárnap és ünnepnapokon égetni tilos!
Felhívjuk a figyelmüket, hogy a zártkerti és külterületi területeken az égetés időpontját szíveskedjenek előzetesen bejelenteni a Veszprémi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé.

E-mail: veszprem.ugyelet@katved.gov.hu
Https://veszprem.katasztrofavedelem.hu/37514/egetesi-bejelentesi-nyomtatvany

Kéményseprőipari közszolgáltatás: A hatályos kéményseprőtörvény 2018. január elsejétől megszüntette az egylakásos ingatlanok (családi házak és a társasházzá nem alakult többlakásos ingatlanok) kötelező kéményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan tulajdonosának feladata gondoskodni az égéstermék-elvezetők általános tisztíttatásáról és ellenőriztetéséről. A kéményseprőipari munka elvégeztetésének ajánlott üteme a szilárd tüzelőanyaggal működő berendezésekhez kapcsolódó kémények, valamint tartalék kémények esetén évente egy, a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek, illetve tartalék kémények esetén kétévente egy, míg az égéstermék-elvezetők teljes nyomvonalának műszaki felülvizsgálata négyévente egy alkalom.
Az állampolgárok időpontfoglalással igényelhetik a vizsgálatot. A kéményseprő az igényhez igazodva, az állampolgárral előre egyeztetett időpontban végzi az ellenőrzést. Az általános ellenőrzés a törvény által ajánlott időszakokra – azaz szilárd tüzelőanyaggal működő berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők, valamint tartalék kémények esetében évente egyszer, a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek, illetve tartalék kémények esetén kétévente egyszer – díjmentes.

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyakrabban tart igényt a szolgáltatásra, úgy azt megrendelésként bármikor kezdeményezheti az ügyfélszolgálatnál. A soron kívüli ellenőrzés díjköteles.

Időpontegyeztetés:

Online:

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
Telefonszám: 
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Külföldről hívható szám

+3615501858
E-mail:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
Postai úton: a BM OKF GEK részére címzetten, 1903 Budapest, Pf.: 314. címre küldve

Temetkezés, sírhelymegváltás, hagyatéki ügyek: Sírhely megváltással, temetéssel és hagyatéki ügyekkel kapcsolatban szíveskedjenek a Lesencetomaji Közös Önkormányzati Hivatalt személyesen vagy az alábbi telefonszámon (06 87/536-000) keresni a további teendők érdekében. 
Strand: A strandi belépők aktuális árai, valamint a kabinbérlés aktuális árai megtekinthetők a település honlapján www.balatonederics.hu. 
6 éven aluli gyermek részére belépődíjat nem kell fizetni.

Mentesül a díjfizetés alól az állandó lakcímmel rendelkező balatonedericsi lakos, melyet a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal (lakcímkártyával) a pénztárnál igazol.
Kedvezményes, 50 %-os jegy megváltására jogosult:

a) aki Balatonederics község közigazgatási területén adóköteles ingatlannal rendelkezik és

b) Balatonederics Község Önkormányzatának Hivatalában- ügyfélfogadási időben - (8312 Balatonederics, Kossuth u. 84.) előállított fényképpel, védőfóliával ellátott igazolvánnyal rendelkezik és
c) nincs helyi adótartozása.

Ingatlanonként 2 db igazolvány igényelhető, melynek előállítási költsége 1.000 Ft/igazolvány, a díjat átutalással Balatonederics Község Önkormányzata 
11748052-15427542 számú számlájára vagy a Hivatalban készpénzben lehet befizetni.

Új kártya igényléséhez a 11/2023. (VI.16.) sz. önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletét szükséges kitölteni.

https://balatonederics.hu/hatalyos-rendeletek/
Az igazolványokat évente - fent említett Hivatalban - érvényesíttetni kell, melynek díja 500 Ft/igazolvány, a díjat átutalással Balatonederics Község Önkormányzata 11748052-15427542 számú számlájára vagy a Hivatalban készpénzben lehet befizetni. 
Az igazolvány érvényesítéséhez 11/2023. (VI.16.) sz. önkormányzati rendelet 3. sz. mellékletben szereplő kérelmet kell alkalmazni. 
Az igazolványt elveszítése esetén - éven belül - pótolni 1.000,-Ft-os pótdíj megfizetésével lehet.
Hulladékszállítás Településünkön a hulladékszállításra kijelölt közszolgáltató az NHSZ Tapolca. 
A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítása hetente egy alkalommal, szerdai napon történik. 
Az ingatlannyilvántartásban üdülőként, nyaralóként, hétvégi házként nyilvántartott és időszakosan használt ingatlan használóinak, valamint az ingatlannyilvántartásban zártkertiként vagy külterületiként feltüntetett gazdasági épület használóinak a közszolgáltatás igénybevételére szerződést kell kötni a NHSZ-el. 
Szüneteltetés, lakatlan ingatlan ügyintézése Tájékoztatjuk, hogy lakatlan ingatlannak minősül az az ingatlan, amelyet sem a tulajdonos, sem más életvitelszerűen nem használ, így települési háztartási- és egyéb hulladék nem keletkezik. A lakatlan ingatlan tulajdonosa mentesül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj ürítési díjának megfizetése alól. A mentesítési kérelmet Társaságunknak az Adatlap szüneteltetés bejelentéshez formanyomtatványon kell bejelenteni. A bejelentő formanyomtatvány elérhető az Ügyfélszolgálat/Letölthető dokumentumok/ Adatlap szüneteltetés bejelentéshez letöltésével. A bejelentést követő hónaptól nem kerül kiszámlázásra a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj. Levelezési címünk: NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. 8300 Tapolca, Halápi utca 33., e-mail címünk: ugyfelsz.tapolca@nhsz.hu . A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatás egyhuzamban legfeljebb fél év időtartamra szüneteltethető azon az ingatlanon, amelynek használója azon legalább 60 napig nem tartózkodik, és emiatt ott hulladék nem keletkezik. 
A szüneteltetés meghosszabbítására vonatkozó igény legkésőbb 30 nappal a szüneteltetés leteltét megelőzően – a szüneteltetésre vonatkozó igény bejelentésének szabályai szerint – újra kezdeményezhető. Kezdeményezés hiányában a szolgáltatás, a szüneteltetés előtti feltételekkel, újraindul. Szüneteltetést csak teljes hónapra lehet kérni, legkorábban a tárgyhónapot követő hónap első napjától. 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatás szünetelésének beállítására visszamenőlegesen nincs lehetőség. Szüneteltetés egy számlázási ciklusban egyszer kérhető. 
A szüneteltetési ideje alatt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység részeként biztosított egyéb szolgáltatások (lomtalanítás, zöldhulladék szállítás, elkülönített hulladék szállítás, komposztáló igénylése) nem vehetők igénybe. Újabb szüneteltetési igényt az elkövetkezendő 1 évben nem kérelmezhet. Amennyiben az ingatlan a mentesített időszak alatt használatba kerül, az ingatlan tulajdonosa köteles erről Társaságunkat 15 napon belül írásban értesíteni az Adatlap szerződés módosítás bejelentéshez formanyomtatványok benyújtásával, amely az Ügyfélszolgálat/Letölthető dokumentumok/ Adatlap szerződés módosítás bejelentéshez formanyomtatvány letöltésével érhető el. 
NHSZ Tapolca elérhetőségei:

Személyes lakossági ügyfélszolgálat
8300 Tapolca, Halápi utca 33.
Hétfő: 8-12
Kedd: Nincs
Szerda: 7-19
Csütörtök: Nincs
Péntek: 8-12
Telefonos lakossági ügyfélszolgálat:
06 87 321-567
Hétfő: 8-12
Kedd: Nincs
Szerda: 7-19
Csütörtök: Nincs
Péntek: 8-12

Levelezési cím: NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. 8300 Tapolca, Halápi utca 33.,
e-mail cím: ugyfelsz.tapolca@nhsz.hu
www.nhsztapolca.hu

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés gyakorisága:

-minden hónap utolsó csütörtök
Állandóan lakott ingatlanok tulajdonosai (Társaságunknál állandó igénybevételi kategóriába tartozó, így a közszolgáltatás kötelező igénybevételére egész évben kötelezett) vehetik igénybe, a gyűjtésre Társaságunk szelektív zsákot biztosít. Az üdülőként használt ingatlanok (a közszolgáltatás kötelező igénybevételére évi 6 hónap időtartamra kötelezett) tulajdonosai továbbra is a szigetes rendszerben megvalósított elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtési rendszer szerint gyűjtik az üdülő ingatlannál keletkezett elkülönített hulladékot, illetve az elkülönített hulladékgyűjtő szigeten adják át azt a szolgáltatónak. (Sport pálya mellett)
A hulladékszállítással kapcsolatos panaszok, észrevételek esetén, illetve egyedi ügyekben kérjük Önöket, hogy a szolgáltató ügyfélszolgálatát szíveskedjenek felkeresni. 
Lomtalanítás 
2024. április 16-án lesz bővebb információ a honlapon!
https://www.nhsztapolca.hu/sites/default/files/lomtalanitas/lomtalanitasi_naptar_2024.pdf
ZÖLDHULLADÉK 
Társaságunk az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. továbbra is folytatja a lakossági zöldhulladék gyűjtését.

A lehullott falevelek összegyűjtésekor, fűnyíráskor is fontos, hogy odafigyeljünk a környezettudatosságra, és a zöldhulladék-gyűjtést válasszuk. Az így begyűjtésre kerülő zöldhulladék (fa- és bokornyesedék, nyírt fű,), komposztálás után újra visszakerül a természetes körforgásba.

A zöld hulladék elhelyezésére a Regionális Hulladékkezelő Központban kialakított Hulladékudvar áll rendelkezésre. Kollégáink az Üzemelési szabályzatnak megfelelően a megjelölt hulladékokat térítés nélkül átveszik. Éves szinten max. 150 kg-ig térítésmentes. Bővebb információt a Hulladékgyűjtőudvar elérhetőségein kérhet, vagy a Hulladékgyűjtőudvar szolgáltatásnál talál.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a kerti hulladékot kizárólag tisztán, mindenféle szennyeződéstől mentesen szíveskedjenek elhelyezni a Hulladékudvarban kihelyezett konténerekbe (műanyagzsák, fólia stb. nélkül).

A hulladékudvart díjmentesen az a természetes személy és a vele közös háztartásban élő természetes személy ingatlanhasználó veheti igénybe, aki személyazonosságát és lakcímét igazolja, feltéve, hogy az ingatlanhasználónak közszolgáltatási díjhátraléka és ahhoz kötődő járulékos tartozása a közszolgáltató felé nincs.
Hulladékgyűjtő udvar
A Hulladékgyűjtő udvar a Regionális Hulladékkezelő Központ mellett található:
8308 Zalahaláp, hrsz. 010/44
Tel.: +36 87/709-831
E-mail: lerako.tapolca@nhsz.hu
Hulladékgyűjtő udvar nyitva tartása:
Hétfőtől – Péntekig: 7:00 és 15:00 óra között.
Minden hónap első szombat: 8:00 és 12:00 óra között.

Közterületek elnevezésével, házszám megállapításával  kapcsolatos tudnivalók:
A közterületek elnevezését, meglévő közterület elnevezésének megváltoztatását kezdeményezheti:

a) polgármester,

b) a képviselő-testület bármely tagja,

c) a képviselő-testület bizottsága,

d) az érintett közterület ingatlantulajdonosainak több, mint a fele vagy

e) a településen bejegyzett székhellyel rendelkező civil szervezet.

A közterület elnevezésével kapcsolatos döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni, a döntésről értesíteni kell a járási hivatalt, a földhivatalt és az egyetemes postai szolgáltató helyi szerveit.

A kizárólag magánútról megközelíthető ingatlan esetében, a magánút elnevezésére tulajdonosa kérelmére, vagy a magánút elnevezésének kezdeményezéséhez történő hozzájárulása esetén a képviselő-testület jogosult. 

A házszám megállapítására irányuló eljárás hivatalból vagy annak a kérelmére történik, akinek a házszám megállapításához jogos érdeke fűződik. A kérelemben meg kell jelölni az ingatlan fekvését, helyrajzi számát, tulajdonosát használóját, továbbá a házszámozás okát.

A házszám megállapítására irányuló eljárásban a jegyző határozattal dönt. Az eljárás során, amennyiben a tényállás tisztázása szükséges, helyszíni szemlét kell tartani.

A házszám megállapításáról hozott döntést közölni kell a megjelölt szervekkel.

Fenti ügyekben bővebb tájékoztatást és nyomtatványokat a Lesencetomaji Közös Önkormányzati Hivatalban kaphatnak.
Posta:
Balatonederics Község Önkormányzata fenntartásában 2024. március 11- től a 8312 Balatonederics, Kossuth u. 74/A. szám alatti épületben (OTP automata mellett) kezdi meg működését az új Postahivatal. 

Nyitvatartás: H-P 8.00-12.00 óráig, délutáni órákban Lesencetomajon.

Telefonszám: + 36 70/492 75 65

Tanyagondnoki szolgálat: 
A tanyagondnoki szolgálat célja az önkormányzat települési hátrányainak csökkentése. 
A település külterületi lakosai esélyegyenlőségének növelése; életfeltételeik javítása. Alapvető szükségletek kielégítését segítő, szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, egyes alapellátásokhoz való hozzájutás biztosítása.

Az ellátottak köre: adott településrészen élő szociálisan rászorultak, illetve azok, akik koruk vagy egészségi, mentálhigiénés állapotuk miatt nem tudnak gondoskodni maguk az élelmiszer beszerzésről, gyógyszerbeszerzésről.

Háziorvosi, szakorvosi ellátásra szállítás: betegek, mozgáskorlátozottak, kismamák, kisgyermekes családok, idősek számára a közlekedés elsősorban egészségi állapotuk, életkoruk, egyéni élethelyzetük és szociális helyzetük miatt nehézséget okoz.
A SZOLGÁLTATÁS TÉRÍTÉSMENTES! 

TANYAGONDNOK: TÖREKY – SZABÓ NIKOLETT

TEL: +36-70/798-5832

Főzőkonyha: A balatonedericsi Óvodában működő Főzőkonyha a közétkeztetés mellett lehetőség biztosít a lakosság számára vendégebéd igénylésére, hétköznap, kötött menüvel 1900 Ft/adag áron. Menü megtalálható a honlapunkon!
Rendelését előző nap, illetve legkésőbb aznap 7.30-ig adhatja le, illetve további információ az alábbi elérhetőségeken:
Tel: +36 87 466 235. +36 70 376 74 01
Munkaidő: H-P: 6.30-14.00 óráig
Balatonedericsi Gyermekekért Alapítvány: A létrehozott alapítvány célja az alapító okirat szerint, hogy a Balatonedericsen élő, vagy a településhez kötődéssel rendelkező gyermekek, közösségek számára támogatást nyújtson. A támogatás kiterjedhet tárgyi eszközök beszerzésére, képzési, oktatási események, rendezvények, kirándulások szervezésére, támogatására, a hátrányos helyzetű, több gyermeket nevelő családok segítésére. 
Az alapítvány a Balatonedericsi Óvoda felújításában segített a legutóbb. Ezen cél érdekében az alapítvány gyűjtést rendezett, rendezvényt tartott, leendő támogatók felé megkereséseket intézett és továbbra is várja a felajánlásokat készpénzben a Kossuth utca 103. szám alatti Mini Coopban a bejárattól balra elhelyezett adománygyűjtő ládában vagy az OTP Banknál vezetett 11749039-25214293 számú számlára történő átutalással.
Az alapítvány kuratóriuma ezúton is köszöni az eddigi felajánlásokat és céljainak elérése érdekében továbbra is számít a támogatásokra!
Kérem, kísérjék figyelemmel honlapunkat!
www. balatonederics. hu 
KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
E.ON közvilágítás, áram hibabejelentő +36 80 20 50 20

Gáz hibabejelentő +36 80 42 42 42
DRV ZRT. (víz) hibabejelentő +36 80 240 240

KábelszatNet Kft (TV, internet) hibabejelentő: 

+36 87 472 104, +36 20 925 01 27

Telekom (TV, internet) hibabejelentés: 1414
Posta: +36 70 492 75 65 (2024. márciustól)
Háziorvos: +36 87 466 107

Fogorvos: +36 70 492 75 64

Főzőkonyha: +36 87 466 235, +36 70 376 74 01 

Tanyagondok: +36 70 798 58 32 

Balatonederics, 2024. február 15.
     Németh László sk.

Gulyás Éva sk.
         polgármester

       jegyző
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