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Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

GYF/121-8/2021. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2021. június 28-án tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Gyöngyösfalu, István király u 50. (Tornacsarnok) 

Jelen voltak:

Tóth Árpád polgármester




Iski Gergő alpolgármester




Kovács György, Tóth Emil, Molnár Zoltán Tihamér,
Vannesson Dóra képviselők (6 fő)

Igazoltan távol:

Vargáné Németh Andrea képviselő 1 fő)
Tanácskozási joggal jelen volt:

dr. Vaskó János jegyző

A közmeghallgatáson 5 fő gyöngyösfalui lakos volt jelen.

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

1. Napirend tárgyalása előtt

Tóth Árpád polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Beszámoló az Önkormányzat 2020-2021. évi munkájáról
    Előadó: Tóth Árpád polgármester

2. Tájékoztató a 2022. évi tervekről
    Előadó: Tóth Árpád polgármester
3. Lakóhely környezeti állapotának értékelése

Előadó: Tóth Árpád polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

Napirendi pontok tárgyalása

Előadó: Tóth Árpád polgármester
Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy az önkormányzat 6,8 millió Ft tagi kölcsönt nyújtott a víziközmű társulatnak, így megvalósulhatott az új utca megnyitása. 21 telek alakult ki az utcában. Telkenként 1.150.000 Ft-tal járultak hozzá a telektulajdonosok a közművesítéshez.
Az önkormányzat egy konzorcium tagjaként részt vesz egy nyertes energetikai pályázat megvalósításában, napelemes közösségi energiatermelés a lényege, együttműködve a VPP Energy Zrt-vel. 40 családi házat lehet bevonni a projektbe.

Folyik az M87-es gyorsforgalmi út tervezése, a több lehetséges nyomvonal közül egy lett kiválasztva, a jelenlegi állás szerint tervezik a Kőszegpatyot és Gyöngyösfalut összekötő út fejlesztését, ezért Kőszegpaty és Gyöngyösfalu közösen lobbizott. A közlekedési csomópont Lukácsházán lesz.
Elmondta, hogy Porpáczy atya helyét új pap, Zoltán atya vette át a plébánián. A Szent Márton plébániatemplom felújítására 15 millió Ft-ot használhat fel az egyházközség. A templomtorony 47 m magas, megalakult a Templomtorony Felújítási Bizottság (TTFB). A felújítás 2-3 hónapos folyamat lesz. A bizottság tagjai: Tóth Viktor, Bokor Zoltán atya, Sopár Katalin, Tóth Árpád és Balaton Tihamér. Az anyagot még az idén megvásárolják a felújításhoz. Jövő januártól várható a felhasználható összeg folyósítása, addig kétszeresére emelkedhetnek az árak az építőiparban.
40 millió Ft támogatás van összesen a templomra, a lukácsházi Csányi vállalkozóval elővállalkozói szerződést kötöttek, az anyag az egyházközségnél lesz tárolva. Társadalmi munkában faültetés is volt.

Az általános iskolában szükséges a tantermek bővítése, mert egy osztállyal több indul szeptemberben. Az önkormányzat azzal segíti a tankerületet, hogy rendelkezésére bocsátja a pösei bolt egyik helyiségét, amit táncteremként használhatnak, az iskolában pedig a tánctermet alakítják át osztályteremnek. A Szent Márton kórus használta eddig a helyiséget. A kórusnak a Petőfi u. 74. szám alatti helyiséget ajánlják fel próbateremnek vagy az egyháziépület vagy az Ady u. 18. nagyobb terme. Örüli kell a tanulólétszám növekedésnek. Előfordulhat később is a létszámnövekedés, ezért Rozmán László tankerületi igazgatóval együtt lobbiznak az épületbővítés támogatásáért.
Ismertette a képviselő-testületet érintő változásokat, Debreczeni Zsolt lemondott a mandátumáról, Desics Rita pedig elhunyt, így a választásokon a sorban következő két képviselőjelölt kapott mandátumot, Tóth Emil és Molnár Zoltán Tihamér. A két képviselő a tiszteletdíját közösségi felhasználásra ajánlotta fel: Tóth Emil a hegyi útra, Molnár Zoltán pedig a focipálya környékére, többi képviselő pedig a rendezvényekhez járul hozzá. Debreczeni Zsolt továbbra is segíti az önkormányzat munkáját.

Ismertette a folyamatban levő és a benyújtani tervezett pályázatokat. Főleg utakat szeretnének felújítani, a pályázatírás is pénzbe kerül. Belügyminisztériumhoz benyújtott pályázat a ludadi temetőhöz vezető út felújítására 22 millió Ft értékben.

Másik pályázat a Hunyadi utca aszfaltburkolata, 600 m hosszú az utca, ez a pályázat nyert. Tervező a fekvőrendőr helyett kisebb emelkedővel oldaná meg a forgalom sebességének a lassítását. Abban az utcában járda még hátra van, ez a pályázatba nem fért bele, jövő évi projekt.
Harmadik utas pályázat a hegyi útra vonatkozik, a Mocsvári-pataktól a Holdfényligetig aszfalt lenne, onnantól a kőkeresztig bazaltbetonból, árfogóval, így készült a terv. Építési engedélyezést ismerteti. Költségbecslés szerint 79 millió Ft az összköltség, de júliusi építési normagyűjtemény alapján lesz beadva. Július 13-áig lehet beadni a pályázatot, két hétre rá eredményt hirdetnek.

Idén pályázat lett benyújtva a ludadi temetőben az ívóvíz kiépítésére. Kutyák ivartalanítására nem nyújt be pályázatot az önkormányzat.

Polgármesteri hivatal felújítására lehetett volna pályázni a Magyar Falu Programban, de arra nem lett volna esély, önerőből meg lesznek oldva az ottani problémák.
Pösei hegyen az önkormányzat meg kívánja őrizni a mezőgazdasági jellegét, nem támogatja a lakhatási célú építkezéseket. Ennek megakadályozására eszközök a szennyvíztároló megadóztatása, a területrendezési terv módosítása, és a településkép védelme. A hegy az maradjon hegy.

Az üres, romos házakra települési adó kivetését tervezi az önkormányzat.

A lomtalanítás július 13., a kiértesítés holnap lesz kiosztva a faluban, július 12-étől este 6-ig lehet lerakni a lomhulladékot, a szerződésben rosszul fogalmaztak. Ugyanott, ahol tavaly.

Kerítésdrótót nem lehet elhelyezni, vashulladék a polgárőrségnek lesz átadva. Elektronikai hulladéknak konténer lesz kihelyezve.

Falunap nem lesz, több kisebb rendezvény lesz tartva, nyáron a hegyen három rendezvény, például a fröccstúra, augusztusban a ligetben főzés, szeptember szüreti mulatság, búcsú, advent, évzáró koccintás, januárban pedig falu-disznóölés.

Minden hónapban van valamilyen rendezvény, falunapon csak a sátorbérlés nagyon drága. Meglátjuk mit szól hozzá a lakosság.

Vasút felújításról bazaltot igyekszünk szerezni az útfelújításhoz. 

Iparűzési adó alacsonyan lett tervezve, mert a veszélyhelyzet miatt kiszámíthatatlan volt a bevételek alakulása, tavaly 12,8 millió Ft volt. Kommunális adóban elég jó az adófizetési hajlandóság.

Termelőipiac megvalósítása nem sikerült, vállalkozó nem folytatta.

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Németh István seregélyházi lakos elmondta, hogy a Szombathely felől érkező buszokról leszállóknak zebrát kellene felfesteni, veszélyes helyzetben vannak a nagy forgalom miatt.
Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy már kereste a Magyar Közút Zrt. szombathelyi képviseletét ebben az ügyben, a nagy szintkülönbség miatt nehéz megoldást találni.
Németh István szóvá tette a helyi futballcsapat támogatását, mert nem igazán eredményesek a bajnokságban.

Geröly József a pösei hegyi vízvezeték után érdeklődött, mikorra várható a rendezése, a pösei hegyi utat már ők is terveztették, Kovács László volt a tervező.

Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy a geodéziai tervezés is szükséges volt, újra kellett terveztetni. A hegyi víz vízvezetési szolgalmi jog bejegyeztetése nem volt sikeres, mert az önkormányzatnak nem volt pénze a telkenkénti 6.600 Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére és a földkimérésre. A pösei-hegyi egyesület elnöke úgy nyilatkozott, hogy az egyesület nem járul hozzá a költségekhez. 
Dr. Vaskó János jegyző elmondta, hogy meg lehet vizsgálni, hogy kisajátítási eljárás lehetséges-e a közút céljára, hogy a vízvezetés lehessen a közútban. Ennek utána jár.
Tóth Emil képviselő megjegyezte, hogy kérdéses, hogy mennyi pénz van a pösei hegyi egyesületnek, azzal kellene elszámolni, amit a vízrákötésen beszedtek. Megígérte, hogy utána jár ennek a dolognak.

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Tóth Árpád polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt mint a 12. oldalon.
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polgármester







       jegyző

