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Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

GYF/40-20/2022. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2022. október 21-én tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39.
Jelen voltak:

Tóth Árpád polgármester,



Iski Gergő alpolgármester,



Tóth Emil Miklós, Molnár Zoltán Tihamér,
Kovács György képviselők (5 fő)

Igazoltan távol:

Vannesson Dóra, Vargáné Németh Andrea képviselők (2 fő)
Tanácskozási joggal jelen volt:

dr. Bende Katalin aljegyző

A közmeghallgatáson 19 fő gyöngyösfalui lakos volt jelen.

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

1. Napirend tárgyalása előtt

Tóth Árpád polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi munkájáról
    Előadó: Tóth Árpád polgármester

2. Tájékoztatás a településen lezajlott és várható fejlesztésekről
    Előadó: Tóth Árpád polgármester
3. Aktuális energiaár emelkedés hatása a településre (közvilágítás, intézmények fűtése)
Előadó: Tóth Árpád polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

Napirendi pontok tárgyalása

Előadó: Tóth Árpád polgármester
Tóth Árpád polgármester beszámolóját a rendezvények szervezéséről kezdte. Elmondta, hogy minden hónapban van valamilyen kisebb rendezvény, falunapon csak a sátorbérlés nagyon drága, az Önkormányzat igyekszik racionálisan felhasználni a rendelkezésre álló forrásokat. Az idei évben az eddig tartott rendezvények kiadása 1,2 millió Ft volt. A megvalósításuk általában helyi szinten történik, például a Röfi Döfi rendezvényen a Tornacsarnoknál Debreczeni Zsolt közreműködött. A nyáron kétszer szerveztek tábort a Közösségi Házban.
Elmondta, hogy az idei évben is több pályázaton részt vett az Önkormányzat, elbírálásuk, illetve alakításuk az év folyamán folyamatosan változott. Az egyik nagyobb pályázat a Hegyi út pályázata volt, az út leaszfaltoztatása, tavasszal megtörtént a terveztetése. A pályázat beadása 2 millió Ft volt.
A Hegyi út leaszfaltozása 87 millió Ft, Gyöngyösfalu digitális térképe el van csúszva, ezért erre való hivatkozással a pályázat beadása után 52 millió Ft támogatás lett volna megítélve a falunak, a fennmaradó összeget saját önerőből kellett volna finanszírozni. A térképhiba miatt visszalépett az Önkormányzat a pályázattól. Befogadásra került a Tornacsarnok komplett energetikai pályázata, támogathatónak nyilvánították, 157 millió Ft összegre történt a pályázás. A Ludadi temetőnél megtörtént az aszfaltozás, tavalyi évben 23 millió Ft-ba került volna, az áremelkedés miatt az idei évben 26 millió Ft-ért végezték az aszfaltozási munkákat.
Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy a Tornacsarnok fűtése gázzal történik, az eddigi 2 millió Ft helyett 14-16 millió Ft között lenne a gázszámlája egy évben. A Tornacsarnokban is tervezett a fával való fűtés.

Az Önkormányzat idén is pályázott szociális célú tűzifára, térítésmentes tűzifajuttatásként háztartásonként legfeljebb 5 erdei m3 tűzifa adható, az önkormányzat által pályázaton elnyert 37 erdei m3 tűzifa mértékéig. Elmondta, hogy a kérelmeket 2022. november 25. napjáig lehet benyújtani.
Tájékoztatást nyújtott az Önkormányzat állományában történt változásokról, elmondta, hogy Horváthné Bokkon Zsuzsanna nyugdíjba ment, Szűcs Rita az új kézbesítő, takarító. Palatin József közfoglalkoztatott pedig október végén lesz főállású nyugdíjas. A Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatalban dr. Vaskó János jegyző kérte közszolgálati jogviszonyának megszűntetését, a helyettesítését dr. Bende Katalin aljegyző fogja ellátni.

Elmondta, hogy Zoltán atya távozott, helyét új pap, Richárd atya vette át a plébánián.

Tájékoztatásában elmondta, hogy a közvilágítás drasztikus áremelkedést mutat, a közvilágítás korlátozását nem engedélyezték. A Képviselő-testület a korszerűsítéssel kapcsolatban úgy döntött október elején tartott ülésén, hogy a régi nátrium lámpák cserélésre kerülnek a faluban, helyette LED-es lámpák kerülnek kihelyezésre, összesen 68 darab nagy fogyasztású lámpatest kerül cserélésre. A falu frekventált területein, S kanyar, Ady Endre utca, 30 W-os LED reflektorok, a többi részen 20 W-os LED reflektorok kerülnek kihelyezésre. Elmondta, hogy tervben van több lámpatest cseréje, nátrium lámpák esetében hatalmas megtakarítást jelent. 
A zöldlerakó udvar megnyitása is folyamatban van, a telek megvan, zárt telephely lesz, illetve vállalkozó kezelné az egész működést.

Tájékoztatást nyújtott arról, hogy a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft-től érkezett egy megkeresés, miszerint kapacitás hiányában Gyöngyösfalu és Lukácsháza településen a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtését, szállítását, ártalmatlanítását nem tudják elvégezni. Az Önkormányzat a beszerzési eljárás során az ajánlattételre 4 céget jelölt ki. A beszerzési eljárás meghiúsulása után a kijelölési eljárás hosszadalmasra nyúlott, mivel a Katasztrófavédelmi Igazgatóság jogértelmezése szerint külterületen nem keletkezhet háztartási szennyvíz. Ahhoz, hogy a közszolgáltató Kőszegi Városgondnokság mégis elvállalta a szolgáltatás teljesítését, az is kellett, hogy a problémával megkeressék a környezetvédelmi- és az önkormányzatokért felelős államtitkárokat. A szerződés három évre biztosítja a közszolgáltatás ellátását a településen. A jövő évre 800 ezer, 1 millió Ft közötti plusz terhet jelent majd az Önkormányzat számára.
Elmondta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan folytatni szeretnék a falunak fásítását, idén tavasszal a papkertben kerültek ültetésre fák. 

A pösei temetőben is kiépítésre került a vízhálózat, amely saját önerős beruházás volt, a Magyar Falu Program pályázatban csak egy temetőt lehetett támogattatni.

A területrendezési terv előreláthatólag 2 év múlva felül lesz vizsgálva, kicsit át lesz alakítva a falu, elmondta, hogy a még be nem épített területeket fogja érinteni, a lakosságot nem.

2022. évben elkezdte működését a gyöngyösfalui baba mama klub, a kórus is szépen működik. A temető karbantartását Cser Tibor végzi, ő nyírja a füvet. Templomtorony felújítása készül, a torony körülbelül 30 millió Ft-ba kerül, 15 millió Ft állami támogatás, 15 millió Ft tisztelendőúr felajánlása. Elmondta, hogy a paplak belső felújítása megtörtént, energetikai korszerűsítésére a püspökség ígért pénzt.
HOZZÁSZÓLÁSOK:
Kodák Attila lakos megkérdezte, hogy a Kossuth u. 66. számon érinti-e őt a területrendezési terv, mert új kerítést szeretni csinálni.
Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy a Kossuth Lajos utcát nem érinti.

Falvai Szabolcs lakos megkérdezte, hogy mi az Önkormányzat állásfoglalása a pösei hegyi vízrendszerrel kapcsolatban.
Tóth Árpád polgármester válaszában tájékoztatást nyújtott arról, hogy az Önkormányzat csak a vizet tudja átadni az államnak, azt hivatalosan először a Vasivíznek kellene átvennie. A mostani állás szerint 8-10 millió Ft volna a térképészeti helyrerakása a nyomvonalnak, plusz erre jönne rá az ingatlanmegosztása vagy szolgalmi jog bejegyzés. Az Önkormányzat, mint építtető a hálózat tulajdonosa, megköszönve Falvai Szabolcsnak eddigi munkáját, a továbbiakban ellátja a hálózat fenntartását. Az Önkormányzat eddig is felelt a hálózatért a Vasivíz irányába.

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Tóth Árpád polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt, mint a 75. oldalon.
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