Gyöngyösfalu község
Képviselő-testülete
1410-6/2010. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2010. április 08-án tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

A rendkívüli ülést a polgármester telefonon hívta össze.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Gyöngyösfalu
Jelen vannak:
Tar János polgármester




Geröly József alpolgármester




Pálné Joó Edina, Rozmann Ferenc, Szőnye József, Zámbó Mihály




képviselők (6 fő)

Igazoltan távol:
Bezdi István, Kálmán Jánosné képviselők (2 fő)
Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt
Tar János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a rendkívüli ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.
Napirend:
1. Különfélék

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása
Különfélék
1. Bodorkós Lajos helyiség bérleti díj megállapítása
    (Kérelem csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Geröly József alpolgármester javasolta, hogy a testület hagyja jóvá a 15.000 Ft összegű bérleti díjat annak érdekében, hogy a bolt továbbra is nyitva maradjon.

Rozmann Ferenc képviselő hangsúlyozta, hogy az ilyen jelképes bérleti díjat nem tudja elfogadni, mert vállalkozónak is tenni kell annak érdekében, hogy vállalkozása eredményes legyen.

Szőnye József képviselő elmondta, hogy a vállalkozókat mindenben támogatja, ezért egyetért a kedvezmény biztosításával.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.
45/2010. (IV. 08.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39. szám alatti Vegyesbolt bérleti díját 15.000 Ft/hó összegben állapítja meg, melynek ½ része – a tulajdoni aránynak megfelelően – illeti meg Gyöngyösfalu község Önkományzatát. A határozat hatályba lépésének feltétele a tulajdonostárs Lukácsháza község Önkormányzata hozzájárulása.
Határidő: 2010. április 01.
Felelős: Tar János polgármester
    2. Ellenérték nélküli parkolóhely biztosítása
Tar János polgármester elmondta, hogy Geröly Szabolcs értékesíteni kívánja a leégett Fagyöngy Sörözőt. A vásárló kérte, hogy a szükséges számú parkolóhelyet az önkormányzat térítésmentesen biztosítsa részére a sportpálya területén.

Tóth János körjegyző elmondta, hogy a polgármester előzetes nyilatkozatot adott a parkolóhelyek biztosítására, azonban a térítésmentességet nem vállalhatta fel.

Szőnye József képviselő elmondta, hogyha az önkormányzattól kéri a parkolóhely biztosítását a vállalkozó, akkor nem kap építési engedélyt.

Tóth János körjegyző jelezte, hogy a parkolóhelyek megváltására van jogi lehetőség, nem kell tulajdonba kerülni a parkolóhelynek, azonban meggondolandónak tartja, hogy látatlanban az önkormányzat biztosítsa a feltételeket különösen úgy, hogy jelenleg nem ismert a megvalósítandó cél. Hiányzik a parkolóhely számítás.

Szőnye József képviselő javasolta, hogy a testület biztosítsa a vállalkozót támogatásáról. A testület kezdeményezze a megfelelő körülhatárolt kérelem benyújtását.

Több tárgy nem lévén Tar János polgármester az együttes ülést bezárta.

Kelt mint a 265. oldalon.
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