Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

1410-18/2010. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2010. szeptember 22-én tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Általános Iskola Gyöngyösfalu

Jelen voltak:

Tar János polgármester




Geröly József alpolgármester




Rozmann Ferenc, Szőnye József, Zámbó Mihály képviselők (5 fő)

Igazoltan távol:
Bezdi István, Kálmán Jánosné, Joó Edina képviselők (3 fő)
Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

A közmeghallgatáson 27 fő gyöngyösfalui lakos volt jelen.

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Tar János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi munkájáról.
    Előadó: Tar János polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása
    Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi munkájáról.

    Előadó: Tar János polgármester

Tar János polgármester írásos tájékoztatója csatolva a jegyzőkönyvhöz.
Tóth Kálmán lakos későinek tartotta a közmeghallgatást a sok parlagfű miatt, amit lekaszálta, illetve le kellett volna kaszálni a hegyi utak mellett. Javasolta, hogy a falu kutakat fojtsák vissza, mert a hétvégi házak tulajdonosai abból hordják a vizet. Kérte, hogy a kommunális dolgozók a 8 órás munkaidejüket dolgozzák ki.

Hodics Jánosné lakos kifogásolta, hogy a lakótelkek mögött a temető utca folytatásában az autók mennek mint a repülők, mióta az út meg lett javítva.

Imre Csaba lakos érdeklődött, hogy van-e statisztika a benyújtott pályázatokról. A kertek alatti rodeó megakadályozására javasolta 30-as tábla kihelyezését. Érdeklődött a munkanélküliség mértékéről, illetve közfoglalkoztatás gyakorlatáról. Kérdezte a kisebbségi koncepció elkészültét, illetve jelenlétük, beilleszkedésük mértékéről tudakozódott.

Fürstinger Ottó lakos felvetette, hogy a Petőfi utcai hidak szépek, de gombásodnak a híddeszkák. A Tanács utca felé visszaduzzasztanak az átereszek. A kábeltévés hálózat visszabontása még nem történt meg teljeskörűen. Javasolta a Gyöngyösfalui Polgármesteri Hivatal bővítését közösségi terekkel.

Benczik Gábor lakos köszönetet mondott a Polgárőrség támogatásáért. Felvetette, hogy működésük nagyon sokat fejlődött, de még vannak tennivalóik.

Kiss Tibor lakos megköszönte a képviselő-testület 4 éves munkáját. Érdeklődött a település csapadékvíz elvezetési terveiről. Javasolta játszótér megvalósítását. A kereskedők zajkeltésével kapcsolatosan (mozgóárusítás) választ vár, mert szerinte az a két közmeghallgatás között elmaradt.

Hodics János lakos felvetette a kertek aljai rodeózás kérdését ismételten. Jelezte, hogy a temető mögött illegális szemétlerakó alakult ki. Kifogásolta az Ady utcában a dísznövények ültetését, mert az zavarja a forgalmat.

Bodorkós Józsefné lakos az Ady utca és a Vasút háromszögben lévő osztrák tulajdonban lévő területen a bokrok kivágását kérte.

A felvetésekre Tar János polgármester és Tóth János körjegyző válaszoltak.

Döntést igénylő kérdés nem merült fel.

Több tárgy nem lévén Tar János polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt mint a 423. oldalon.
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