Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

1410-21/2010. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2010. október 28-án tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Gyöngyösfalu
Jelen voltak:

Tar János polgármester




Rozmann Ferenc alpolgármester




Arnholdné Rozmann Mária, Bodovics László Jan, Kosztolánczi Ferenc,




Szőnye József, Zámbó Mihály képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Tar János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Különfélék
A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

Különfélék
1. 363/14 hrsz. ingatlan elidegenítése
    (Előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Tar János polgármester elmondta, hogy 2007-ben a csatolt határozatot hozta a testület. A vevő Bolfán László azonban anyagi okoknál fogva nem tudta megvásárolni a területet. Jelezte egyúttal, hogy a megosztással, illetve rendezési tervvel kapcsolatos költségek őt terhelték.

Javasolta, hogy a korábbi elidegenítési szándékot a testület tartsa fenn.

Rozmann Ferenc alpolgármester szükségesnek tartotta a terület teljeskörű rendbetételét. Jelezte, hogy a vételár meglehetősen alacsony.

Szőnye József képviselő jelezte, hogy gazdasági ipari területként értékesítjük, ugyanakkor a vásárló akár lakóingatlannak is használhatja, így nem valósul meg az önkormányzat azon szándéka, hogy munkaerő foglalkoztatásra, adóbevételre tehessen szert.

Tóth János körjegyző jelezte, hogy a területfelhasználásnak megfelelően, azaz a rendezési tervvel összhangban lehet a területet hasznosítani.

Bodovics László Jan képviselő megerősítette, hogy nem lehet a rendezési tervtől eltérni, ugyanakkor felhívta a figyelmet, hogy a területfelhasználás lehetővé teszi, hogy lakóházas beépítés mellett funkcionáljon a területen gazdasági tevékenység.

Tóth János körjegyző felhívta a figyelmet, hogy az értékesítés során kiköthető elővásárlási jog, hasznosítási határidő, ami a változatlan áron történő értékesítésnél feltétlenül szükséges. A vételár jelentősen eltér a tényleges forgalmi értéktől, így mintegy támogatás lenne az értékesítés a testület részéről.

Tar János polgármester javasolta ismét az értékesítési szándék fenntartását 3 éves célmegvalósítást, illetve visszavásárlási jogot biztosító 5-10 év időtartamú elővásárlási jog kikötését.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta határozatát.

125/2010. (X. 28.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 363/14 hrsz-ú ingatlan értékesítési szándékát fenntartja. Kezdeményezi a 3 éven belüli beépítés kikötését, továbbá 10 éves visszavásárlási jogot biztosító elővásárlási jog bejegyzését. A szerződés-tervezetet a módosítást követően a testület újra tárgyalja.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tar János polgármester - értesítésre
2. Vegyesbolt bérleti szerződés megszüntetése
    (Kérelem csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Rozmann Ferenc alpolgármester javasolta, hogy a kérelemmel értsen egyet a testület. Ugyanakkor szükségesnek tartotta a falu érdekében a változatlan üzletkörrel a továbbműködést.
Szőnye József képviselő javasolta, hogy ne kezdjünk pénzt költeni rá és hangsúlyozta, hogy a gyerekek újra fontosak lettek.

Rozmann Ferenc alpolgármester ismét hangsúlyozta, hogy konkrét célt kell kitűzni. A testület gondolt arra, hogy ott faluközpont legyen. Ki kell alakítani egy koncepciót célmegjelöléssel és annak megfelelően dönteni.

Szőnye József képviselő jelezte, hogy készült erre már beépítési terv étkezdével, konyhával, tornateremmel. Ismét kezdeményezte, hogy az egykori vagyonmegosztást már nem megkérdőjelezve a vagyonelemek helyzetét rendezni kell.

Bodovics László Jan képviselő jelezte, hogy a napközi jelenlegi formájában önmagában nem hasznosítható. A kialakítandó területnek azonban gazdasági bejáratot kell biztosítani.

Rozmann Ferenc alpolgármester visszatért a koncepció készítéshez, ebben szükségesnek tartotta a megjeleníteni az ingatlanok jövőjét, a szolgálati lakás hasznosítását, a faluközpont helyének megváltoztatását.

Szőnye József képviselő elmondta, hogy a döntést nem szabad halogatni.

Tar János polgármester emlékeztette a testületet, hogy az óvodabővítés és felújítás változatlan elsődleges cél. Ennek anyagi feltételeit meg kell teremteni, azt követően lehet rangsorolva új fejlesztési célt megfogalmazni.

Bodovics László Jan képviselő kiemelte, hogy a községben két faluközpont, két közösségi tér nem szükséges.

Arnholdné Rozmann Mária képviselő fontosnak tartotta a rangsor kialakítását, ebben helyt kell kapnia a játszótér megvalósításának is. A jelenlegi üzletnek szolgáltatói szerepet is kellene vállalnia.

Szőnye József képviselő hangsúlyozta, hogy az iskola és a bolt területére minden funkciót oda lehet telepíteni.

Rozmann Ferenc alpolgármester hangsúlyozta, hogy a vagyont felélni nem lehet, de értelmes célért mobilizálni lehet.

Bodovics László Jan képviselő új rendezési terv elkészítését tartotta szükségesnek.

Szőnye József képviselő támogatta a javaslatot.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta határozatát.

126/2010. (X. 28.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete bérbeadási pályázatot ír ki a Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39. szám alatti vegyesbolt bérletére az élelmiszer alapellátás biztosítása mellett egyéb üzletkörök lehetőségével.
Határidő: 2010. november 25. – társönkormányzat döntése függvényében
Felelős: Tar János polgármester
127/2010. (X. 28.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bodorkós Lajos vállalkozó kérelmére a Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39. szám alatti vegyesbolt bérleti jogviszonyát 2010. december 31. nappal közös megegyezéssel megszünteti.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tar János polgármester
128/2010. (X. 28.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. november 30-ig ajánlatot kér legalább három településtervezőtől Gyöngyösfalu község településrendezési eszközeinek elkészítésére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tar János polgármester
3. Közvilágítási lámpahely bővítés
Tar János polgármester javasolta, hogy lakossági kérésre a Gyöngyösfalu, Petőfi u. 55. számú ház előtti oszlopra 1 db közvilágítási lámpahely bővítést rendeljen meg. Vállalják az ezzel kapcsolatos fejlesztési és működési kiadásokat.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta határozatát.

129/2010. (X. 28.) számú határozat

Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete megrendeli a Gyöngyösfalu, Petőfi u. 55. szám alatti ingatlan előtti lámpahelyre 1 db közvilágítási lámpa felszerelését. Vállalja a szükséges fejlesztési és működési költségeket. Fedezetét a 2011. évi költségvetésébe tervezi.

Határidő: 2010. november 25.
Felelős: Tar János polgármester
Több tárgy nem lévén Tar János polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 447. oldalon.
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