Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

82-25/2011. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2011. december 19-én tartott képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: Körjegyzőség Lukácsháza
Jelen voltak:

Tar János polgármester




Rozmann Ferenc alpolgármester




Arnholné Rozmann Mária, Bodovics László Jan, Kosztolánczi Ferenc,




Szőnye József, Zámbó Mihály képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Tar János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Gazdasági ipari terület értékesítése
    Előadó: Tar János polgármester

2. Különfélék

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

1. Napirendi pont tárgyalása
    Gazdasági ipari terület értékesítése
    Előadó: Tar János polgármester

    (Szerződés-tervezet csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Szőnye József képviselő érdeklődött, hogy az elvi építési engedély miért az önkormányzat részére lett kiállítva. A Verbovszky féle útterület miért nincs rendezve. Kifogásolta, hogy az önkormányzat torzót ne akarjon visszavásárolni. Itt az eredeti állapot kikötése szükséges.

Tóth János körjegyző hangsúlyozta, hogy a korábbi ülésen elhangzottaknak megfelelően kifejezetten a gazdaságfejlesztési céljai miatt értékesíti az önkormányzat ilyen kedvező feltételekkel a befektető részére. Elmondta, hogy egyetért az eredeti állapot helyreállításának szükségességével, ezt kérte a korábbiakban, továbbá fontosnak tartja azt a kikötést, hogy harmadik személy részére csak az önkormányzat hozzájárulásával lehessen értékesíteni. A vételár kiegyenlítésével kapcsolatosan szövegpontosítást tart szükségesnek. Korábbi észrevételeink alapján már érdemben módosult a szerződés-tervezet. Külön kiemelte, hogy a 12. pontba foglaltak tekintetében az önkormányzat eredménykényszert nem vállalhat, hiszen rajta kívülálló feltételeket kell megvalósítani. Megerősítette, hogy az ÁFA alanyiság az adásvételi szerződésnél nem a tulajdonossal, mint természetes személlyel kellene a szerződést megkötni, hanem a Kft-vel, ami lehetővé teszi az ÁFA visszaigénylését, az önkormányzat ugyanis alanyi mentességét a telekértékesítés tekintetében nem érvényesítheti. Javasolta, hogy a képviselők a végleges szerződésről elektronikus úton mondjanak véleményt, azt adásvételi szerződés aláírását megelőzően mindenkinek megküldi. Elmondta továbbá, hogy Verbovszky István nem hajlandó a megállapodásra, ezért a lejegyzési eljárás eszközéhez kell fordulni. Az elvi építési engedélyt az önkormányzat kérte meg, mert így gyorsabb és költségkímélőbb volt az eljárás.
Rozmann Ferenc alpolgármester örömét fejezte ki, hogy eljutott idáig az önkormányzat és sikerült megnyerni egy befektetőt annak érdekében, hogy munkahely, hogy gazdaságfejlesztés és ezen keresztül adóbevétele is legyen az önkormányzatnak. Hangsúlyozta, hogy külső szemlélők nem igazán tudják elképzelni, milyen időbeli és szellemi terhet jelentett az iparterület ilyen rövid idő alatti kialakítása.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta határozatát.

213/2011. (XII. 19.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Gyöngyösfalu, 1120/2 hrsz-ú beruházási terület elidegenítésével 7.250.000 Ft + ÁFA vételárért a SUXESS Logistic Hungary Kft. részére gazdasági beruházás megvalósítására. Felhatalmazza a polgármestert a pontosított adásvételi szerződés aláírására.
Határidő: 2011. december 23.
Felelős: Tar János polgármester

2. Napirendi pont tárgyalása

    Különfélék

    2.1. Települési hulladékszállítás kötelező közszolgáltatási rendelet módosítása
            (Előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal megalkotta 21/2011. (XII. 20.) számú rendeletét.
21/2011. (XII. 20.) számú rendelet
Gyöngyösfalu község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2011. (XII. 20.) számú önkormányzati rendelete az Önkormányzat által szervezett települési hulladék szervezett gyűjtését és elszállítását, valamint ártalommentes elhelyezését biztosító közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 9/2002. (XII. 16.) számú rendeletének módosításáról.
(Rendelet-tervezet és rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Több tárgy nem lévén Tar János polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 776. oldalon.
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Tóth János


polgármester







körjegyző
