Gyöngyösfalu község

Képviselő-testülete

150-16/2012. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2012. augusztus 03-án tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Az ülést a polgármester telefonon hívta össze.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Gyöngyösfalu
Jelen voltak:

Tar János polgármester




Rozmann Ferenc alpolgármester




Arnholdné Rozmann Mária, Bodovics László Jan, Szőnye József,




Zámbó Mihály képviselők (6 fő)

Igazoltan távol:
Kosztolánczi Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt:
Tóth János körjegyző

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Tar János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Különfélék

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

1. Szelektív hulladékgyűjtés
    (Ajánlat csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Tar János polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Green Papír Kft. zsákos hulladékgyűjtésével egyre több probléma merült fel, ezért a SZOVA Zrt. ajánlatát, aki a szilárd hulladékgyűjtési közszolgáltatást végzi a településen, fogadja el az önkormányzat felmondva egyidejűleg a korábbi ingyenes megállapodást. A SZOVA Zrt. a szolgáltatást szélesebb körben végzi ugyanolyan feltételek mellett, azaz a háztól szállítják el az ajánlatban szereplő hulladékot.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

105/2012. (VIII. 03.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete felmondja a Green Papír Kft-vel kötött szelektív hulladékgyűjtési megállapodását 2012. augusztus 31. nappal, egyidejűleg elfogadja a SZOVA Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. ingyenes szelektív hulladékgyűjtési ajánlatát. Felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat elküldésére, illetve a megállapodás aláírására.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tar János polgármester
2. Gyöngyösfalu 366 hrsz-ú ingatlan elbirtoklása
    (Ügyvédi megkeresés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Tar János polgármester emlékeztette a testületet, hogy Palkó Csabáné részére az önkormányzat megvásárlásra felajánlotta a 366 hrsz-ú ingatlant, aki ügyvéd útján arra hivatkozott, hogy az adott terület elbirtoklásra került, egyidejűleg peren kívüli egyezséget ajánlott az önkormányzat számára.

Rozmann Ferenc alpolgármester elmondta, hogy valóban a család, illetve annak szülei használták a területet. Az egykori Gyöngyösfalui Tanács hozzájárulásával kerítést is építettek a saját telkük kerítésével egyidejűleg, ezért az elbirtoklást megvalósultnak érzi. A korábbi tanácsi tisztségviselővel beszélve a kerítésépítéshez akkor hozzájárultak.

Tóth János körjegyző jelezte, hogy az elbirtoklás több feltétele megvalósult. Álláspontja szerint azonban az önkormányzat a megvételre történő felajánlással gyakorolta a rendelkezési jogot, ezért az elbirtokláshoz szükséges idő ezzel megszakadt. Megjegyezte, hogy egy esetleges peres eljárás kimenetele nem garantálható. A peren kívüli egyezséggel történő értékesítést az önkormányzat részére elfogadhatónak tartja.

Szőnye József képviselő fontosnak tartotta a lakossággal a jó kapcsolat fenntartását. Támogatta a peren kívüli egyezséget, 300.000 Ft összegű ajánlatot javasolt, de a polgármester felhatalmazását kezdeményezte 200.000 Ft összegű egyezség elfogadására.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

106/2012. (VIII. 03.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Gyöngyösfalu 366 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó peren kívüli egyezséget. Az egyezség megkötésére 300.000 Ft összegű megfizetésére tesz javaslatot. Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert, hogy a 200.000 Ft összegű ajánlatot elfogadjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tar János polgármester

3. Külterületi mezőgazdasági utak felújításának előkészítése
Tar János polgármester tájékoztatta a testületet, hogy sikeres pályázatot nyújtottak be a külterületi mezőgazdasági utak egy szakaszának felújítására. A felújítás elvégzésére kezdeményezte három ajánlatkérő meghívását. Jelezte egyúttal, hogy a felújítást nagyon pontosan kell ütemezni az utófinanszírozásra tekintettel, valamint az ingatlantulajdonosoktól is szükséges támogatást szerezni a megvalósításhoz.
Rozmann Ferenc alpolgármester javasolta, hogy kíséreljék meg a felújítással egyidejűleg a kapcsolódó mezőgazdasági utak karbantartás jellegű javítását, így növekszik a földtulajdonosok érdekeltsége is.

Szőnye József képviselő jelezte, hogy a Holdfény Ligetre való tekintettel mindenképpen vállalják az előzetesen megajánlott 1 millió Ft összegű támogatást, ezzel együtt indítványozta, hogy a szükséges önerőhöz minden lehetséges módon szerezzenek támogatást az érintett ingatlantulajdonosoktól.

Tóth János körjegyző felhívta a figyelmet arra, hogy kötelezni nem lehet az ingatlantulajdonosokat tekintettel arra, hogy nem új, illetve szilárd burkolatépítés történik. Kifejezte meggyőződését, hogy az érintett gazdák jelentős része vállalni fogja a támogatást. Több árajánlat nem feltétlenül szükséges, de a megbízható, korrekt eljárás szükségessé teszi, hogy az MVH kódok alapján megállapított költségek mintegy ellenajánlatokkal alátámasztva legyenek.
Tar János polgármester a Lukácsházához hasonló megoldást javasolta, ahol m²-enként, illetve AK-ként kértek támogatást az ingatlantulajdonosoktól.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

107/2012. (VIII. 03.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mezőgazdasági utak pályázati támogatással megvalósuló felújításához három ajánlatot kér. Megbízza a polgármestert az ajánlatok megkérésével, továbbá minden lehetséges módon meg kell keresni az érdekelt ingatlantulajdonosokat az önerőhöz szükséges támogatás biztosításához.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tar János polgármester

Több tárgy nem lévén Tar János polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 287. oldalon.
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