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MAGYAR HONVÉDSÉG PARANCSNOKA      
. sz. példány
A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje:
Az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szervnek vagy személynek lehetővé kell tennie, hogy a kezelésében lévő közérdekű adatot és közérdekből nyilvános adatot erre irányuló igény alapján bárki megismerhesse, az alábbi kivételekkel:

A közérdekű és közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez való jogot törvény

a) honvédelmi érdekből, 

b) nemzetbiztonsági érdekből, 

c) bűncselekmények üldözése vagy megelőzése érdekében,

d) környezet- vagy természetvédelmi érdekből, 

e) központi pénzügyi vagy devizapolitikai érdekből, 

f) külügyi kapcsolatokra, nemzetközi szervezetekkel való kapcsolatokra tekintettel, bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásra tekintettel, 

g) a szellemi tulajdonhoz fűződő jogra tekintettel 

h) korlátozhatja.

Közérdekből nyilvános adat a közfeladatot ellátó szerv feladat- és hatáskörében eljáró személy neve, feladatköre, munkaköre, vezetői megbízása, a közfeladat ellátásával összefüggő egyéb személyes adata, valamint azok a személyes adatai, amelyek megismerhetőségét törvény előírja. 

Az MHP-ra érkező közérdekű adatigénylések esetén, a válaszadásra kötelezett a közérdekű adatigénylést és a költségelszámoló ívet a választervezet szakmai kidolgozása, annak összeállítása és a munkára fordítandó munkaidő, a felmerülő dologi kiadások megbecsülése céljából haladéktalanul megküldi a HM JF KKAO útján a közérdekű adatigénylés tárgya szerint illetékes államtitkárságra, helyettes államtitkárságra. 

Az illetékes államtitkárságok, helyettes államtitkárságok haladéktalanul megküldik a kidolgozásra illetékes MHP szervek részére a közérdekű adatigénylést és az elszámoló ívet.

Az illetékes államtitkárság, helyettes államtitkárság 2 munkanapon belül megküldi az előkészített szakmai véleményt az Utasítás szerinti válaszadásra kötelezettnek.

Az Utasítás szerinti válaszadásra kötelezett a szakmai vélemény alapján haladéktalanul előkészíti a válaszlevél-tervezetet.
Jogorvoslat:

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésére nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint - ha a költségtérítést nem fizette meg - a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében keresettel élhet.

Az adatigénylő a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén bírósághoz, vagy panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságához (NAIH) (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C) fordulhat.

A szervezeten belüli illetékes adatvédelmi tisztviselő:

Név, rendfokozat: dr. Szücs Szabina őrnagy
Telefonszám: 06 22 542-811/49-57

HM telefonszám: 34-49-57
E-mail cím: szeksziusneszucsszabina@mil.hu
