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VOKÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2019. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL
I. Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Az önkormányzat 2019. évben kitűzött feladatait összességében teljesíteni tudta, a kötelezően ellátandó alapellátási feladatait biztosította, s felhalmozási feladatokat is tudott teljesíteni.

Az eredeti költségvetésben forráshiányt nem lehetett tervezni. A hosszabb időtartamú közmunkaprogram keretében 16 főt tudott az önkormányzat foglalkoztatni. Ebből a támogatásból sikerült az önkormányzatnak a Rákóczi utcában 12 db hidat építeni, a falu több szakaszán a járdákat felújítani.
II. A bevételek alakulása

Az önkormányzat eredetileg tervezett bevételei 109.002 E Ft voltak, a módosított előirányzat 157.994 E Ft-ra, a teljesített összeg pedig 146.125 E Ft-ra alakult, mely 92,49 %-os teljesítést jelent.
Önkormányzatunk mindent elkövet annak érdekében, hogy működőképességét megtartsa. 

2008. január 1-től bevezetésre került a helyi iparűzési adó, ami ebben az évben 8.866 E Ft nagyságrendű bevételt eredményezett. Helyi adó bevételeink jól alakultak.

Az átengedett központi adókból és normatív hozzájárulásokból származó bevételek 100 %-ra teljesültek.

A normatív, kötött felhasználású támogatás keretében kerültek tervezésre a szociális ellátásokkal kapcsolatos feladatokra visszaigényelhető összegek, valamint a közcélú foglalkoztatásra járó összeg. A teljesített bevételek a tervezetthez képest jelentősen növekedtek ezen feladatok nagyságrendjének növekedése miatt.
A központi kezelésű előirányzatok keretében a 2018.évi kompenzációra 13 E Ft-ot, 2019.évi kompenzációra 155 E Ft-ot, tb támogatásra 155 E Ft-ot kapott az önkormányzat. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz az önkormányzat 2.029 E Ft támogatásban részesült, saját erő 119 E Ft. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásként 397 ezer Ft értékben pénzbeli támogatást osztott ki a rászorulók között.
OEP-től átvett pénzeszköz 4.248 ezer Ft, Újpetrei Közös Hivataltól és az Önkormányzatoktól átvett pénzeszköz 1.818 ezer Ft. Összességében elmondható, hogy az önkormányzat 2019. évi bevételei megfelelő arányban befolytak, a felhalmozási kiadásokhoz pályázati forrásokból kapott támogatást, így a tervezett működési és felhalmozási célú kiadásait teljesíteni tudta.
III. Kiadások alakulása

A kiadások tervezett fő összege 109.002 E Ft voltak, a módosított előirányzat 157.994 E Ft-ra, a teljesített összeg pedig 133.622 E Ft-ra alakult, ez 84.57 %-os teljesítést jelent.
Összességében az önkormányzat megpróbált a lehető legtakarékosabban gazdálkodni, a kötelező feladatok minimális szinten történő folyamatos ellátását tudta biztosítani.
A legfontosabb feladatok közé tartozik intézményeink működőképességének biztosítása, illetve megtartása.

A működési kiadások körében a személyi juttatások tervezett összege 18.490 E Ft, módosított 39.420 E Ft, teljesített 36.193 E Ft. Ez 91.81%-os teljesítésnek felel meg, így az önkormányzat a tervezett bérkeretein belül maradt.

A munkaadót terhelő járulékok is az előirányzatokon belül maradtak. 
A dologi és egyéb folyó kiadások, mint szintén kiemelt előirányzat nem lett túlteljesítve. Az önkormányzat ezen kereteken belül is igyekezett biztosítani a kötelező alapellátási feladatokat – közvilágítás, köztisztaság (szervezett szemétszállítás), temetőfenntartás, védőnő, művelődési, könyvtári feladatok területén.
A szociális étkeztetés az önkormányzat feladata.
A rendszeres és eseti pénzbeli ellátások kifizetése az önkormányzat fontos feladatát képezik. Ezen belül lakásfenntartási támogatást biztosít az önkormányzat a rászoruló lakosságnak, valamint a munkanélküliek részére a közcélú foglalkoztatást.
Az önkormányzat karácsonyváró ünnepség keretén belül minden 0 – 14 éves gyermeknek kb. 1.000 Ft értékű karácsonyi csomagot adott. Idősek estjén a szép korúak az étkeztetésen és a műsoron kívül még egy jelképes ajándékban is részesültek. Karácsonykor a családok 2.000 Ft értékben kaptak ajándékot.
Átadott pénzeszközöknél szerepel: különböző tagdíjak, Siklósi Mikrotérségi Szoc. és Gyermekjóléti Társulás, Mecsek-Dráva Önkorm. Társulás,TÖOSZ, KÖSZ, Újpetrei Közös Hivatal,Német Nemzetiségi Önkormányzat.  
Felújítási, felhalmozási kiadások

Kossuth utca 40/volt takarék épület/ vásárlása                                           2.500 E Ft
Rákóczi utcai hidakhoz hídgyűrű vásárlása
 457 E Ft
Rákóczi utcában nyomvonal kitűzése                                                           108 E Ft

Vízmelegítő vásárlás önkormányhoz
 106 E Ft
Notebook vásárlás / védőnői szolg.-hoz
 150 E Ft
Nokia telefon vásárlás / önkormányzathoz
   46 E Ft
Összességében elmondható, hogy az önkormányzat 2019. évben kitűzött feladatait teljesítette, gazdálkodása megfelelő volt.

IV. A pénzmaradvány változásának tartalma és okai
Az önkormányzat 2019. évet 12.503  E Ft pénzmaradvánnyal zárta.

 A záró pénzmaradvány kötelezettséggel terhelt, így az önkormányzatnak tartaléka nincs.
V. Értékpapír és hitelműveletek alakulása

Az önkormányzat a Biokom KFT-től 18 E Ft értékben, a Baranya-víz ZRT-től 10 E Ft értékben, a Mohács-Víz  KFT- től 2013.évben  10 E Ft  értékben vásárolt üzletrészt. Az önkormányzat 1.940 E Ft értékben rendelkezik közvilágítási részvénnyel.
VI. Vagyon alakulása

Az önkormányzat vagyonállományában növekedés a felhalmozási feladatok megvalósulásával következett be az ingatlanok állományában. 

A vagyonállományban csökkenés az értékcsökkenési leírások miatt volt.
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